— ] Ferro



FERRO GROUP/TPYNMNA FERRO

VERDE LINE

Justic

Cassino

Genova

Veneto

AQUA VITAE SET

MIXERS/CMECUTEJIN
Kvadro

Monza

Capri

Metalia 56

Metalia 57

Modena

Padwa

Werona

Torino

Medea

Ancona

Napoli

Dijon

Vasto

Brado

Algeo

Ascoli

Titania Iris

Smile

flush-mounted boxes/Bokcbl CKpbITOro MoHTaxa
thermostatic mixers/TepMocTaTiyeckve cMecutenu
Retro

Retro New

Standard

Standard New

SPECIAL MIXERS/
CMNELUUAJIbHBIE CMECUTENN

BATHROOM VALVES/KPAHbI 111 BAHH
KITCHEN MIXERS/KYXOHHbIE CMECUTENIN

SINK/MOMKA
steel sinks/Moiikun cTanbHble
granite sinks/Moiiku rpaHUTHbIE

SHOWERS/AYLLN

shower sets/aywesbie KOMMNEKTbI
spot showers/ToueuHble gywim
flush-mounted shower sets
LyLeBble KOMMAEKTbl CKPLITOro MOHTaxa
shower handles/pyuku nywei
shower hoses/nywesble wnaxrm
shower brackets/nepxatenu aywa
ACCESSORIES/AKCECCYAPbI
angle valves/yrnosble knanaHbl
traps/cudoHsi

traps and drains/cndoHbl 1 Bbinyck
drain valves/cnuBHble knanaHsl

sink and toilet accessories
NPUHALNEXHOCTH 19 yMblBanbHMKa 1 TyaneTa

jet controllers/perynsaTopbl cTpyn
mixer spouts/v3nuBsl Aas cMecuTenen
accessories/akceccyaps

washing machine, dishwasher hoses
LWAAHTU 191 CTUPAbHOIN MaLlLWHbI,
noCyAoMOViKM

BATHROOM ACCESSORIES/
APUHALNEXXHOCTU A1 BAHHbIX
KOMHAT

bamboo/6ambyk
Grace

Audrey

Lago

Torrente
Cascata
Novatorre 1
Novatorre 2
Novatorre 3
Novatorre 9
Novatorre 10
Novatorre showers/nywn
Novatorre Hotel
Grace Hotel
Novatorre Help

SHOWER TRAYS/AYLUEBbIE NOAAO0HbI
SPARE PARTS/3ANYACTU

68
75
78

9%

94
100

104
104

112

145

146

146
148
152
155
158
161
164
170
172
175
177
179
183
186
189

193
194

WATER BALL VALVES/LUAPOBbIE KPAHbI
L5 BOAbI

Herkules
Normal/Nopman
Standard/Crangapt

OTHER WATER VALVES/LLUAPOBbIE KPAHbI
ANA BOAbl OCTAJIbHBIE

GAS FITTINGS/TA30BASl APMATYPA

valves, filters/kpaHbi, puabTpbl
hoses/wnaHrn

OTHER WATER FITTINGS/TUAPOAPMATYPA
OCTAJIbHAA

MEASUREMENT FITTINGS
NW3MEPUTEJIbHAA AMMAPATYPA

water meters/sopomepsl
manometr/MaHoMeTp
thermometer/TepMomeTp
thermo-manometers/TepMoMaHoMeTpbl

RADIATOR AND THERMOSTATIC VALVES/
TEPMOCTATUYECKHME KJTIANAHbI
N PALQUATOPHbIE KPAHbI

valves and kits/knanaHbl 1 Habopsi
couplings/my¢bl

THERMOSTATIC HEADS/
TEPMOCTATUYECKUE N0JIOBKU

CONNECTORS/COEAUHEHUSA

WESSELS FOR HEATING SYSTEM/BAKU
angau.o.

WESSELS FOR SOLAR HEATING/
COJIAPHbIE BAKU

WESSELS FOR PRESSURIZED SYSTEM
OF SANITARY WATER/BAKU A1 T'XB

CONTROL VALVES/PETYJIUPYIOLLAS
APMATYPA

SOLAR/CONIAPHbIE PELLEHUA

FLEXIBLE CONNECTORS/ITUBKAS
noaBoaKA

RADIATOR ACCESSORIES
AKCECCYAPbI 411 PAOLUATOPOB

WEBERMAN
WEBERMAN ACCOPTUMEHT

exchanger-pumping sets and plate exchangers/
06MeHHO-HacoCHble arperatsl v NacTuHYaTble
TenNoobMEHHMKM

pump sets and components/HacocHble
arperarbl v y3bi

MiXing groups/rpynmnsl CMeLuvBaHus
brass distributors/natyHHble pacnpegenurtenu

mixing group for floor heating . .
rPYNNbl CMeLBaHWA NS CUCTEM «TEMAbIA No»
underfloor heating control system/cuctema
ynpas/ieHWs OTOMJIEHVEM TUNa «TEMNNLIN NO»

cast-iron and brass couplings/natyHHblie 1
YyryHHble MyQThl

chrome-coated couplings/xpoMupoBaHHsie
MyThI
soldered couplings/mMydTsl Ans BNaiiku

solar connectors/consipHeie MydTbl

heating and solar system circulating pumg/
LMPKYASLUMOHHBIV HAacoc ANt OTONUTESNbHOM U
CONAPHON cUCTeM

steel heaters/ctansHble paguatopsi

bathroom heaters/paguaTops! 4ns BaHHbIX
KOMHaT

radiator accessories/akceccyapsl ans
pajuaTopos

heat meter/Tennomep

GARDEN/CAL,
SPARE PARTS/3AMYACTU

INFO/UH®O
legend/nerenga
INDEX/UHJEKC

206
206
210
213
216

222

223
224

225

234

234
236
238
239

240

241
249

250
251

255

259

260

266
271

278

285

289

289

295
299
303

311
313
319

328
332
337

341
353

356

361
362

363
373

375
375
376



FERRO GROUP « I'PYTIMA FERRO

One of the leaders
in the sanitary installations industry
in Middle Eastern Europe

OfVH M3 NUAEepoB B 0Tpacan
CaHTEXHUKN
B LleHTpanbHo-BocTouHon EBpone

FERRO Group is one of the largest
manufacturers of sanitary and in-
stallation fittings in the Central and
Eastern Europe region. The Group
Head Office and warehouse and lo-
gistics center are located in Skawina.
The group, in which FERRO S.A. is
the dominant player, also includes:
FERRO International Sp. z o.0,
NOVASERVIS A.S. and NOVASERVIS
Romania SRL.

FERRO S.A. is one of the leaders in
the sanitary and heating industry on
the Polish market. The enterprise
has been manufacturing high-quality
sanitary and installation fittings for
20 years under the brand Ferro and
heating elements under own brand
Weberman.

From 14 April 2010, Group FERRO is
listed on the Warsaw Stock Exchange.
Ferro's activity consists in the manu-
facturing and sales of sanitary in-
stallation and heating fittings and
sanitation equipment under its own
brands: FERRO, Weberman, Metalia,
Titania and Novatorre, as well as un-
der the brand names of its customers.
FERRO is also the representative on
the Polish market of well-known Ital-
ian companies - the flow valve manu-
facturer, Caleffiand La Torre.
NOVASERVIS A.S. is a company which
has been part of the Group since 2011,
and it operates in the market of sani-
tary and installation fittings, as well
as a leader in terms of mixer sales.

In the Czech Republic and Slovakia, it
is one of the most important produc-
ers and the leading supplier of sani-
tary equipment.

facebook.com/
grupaferro

www.ferro.pl

FILMS AND INSTRUCTIONS ON
®UNbMbl U UHCTPYKLIUK HA
WWW.FERRO.PL

pynna FERRO - 3To oauH 13 kpyn-
HeAWNX npou3BOAMTENEN CaHTex-
HUKKM B pernoHe LleHTpanbHo-Boc-
TouyHow EBponbl. [onoBHoW oduc
lpynnbl, a TakXKe eé UEHTp cknagu-
pOBaHUA W JIOTUCTUKU HaXoAUTCA
B CkaBuHe. B coctaB [pynnbl, go-
MUHUPYIOLWMUM cybbekToM KoTopomn
apnaetca FERRO S.A., BxopaT Tak-
xe: FERRO International Sp. z o.0.,
NOVASERVIS A.S. u NOVASERVIS
Romania SRL.

FERRO S.A. - 370 0aWH V3 n1pepoB B
0TPacfiv CaHWUTapHOW W OTOMUTENb-
HOM TeXHWKW Ha MOAbCKOM pbIHKE.
Mpeanpuatne yxe 20 neT nponsBo-
OUT BbICOKOKAQYECTBEHHYI0 CcaHTex-
Huky nop mapkoin FERRO, a Takxe
3/1eMEHTbl OTOMUTENbHbBIX CUCTEM MOJ,
cobcTBeHHoM Mapkont Weberman.

C 14 anpena 2010 roga Mpynna FERRO
koTupyetcs Ha QoHposoit bupxe B
Bapuwase.

[peametom  peatenbHocTM  Ferro
fBNSeTCS MNPOM3BOACTBO M npofja-
Xa  CaHWUTapHOW,  YCTaHOBOYHOWM
OTOMWTENbHOW apMaTypbl, CaHTex-
HVKW nof cCODCTBEHHbIMW Mapkamu —
FERRO, Weberman, Metalia, Titania n
Novatorre, a Tak>xe nof MapKaMu Knu-
eHToB [pynnbl. Ferro npepctasnser
Tak>Ke Ha MNoJIbCKOM pblHKe M3BECTHbIE
nTanbaHckne GrpMel — Npon3BoamTe-
neli NpoTOYHOW apMaTypbl KOMMaHum
Caleffin La Torre.

Novaservis A.S. - 370 KOMNaHKUs, BXO-
asuwaa B coctas [pynnbl ¢ 2011 rona,
LeiCTBYIOLWas Ha pbiHKe CaHUTapHoON
M yCTaHOBOYHOWM apMaTypbl, Inaep no
obbEMamM npopax cMecuTenen.

B Yexun n CnoBakum 370 0AUH ©3
BaXkKHEWLW WX 13roToBUTENEN 1N BEay-
WM NOCTaBLNK CAHTEXHUKN.

SCAN THE CODES
FIND OUT MORE
CKAHUPYM KOl
Y3HAM BOJIbLLE

FERRO Group ¢ 'pynna FERRO
efFerro S.A.

Commercial Companies
e Skawina Ferro S.A.
Ferro International Skawina
e Novaservis Brno
e Novaservis Romania SRL

KoMMepueckue KoMnaHum
e Skawina Ferro S.A.
Ferro International Skawina
e Novaservis, BpHo
e Novaservis Romania SRL

Production facilities
* Novaservis Czech Republic Znojmo
e AMG China

3aBopabl
e Novaservis, Hexuqa, 3HonMo
e AMG Kutan




MAXIMUM
WATER SAVING

MAKCUMAJIbHASA
9KOHOMUA BOADbI

VerdeLine new concept of mixer.
Guarantees water and energy
savings. Generates financial
gains. Environment friendly.

Ferro, specializing in the manufac-
ture of appliances based on the state-
of-the-art technologies associated
with the water fl ow, and constantly
striving to assure the highest qual-
ity in all the aspects of the process,
offers you a complete and modern
product VerdeLine.

VerdelLine HoBas KoHuenuusa

cMecuTens - rapaHTUpyeT 3Ko-
HOMMIO BOAbl U IHEPrMU, NPUHOCS
¢uHaHcoBY Bbirogy M 6naro-
NpUATCTBYSA OKPY>KaloLLen cpeae.
Ferro cneuvanusupyetca B npous-
BOACTBE YCTPOMUCTB, OCHOBAHHbIX Ha
HOBEMLNX TexXHoJIornax, cBA3aHHbIX
c Te4eHuemM Boabl, NOCTOAHHO coBep-
LeHCTBYA Ka4yeCTBO BO BCeX acnek-
TaX, CBA3aHHbIX C 3TUM NnpoLeccoMm,
n npepnaraet Bam - KOMMJIEKCHbIN U
coBpeMeHHbI npoaykT Verdeline.

SAVE ON WATER BILLS
MNATUTE MEHbLLE 3A BOAY

SAVINGS PRODUCTS e 3KOHOMHbIE MPOAYKThI

FerroClick

The FerroClick ceramic head is equipped with hot wa-
ter control system with a special limiter which allows
to adjust hot water use.

Kepamunueckas ronoska FerroClick ocHalweHa
CUCTEMOI KOHTPOASA ropsyei Boabl. CneunansbHbli
orpaHuynTent LaéT BO3MOXHOCTb peryinposats
pacxof ropayeit Boabl.

FerroClick

FerroClick ceramic head allows full control of the
water jet intensity. Thanks to the two-level FerroClick
head, the water flow can be reduced up to 50%.

Kepamunueckas ronoska FerroClick gaét nonHbii
KOHTPOJIb MHTEHCUBHOCTU BbITEKAHWNS BOAbI.
Bnaropaps asyxctynenyatoit ronoske FerroClick
MOXHO OrpaHU4nTb BbITekaHne BoAbl gaxe go 50%.

FerroAirMix

The FerroAirMix aerator equipped with the
FerroEasyClean system allows to quickly and easily
remove limescale sediment building on the aerator.

Mepnatop FerroAirMix, ocHalleHHbIV crucTemol
FerroEasyClean nossonset MOMeHTaNnbHO ¥ Nerko
YyCTPaHWTb HaKUMb, OCEBLUYIO Ha NepnaTtope.

FerroAirMix

The FerroAirMix aerator makes the aerated water
jet flow with the same intensity, while water con-
sumption is reduced by up to 50%.

Bnaropaps nepnatopy FerroAirMix aspupoBaHHas
CTPYys BOAbI TEYET C TaKOW Xe UHTEHCUBHOCTbIO, @ B
TO e BpeMsa pacxof BoAbl nagaet faxe a0 50%.

FerroSlimAir
The FerroSlimAir aerator allows to freely change
the direction of the outflow of water.

Mepnatop FerroSlimAir no3sonset ceoboaHo Me-
HATb HanpaB/ieHVeBbITEKaHNA CTPY M BOAbI.

FerroSlimAir
FerroSlimAir Perlator functions in an economic
water-saving mode up to even 4.5 | /min.

Mepnatop FerroSlimAir paboTaeT B 3KOHOMHOM
pexwmMe pacxoda Bofbl Aaxe A0 4,5 N/MuH.

www.ferro.pl



PRODUCTS VERDELINE » MPOAYKTbI VERDELINE SVE

~50%

Torino VerdeLine

3KOHOMWMU

BRT2VL

standing washbasin mixer

e FerroClik ceramic regulator with
the system of hot water control
e 24x1 FerroAirMix aerator
e FerroEasyClean easy limescale removal

cMecuTenb ANs yMblBaJibHUKA
KOHCOJbHbIN

® KepaMuyeckuin perynaTtop
FerroClik c cuctemoit KoHTpona
ropsiyei Boabl 106

180

system e nepnaTtop FerroAirMix 24x1 %
« single-hole assembly e cycTeMa Nerkoro yctpaHeHus I
e G 11/4 automatic metal drain plug Hakunu FerroEasyClean
* G 3/8 - M10x1 flexible connectors o MOHTaX Ha OHO OTBEPCTNE
e chrome ® aBTOMaTMyeckas npobka
cnveHaga meTannudeckaa G 11/4 )
e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1 ’
® XpoM
o
0
T
00 1 | -
Padwa VerdeLine 1 -
standing washbasin mixer cMecuTenb ANa yMblBaslbHUKA
KOHCOMNbHbI
e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system ® KepaMuyeckuit perynatop
e 24x1 FerroAirMix aerator FerroClik c cuctemoit kKoHTponsa
e FerroEasyClean easy limescale removal ropaden Boabl ’
system * nepnatop FerroAirMix 24x1 140
¢ single-hole assembly ® cuCTeMa IErkoro ycTpaHeHuns 3

e G 1 1/4 automatic metal drain plug
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

R
0

Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0lHO 0TBEpCTUE

e aBTOMaTMYyeckas npobka
cnuBHaa MeTannuyeckaa G 1 1/4

e rnbkue nogsogsl G 3/8 - M10x1

® XpOM

LAUREAT KONKURSU

TERAZ POLSKA

MEDEA VerdeLinePlus

BME2VL

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e FerroSlimAir Perlator 24x1
(water flow of 4.5 liters / min,
adjustable water jet direction)

e FerroEasyClean easy limescale removal
system

e single-hole assembly

¢ G 1 1/4 automatic metal drain plug

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

cMecuTenb s yMblBaJlbHUKA
KOHCOJIbHbIV

® KepaMuyeckuin perynatop

e nepnatop FerroSlimAir 24x1
(TeueHwve cTpyn Boabl
4,5 n/MuH perynuposka
HanpaBneHWsa CTPYW BO4bI)

e cycTeMa Nérkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTa>X Ha 0fJHO oTBepcTUe

® aBTOMaTHyeckas npobka ~\,

cnuBHasa MeTannuyeckad G 1 1/4 \ ...........
e rbkume nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

adjustable direction of water flow .
perynupoBaHue HanpasneHns
NoTOKa BOAbI

www.ferro.pl

w
=
r
w
=)
[+ 4
]
>




w
=
i
W
=)
o
]
>

| VERDELINE

~50%

3KOHOMUU

Doppio Verde Line

PRODUCTS VERDELINE » MPOAOYKTbI VERDELINE

N360VL

sliding shower set

e Standard flow of only 6.2 L/ min

¢ ECO function: flow restriction to1.5 [/min

* 720 mm sliding metal bar,
diameter 20 mm
e 3-function shower handle:
rain, massage, light
e shower handle diameter 101 mm
e system easy clean

* 1500 mm PCV shower hose Ferro Silver

e conical hose tip
e soap tray included
e mounting kit

2 0

[yLeBOW KOMMAEKT NepeaBuKHON

e CTaH4apTHOE TeYeHune ToNbKO
6,2 n/MuH o 1,5 n/MuH

o dyHkuns ECO: orpaHunyerne
Teyenusa go 1,5 n/MuH

e lliITaHra MeTannnyeckas
nepepsuxHasa 720 MM, ArameTtp
20 MM

° nelika aywa 3-pyHKUMOHHaRA:
NOX b, Maccax, nérkui

e nameTp nenku gywa 101 MM

e cucTema easy clean

e nywesolt wnaHr PCV 1500 MM
Ferro Silver ns nnactmaccsl
cepebpsHoro uBeTa

® KOHMYECKMIN HAKOHEYHUK ayLla

® MbiibHMLA

® MOHT@XHbI KOMANEKT .-

Seno VerdeLine

shower handle

e mode: rain

e flow only 7.5 l/min
e easy clean system
e diameter 100 mm
e chrome

nevika gywa

® PeXVMBbI:0XK/b
® pacxof ToNbKo 7,5 n/MuH
e cucTema easy clean
e nnameTp 100 MM
® XpoM

FerroEcoSave

PCH3VL

water flow limiter

 1/2x1/2 shower mixer mounting

e reduces water flow by up to 50%

e standard connection of the shower
hose

e composition: brass, chrome

e packing: 1 pcsin a blister

orpaHunyunTenb BbiTeKaHUsA BOAbI

® MOHTaX Ha cMecuTene aywa 1/2x1/2

e OrpaHMyMBaeT BbITeKaHe Bojbl
no 50%

e CTaHapTHbIE NOAKIOYEHNS 1yWEBOro
wnaHra

e JCMOAHEeHMe: NaTyHb, XPOM

e ynakoeka: 1 WwT. B 6aucTtepe

www.ferro.pl




PRODUCTS VERDELINE » MPOAYKTbI VERDELINE SVE

FerroAirMix

~50%

3KOHOMWMU

PCH4VL

aerator

e aerates the water jet saving up to 50% of
the flow

e FerroEasyClean easy limescale removal
system

® Mx24 standard dimensions

e composition: brass, chrome

e packing: set-2 pcs in blister

VERDELINE |

nepnarop

® a3pupyeT CTPYIO BOAbI, 3KOHOMS
BbiTekaHune 0o 50%

® cuCTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® CTaH[apTHble pasMepbl Mx24

® YICMONTHEHWE: NaTyHb, XPOM

® ynakoBKa: KOMMA. - 2 WT. B
bnunctepe

FerroAirMix

PCH41VL 1 =

aerator

¢ aerates the water jet saving up to 50% of
the flow

e FerroEasyClean easy limescale removal
system

® Mx24 standard dimensions

e composition: brass, chrome

e packing: set-1 pcsin blister

nepnaTop

® a3pMpyeT CTPYI0 BOAbI, IKOHOMS
BbiTekaHue o 50%

e cycTeMa NErkoro yctTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® CTaH[apTHble pasMepbl Mx24

® YICNOJSIHEHWE: NATYHb, XPOM

e ynakoska: komnn. - 1 Wwt. B
BnucTtepe

www.ferro.pl

w
=
r
w
=)
[+ 4
]
>




~50%

3KOHOMUU

JUSTIC

VERDELINE FAUCETS ¢ CMECUTEJIM VERDELINE

BBJ1VL 1 8

wall-mounted bath mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e bath / shower switch integrated with
discharge regulator

e M28x1 flow regulator

e G 11/2 eccentric connection spacing

CMecuTeNnb AN BAHHON HACTEeHHbIN

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPONS ropsiyeit BoAbl

e nepekstoyaTenb BaHHa/ayw
VHTErpupoBaHHbINA C perynsaTopom
BbiTeKaHWs

e perynatop cTpyv M28x1

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e bath/shower switch

e M28x1 flow regulator

e G 11/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e without shower unit

e chrome

%
0

w
=
i
W
=)
o
]
>

150 £ 20 mm e sKcueHTpuYeckuii nogeog G 11/2
e without shower unit MeXL,eHTpoBOe paccTosHue
e chrome 150 + 20 MM
® 6e3 nywa
o= ) ® XpoM
on Ol%1
(] d
. - ﬁ
BBJ1SVL 1 8
wall-mounted bath mixer cMecuTesNb AN BaHHOW HaCTeHHbIN P

e kepamuyeckunn perynatop FerroClik
C CMCTEMOW KOHTPOIA ropsiyeit BOAbI

e nMepekstoyaTesb BaHHa/ayw
VHTErpupoBaHHbIN C perynsaTopom
BbITeKaHNS

e perynatop cTpyv M28x1

15020

e sKcUeHTpuYeckuit nogson G 11/2 . L . L
MeXUEeHTPOBOe paccToaHue i~ :
150 + 20 MM - :

® He3 aywa

® XpoM

BBJ2VL 1 8

standing washbasin mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

¢ G 1 1/4 metal push-up drain plug

* G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

ool <12
0

cMecuTeNb AN yMblBaJibHUKA
KOHCOJbHbI

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPONS ropsiyeit BoAbl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cycTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0[JHO oTBepcTue

e cnvBHaga npobka Tnna push-up
MmeTannuueckaa G 1 1/4

e rybkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

BBJ4VL 1 6

standing sink mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug

® M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e rotational spout

e chrome

R
0

CcMecuTenb AN MOMKU KOHCOJIbHbI

o kepamuyeckunn perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPONS ropsiyeit BoAbl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cycTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBepcTUe

® aBTOMaTUYecKas canBHas npobka
meTannuueckaa G 1 1/4

e perynatop cTpyv M24x1 c wapoBbiM
WapHUpoM

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® BpalLaloLMncsa n3nue

® XpoM

www.ferro.pl




VERDELINE FAUCETS ¢ CMECUTEJIM VERDELINE SVE

~50%

3KOHOMWMU

BBJ6VL 1

standing bidet mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug

* M24x1 flow regulator with ball joint

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

o | <I2
0

cMecuTenb Ansa bupe KOHCONbHbIN

e kepamuyeckuit perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPONA ropayeit Boabl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

® cucTeMa NErkoro ycTpaHeHus

| ---—_—_‘___‘“-—_J
Hakunu FerroEasyClean
® MOHTaX Ha 0 HO 0TBepCTUe A ,
® aBTOMaTMYeCKas cavBHas npobka
meTannudyeckaa G 1 1/4 7

e perynatop cTpyv M24x1

C WapoBbIM LIapHUPOM
e rnbkue nogsoabl G 3/8-M10x1
* Xpom

BBJ7SVL 1

wall-mounted shower mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e wall mounting

¢ G 1/2 eccentric connection spacing
150+ 20 mm

¢ G 1/2 Shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb an4g gywa HaCTEHHbIN

e kepamuyeckuit perynatop FerroClik
C CUCTEMOI KOHTPONS ropsiyeit Boabl

® HaCTeHHbIN MOHTaX

e sKcueHTpuyecknii nogsog G 1/2

MeXLeHTPOBOe paccToaHne
150 + 20 MM
e nogsoa aywa G 1/2

e 6e3 AylWeBoro KOMmiekTa
® XpOM

BBJ7VL

wall-mounted shower mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e wall mounting

e G 1/2 eccentric connection spacing
150+ 20 mm

e G 1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb ang aywa HaCTEHHbIN

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOI KOHTPONS ropsiyeit Boabl

® HaCTeHHbIN MOHTaX

e sKcueHTpuyecknii nogsog G 1/2 = y
MeXLeHTPoBOE paccToaHue (‘ =N
150 £ 20 MM

e nogsoa aywa G 1/2 \

e 6e3 yleBoro KOMNiekTa

® XpoM ’

www.ferro.pl

VERDELINE




~50%

3KOHOMUU

CASSINO

VERDELINE FAUCETS ¢ CMECUTEJIM VERDELINE

wall-mounted bath mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e automatic bath/shower switch

e M28x1 flow regulator

® G1%2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e without shower unit

e chrome

N
0

BCS1VL 1 6

cMecuTenb A BAaHHOW HaCTEHHbIN

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPONA ropsyelt Boabl

® aBTOMaTUYeCKWii NepektoyaTenb
BaHHa/oyw

e perynaTop cTpyn M28x1

® sKCLEeHTpuYeckuii nogeog G1%
MeXLLeHTpoBOe paccTosHme
150 £ 20 MM

® 6e3 aywa

® XpoM

BCS2VL 1 12

standing washbasin mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e FerroSlimAir Perlator 24x1 Water flow
rate 4.51/min, regulated direction of
water flow

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

e G1 metal push-up drain plug

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

é og o<1
o 10 |

w
=
i
W
=)
o
]
>

cMecuTenb Ans yMblBasbHUKA
KOHCOJIbHbIN

>
[VeRbELINEPLUS]

** o
N
AR

o Y2

Ecolabel

www.ecolabel.eu

® kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CMCTEMOW KOHTPONSA ropsiyeit BOAbI
e nepnatop FerroSlimAir 24x1

BbiTeKaHue cTpym 8oasl 4,5 n/MuH g
peryanpoBKa HanpasneHus cTpym
BOAbI
e cucTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean
® MOHTaX Ha 0AHO 0TBEpCTME N

e cnuBHas npobka Tuna push-up
MeTannuuyeckas G1%

e rybkue nogsoabl G 3/8 - M10x1 -

® XpoM adjustable direction of water flow

perynupoBaHune HanpasfieHnsa NoTokKa BoAbl

BCS2LVL 1 6

standing counter washbasin mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e FerroSlimAir Perlator 24x1 Water flow
rate 4.51/min, regulated direction of
water flow

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

e G1% metal push-up drain plug

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

ol
asil G 0

CMecuTesNb KOHCONbHbIN Ansa
YMblBaJibHUKa, BCTPOEHHOIO
B CTONewHunuy

>
[VERDELINEPLUS]

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPOAA ropsyelt BoAbl

e nepnatop FerroSlimAir 24x1
BbITEKaHUe CTPYUM BOAbl 4,5 11/MUH
perynupoBka HanpasfieHUs cTpyu
BOfbI

® CLUCTEMa NIErKOro yCTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0HO OTBEpCTUE

e cnvBHag npobka Tnna push-up
meTannuyeckasa G1%

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

370

www.ecolabel.eu

standing sink mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug

* M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e rotational spout

e chrome

%
0

cMecuTenb pnsi MOMKU KOHCOJbHbI

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPOAA ropsyelt Boabl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

® CLUCTEMa NIErKoro yCTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0[JHO OTBepCTUe

® aBTOMaTUYeckas canBHas npobka
meTannuueckaa G 1 1/4

e perynatop cTpyvr M24x1 ¢ waposbiM
WapHUpOM

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® BpallaloLLnica U3Nns 1€;
* xpou N
Ecolabe

www.ecolabel.eu

www.ferro.pl




VERDELINE FAUCETS ¢ CMECUTEJIM VERDELINE

SAVE

~50%

SKOHOMMUIN CASSINO

standing bidet mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

® G1%" automatic metal drain plug

e single-hole assembly

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

R
0

cMecuTenb ans buae KOHCONbHbIN

e kepamuyecknit perynatop FerroClik
C CUCTEMOI KOHTPOIA ropsiveit Boabl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cucTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® aBTOMaTMYyecKas cnvBHas npobka
MeTannnyeckas G1V"

® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTHE

e ryubkue nogsogbl G 3/8 - M10x1

® XpoM

BCSé6VL 1 8

35 MAX

BCS7VL 1 6

wall-mounted shower mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e wall mounting

¢ G 1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e G2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb A4fiA Aylla HacTeHHbIN

e kepamuyeckuit perynatop FerroClik
C CUCTEeMOW KOHTPONSA ropsayeit Boabl

® HAaCTeHHbI MOHTaX

e sKCUEeHTpuYeckuit nogsog GY2
MeXLLeHTpoBOe paccTosHue
150 + 20 MM

e noasop aywa G%

e He3 ayleBOro kKoMniekTa

® XpoMm

www.ferro.pl

w
=
r
w
=)
[+ 4
]
>




~50%

3KOHOMUU

GENOVA

VERDELINE FAUCETS ¢ CMECUTEJIM VERDELINE

BGE1VL 1 6

wall-mounted bath mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e automatic bath/shower switch

e M28x1 flow regulator

¢ G 11/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e without shower unit

e chrome

cMecuTenb A BAaHHOW HaCTEHHbIN

® kepamuyeckunn perynsatop FerroClik
C CMCTEMOW KOHTPOIA ropsiyeit BOAbI

® aBTOMaTUYeCKUil NepeksiodaTenb
BaHHa/myw

e perynatop cTpyn M28x1

e sKCUeHTpHYecknii nogson G 11/2
MeXLEeHTPOBOE PacCTosHNe
150 + 20 mm

* 6e3 aywa

® XpoM

G1/2

BGE2VL 1 8

w
=
i
W
=)
o
]
>

standing washbasin mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

N B
0

cMecuTenb ANs yMblBaJbHUKA R

KOHCOMNbHbIN €

. 7 FerroClik e M=
kepamuyeckuit perynatop FerroCli Fcolabel
C CUCTeMOlt KOHTpOns ropayeit Boab woelBRe,

* nepnatop FerroAirMix 24x1

e cycTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTa>X Ha 0fHO 0TBepCTUe

® aBTOMaTU4eckas npobka canBHas
MeTannuueckaa G 1 1/4

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

o R

standing sink mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e rotational spout

e chrome

ool =i
0

cMecuTenb ANl MOWKU KOHCOMbHbIN

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik

C CUCTEMOW KOHTPONS ropsiyeit BoAbl /4 ' 1€
e nepnatop FerroAirMix 24x1 w 'j EU\‘:
® crYCTeMa NErkoro ycTpaHeHus | | EUU'[‘]hEl

www.ecolabel.eu

Hakunu FerroEasyClean
® MOHTaX Ha 0fJHO 0TBepcTUe
e perynaTop cTpymn M24x1
e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® BpalLaloWMncs nsnue
® XpoM

BGE6VL 1 8

standing bidet mixer

e FerroClik ceramic regulator with hot
water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

e 5 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

N B
0

cMecuTenb ans buae KOHCONbHbIN

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPOS ropsiyei BoAbl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cycTeMa NErkoro yctpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBepcTUe

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

35 max

www.ferro.pl




VERDELINE FAUCETS ¢ CMECUTEJIM VERDELINE

SAVE

~50%

3KOHOMWMU

GENOVA

BGE7VL 1
wall-mounted shower mixer CMecuTesIb AN1S1 AYLIA HAaCTEeHHbI
e FerroClik ceramic regulator with * kepamnyecknii perynatop FerroClik
hot water flow control system C CUCTEMOM KOHTPONSA ropaYent BoAbl
e wall mounting ® HAaCTeHHbII MOHTaX N
e G 1/2 eccentric connection spacing e sKcUeHTpuYeckuii noasog G 1/2 |
150 + 20 mm MeXLEeHTpoBOE paccTogHmne
¢ G 1/2 shower connector 150 + 20 MM
e without shower set e nogsog aywa G 1/2
e chrome e De3 fyleBoro KoMnaekTa
® XpoM
5
)
BGESAVL 1

standing sink mixer with pull-out spray

e FerroClik ceramic regulator with hot
water flow control system

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ 2 jet functions

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

YIS B
50+ 0. | i L 7°] |
L O

cMecuTesNb A MONKN KOHCONbHbIN
C BblABUXXHbIM U3JINBOM

® kepamuny eckuit perynatop FerroClik
C CUCTEMOV KOHTPONS ropsayen Boabl [/

® MOHTa>X Ha 0[JHO OTBEpPCTUE |

e perynatop cTpyv M24x]1

® BpallaloLMNCa n3nus

® 2 dyHKLMYM CTpyM

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoMm

835

470

www.ferro.pl

w
=
r
w
=)
[+ 4
]
>




~50%

3KOHOMUU

VENETO

VERDELINE FAUCETS ¢ CMECUTEJIM VERDELINE

BVN1VL 1 8

wall-mounted bath mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e automatic bath/shower switch

e M28x1 flow regulator

e G 11/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e without shower unit

e chrome

o ol <I2
0

CMecuTeNb AN BAHHON HAaCTEeHHbIN Z

e kepamuyeckunn perynsatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPONS ropsiyeit BoAbl

® aBTOMATUYECKUIA NepektoyaTenb
BaHHan/aywWw

e perynatop cTpyv M28x1

e sKcuUeHTpuYecknii nogson G 11/2
MeXLEeHTPOBOe paccTosHue
150 £ 20 MM

e Oe3 gywa

® XpoM

15020

BVN2VL 1 8

w
=
i
W
=)
o
]
>

standing washbasin mixer

e FerroClik ceramic regulator with hot
water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug

* G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e chrome

R S
0

cMecuUTenb ANa yMbiBasibHUKA
KOHCOJIbHbIN

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik =
C CUCTEMOW KOHTPONS ropsiyei BoAbl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cycTeMa Nérkoro yctpaHeHums
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0[jHO oTBepcTUe

® aBTOMaTuyeckas npobka caveHas
MeTannuueckaa G 1 1/4

e rnbkue nogsogbl G 3/8-M10x1

® XpoM

150

Q35

fe
EU\":

Ecolabel

www.ecolabel.eu

BVN2LVL 1 6

standing counter washbasin mixer

e FerroClik ceramic regulator with hot
water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

* G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e chrome

o ol <2
0

CMecUTeNb KOHCOJNIbHbIN ANs
YMbIBaJibHUKa, BCTPOEHHOro B
cTonewHuuy

e kepamuyecknin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPOS ropsiyei BoAbl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cycTeMa Nerkoro yctpaHeHums
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0HO OTBEpCTUE

e rnbkue nogsogbl G 3/8-M10x1

® XpoM

www.ecolabel.eu

BVNA4VL

standing sink mixer

e FerroClik ceramic regulator with hot
water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

* G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e chrome

N R
0

CMecuTesNb AN MONKU KOHCOJIbHbI

e kepamuyeckunn perynatop FerroClik
C CMCTEMOW KOHTPOIA ropsiyeit BOAbI

e nepnatop FerroAirMix 24x1

® cucTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaXx Ha 0fHO OTBepcTUe

e perynaTop cTpymn M24x1

® BpallaloWniics n3nus

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

www.ecolabel.eu

www.ferro.pl




VERDELINE FAUCETS ¢ CMECUTEJIM VERDELINE

BVN6VL

SAVE

~50%

3KOHOMWMU

VENETO

standing bidet mixer

e FerroClik ceramic regulator with hot
water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

¢ single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug

e M24x1 flow regulator with ball joint

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

ool <12
0

cMecuTenb ans buae KOHCONbHbIN

® kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPOAA ropsyelt BoAbl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cucTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0[JHO oTBepcTUue

® aBTOMaTU4eckas cAMBHasa npobka
MeTannuueckaa G 1 1/4

e perynatop cTpyuv M24x1 c wapoBbiM
WwapHUpoM

e rnbkue nogsoasl G 3/8-M10x1

® XpoM

A\
bid?

BVN7VL

wall-mounted shower mixer

e FerroClik ceramic regulator with hot
water flow control system

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection spacing
150+ 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

cMecuTenb As Ayla HacTeHHbIN

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPOS ropsivyei BoAbl

® HaCTeHHbIM MOHTaX

e sKcUeHTpHYecknii nogson G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosdHMe
150 + 20 MM

e noakntoueHne aywa G1/2

e 6e3 yleBoro koMnaekTa

® XpOM

150420

65x65

185

137

www.ferro.pl

w
=
r
w
=)
[+ 4
]
>




AQUA VITAE SET

GT2040

sink mixer with a set of filters

and a UV lamp nY®-namnoi

AQUAVITAE SET

professional drinking water treatment kit

o flow of filtered water passing through
the filter cartridge at ca. 4 [/min

o flow of water not passing through filter
ca. 15 /min 4 n/MuH

The kit includes:

¢ AQUA VITAE sink mixer

- 35 mm ceramic regulator

- separate channels for filtered
and unfiltered water

- separate 1/2" valve for filtered water

- swivel spout

- stream reducers

¢ 3 stainless steel 10" filter housings

e 3 water filter cartridges:

- PP10" 5p cartridge

- 10" carbon cartridge

- 10" resin cartridge

* 16W UV germicidal lamp with stainless
steel casing

- UV lamp eliminates 99.98% of bacteria,
viruses and fungi

- UV radiation 254 nm wavelength in the
UV-C range

- Lamp lifetime up to 11 000 hours of flow

¢ set of connecting valves
with Z1238K filter

e 230V AC 50Hz power supply
with 6V DC transformer

* G3 /8- M10x1 flexible connectors

e connecting elements

e mounting set

ctanu 10”

nrpubos

Te4dyeHunqa

'ﬁ AQUA VITAE SET

AQUA VITAE SET

MpodeccroHanbHbI Habop Ans obpaboTkm
NUTLEBOW BOAbI

e Bofla GUALTPyeTCS, MPOXOAs Yepe3
bUnbTpOBabHbLIN NATPOH CO CKOPOCTLIO

® CKOPOCTb TeYeHNs BOAbI, He MpoXoasLLei
depes GUNLTPOBaAbHLIA NaTpoH — 15 1/mMuH

B coctaB Habopa BxogaT:

e cMecuTenb ans Mok AQUA VITAE

- KepaMuyeckuin perynsatop 35 Mm

- oTAeNbHble KaHanbl ANS GUABTPOBAHHON 1
HepUNbLTPOBAHHOW BOAbI

e 3 Kopnyca ¢unbTpoB M3 bnaropogHon

* 3 naTpoHa Ana GpUNLTPOBaHMUSA BOAbI:

- natpoH PP10" 5 Mkm

- yrofibHbili natpoH 107

- cMongaHo naTpoH 107

e bakTtepuumpHas YO-namna 16 Bt
c KkopnycoM 3 bnaropoaHoi ctanu

- yneTpaduoneToBas namna NMKBUAMPYET
99,98% bakTepuii, Bupycos

- Y®-un3nyyerune 4AnHON BoNHbl 254 HM B
nmnanasone YO -C
- cpok cnyxbbl namnel go 11 000 yacos

® KOMMNEKT COeANHUTENIbHbIX
KpaHoB ¢ punbTpoM Z1238K
e 6ok nuTaHua 230 B AC 50 I'y,
c TpaHcpopmaTopom 6 BDC
e rnbkue nogsogsl G 3/8-M10x1
® NpUCOEfUHUTENbHbIE 3NEMEHTHI
® MOHTAXHbI KOMNEeKT

cMecuTeNb AN MOWKKM ¢ HabopoM punbTpoB

filtered water

UV lamp
dunsTpoBaHHas

YO-namna

t

v

tee
- oTaenbHbIi kpaH 1/2" ans dunsTpoBaHHo TPOMHMK
BObI ‘ ...................
- Bpallaolmiics n3nms
- OrpaHnynTeNb CTPYMY cold water

X0J104Has BoAa

hot water
ropsiyast Boja

PP filter
dunstp PP

resin filtef : A
CMONAHOIM GUAbTP ¢ :
230V power supply
nutatune 230 B

carbon filter
YrofbHbI GULTP

10"sediment polypropylene cartridge

e made of polypropylene, filtration ability Sp

e removes solid contaminants, including sand, slurry,
fats, and other derived from the water supply or well

o lifetime 6,000 L or 6 months depending on water quality
and type of contaminants

e optimum operation temperature between 3°C and 30°C

CeAMMEHTALMOHHBIN NONUNPONUIEHOBBIN NaTpoH 107
® 13rOTOBJIEH U3 NOAUMNPONMIeHa ¢ GUALTPOBaNbHON CMOCOBHOCTLIO 5 MK
e yCTpaHseT TBEP/Able 3arpsA3HEHNs], B YaCTHOCTHU, NMeCoK, B3BECU, XMPbI
v Apyrue, NpUcyTCTBYIOLLLVE B BOLOMNPOBOAHON CETU MW KONOALLE,
e cpok cnyxbbl 6 000 n unu 6 mecsues, B 3aBUCUMOCTUW OT Ka4ecTBa BObI
M TUNa 3arps3HeHnii
® onTUManbHas TeMnepaTypa nosb3osanus - ot 3°C go 30°C

10" Carbon cartridge

e cartridge with activated carbon - removes bad odor and
taste of water

e removes chlorine compounds and heavy metals like
lead, nickel, mercury and their derivatives

e eliminates organic substances and detergents

o lifetime 6,000 L or 6 months depending on water quality
and type of contaminants

e optimum operating temperature between 3°C and 30°C

GACO05
YronbHbit BKNag 10”

® MaTPOH C akTWBUPOBAHHbIM YI/1EM, yCTPAHAET HENPHATHbBIM 3anax
¥ NPUBKYC BOAbI

® yCTpaHsAeT COeJUHEHMNS X10pa 1 TAXKENbIX METaN0B, TakUX Kak CBUHELL,
HUKENb, PTYTb 1 X NPOU3BOJHbIE

® yCTpaHNeT OpraHyyeckme BELLECTBa U 1eTepreHTh

o cpok cny>x0bbi 6 000 51 vnm 6 MecsLes, B 3aBNCUMOCTM OT KAYeCTBA BOZbI
M TUNa 3arpsa3HeHni

® onTUMasbHas TeMnepaTypa nonb3osanus — ot 3°C o 30°C

10" Resin cartridge

e cartridge with ion exchange resin removing salts re-
sponsible for water hardness and iron ions

e softens water and improves its taste

e lifetime 6 months depending on water hardness

e optimum operating temperature between 3°C and 30°C

CMonsiHoi naTpoH 10

® MNaTpPOH C MOHOOBOMEHHOW CMONOW, YCTPaHSIOLLMIA CONK, KOTOpble
0TBEYaloT 3@ XXECTKOCTb BOAbI, M MOHbI Xese3a

® CMAIryaeT BOAY W ynydllaeT eé BKyC

e cpok cny>x0bbl 6 000 1 mnm 6 MecsiLes, B 3aBMCUMOCTL OT Ka4eCTBa BObI
Y TVNa 3arpsa3HeHnit

° onTUMasbHas TemnepaTtypa nonb3osarus — o1 3°C go 30°C

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

bath mixer without shower set cMecuTesb Ans BaHHbl 6e3 gywesoro

_ _ KOMMeKTa 7 5%
e without shower unit T

e ceramic reqgulator : bes pywa 3
* automatic bath / shower switch with S Kepammueckun perynsitop
check valve ss:agimujecmm nepekswyaTtens
o flow regulator ; cBO3B JlayTanw KnanaHom
e G1/2 eccentric connection spacing P

150 + 20 mm ® perynatop CprVIVM28X1 —
e suction strainer with seal * 3KCUeHTpuYeckuit nonson G1/2 - .ﬂ.ws ‘
e chrome MEXUEHTPOBOE paccToaHme L U;g
150 + 20 MM i Rk B
008 G e ceTuyaThlil GUILTP C MPOKNAAKO : 3 = m? [\Q LERE
00, ¢ - * Xpom L R
L O E’J*% ~Hi—an
166
basin mixer with push-up stopper cMecuTesb NS yMblBanbHUKA
c npobkoit push-up - -
e ceramic regulator . © o
e single-hole assembly ® KepamuyecKkuii perynaTop L2 :
e push-up drain plug ® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe ia ' 143
e M24x1 flow regulator e cauBHas npobka Tuna push-up i — 105
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors ® perynatop cTpyn M24x1 [ ~— ) F5 | o
e chrome e rnbkue nogsopbl G 3/8 - M10x1 f\“‘ ! 2 [ N o
® XpoM JF (=)
| N
Sl 42 §
S l - | 100 = ¢
00 o] Y B P e <
O .‘ i g @35min
“f

standing sink mixer cMecuTesib AN MOMKU KOHCOJTbHbIN

e rotational spout with pull-out spray ® BpaLWlaloWmNCs N3NNB C BblABMUXHON
handle nevikon ¢ gyuiem

e 2 jet functions ® 2 dyHKLMK cTpyn

e ceramic regulator ® KepaMuyeckuil perynatop

¢ single-hole assembly ® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe

* M24x1 flow regulator e perynatop cTpyun M24x1

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors e rubkue nogsoabl G 3/8-M10x1

e chrome ® XpoM
U ' O -
on o=l | 4 3
L O

standing sink mixer CMeCcuTeNb AN MOMKU KOHCOMbHbI

e ceramic regulator ® KepaMuyeckuin perynaTtop

e single-hole assembly ® MOHTaX Ha 0fJHO 0TBepCTUe -
e M24x1 flow regulator ® perynaTop cTpyn M24x1 ,//

¢ rotational spout ¢ Bpawaowmncs nsnue

* G 3/8 - M10x]1 flexible connectors * rvbkue nogsoasl G 3/8 - M10x1 [

e chrome ® XpoMm |

Y
283

255

e A y
7
L O A

35max

www.ferro.pl 15



KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

KVADRO

bidet mixer with automatic drain plug cMecuTenb AN buae c aBToMaTMHecKkon
] CNnBHOM NpobKkoii 7|
e ceramic regulator o 0 \ -
h - . o . O <
e single-hole assembly ® KepaMuyeckuin perynsaTtop : = / | )
e G1 % automatic plastic drain ® MOHTa>X Ha 0HO OTBepCcTHe T
o M24x1 flow regulator with ball joint e aBTOMaTMUYecKkas CMBHas npobka 13 . : 151
¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors nnactMaccs G1 Va — D
* chrome e perynatop cTpyu M24x1 ¢ wapossim _f\\‘ b = ‘ ‘
WwapHMpoM Y TS S
e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1 |
® XpoMm J ) 126 720°f
’ —| 9 I
ollol<g - o 5
0, B
O . i § | @35min
1

35060/1.0 1 15

shower mixer without shower set cMecuTenb Ans aywa 6es gywesoro T
KoMniekTa e

e ceramic regulator .
« wall mounting ® KepaMmuyeckuii perynaTop

X . . ° M
® G2 eccentric connection spacing . :sg;g::;ﬂqugx;?maoﬂ o
150+ 20 mm 2
MeXLEeHTPOBOEe paccToaHue
150 £ 20 MM
e noakntoverue gywa G%
® 6e3 yleBoro koMniekTa

217

e G2 shower connector
e without shower set
e suction strainer with seal

=)
[+ 4
<
>
X

e chrome e ceTyaTbll GUNBLTP C NPOKNALKON — |
® XpoM 4 |
<5 TeEHF F
i § IR
+QLJ~GV1
18 —
|24
. 150
flush shower mixer cMecuTesib 419 Aylla CKpbITOro MOHTaxa
i
e a set of incorporated ® KOMMIEKT 3JTeMEHTOB - BHYTPEHHUX 1 |
and surfacemounted components Hapy>XHbix (Ha wTykaTypke) g
e wall mounting ® HaCTeHHbIN MOHTaX
e ceramic head ® Kepamuyeckas ronoeka
* G'% connector e noaggop G%
e G'2 shower output e BbiBOA Ayla G2
e chrome ® XpoM
| i
GA A
= 16

35050R.0 1 16

flush-mounted shower/bath mixer cMecuTeNb ANs Aylia U BaHHOW CKPbITOro e
] MOHTaXa =
e a set of incorporated
and surfacemounted components ® KOMMEKT 3/1eMEeHTOB - BHYTPEHHUX 1 —eto—
e wall mounting Hapy>XHbix (Ha wTykaTypke) 10
e bath/shower switch ® HaCTeHHbIA MOHTaX 13
e ceramic head e nepekJfoyaTens BaHHa/oywWw e
e G'2 connector e Kepamuyeckas rososka -
e G'2 shower output e nopgop G S
e chrome e BbiBOA Aywa G2 146
® XpOM @ [ @
G% -
q) — n105
- L] L
30~40- 25
34— 91—

16 www.ferro.pl



KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower switch

o M28x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e chrome

CMecuTeNb ANA BaHHbl HACTEHHbI

® be3 aywa

® KepaMuyecKkuin perynaTtop

® aBTOMATMYECKUIA NepektoyaTenb
BaHHa/gyw

e perynatop cTpyn M28x1

e sKcUeHTpuyecknii noasoa G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

® XpoM

83

133

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

¢ G 1 1/4 automatic metal drain plug
o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

or ol <82

cMecuTenb Ang yMmbiBasibHUKa KOHCOJIbHbIV

® Kepamuyeckuii perynatop

® MOHTa>X Ha 0HO 0TBEpCTUE

® aBTOMaTMYECKas CavBHas nNpobka
meTannuuyeckaa G 1 1/4

e perynatop cTpyv M24x]1

e rnubkue nogsogbl G 3/8 - M10x1

® XpOoM

BMO2L 1

standing counter washbasin mixer

e ceramic regulator

® single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e mixer height 320mm height to
spout 220mm spout length 120mm

e chrome

CMecuUTesNib KOHCONbHbIV ANA YMblBaJibHUKa,
BCTPOEHHOrO0 B CTONEWHNLY

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 0HO OTBEpCTUE

e perynatop cTpyv M24x]1

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

e BbicoTa cMecuTenda 320 MM BbicoTa 10
nsnnsa 220 MM anunHa nsnmea 120Mm

® XpoM

230

320

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

¢ rotational spout

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

o o| <>

CMEeCUTEeNb AN MOMKU KOHCOMbHbIN

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe

e perynatop cTpym M24x]1

® BpallaoLLMinca n3nue

e rnbkue nogsoasl G 3/8 - M10x1
® XpoM

www.ferro.pl

<
N
=
o
=




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

BMO0é 1 8

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

¢ G 1 1/4 automatic metal drain plug
* M24x1 flow regulator with ball joint
¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e chrome

cMecuTenb ans 6uae KOHCONbHbIN

® KEpaMmUyeckuii perynatop
® MOHTa>X Ha 0f{HO 0TBEPCTHE

® aBTOMaTMYECKas CAMBHas npobka 2
meTannuueckaa G 1 1/4 - T

e perynatop cTpyv M24x1 ¢ wapoBbIM i 118 a
LapHMpOM

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

<
N
=
o
=

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

¢ G1/2 eccentric connection spacing
150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

CP

cMecuTeNb A9 AyLIA HAaCTEHHbIN

® KepaMuUyeckuil perynatop

® HACTEHHbIV MOHTaX

e sKcUeHTpuYecknii noasog G1/2
MEeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

e noaknoyeHne aywa G1/2

e 6e3 1yLeBoro KOMNieKTa

® XpoM

flush shower mixer

e a set of incorporated and surface-
mounted components

e wall mounting

e 3-function switch

e ceramic head

e G1/2 connector

* G1/2 shower output

e three G1/2 outputs

e chrome

<2

cMecuTenb AN aywa CKpbITOro MOHTaXka

® KOMMJIEKT 3IEMEHTOB - BHYTPEHHNX
Hapy>XHbIX (Ha WTykaTypke)

® HAaCTEHHbIN MOHTaX

e nepekoydaTenb 3-QYHKLUNOHHbIN

® Kepammyeckas rososka

e nogsog G1/2

e BbiBOA Aywa G1/2

e 3Bbixoga G1/2 \

® XpoMm

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower switch

o M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e chrome

CMecuTeNb AN BaHHbl HACTEHHbIN

® be3 aywa

® KepaMuyeckuin perynsaTtop

® aBTOMATUYECKUIA NepektoyaTenb
BaHHa/gyw

e perynatop cTpyn M28x1

e sKcUeHTpuyecknii nogson G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 Mm \ At

® XpoM Ny

BTC2 1 12

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug
e M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors
e chrome

R S
-

cMecuTenb anga ymbiBasibHUKa KOHCOJIbHbIV

® KepaMuyeckuin perynsaTtop

® MOHTa>X Ha 0HO 0TBepCTUE

® aBTOMaTMYECKas CAMBHaA Npobka
meTannuueckad G 1 1/4

e perynatop cTpyw M24x]1

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

840

145

=51

113,5
110 E
< o
= ¥
i o

standing counter washbasin mixer

e ceramic regulator

® single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors
e chrome

o] &Y B
g

' O
0]

CMecuUTeNlb KOHCOMbHbIM ANng YMblBaJibHUKa,
BCTPOEHHOr0 B CTONEWHULY

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe

e perynatop cTpym M24x]1

e rubkue nogsogbl G 3/8 - M10x1
® XpoM

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

CMecuTesNb AN MOMKU KOHCOMbHBbIN

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe

e perynatop cTpym M24x]1

® BpallaoLniics nsnms

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

www.ferro.pl



E
o,
<
o

KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS

CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

BTCé 1 12

standing bidet mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug
o M24x1 flow regulator with ball joint
¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e chrome

o o] <E2

cMecuTenb ans 6uae KOHCONbHbIN

® KepaMuyeckuit perynatop

® MOHTaX Ha 0HO OTBEpCTUE

® aBTOMaTMYECKas CaAnBHas npobka
MmeTannuueckaa G 1 1/4

e perynatop cTpyu M24x]1
C WapOoBbIM WapHMpPOM

e rnbkue nogsogsl G 3/8-M10x1

® XpoM

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

<2

cMecuTenb gng gyuwa HaCTeHHbIN

® KepamMuyeckuit perynatop

® HAaCTEHHbI MOHTaX

e sKcuUeHTpuyecknii nogsoa G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 Mm

e nogkaoyermne aywa G1/2

e De3 JyleBoro KoMnaekTa

® XpoM

www.ferro.pl



KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

56020/1.0 1

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e automatic bath/shower switch with
check valve

e M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e suction strainer with seal

e chrome

o o] <E2

cMecuTenb ANs BaHHbl HAaCTEHHbIN

® 6e3 aywa

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPONS ropsiyeit BoAbl

® aBTOMATUYECKUiA NepekioyaTenb
BaHHa/myLW C BO3BPATHLIM KN1anaHom

e perynatop cTpyn M28x1

e sKcUeHTpuyecknin nogeog G1/2
MexueHTposoe pacctoaHme 150 £ 20 MM

e ceTyaTblll GUALTP C NpoKNaAKoW

® XpoM

M

multiple-hole bath mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e automatic bath/shower switch

e Pull-out shower handle

e cascade spout

o G'2x"2x400 mm pressure hose
connection

e standing assembly

e chrome

o o<

cMecuTesib ANd BaHHbI MHOFOOTBepCTHbIﬁ

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPOISA ropsiyelt BoAbl

® aBTOMaTUYeCKWiA NepektoyaTenb
BaHHa/myw

® BbIBMKHAdA Nelka ayla

® KacKagHbIN N31NB

® M0ABOJ HaMOPHbIX LUNAHIOB
GV2xV2x400 MM

® KOHCOJIbHbI MOHTaX

® XpoM

1-function shower handle 5110 neiika gywa 1-pyHkymonHas S110 56046.1 1 -
3-function shower handle S305 nevika gywa 3-¢yHKkumorHas S305 56046.3 1 -
5-function shower handle: S500 neiika gywa 5-oyHkumoHHas S500 56046.5 1 -

56345.0

multiple-hole bath mixer

e FerroClik ceramic regulator

e automatic bath/shower switch

¢ pull-out shower handle

e spout with M28x1 jet requlator

* G1/2x1/2x400mm connection hoses
e standing assembly

e chrome

ool <E2

cMecuTeslb A1 BaHHbI MHOFOOTBepCTHbIﬁ

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik

® aBTOMATUYECKUIA NepekoYaTenb
BaHHa/myLw

® BbIABV>XHaR Nelika aywa

® 3B C perynaTopom cTpyn M28x1

e rnbkue nogsonbl G1/2 x 1/2 x 400 mm

® KOHCOJbHbIN MOHTaX

® XpOM

==
=

58 | |58 | [46]]oss]
56004.0 1 8

standing washbasin mixer CMecuTeNb 4191 YMbIBaIbHUKA KOHCOMBHbIN
e FerroClik ceramic regulator with * kepammdecknii perynstop FerroClik

hot water flow control system C CUCTeMOlt KOHTpONSA ropsyeit Boab
« single-hole assembly © MOHTaX Ha 0/]HO OTBEPCTUE
® G1% automatic metal drain plug ¢ aBTOMaTquCKaqGﬁDMBHaH npobka
* 2x1 FerropirMix aerator « nepnatop FerroAirMix 26x] S
¢ FerroEasyClean easy limescale e crCTeMa NErkoro ycTpaHeHs Hakunm

removal system FerroEasyClean
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors e rubkue nogsoasl G 3/8 - M10x1
e chrome ® XpoM

d
O . i
www.ferro.pl 21




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

56070.0 1 8

wall-mounted washbasin mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

® G2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e suction strainer with seal

e chrome

cMecuTenNb Asl yMbIBaNbHWKA HaCTEHHbI 280

® kepamuyeckuit perynatop FerroClik
C CUCTEeMOW KOHTPONA ropsayeit Boabl

® HAaCTeHHbI MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x1

® 5KCLeHTpuyeckunin nogsog GV2
MexueHTpoBoe paccTosHme 150 + 20 mm

® BpallaloLWmnincs n3nus

e ceTyaTblt GUABLTP C NPOKNALKOW

145

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

O ¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors
Lo e chrome

’_/ .
Y > ® XDOM -
OUOO <j° P
0|
NCla)
1 8
standing sink mixer cMecUTeNb AN MOWKMN KOHCOJbHBbI
e FerroClik ceramic regulator with ° KepaMV“*egKW‘ perynarop FGEFOCUK ,
hot water flow control system C CUCTEMOI KOHTPOS ropsiyeit BOAbI =

® MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTUe

e perynsatop cTpyn M24x1

° BpaljaloWuics n3nme

e rybkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpOM

162

260
standing bidet mixer cMecuTenb ans buae KOHCONbHbIN
e FerroClik ceramic regulator with * kepamunyecknii perynatop FerroClik
hot water flow control system C CUCTEMOW KOHTPONA ropsaden BOLbI ' .
. S]ng[e_hole assemb[y ® MOHTa>X Ha OLHO 0TBepcCTnE |
o G1% automatic metal drain plug ® aBTOMaTMYeckas cIMBHas npobka 9
o M24x1 flow regulator with ball joint meTannuyeckas G1% -
* G 3/8 - M10x1 flexible connectors * perynaTop cTpyn M24x1 ¢ waposeim
" chrome LUBBPHMPOM G 3/8 - M10x1
° rnbkue noaBoAbl - X
o, O CP ® XpOM
092 f i 130
B @)
56060/1.0 1 15
wall-mounted shower mixer cMecuTenb ona ayula HaCTEeHHbIN
e FerroClik ceramic regulator with * kepamuyeckuin perynatop FerroClik
hot water flow control system C CUCTEMOI KOHTPOJIS ropsiyeit BOAbI N g
-w{allmountl.ng ) . ® HAaCTEeHHbI MOHTaX N
° 165/02 Eczcgnmt%c connection spacing * 3KcUeHTpuYecknin nogson GV
« G% shower connector :"SegKL";B'TpOBoe paccrosanne -
e without shower set UMM
e suction strainer with seal e noaksodeHue gywa G%
e chrome e 6e3 yLIeBoro KOMMIEeKTa o
a> e ceTyaTbll GUALTP C NPOKNALKON -
ﬁ ® XpOM
150
1 20
flush shower mixer cMecuTenb ANA Aylla CKpbITOro MOHTaXa ?115
e aset of incorporated and ® KOMMJIEKT 3/IEMEHTOB - BHYTPEHHUX
surfacemounted components W HapyxHbix [Ha wTykaTypke) -
e wall mounting ) ® HAaCTeHHbIN MOHTaX o
e FerroClik ceramic regulator with e kepamuueckuii perynatop FerroClik
h?t water flow control system C CUCTeMOl KOHTPONSA ropaYeil Boabl
. G1/z connector e nongoa GY
: Gh/z shower output e BbIBOJ AylWwa GV |
chrome * Xpow B8
Y B 2

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

4

. :l
3 5 ? 3 ¥

56050R.0

flush-mounted shower/bath mixer

e aset of incorporated and
surfacemounted components

e wall mounting

e bath/shower switch

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e G'2 connector

* G'2 shower output

e chrome

<2

cMecuTesb oNna gywa um BaHHOW CKpbITOro
MOHTaX>a

® KOMMNEKT 3/1eMEeHTOB - BHYTPEHHMX
1 HapyxHbIX [Ha WTykaTypke)

® HaCTeHHbIN MOHTaX

* MepeksoyaTesb BaHHa/ayw

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPOANSA ropsiyell BOAbI

e noagop G%

e sbiBog oywa GY2

® XpoM

15

195

standing sink mixer with pull-out
spray

e rotational spout with pull-out spray
handle

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e automatic spray/jet switch

¢ G 3/8-M10x1 flexible connectors

e chrome

R

CMecuUTesNb A1 MOMKWU KOHCOJIbHbIN
C BbIABW)KHbIM AyLieM

® BpallaoLniics n3nmns
C BBIABUWXXHOW Neikon aylia
e kepamuyeckuit perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPOJIA ropsiyell BOAbI
® MOHTaX Ha 0HO oTBEepCcTUe
e perynatop cTpym M24x]1
® aBTOMaTUYECKWUI
nepeksoyaTens Ayw/cTpys
e rnbkume nogeogsl G 3/8-M10x1
® XpoM

basin and bidet mixer
with shower hand

e fixed spout and flow control

e ceramic regulator

e pressure valve with auto-stop

e shower handle with check valve
e M24x1 flow regulator

e G 1% automatic drain

¢ G 3/8-M10x1 flexible couplings
e shower handle tray

¢ 150 cm braided metal hose

e chrome

N B2 72

cMecuTenNb ANs yMblBaJlbHUKA
n bupe c pylweBon nekon

® HeMOABUXHbIA U3NUB U PETYAATOP CTPYM

® KepaMUyeckuin perynaTtop

® HaMopHbIN KnanaH ¢ GyHKLMei
aBTo-cTon

® fylieBas sielika C BO3BPaTHbIM
KnanaHom

o M24x1 perynatop cTpym

® aBTOMaTMyeckas cavBHas npobka G1%

e rubkui nogson G 3/8- M10x1

® fepxaTtenb Ans Aylwa

® LLIJIaHr B MeTaNMyecKo onneTke
150 c™

® XpoM

163

www.ferro.pl



KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

57020/1.0 1 15

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower switch with
check valve

e M28x1 flow regulator

e G'2 eccentric connection spacing
150 + 20 mm

e suction strainer with seal

e chrome

ool <12

e be3 aywa

® KepaMnyeckui perynatop

® aBTOMATUYECKMIA NepekoyaTenb
BaHHa/AyLW C BO3BPaTHbIM KNanaHom

e perynsatop cTpyv M28x1

* 3KCLeHTpuyeckuii noggon G1/2
MexueHTpoBoe paccTosHme 150 + 20 mm

® ceTyaThbIt GUALTP C NPOKAALKON

® XpoM

cMecuTenb AN BaHHOW HACTEHHbIN E{

189

multiple-hole bath mixer

o~
Lo
e ceramic regulator
Q ¢ automatic bath/shower switch
3 ¢ pull-out shower handle
e cascade spout
o G'2x"2x400 mm pressure hose
connection
e standing assembly
e chrome

onol<iz

cMecuTeslb ANnd BaHHbI 170
MHOFOOTBepCTHbIﬁ

® KepaMuUyeckuii perynatop

o g\
® aBTOMaTUYeCKMNN nepeknYvaTesb
BaHHa/myw & 2

® BbIABMXHARA Neika aywa

® KacKamHblM N311B

® M0ABOJ HANOPHbIX
wnaHros G%2x"2x400 Mm

® KOHCOJIbHbI MOHTaX

® XpoM

140
\
60
77

@
I~
N

120

1-function shower handle S110 nenka gywa 1-¢yHKLLMOHHaﬂ S110 57047.1 1 -
3-function shower handle S305 newka aywa 3-¢yHKLI,VIOHHa9| S305 57047.3 1 -
5-function shower handle: S500 nerika gywa 5-dyHkumnoHHas S500 57047.5 1 -

57345.0 1 6

multiple-hole bath mixer

e FerroClik ceramic regulator
automatic bath/shower switch

e pull-out shower handle

e spout with M28x1 jet regulator

* G1/2x1/2x400mm connection hoses

e standing assembly

e chrome

cMecuTeNlb Ans BaHHbI MHOI’OOTBepCTHbIFI

e kepamunyecknit perynatop FerroClik
® aBTOMaTMYeCKUil nepekodaTesb

BaHHa/myw — |
* BbIABVXHadA Neika aywa fi"|
® I3IMB C perynaTopoM cTpyun M28x1 &1
o rnbkure nogsofbl G1/2 x 1/2 x 400 MM  ul

® KOHCOJIbHbI MOHTaX
* XpoM =

56| [ 45| 055]

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU * e .

57220.0 1 6

multiple-hole wall-mounted bath CMecUTenb NS BaHHbI MHOFOOTBEPCTHbIN,
mixer HaCTeHHbIN
e with spot shower ® CTOYEUHbIM AylWeM
e ceramic heads ® KepaMmuyeckue rofoBKu
e qutomatic bath/shower switch ® aBTOMATUYECKUN nepekntoyaTenb:
* M28x1 flow regulator BaHHa/ayw
e chrome e perynatop cTpyun M28x1 _
® Xpom Q’
o U/
g
O . i

57001.0 1 20

standing washbasin mixer /body 120/ CMecuTeNb 151 yMbIBasIbHNKa KOHCOMbHbIA
/xopnyc120/

e ceramic regulator

e single-hole assembly ® Kepamuyeckuii perynatop "f’__
e G1% automatic metal drain plug ¢ MOHTaX Ha 0fiHO OTBEepCTHe L1
o 24x1 FerroAirMix aerator ® aBTOMaTMyecKas ciMBHas npobka | .
* G 3/8 - M10x1 flexible connectors meTannuyeckas G1v =
e chrome e nepnatop FerroAirMix 24x1

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoMm

OO 10 138
o0 |

standing washbasin mixer /body 150/ CMecuTeNb A1 YMblBaJIbHUKA KOHCONIbHbIIA
/xopnyc 150/
e ceramic regulator .
e single-hole assembly ¢ KEpaMUHecknt perynatop
¢ G1Y automatic metal drain plug ¢ MOHTaX Ha 0lHO 0TBepCTHe == =
o 24x1 FerroAirMix aerator e aBTOMaTMyeckas cnusHas npobka
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors meTannuyeckas G1% 5
e chrome e nepnatop FerroAirMix 24x1 w =

-
e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpOM '-

VoY h 121
L O i

57096.0 1 15
standing basin/sink mixer CMecUTeNb 15 yMbIBasibHUKa/MOKM
with swivel spout KOHCOJIbHBIN
P C BpaLLaloWMMCs U3NIUBOM /(t/—
e ceramic regulator . e .q
¢ single-hole assembly ¢ KépaMn4ecknumn perynaTop N
o M24x1 flow regulator ® MOHTa> Ha 0fJHO 0TBEPCTHE
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors e perynatop ctpyun M24x1 t .
e spout 150mm e rubkue noggsoabl G 3/8 - M10x1
e chrome ® n3ue 150MmM iy
® XpOM o &

o=

on O |

.. i 150

189

www.ferro.pl 25



KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

57070.0 1 8

wall-mounted basin/sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* M24x1 flow regulator

e G2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e rotational spout

e suction strainer with seal

e chrome

cMecuTeNb ANs yMblBanbHUKa/
MOWKMW HaCTEHHbI

128

® KepaMnyeckui perynatop

® HaCTeHHbI MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x1

® 3KCLEeHTpUuyeckunin noasod GY2
MEXLEeHTPOBOE paccTosiHNe
150 £ 20 mm

® BpalllaloLWninca n3nus

e ceTyaTbll GUALTP C NpOKNALKON

® XpoM

57091.0 1 15

standing sink mixer

e ceramic regulator
o~ ® single-hole assembly
LO e M24x1 flow regulator
e rotational spout
8! * G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJIbHbI

® KepaMuyeckuit perynaTop

® MOHTaX Ha OfJHO 0TBepCTHe

e perynsatop cTpyn M24x1

° BpaljalWuincs n3nue

e rybkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

151

\ 211
251

57011.0 1 20

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G1V: automatic metal drain plug

e M24x1 flow regulator with ball joint
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

cMecuTenb anga 6uae KOHCONbHbIN

e KepaMuyeckuin perynatop
® MOHTaX Ha 0flHO 0TBepcTHNe
® aBTOMaTM4yeckas canBHas npobka
meTannuyeckasa G1%
e perynsatop cTpyn M24x1
C WapOoBbIM LapHWpPOM
e rnbkue nogsogbl G 3/8 - M10x1
® XpoMm

119

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e G2 eccentric connection spacing 150 + 20 mm
e G'2 shower connector

e without shower set

e suction strainer with seal

e chrome

cMecuTesNb AN Aylua HaCTeHHbIN

57060/1.0 1 15
® KepaMnyeckuin perynsatop

® HACTeHHbIN MOHTaX S"'\\ B

e sKclLeHTpuYeckuii nogsog GV2 |

MeXLLeHTpoBOE paccToAHVe &X /——

150 £ 20 —— [
P \\ I

e nopkntoverve aywa G%

e Oe3 ayleBoro KoMniaekTa

e ceTyaThll GUABLTP C NPOKNAALKOWA U
® XpOoM \

188

r___
111

135

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

3 3 * g 3 ¥

standing sink mixer with pull-out spray

¢ rotational spout with pull-out spray
handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e automatic spray/jet switch

e G 3/8-M10x1 flexible connectors

e chrome

ol
RER

57050.0 1 20
flush shower mixer cMecuTesib 419 aylia CKpbIToro
MOHTaxa
¢ a set of incorporated and surfacemounted N
components ® KOMMJIEKT 3/1IeMEHTOB - el
e wall mounting BHYTPEHHUX W Hapy>XHbIxX (Ha
e ceramic head wTyKaTypke)
e G'2 connector ® HACTEHHbLIN MOHTaX
e G% shower output ® Kepamuyeckas roaoska 5125
e chrome e noason G% f
e BbiBOA Aywa G2
® XpOM
[
57050R.0 1 15
flush-mounted shower/bath mixer cMecuTeNb AN1A fiylua U BaHHOM
CKpbITOro MOHTaXa
® a set of incorporated and surfacemounted
components ® KOMMJIEKT 3/1eMEHTOB - [_ 50700 135
e wall mounting BHYTPEHHWNX M Hapy>XHbIX (Ha
e bath/shower switch '-'-’TYKaTYPKVe]
e ceramic head ® HAaCTEeHHbIM MOHTaX
e G'% connector * NepeksioyaTeNb BaHHa/oyw °
e GY shower output ® KepaMuyeckas rosoeka @ <
e chrome e nopsop G
e BbiBO Aywa G%
(P ® XpoM
57081.0 1 8

cMecuUTenb AJ1S MOMKMN KOHCOMbHbI
C BblABW)XHbIM AylieM

® BpalLaloLMNCcsa n3nue f
C BbIABUXHOW NeNKoN aylia ’

® KepaMuyeckuin perynatop 22N

® MOHTa>X Ha 0JHO OTBEpCTUE )

e perynaTop cTpyn M24x1 e

® aBTOMaTUYeCKNA
nepekswoyaTens ayw/crpys

e rubkue nogsoabl G 3/8-M10x1

® XpoM

214

262

folding sink mixer

e spout retractable on both sides with lock
e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8-M10x1 flexible connectors

echrome
P Al
P ”. ’.;:‘. "N
) O —— LTI 'y stecnnnnnn »
e b B R I A X
ol ] =2

c6opHbIV cMecuTenb AN MOWKK

57115.0
® Ck1laAblBaoOLWMINCH C ABYX CTOPOH

n3nue c bnokapoMn —
* KepaMuyeckuii perynatop ¥
® MOHTaX Ha 0[JHO oTBepcTUue

e perynatop cTpyn M24x1

® BpallaloLLninCca n3nuns

e rnbkue nogsonbl G 3/8-M10x1
® XpoM

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

57921/1.0 1 8

thermostatic bath mixer

e thermostatic controller

e hot water cut-off Safe Stop 38°C

e bath / shower switch integrated with
discharge regulator

e wall mounted

e excentric G1/2 spacing 150 + 20 mm

e shower hose connection G1/2

e shower set not included

cMecuTenb TepMocTaTUHeCKUin ans —
BaHHbl

® perynaTop TepMocTaTUyecKuin

e Onokafa ropsayei Boabl
Safe Stop 38°C

e nepekJioyaTesb BaHHa/oyw,
MHTErpUPOBAHHbIN C PErynaTopoM
BbiTeKaHWa

® HaCTeHHbIM MOHTaX

320

e chrome e 3KcLUeHTpuyeckuit nogsog G1/2 R ( N
MEXLEHTPOBOE paccTosHMe °
150 + 20 MM 155
b B i°ﬂ e noaknouenue aywa G1/2 170
i STOP e 6e3 yleBoro rapHnTypa
® XpoM
57961/1.0 1 8
thermostatic shower mixer cMecuTenb TepMOCTaTMHeCKMﬁ ana rL“
wa
e thermostatic controller w .
o~ ¢ hot water cut-off Safe Stop 38°C ® PErynAaTop TEpMOCTaTNHRCKNN
Lo e wall mounted e bnokafia ropayei Bojibl
e excentric G1/2 spacing 150 + 20 mm Safe Stop 38°C
_Q e shower hose connection G1/2 © HACTEHHbBIN MOHTaX 320
S e shower set not included * sKCUeHTpUYeckuii noasog G1/2
S e chrome MeXUEHTPOBOE paccTosiHue
150 + 20Mm 1
e nopknoyeHve aywa G1/2 -
e 6e3 lyleBoro rapHUTypa w0
<j° "’C * XpoMm
w isor
100

57963/1.0*

thermostatic shower mixer with upper
connection

e thermostatic controller

e hot water cut-off Safe Stop 38°C

e wall mounted

e excentric G%2 spacing 150 + 20 mm

e brass brided shower hose connection G
e shower set not included

e chrome finishing
q) o NE\N.HOBV\HKA
iST[lP

cMecuTenb TepMocTaTUYeCcKuin pns 150
Alylla C BEPXHUM NOAKIIOYEHNEM

® perynaTop TepMocTaTUYecknii
e 6nokaja ropavei Boabl
Safe Stop 38°C
® HAaCTeHHbI MOHTaX 320
e sKCcUeHTpuYeckuit nogson GY2
MEeXUEHTPOBOe PaccTosHme
150 + 20 MM
e noakntoderve aywa G%
e 6e3 yleBoro rapHnTypa
® XpOoM

57

100

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower switch

o M28x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e chrome

CMecuTesNb AN BaHHbl HACTEHHbIN

e be3 aywa

® KepaMuyeckuin perynaTtop

® aBTOMATUYECKUIA NepekoyaTenb
BaHHa/pyw

e perynatop cTpyu M28x1

® sKcUeHTpuuecknii noason G1/2
MEeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

® XpoM

BTM11A

multiple-hole bath mixer

e ceramic regulator

¢ automatic bath/shower switch

¢ pull-out shower handle

e M28x1 flow regulator

® G1/2x1/2x400 mm pressure hose
connection

e check valve

e standing assembly

e chrome

cMecuTeNib ANnd BaHHbI
MHOFOOTBepCTHbIVI

e KepaMmuyeckuii peryaaTop

® aBTOMATUYECKUI NepeksiodaTtesb
BaHHa/myw

® BbIABVKHad Neiika aywa

e perynatop cTpym M28x1

® MOABOJ HAMOPHbLIX WJAHI0B
G1/2x1/2x400 mMm

® BO3BpaTHbIN Knanaw

® KOHCOJIbHbI MOHTaX

® XpoM

7&4 e

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug
e M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

cMecuTenb s yMblBaJlbHUKA
KOHCOJIbHbIV

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 0HO 0TBepCTuE

® aBTOMaTMYecKas cavBHas npobka
meTannuueckaa G 1 1/4

e perynatop cTpyv M24x]1

e rubkue nogsoasl G 3/8 - M10x1

® XpoM

standing counter washbasin mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

CMecuTeNb KOHCOMbHbIN AN
YMblBaJibHUKa, BCTPOEHHOro
B CTOJNlelHnuy

® KepaMuyecKkuii perynaTop

® MOHTa> Ha 04HO 0TBEpCTUE

e perynatop cTpyv M24x]1

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

4

25MAX

s e
o
S
127
1
‘ T Maul s

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

¢ rotational spout

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors
e chrome

0 i
.

cMecuTesNb A1 MONKN KOHCOMbHbIN

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 0HO OTBepCTUE

e perynatop cTpyv M24x]1

® BpallaoLIMiNCca n3nune

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

www.ferro.pl

<
=
Lul
=)
©
=




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

MODENA

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug
e M24x1 flow regulator with ball joint
¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e chrome

cMecuTenb ans buae KOHCONbHbIN

® Kepamuyeckuit perynatop

® MOHTa>X Ha 0HO OTBEpCTUE

® aBTOMaTMYECKas CaMBHasA npobka
meTannuueckan G 1 1/4

e perynatop cTpyu M24x1 c wapoBbiM
LapHUpPOM

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

70

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

 G1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

* G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

Y B

cMecuTenNb ANs Aylla HaCTeHHbIN

® KepamMuyeckuin perynatop
® HACTEHHbIN MOHTaX
e sKcUeHTpuyeckuii noasoa G1/2

I N

MEXUEHTPOBOE PaccToAHe ( &

150 + 20 MM w _}., ./ e
e noaxsoyeHne aywa G1/2 |
e 6e3 AyleBoro KoMniekTa
® XpOM

<
=
L
(=)
(=)
=

BTM7P 1 6
flush shower mixer cMecuTenb AJS Aylia CKPbITOro MOHTaXa 9
® a set of incorporated and surface- ® KOMMJIEKT 3JIEMEHTOB - BHYTPEHHUX 1
. wgﬁrg%duﬁgi?gponents HapyxHbIX (Ha WwTykaTypke) ;
e 3-function switch: bath/shower/ : HacTenHbin MOHTgx o /
rainforest nepeksioyaTess -QYHKUMOHHbIN: BaHHa
e ceramic head AyW/RoXAeBoi Ayl : %
e G1/2 connector ® KepaMuyeckas roaoeka -
¢ G1/2 shower output e nogsop G1/2
e three G/21 outputs * BbIBOA Aywa G1/2 __
e chrome e 3 Bbixoga G/21
q) ® XpoM 45-46
i 122
BTM7PA 1 16

flush-mounted shower mixer

¢ a set of incorporated and
surfacemounted components

e wall mounting

e ceramic head

¢ G1/2 connector

e G1/2 shower output

e chrome

Y B

cMecuTeNlb N aywa CKpbiToro MoOHTa)ka

® KOMMIEKT 371EMEHTOB - BHYTPEHHUX 1
Hapy>XHbix (Ha wTykaTypke)

® HaCTeHHbI MOHTaX

® KepaMmuyeckas rosioska

e noggog G1/2

e BuiBOSA Aywa G1/2

® XpoM

140

191

standing sink mixer with pull-out

spray

e rotational spout with pull-out spray
handle

¢ 2 jet functions

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

¢ G 3/8-M10x1 flexible connectors

e chrome

o w7l

cMecuTenb A1 MOMKU KOHCONbHbBIN C
BbIABUXXHbIM OylieM

® BPALLAOWMNINCH N3UB C BblIABUXHOM
nenkon gywa

® 2 dyHKUMM CTPYM

® KepaMuUyecknin perynatop

® MOHTa>X Ha O[JHO OTBEpCTUE

e perynatop cTpymn M24x1

e rnbkure nogsoabl G 3/8-M10x1

® XpoM

47
151

[©
415

56
201

256

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

The PVD COATING is the third decorative co-
ating applied on the surface of the mixer, and
itis responsible for its extraordinary resi-
lience and hardness. A complex technological
process ensures triple protection - could the-
PVD re be anything more perfect and lasting? Only
Padwa PVD offers maximum protection and
high resistance despite the passing of time.

MOKPbITUE PVD - 370 TpeTbe gekopaTuBHOE

NICKEL nokpbiTue, KoTopoe HaHocuTCA Ha
HUKEJ/Ib NOBEPXHOCTb CMECUTENA, U UMEHHO
OHO JaeT CMeCuUTesNo HeobbIKHOBEHHY IO
CTOMKOCTb N TBepAOCTb. CNOXHbIN
BRASS TEXHONOrMYeCcKWid NpoLecc faeT TPOHYI0
3alWUTy — 4To MoXeT bbiTh bosee
NATYHb coBepleHHo U Nnpo4yHo? Tonbko Padwa PVD
LaeT MakCUMaJslbHYI0 3alUTY U BbICOKYIO
YyCTOMYNBOCTb, HE3aBNCUMO OT CpoKa CyxXbbl.
chrome XpOM
PVD coating nokpeiTre PVD

SCRATCH-PROOF

The PVD technology makes the surface extremely
hard and resistant to scratches and abrasions.
YCTOMUYMBOE K LLAPAMUHAM

Bnaropaps TexHonornn PVD noBepxHocTb
CTaHOBWTCH HEOObIKHOBEHHO TBEPLON

1 YCTOMUMBOW K LlapanviHaM v noTepToCcTaMm.

3 PROTECTION LAYERS

The PVD coating is the third layer applied on the
mixer, which makes it particularly resistant to
abrasionand scratches...

3 3ALLMTHbIX cJloA

[Mokpeitvie PVD - 310 3 cnoit, KoTopbiit HaHoCKTCS
Ha cMecwuTenb, 1 KOTopbI AaeT eMy ocobyio
YCTOMYMBOCTb K UCTUPAHWMIO 1 LiapanunHam.

BTP1 1 10
BTP1PVD 1 12

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower switch

e M28x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection spacing

CMecUTeNb AJ1S BaHHbl HACTEHHbIN

e De3 ylwa

® KepaMuyeckuin perynstop

® aBTOMATUYECKUIA NepektoYaTenb
BaHHa/myLw

e perynatop ctpyn M28x1

-

150 + 20 mm e sKcueHTpudeckuii nogsog G1/2

o0 MEeXLEHTPOBOE PacCTosHMe

ODOO <2 150 + 20 mu ~

o2 5
chrome XpoM BTP11A 1 6
PVD coating nokpbiTne PVD BTP11APVD 1 6

multiple-hole bath mixer

e ceramic regulator

e automatic bath/shower switch

¢ pull-out shower handle

e M28x1 flow regulator

e 51/2x1/2x400 mm pressure hose connection
e check valve

cMecuTeNb ond BaHHbI
MHOrooTBEepCTH bl

® KepaMuyeckuii perynsatop

® aBTOMaTUYeCKUl nepekioyaTenb
BaHHa/myw

® BbIABWXKHaA Nenka aylwa

e perynaTop cTpyn M28x1

® N0ABOJ HAMOPHbIX WAHIOB
G1/2x1/2x400 MM

o

ODOO e ® BO3BpATHbIW KNanaH
g
O . i
chrome XpOM BTP2 1 12
PVD coating nokpsiTe PVD BTP2PVD 1 12

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug
* M24x1 flow regulator

¢ 5 3/8 - M10x1 flexible connectors

S o] <>
-

cMecuTenb Ans yMblBasbHUKA
KOHCOJIbHbIV

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTa>X Ha 0fJHO 0TBepcTUe

® aBTOMaTUYeCcKas canBHasa npobka
MeTannuueckasa G 1 1/4

® perynatop cTpyu M24x1

e rybkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

chrome

PVD coating

XpOM

nokpbiTne PVD

BTP3 1 15
BTP3PVD 1 12

wall-mounted washbasin mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

o M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e rotational spout

o<1

O O
0w

cMecuUTenb ANa yMbiBaJibHUKA
HaCTeHHbIN

® KepaMuyeckuin peryastop

® HaCTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyun M24x1

e sKCUeHTpHUYeckuii nogson G1/2
MEeXLEeHTPOBOe paccTosHue
150 + 20 MM

® BpallaloLMinca n3nue

142

160

www.ferro.pl

PADWA




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

chrome

PVD coating

XpOM BTP4 1 12
nokpbiT1e PVD BTP4PVD 1 12

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

cMecuTenb AJ1 MOWKM KOHCOJIbHbIN
* KepaMuyeckuit perynatop

® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTHE —
e perynatop cTpyy M24x1 -
® BpallamLMiics U3nue

e rnbkue nogsogbl G 3/8 - M10x1

m ~
— 5 5
chrome XpOoM 1 15
PVD coating noKpbiTMe PVD 1 12
wall-mounted sink mixer CMecUTenb AJi MOMKMN HAaCTEHHbIN
e ceramic regu[ator ® KepaMUyecKkuii perynaTop
e wall mounting ® HaCTEHHbI MOHTaX
e M24x1 flow regulator ® perynatop cTpyv M?AX]
e G1/2 eccentric connection ® 3KCUEHTpUYeckuii nogsog G1/2
spacing 150 + 20 mm MeXLLeHTPOBOE paccTosHMe
e rotational spout 150 + 20 MM g
® BpalllaloLninca n3nus =

oro|<E2

<
=
o
&

chrome

PVD coating

XpOM

nokpbiTe PVD

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

¢ G1 1/4 automatic metal drain plug
* M24x1 flow regulator with ball joint
¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

cMecuTenb ansa 6mae KOHCONbHbIN

® KepaMnyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha OflHO OTBepCTHe

® aBTOMaTMYeckasn npobka cNUBHOW
MmeTannndeckas G1 1/4

e perynatop cTpyn M24x1

141

<
C LIapOBbIM LWAPHMPOM 117 ~
e rnbkue nogsogbl G 3/8 - M10x1

chrome XpOM BTP7 1 15
PVD coating nokpbITWe PVD BTP7PVD 1 12
wall-mounted shower mixer cMecuTesb 1St AYLIA HAaCTEHHbIN
e ceramic regu[a‘[or ° KepaMI/I‘—IECKI/IIZ perynatop
owa[[mounting ® HAaCTEeHHbIN MOHTaX _ E;S',,e
e G1/2 eccentric connection * 3KCUEHTpUYeckuii nogsog G1/2 . (T

spacing 150 + 20 mm MEXLEHTPOBOE paccTosHne SR e §,
e G1/2 shower connector 150 + 20 Mm I

e without shower set

* noaksoyeHve gywa G1/2 ' 61/
e §e3 1ylueBoro KOMMIeKTa

N}

chrome XpOM BTP8
PVD coating noKpbITWe PVD BTP8PVD

standing sink mixer with pull-out spray

e rotational spout with pull-out
spray handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

o Automatic spray/jet switch

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

CMecuTenb pNs MOMKU KOHCOJIbHbI
C BbIABVXXHBIM JyLleM

® BpallaoLMiics U3Nme ¢
BbIABUXHOW Nelkol ¢ gyuiem

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha OlHO OTBepCTHNe

® perynstop cTpyn M24x1

® aBTOMaTUYECKWII NepekoYaTenb o
ayw/cTpys

e rybkue nogsogbl G 3/8-M10x1

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU * e .

WERONA

BTW1 1 12

wall-mounted bath mixer CMecuTenb A5l BaHHbl HACTEHHbI
o without shower unit e bes ywa 3
e ceramic regulator * Kepamuyeckuit perynsarop
o qutomatic bath/shower switch ® aBTOMATMYECKMIA NepekoyaTenb
o M28x1 flow regulator BaHHa/myw
¢ G1/2 eccentric connection °* perynatop ctpyn M28x1

spacing 150 + 20 mm e 3KcueHTpudecknit nogeog G1/2
e chrome MEeXLEeHTPOBOe PaccTosHue

150 + 20 MM
® XpoM

3 F
U

multiple-hole bath mixer cMecuTenb Ans BaHHbI
MHOT00TBEPCTHbIN
e ceramic regulator 5
¢ automatic bath/shower switch ¢ KepaMuUHecknm perynarop
* pull-out spray handle ® aBTOMATUYECKNIA NepekoyaTenb
e M28x]1 flow regulator BaHHa/myw
o G1/2x1/2x400 mm pressure hose connection ¢ BbIABWXKHan nenka nywa <
¢ standing assembly e perynatop cTpyn M28x1 >
e chrome ® MN0ABOJ HAMOPHbLIX WNAHIOB (=)
G1/2x1/2x400 MM [+ 4
® KOHCOJIbHbIM MOHTaX ;
® XpoM
| >
0.
d
O . i
standing washbasin mixer cMecuTesNb ANd yMblBaslbHUKa

KOHCOMbHbIN
e ceramic regulator

e single-hole assembly ® KepaMuUyeckuin perynatop
e G 1 1/4 automatic metal drain plug ¢ MOHTaX Ha 0flHO oTBEpCTME
o M24x1 flow regulator ® aBTOMaTUYeCcKas canBHasg npobka
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors MeTannuyeckan G 1 1/4 3
e chrome e perynaTop cTpyn M24x1 -
e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM 131 3

BTW3 1 15

wall-mounted washbasin mixer cMecuTeNb ANs yMblBabHUKa
HacTeHHbIN

e ceramic regulator

e wall mounting

o M24x1 flow regulator

150

® KepaMuyeckuin perynstop
® HAaCTeHHbI MOHTaX

e G1/2 eccentric connection * perynatop cTpyn M24x1
spacing 150 + 20 mm e 3KCLeHTpuYecknii nogsog G1/2
e rotational spout L=160 mm MeXLEeHTpOBOE paccToaHme
e chrome 150 + 20 MM
e Bpauwatowmniics nsnms L=160 mm
® XpoM
YIS S b/
00 o]=1 4
qd
O . a

www.ferro.pl 33



KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

WERONA

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors
e chrome

oRol<g2
0: {

CMecuUTeNb AN MOMKWN KOHCOJbHbIN

® KepaMuyeckuii perynsaTop

® MOHTa>X Ha 0fHO 0TBepCTUe

e perynatop cTpym M24x]1

® BpallaloWwniics n3nms

e rnbkue nogsogbl G 3/8 - M10x1
® XpOM

2259

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

% 8
0 { i

CMecuUTesNb 4S9 MOMKWU HAaCTeHHbIN

® KepaMuyeckuin perynsaTtop

® HACTEHHbIM MOHTaX

e perynatop cTpym M24x]1

e sKcUeHTpuyecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccToaHMe
150 + 20 MM

® Bpallaolniics N3nns

® XpoM

<
=
=)
2
L]
=

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

¢ G 1 1/4 automatic metal drain plug
* M24x1 flow regulator with ball joint
¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e chrome

R
0 | i

cMecuTenb AN buae KOHCONbHbIN

® Kepamunyeckuit perynatop

® MOHTa>X Ha 0HO OTBEpCTUE

e aBTOMaTMyeckas npobka cnveHag
meTannuueckan G 1 1/4

e perynatop cTpyu M24x1 c wapoBbiM
LapHUpOM

e rnubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

(i)

cMecuTeslb ona gywa HaCTeHHbIN

® KepaMunyeckuil perynatop

® HACTEHHbIV MOHTaX

e sKcUeHTpuYecknii nogsog G1/2
MEeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

e noakstoyeHne aywa G1/2

e 6e3 1yLeBoro KOMNieKTa

® XpoM

standing sink mixer with pull-out

spray

¢ rotational spout with pull-out spray
handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e gutomatic spray/jet switch

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

ol
R

CMecuUTeNb AN MOMKWU KOHCOJbHbIN
C BbIABWKHbIM AyLieM

® BPALLAOLLMNINCA U3AUB C BbIABUXKHOM
nenkon fywa

® KepaMuyeckuin perynsaTtop

® MOHTa>X Ha OHO OTBepCTHe

e perynatop cTpym M24x]1

® aBTOMaTMYeCKU nepektoyatess ayuw/
cTpys

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpOM

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower switch

e M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

CMecuUTeNb AN BaHHOW HACTEHHbIN

* be3 aywa

® KepaMuyecKkuin perynaTtop

® aBTOMATMYECKUIA NepektoyaTenb
BaHHa/oyw

e perynatop cTpyn M28x1

e sKcUeHTpuyecknii nogsoa G1/2

e chrome MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM
® XpoM
ol 8
00 O ] e _
qd
O . i L i
L 70 128
BRT2 1 8
standing washbasin mixer cMecuTeNb 419 YMbIBaJIbHUKA KOHCONbHbI
e ceramic regu[ator ° KepaMl/I‘-IECKVIVI perynaTtop
e single-hole assembly ® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBepCTUe
e G1 1/4 automatic metal drain plug * aBTOMaT/YeCKas CNBHAS npobka o
e M24x]1 flow regulator MeTannuyecknin G1 1/4 ©
* G 3/8 - M10x]1 flexible connectors * perynatop ctpyn M24x1 106 | |
e chrome e rnbkume nogsoabl G 3/8 - M10x1 Ioe)
® XpoM !
s O ol<= ?
Oon O l
1 4
standing counter washbasin mixer CMecuTesIb KOHCOJIbHbIN AN
yMbIBaJIbHUKa, BCTPOEHHOr0
e ceramic head B CTONIELIHMULY N
e single-hole assembly
o M24x1 flow regulator ® Kepamuyeckas rososka <
¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors ¢ MOHTaX Ha 0[jHO OTBepCTHhe
e chrome e perynatop cTpyn M24x1 ) ~
e rnbkue nogsoasl G 3/8 - M10x1 10°L0 &
® XpoM m
123 N
OI]O g 5@
d
O . i ) m‘

BRT4

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

CMecuTeNb AN MOMKN KOHCOMbHbIN

® KepaMuyeckunin perynatop

® MOHTaX Ha 0JHO OTBepCTue

® BpaLlaloLLMNCa n3nuns

e rnbkume nogsoasl G 3/8 - M10x1
® XpoM

[ee]

www.ferro.pl

o
=
(1 4
o
=




TORINO

KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS

CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

standing bidet mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug
e M24x1 flow regulator with ball joint
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

cMecuTenb Ans buae KOHCONbHbI

® KepaMmuyeckuii perynaTop

® MOHTaX Ha OAHO 0TBEpCTUE

® aBTOMaTUyeckasn npobka cnvBHas
meTannnyeckas G 1 1/4

e perynatop cTpyu M24x1 c wapoBbiM

WwapHupoM ® rubkue noasoasl G 3/8 -

M10x1
® XpoM

(=)
=
(4 4
o
=

wall-mounted bath mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

Y B

cMecuTesNb A1 BaHHbl HACTEHHbIN

® KepaMuyeckuin perynatop

® HACTEHHbIM MOHTaX

® sKcueHTpuyecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

e noaksoyeHne aywa G1/2

e De3 fylWeBoro KoMnaekTa

® XpoM

71

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower switch

o M28x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e chrome

N

CcMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN

e fe3 aywa

® KepaMuyeckuin perynaTtop

® aBTOMATUYECKUIA NepekioYaTenb
BaHHa/ayw

e perynaTop cTpyn M28x1 {

e 3KcUeHTpHUYeckuii nogson G1/2
MeXLEHTPOBOe paccTosHme
150 + 20 MM

® XpoM

BME2VL

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e FerroSlimAir Perlator 24x1
(water flow of 4.5 liters / min,
adjustable water jet direction)

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

¢ G 1 1/4 automatic metal drain plug

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

N i s B
RRNBRIEE

cMecuTenb Ang yMmbiBasibHUKa KOHCOJIbHbIN

® KepaMMyeckuin perynatop
e nepnatop FerroSlimAir 24x1 (teyerne
CTpyv BOAbI 4,5 N/MUH perynuposka

HanpaBNeHWsa CTPyW BOAbl) f—_"l""

e cuCcTeMa NIErkoro ycTpaHeHUs Hakmnu dr__,—:'r
FerroEasyClean 74

® MOHTa>X Ha 0[JHO OTBEpCTUE

e aBTOMaTMYeckas npobka cnveHan V \
meTannuueckad G 1 1/4

e rnubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

adjustable direction of water flow

perynmpoBaHue HarnpasieHns noToka
BOAbI

@

>
[VeroeLinePLUS|

SAVE

~50%

3KOHOMMK

~165

MEDEA

standing bidet mixer

e ceramic regulator

® single-hole assembly

¢ G 11/4 automatic drain plug

® M24x1 flow regulator with ball joint
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

% B
0 { i

cMecuTenb ans 6uae KOHCONbHbIN

e KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTa> Ha 0AHO OTBEpPCTUE

® aBTOMaTU4Yeckas cnmeHasa npobka G 1
1/4

e perynatop cTpyu M24x1 ¢ WwapoBbiM
WapH1poM

e rnbkue nogsoasl G 3/8 - M10x1

® XpoM

~145

wall-mounted shower mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e wall mounted

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e G1/2 shower output

e chrome

cMecuTeNb gna gywa HaCTEHHbIN

® be3 aywa

® KepamMuyeckuit perynatop

® HACTEHHbIN MOHTaX

e sKcUeHTpuyecknii nogson G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

e noakoyeHne aywa G1/2

® XpoM

,_
=3
B~
(=)
==
~107

G%2

www.ferro.pl



ANCONA

wall-mounted bath mixer

e with spot shower

e ceramic regulator

 automatic bath/shower switch

e M28x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome

ool <>
-

CMecuTenb AN BaHHbl HAaCTEHHbIN

® C TOYEUHbIM yLieM

e KepaMuyeckuin perynaTop

® aBTOMATUYECKWIA NepekoyaTenb
BaHHa/oyw

® perynsatop cTpyv M28x1

* KcuUeHTpuuecknit noason G1/2
MEeXLEHTPOBOE PaccTosHme
150 + 20 MM

® XpoM

<
=
(=]
Q
4
<

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic drain plug

® M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors
e chrome

oo|<12
-

cMecuTenb A4fiF yMblBasibHUKA
KOHCOJIbHbIN

® KepaMnyeckuin perynsatop

® MOHTaX Ha 0HO 0TBEpCTHE

® aBTOMaTMYecKas cnmBHas
npobka G 1 1/4

e perynsatop cTpyv M24x1

e ryubkue nogsogbl G 3/8 - M10x1

® XpoM

wall-mounted washbasin mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout L.=200 mm

e chrome

o<1
g

' O
0| w

cMecuTenb ANs yMbiBaJibHUKA
HaCTEHHbIN

® KepaMnyeckuin perynatop

® HAaCTeHHbI MOHTaX

® perynsatop cTpyv M24x1

* KcuUeHTpuuecknin noason G1/2
MEeXUEHTPOBOE PaccTosHue
150 + 20 MM

e Bpauwatowmiica nsnue L=200 mm

® XpoM

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

e 5 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

<|7
d

' O
0| w

CMecuTenb ANt MOMKN KOHCOMbHBbIN

® KepaMnyeckuin perynstop

® MOHTax Ha 0JHO OTBEpCTHE

e perynatop cTpyv M24x1

® BpalLaloLWNnCca N3nus

e rnbkue nogsogsl G 3/8 - M10x1
® XpoM

KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

162
140

max 30

www.ferro.pl



KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

* M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e rotational spout L=250mm

e chrome

CMecuTesNb AN MOMKWN HAaCTEHHbIN

e KepaMuyeckunii perynatop
® HAaCTeHHbI MOHTaX

ANCONA

e perynatop cTpyv M24x]1

e sKcUeHTpuyecknii noasoa G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

e BpallaLniics N3nune
[=250mm

® XpoM

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

¢ G 1 1/4 automatic drain plug

o M24x1 flow regulator with ball joint
¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

oPol<g2
-

cMecuTenb ana bupe KOHCONbHbIN

® KepaMuyeckuin perynatop
® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBepCTUue

® aBTOMaTM4yecKad caiMBHasa T —

npobka G 1 1/4

e perynatop cTpyv M24x1 c wapoBb
WapH1pOM

e rubkue nogsogbl G 3/8 - M10x1

® XpOM

162
140

max 300

G11/4

263

L 703

<
4
(=]
(3)
=
<

=
pii

|
max 50
min 35

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

¢ G1/2 shower connector

e with spot shower

e chrome

cMecuTenb ong ayua HaCTeHHbIN

e KepamMuyeckuit perynatop

® HACTEHHbIN MOHTaX

e sKcUeHTpuyecknii noagson G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

e noaksoyeHne aywa G1/2

e CTOYEYHBIM AylleM

® XpoM

14

G1/2

standing sink mixer with pull-out spray

e rotational spout with pull-out spray
handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M22x1 flow regulator

e automatic spray/jet switch

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

0 i 7]\

CMeCcuTeNb AN MONKU KOHCOMbHBbIN
C BblABWXXHbIM AylieM

® BPaLLaloLLNINCA N3NNB C BbILBUXHO
nenkon gywa

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe

e perynatop cTpymn M22x1

® aBTOMATUYECKUIA NepekoyaTenb
Ayw/cTpys

e rnbkume nogsoasl G 3/8 - M10x1

® XpoM

max 35

=

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

NAPOLI

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

* automatic bath/shower switch

* M28x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome

o ol<E2
0 i

CMecuUTeNb ANA BaHHbl HACTEHHbIN

® be3 aywa

e KepamMuyeckuil perynatop

e aBTOMaTUYeCKU NepekioyaTtens
BaHHa/myw

e perynatop cTpymn M28x1

e sKkcUeHTpuYeckunii nogson G1/2
MeXLEeHTPOoBOe paccTonHue
150 + 20 MM

® XpoM

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G 11/4 automatic metal drain plug
e M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

cp
d

' O
0| w

CMecuTesNb ANa yMblBaJibHUKA
KOHCOJIbHbI

e Kepamuyeckuit perynatop

® MOHTaX Ha 04HO 0TBEpCTUE

® aBTOMaTMYeCKas CaAvMBHas Npobka
meTannuueckad G 1 1/4

e perynatop cTpyv M24x]1

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

=
1S
138

il
S

G1V
120

wl
o
o
<
<

wall-mounted washbasin mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

e M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection spacing
150+ 20 mm

e rotational spout

e chrome

S 0| <>
-

CMecuTeNb ANsl yMbliBanbHUKa
HACTeHHbIN

e KepamMuyeckuil perynatop

® HACTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyw M24x]1

e sKcUeHTpuYecknii nogsoa G1/2
MeXLeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

® BpallaoLLMincs n3nue

® XpoM

standing sink mixer

e ceramic regulator

* single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

o o] <>
0 |

CMecuUTesNb AN MOMKWN KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuin perynsaTtop

® MOHTa>X Ha O HO OTBepCTHe

e perynatop cTpyv M24x]1

® BpallaloLLMNCa n3nue

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

standing sink mixer

e ceramic regulator

* single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e side rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

CMecuUTesNb A1 MOMKWU KOHCOJIbHbIN

e Kepamuyeckuii perynatop

® MOHTaX Ha 04HO 0TBEpCTUE

e perynatop cTpyu M24x]1

e Bpallatolmiics n3nue bokoBo
e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

o M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout L=230mm

e chrome

R

CMecuTenb AN MOMKU HAaCTEHHbI

® KepaMuyeckuit perynatop

® HaCTEHHbIA MOHTaX

® perynstop cTpyn M24x1

* 3KCcuUeHTpuuecknin noason G1/2
MexXLLeHTpoBOE paccTosHMe
150 + 20 MM

e Bpauwlatowmiica nanue L=230mm

® XpoM

NAPOLI

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

¢ G 11/4 automatic metal drain plug
o M24x1 flow regulator with ball joint
¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

R E
0 { i

cMecuTenb aNna buae KOHCONbHbIN

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 0OfLHO 0TBepCcTHNe

® aBTOMaTMYeCKan civBHas npobka
meTannuuveckaa G 1 1/4

e perynatop cTpyu M24x1 c wapoBbIM
WapHUpoM

e rubkue noasoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

Y B

cMecuTenlb ona ayula HACTeHHbIN

® KepaMuyeckuit perynaTop

® HAaCTeHHbIN MOHTaX

* sKcueHTpuuecknin nogson G1/2
MeXLLeHTpoBOE paccTosHMe
150 + 20 MM

e noaksyeHve aywa G1/2

e 6e3 aylWweBoro KoMniekTa

® XpoM

standing sink mixer with pull-out spray

¢ rotational spout with pull-out spray
handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e automatic spray/jet switch

¢ G 3/8-M10x1 flexible connectors

e chrome

Iz

cMecuUTenb AN MOMKM KOHCOMbHbIN
C BblABUXKHbIM AywieM

® BPaLLAOLWMIACH M3INB C BbIABUXHOM
nenkon fywa

e KepaMuyeckuin perynaTop

® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTHE

e perynsatop cTpyy M24x1

® aBTOMATUYECKMIA NepekoyaTenb
Ayw/cTpys

e rnbkue nogsonbl G 3/8-M10x1

® XpoM

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

wall mounted bath mixer

e shower set not included

e ceramic cartridge

e automatic cartridge bath / shower
o flow regulator M24x1

e excentric G%2 spacing 150 + 20 mm
e chrome finishing

BDJ1 1 6

CMecuTenb ANs BaHHbl HACTEHHbIN

e 6e3 gyleBOro rapHuTypa

® KepaMMU4yecKuil KapTpuax

® aBTOMATUYECKMIA NepekoYaTenb
BaHHa/myw

e perynsatop cTpyu M24x1

e 5KCLEeHTpUYeckuit nogson GY2
MeXLEHTPOBOe PaccTosHme
150 + 20 MM

® XpoM

washbasin standing mixer

e ceramic cartridge

e single hole mounted

e automatic drain plug G1%

o flow regulator M24x1

e flexible connectors G 3/8 - M10x1
e chrome finishing

o o] <>

cMecuTesNb NS YMblBaJIbHUKA
KOHCOJIbHbIV

e KepaMMUYeCcKuit KapTpuax

® MOHTaX Ha 0HO 0TBEpCTUE

e cnnBHas npobka Tuna push-up
G1Vu

e perynatop ctpyn M24x1

e rnbkas nogsoaka G 3/8 - M10x1

® XpoM

=
o
=
(=)

BDJ4 1 6

sink standing mixer

e ceramic cartridge

e single hole mounted

e flow regulator M24x1

e swivel spout

e flexible connectors G 3/8 - M10x1
e chrome finishing

ool =i
-

cMecUTenb A1 MONKN KOHCONbHbIN

® KepaMuyeckuin KapTpuax

® MOHTaX Ha 0JJHO OTBEpCTHE

e perynstop cTpyn M24x1

® NOBOPOTHbIV N3NUB

e rnbkas nogsogka G 3/8 - M10x1
® XpoM

357

35MAX

bidet standing mixer

e ceramic cartridge

e single hole mounted

e automatic drain plug G1%

e flow regulator M24x1 with ball joint
« flexible connectors G 3/8 - M10x1

e chrome finishing

cMecuTenb ansi buae KOHCONbHbIN

® KepaMMUeCcKuUit KapTpuax
® MOHTaX Ha 0HO OTBEpCTUE I] B Te
e ciiMBHas npobka Tuna push-up G1% : )
e perynsatop cTpyv M24x1 f

C WapOoBbIM LWAPHMPOM N
e rybkaa nogsonka G 3/8 - M10x1 W
® XpoM

35MAX

BDJ7 1 12

wall mounted shower mixer

e shower set not included

e ceramic cartridge

e wall mounted

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e shower hose connection G2
e chrome finishing

CP

cMecuTenb AN Ayla HaCTeHHbIW 15020

e 6e3 ylweBoro rapHuTypa

® KepaMU4yecKkuil KapTpuax

® HACTEHHbIN MOHTaX

e sKClLeHTpuYeckuii nogsog GY2
MEeXUEHTPOBOE PaccTosiHue
150 + 20 MM

e noakoveHne gywa G'%

® XpoMm

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted bath mixer

e with spot shower

e ceramic regulator

 automatic bath/shower switch

o M28x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

<

O
.. ﬁ

cMecuTenNb AN BaHHbl HACTEHHbIN

® C TOYEeYHbIM fyLieM

e KepaMuyeckuin perynaTop

® aBTOMATUYECKMII NepekoyaTens
BaHHa/myw

e perynsatop cTpyv M28x1

e sKcUeHTpuuecknin noason G1/2
MEeXLEHTPOBOE PaccTosiHMe
150 + 20 MM

® XpoM

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic drain plug

o M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors
e chrome

ol <=

O
.. i

cMecuTenb A4NiF yMbiBaJibHUKA
KOHCOJIbHbIN

° Kepamuyeckuit perynaTop

® MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTUe

® aBTOMaTMYecKas CIMBHas
npobka G 1 1/4

e perynatop ctpyn M24x1

e rnbkue nogsogsl G 3/8 - M10x1

® XpOM

standing basin mixer with swivel spout

e rotational spout

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors
e chrome

o<1

O
.. i

cMecuTesNlb Ana yMbliBasibHUKa
KOHCOJIbHbIV C BpawawnwmMmca u3animeomM

° BpaljaloWuica n3nue

® KepaMuyeckuit perynatop

® MOHTaX Ha 0JJHO 0TBEpCTHE

® perynsatop cTpyv M24x1

e ryubkune nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpOM

wall-mounted washbasin mixer

e ceramic regulator

¢ wall mounting

* M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

e rotational spout L=150 mm

e chrome

R

cMecuTenb Ansi yMblBasbHUKa
HaCTeHHbIW

e KepaMuyeckuin perynatop

® HAaCTeHHbI MOHTaX

e perynsatop cTpyv M24x1

* sKkCuUeHTpuyeckmit nogson G1/2
MeXUEeHTPoBOe paccTosHue
150 + 20 MM

e Bpalwatowumiics nanme L=150 mm

® XpOM

standing sink mixer

e ceramic regulator
¢ single-hole assembly
* M24x1 flow regulator

cMecuUTenb A1 MONKN KOHCONbHbIN

® KepaMuyeckuit perynatop
® MOHTaX Ha 0JJHO 0TBEpCTHE
® perynsatop cTpyv M24x1

e rotational spout ® BpallaloWmninca N3nus 02
¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors * rubkune nogsoael G 3/8 - M10x1 o
e chrome ® XpoM =l
I
oA O | |
www.ferro.pl 43

VASTO




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

BVA4A 1 12

asymmetric standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly
e M24x1 flow regulator
e side rotational spout

CMecuTenb AN MOMKN KOHCOJIbHbIN 220
ACUMMETPUYHbI

® KepaMuyeckuit perynaTop
® MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTUE
e perynatop cTpyv M24x1

o
(=
2
>

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors * Bpaulaoumiics 3nue bokosoi 029 43
e chrome e rnbkume nogsogsl G 3/8 - M10x1 b
® XpoM

ol N

On O l N

002 d P

L O i 048

12

wall-mounted sink mixer cMecuTenb AJIS MOMKMN HAacTEHHbIN
« ceramic regulator * KepaMuUyecKknii perynsTop I
¢ wall mounting ® HACTEeHHbIV MOHTaX l
o M24x1 flow regulator * perynatop cTpyu M24x] 3 %r
e G1/2 eccentric connection * SKcueHTpuyeckuil nogeon G1/2 =

spacing 150 + 20 mm I}AE)GSKL_LSSTMPSBOE paccTosHue -
. rztahonalspout o BPALLAIOWMIACH M3NNB 3
T * xpou \ / :

O ol<g=

Ona O l }:

BVAé 1 12
bidet standing mixe cMecutenb Ans buae KOHCONbHbLIN
e ceramic regulator ® Kepamn4ecKuii perynsrop . ;: ¢
e single-hole assembly ® MOHT@X Ha 04Ho oTBEpCTME o
e automatic drain plug G 1 1/4 * cnvBHas npobka Tuna ’\i k.
e flow regulator M24x1 with ball joint push-up G 1 1/4 0 247
o flexible connectors G 3/8 - M10x1 ® perynatop cTpyn M24x1 - 2
e chrome C WapOoBbIM LapHMpOM . ’/ S o
e rnbkas nogsogka G 3/8 - M10x1 o “
O CP ® XpoM 7 1‘
055

BVA77 1 12

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

* G1/2 shower connector

® with spot shower

e chrome

<2

cMecuTenb Ans Aylla HacTeHHbIN

® Kepamuyeckuii perynaTop

® HAaCTEHHbIN MOHTaX

® sKCcUeHTpuyecknin noasoa G1/2
MEXLEHTPOBOE PaccTofHe
150 + 20 MM

e nogkoyermne aywa G1/2

e C TOYEYHbIM AyleM

® XpOM

BVAS8 1 12

standing sink mixer with pull-out spray

e rotational spout with pull-out spray
handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M22x1 flow regulator

 automatic spray/jet switch

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

% /0

cMecUTenb A1 MONKN KOHCONbHbIN
C BblABUXXHbIM AylieM

® BpalLAoLWLNIACA N3AUB C
BbIABUXKHOW Neikon gyla

® KepaMuyeckui perynatop

® MOHTaX Ha 0fLHO 0TBepCcTHue

e perynsatop cTpyv M22x1

® aBTOMaTUYECKWII NepekoyYaTenb
ayw/cTpys

e rubkue nogsogbl G 3/8 - M10x1

® XpoM

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted bath mixer

e shower set not included

e ceramic cartridge

e automatic automatic
bath/shower switch

CMecuTesNb AN BaHHbl HACTEHHbIN

. 683 AyuweBoro rapHVlTypa

e KepamMuyeckuil KapTpUaX

® aBTOMATUYECKUM ﬂepEKmoanenb
BaHHa/myw

e perynatop cTpyv M28x1

e excentric G2 spacing 150 + 20 mm * 3KcueHTpuYecknit nogson G%
e chrome finishing MexueHTposoe paccTosiHve 150 + 20 MM

OO ® XpoM
.

e flow regulator M28x1

cMecuTenb onga yMbiBasibHUKa

washbasin standing mixer A
KOHCOJbHbI

e ceramic cartridge
¢ single hole mounted

e KepaMmMyeckuii KapTpuax

e automatic drain plug G1% ® MOHTa@X Ha OfiHO oTBEpCTUE | [ | 2

o flow regulator M24x1 e cauBHas npobka Tuna push-up G1% - © ,L

« flexible connectors G 3/8 - M10x1 * perynatop cTpyn M24x1 e

e chrome finishing e rubkas nogsopka G 3/8 - M10x1 ——— v 235
* XpoMm ~

:

BRADO

standing sink mixer cMecuTesNb AN MOMKM KOHCOJbHBI

® KepaMmMuyeckuii KapTpuax
® MOHTaX Ha 0AHO 0TBEpCTUE
e perynatop cTpyv M18x1-GW

e ceramic cartridge

e single hole mounted

e flow regulator M18x1-GW
e rotational spout ® MOBOPOTHLIN N3NNB

o flexible connectors G 3/8 - M10x1 e rubkas nopsoaka G 3/8 - M10x1
e chrome finishing * XpoM

e A -
(@] OO Ci> [’ 20N
0

bidet standing mixer cMecuTenb ana buae KOHCONbHbIN

® KepaMMYeCKUt KapTpUAX

® MOHTaX Ha 0[jHO 0TBEpCTUe

e cnivBHas npobka Tuna push-up G1%

e perynatop cTpyn M24x1 c WwapoBbIM
WapHMWpOM

e rnbkas nogsopka G3/8 - M10x1

® XpoM

e ceramic cartridge

¢ single hole mounted

e automatic drain plug G1%

o flow regulator M24x1 with ball joint
o flexible connectors G 3/8 - M10x1

e chrome finishing

wall mounted shower mixer cMecuTeNb ANS Ayla HacTeHHbIN

e 6e3 gylweBoro rapHuTypa

® KepaMUYecKuil KapTpmax

® HAaCTeHHbI MOHTaX

® sKCLeHTpuYeckuit nogeog G2
MEeXLEHTPOBOE paccTosHue

e shower set not included

e ceramic cartridge

e wall mounted

e excentric G%2 spacing 150 £ 20 mm
e shower hose connection G2

e chrome finishing 150 £ 20 MM
e noakatoYeHne gywa G
<j° ® XpoM

www.ferro.pl 45



(=)
L
(L]
-
<

KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS

CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

wall mounted bath mixer

e shower set not included

e ceramic cartridge

e automatic automatic bath/shower
switch

o flow regulator M24x1

e excentric G2 spacing 150 + 20 mm

e chrome finishing

CMecuTesNb AN BaHHbl HACTEHHbIN

e He3 ylweBoro rapHuTypa

® KepaMMYyecKuil KapTpuax

® aBTOMATUYECKUIA NepektoyaTenb
BaHHa/ayw

e perynatop cTpyv M24x1

e 5KCLeHTpuYeckuit nogeog G2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

® XpoM

G1/2

washbasin standing mixer

e ceramic cartridge

e single hole mounted

e automatic drain plug G1%

e flow regulator M24x1

* flexible connectors G 3/8 - M10x1

cMecuTeNb A4N19 yMblBaJibHUKA
KOHCOJIbHbIN

® KepaMMUYeCcKUit KapTpuax

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUE

e canBHas npobka Tuna push-up G1V
e perynatop cTpyv M24x1

e chrome finishing e rnubkas nogsoaka G 3/8 - M10x]1
® XpOM 9
o
o~
A [Te)
o~
| 048 |
wall mounted washbasin mixer cMecuTeNb AN yMbiBaJIbHUKA HAaCTeHHbIN
e ceramic cartridge ® KepaMu4yecKkuil KapTpuax
e wall mounted ® HaCTeHHbI MOHTaX o _
e flow regulator M24x1 * perynatop cTpyun M24x1 3 S

e excentric G spacing 150 £ 20 mm
e swivel spout L=150 mm
e chrome finishing

® sKCcLeHTpuYeckuit nogeog GY2
MeXLeHTPOoBOE paccTodHwe
150 + 20 MM

® NOBOPOTHbIV 13nnB L=150 MM

® XpoM

sink standing mixer

e ceramic cartridge

e single hole mounted

e flow regulator M24x1

* swivel spout

e flexible connectors G 3/8 - M10x]1
e chrome finishing

ol<1?
g

' O
0 | w

CMeCcuTeNb AN MOMKN KOHCOMbHBbIN

® KepaMMYeCcKuUit KapTpuax

® MOHTaX Ha 0[jHO 0TBEpCTUE

e perynatop cTpyv M24x1

® MOBOPOTHLIN N3NNB

e rnbkas nogsoaka G 3/8 - M10x1
® XpoM

334

230

110

www.ferro.pl



KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounted

® M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
¢ spacing 150 + 20 mm

e rotational spout L=220 mm
e chrome

CMecuUTeNb AN MOMKWN HacTeHHbIN

® Kepamuyeckuit perynatop

® HaCTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpym M24x]1

e sKCUeHTpMYecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHNe
150 + 20 MM

e Bpauwatowmiics nsnms L=220 mm

® XpoM

BAGé 1 12

bidet standing mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly automatic drain
plug G 1 1/4

e M24x1 flow regulator with ball joint

o flexible connectors G 3/8 - M10x1

e chrome

cMecuTenb anf buae KOHCoNbHbIN

® KepaMmyeckuit perynsaTop
® MOHTa>X Ha OAHO 0TBepCTUe
e cnuBHas npobka Tuna
push-up G 1 1/4
e perynatop cTpyn M24x1
C LUApOBbIM LWaPHNPOM
e rnbkas nogsoaka G 3/8 - M10x1
® XpOM

=) 114
I
]

o

[Te}

Tz

= o
| o~
248 |

BAG7 1 12

wall mounted shower mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e wall mounted

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150+ 20 mm

¢ G1/2 shower output

e chrome

<2

CMecuTesb ANs Ayla HacTeHHbI6es
oywa

e tbe3 AyweBoro rapHuTypa
® KEpaMMUeCcKUin perynaTop
® HAaCTEHHbI MOHTaX
® SKCLEHTPUYECKNIA
nogsog G1/2
® MeXLEeHTPOBOE PACCTOAHME
150 £ 20 MM
e noaktodeHne aywa G1/2
® XpOM

114

www.ferro.pl

ALGEO




ASCOLI

KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

BOA11 1 10

wall mounted bath mixer

e with spot shower

e ceramic regulator

e automatic bath/shower switch

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

OS2
g

(@]
o0 |

cMecuTenb ANs BaHHbl HAaCTEHHbIN

® CTOYEYHbIM AylleM

e KepaMuyeckuin perynaTop

® aBTOMATUYECKNIA NepekioYaTenb
BaHHa/mywWw

e sKcUeHTpuuecknii nogsog G1/2
MeXLeHTPOBOE paccTosHWe
150 + 20 MM

® XpoM

GY%

-l
o
O
7]
<

washbasin standing mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e automatic drain plug G 1 1/4

e M24x1 flow regulator

o flexible connectors G 3/8 - M10x]1
e chrome

OS2
g

(@]
o0 | w

cMecuTenb Ans yMblBasbHUKA
KOHCONbHbIW

° Kepamuyeckuit perynatop
® MOHTaX Ha 0[JHO oTBepcTue
e cnvBHasn npobka Tvna
push-up G 1 1/4
e perynatop cTpyn M24x1
e ryubkaa nogsoaka G 3/8 - M10x1

® XpoM 'V

115,5

sink standing mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

o flexible connectors G 3/8 - M10x]1
e chrome

cMecuUTenb AJiS MOMKMN KOHCOMbHbIN

® KepaMuyeckuin perynstop

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe

e perynatop cTpyu M24x1

® BpaLLAOWMNIACA N3NUB

e rnbkue nogsogbl G 3/8 - M10x1
® XpoM

F3/8-M10x1-35
216

BOA77 1 15

wall mounted shower mixer

e with spot shower

e ceramic regulator

e wall mounted

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

¢ G1/2 shower output

e chrome

cMecuTenb ansd gywia HaCTeHHbIN

e CTOYEYHbIM AylIeM

e KepaMuyeckuin perynatop

® HaCTEHHbIN MOHTaX

® sKcUeHTpuyecknii nogson G1/2

* MEeXLEHTPOBOE paccToanne  —
150 + 20 MM

e noakyeHve aywa G1/2

"=
* XpoM e,/

G2
110

bitity

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e ceramic regulator

e automatic bath/shower switch with
check valve

* M28x1 flow regulator

* G'2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e suction strainer with seal

e chrome

CMecuUTeNb AN BaHHOW HACTEHHbIN

® fe3 aywa

® KepaMuyeckuin perynatop

® aBTOMaTUYeCkuit nepekiodaTtess
BaHHa/ayL C BO3BPATHbLIM K/lanaHoM

e perynatop cTpyn M28x1

e sKCLeHTpuYeckuii nogeog GV
MeXLEeHTPOBOE paccTofHKe
150 + 20 MM

e ceTyaTbll GUABLTP C NpoKNaAKON

® XpoM

212

*162
150
100*

122

d

!
92001/1.0 20
standing basin mixer without drain plug cMecuTeNb 111 yMbiBaJlbHUKa
KOHCOJbHbIN 6e3 cnuBHOM Npobku
e ceramic regulator .
¢ single-hole assembly ¢ KépaMmnyecknm perynatop
« M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe
* G 3/8 - M10x1 flexible connectors * perynatop cTpyn M24x1
« without drain plug e rnbkne nogeoasl G 3/8 - M10x1 S
o chrome e De3 cnmMBHOM Npobku -~
® XpoM
120
O ol<g=
OU o=\l 142
d
O n i
92001.0 15
standing basin mixer with drain plug cMecuTenb AnA yMolBanbHuka
KOHCOJIbHbIN CO CIMBHOW NpobKoi
e ceramic regulator .
e single-hole assembly ¢ Kepamudeckun perynarop
® G1% automatic drain plug ® MOHTaX Ha 0/lHO 0TBepCTHe
o M24x1 flow regulator ® aBTOMaTMyeckas npobka °
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors cnvsHas G1v o
e chrome e perynatop cTpyv M24x]1
e rubkue nogsogbl G 3/8 - M10x1
® XpOM
92096.0 15
standing basin mixer with swivel spout cMecuTenb Ans yMblBanbHuka
» ceramic regulator KOHCOJIbHBIN C BpaLLaoLWMMcs U3JIUBOM
T
. : ; ® MOHTaX Ha 0HO 0TBepCTUE
G 3/8 - M10x1 flexible connectors « perynsTop cTpyn M24x] 5
e spout reach 150 mm
o chrome e rnbkue nopsoasl G 3/8 - M10x1 S
e fanbHoCTb n3nunea 150 Mm
® XpoM

99

152

189

www.ferro.pl

o
g.
.

Iris




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

iris

92070.0 1 20

wall-mounted basin/sink mixer
L=230 mm

e ceramic regulator

e wall mounting

o M24x1 flow regulator

® G2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

CcMecuTeNb ANS YMblBanbHUKa/MOKM
HacTeHHbIN L=230 mm

® KepaMuyeckuin perynatop

® HACTEHHbIN MOHTaX

e perynatop ctpyn M24x1

® sKcLeHTpuyeckuii nogsog GV2
MexUeHTpoBoe paccTosHue 150 + 20 mm

® BpalLaoLWNInCca N3NnB

WQ@ 59 |

-~

0
=
S
S
=

e suction strainer with seal e ceTyaTbll GUABLTP C MPOKNALKON g
e chrome ® XpOM L8
=)
S oY ) /
Oon O l
L¢-
Nielva) ‘ 280
92091.0 1 15
standing sink mixer CMeCcuTesb ANt MOMKU KOHCOMbHBbIN
e ceramic regulator e KepamMuyeckuin perynatop
e single-hole assembly ® MOHTaX Ha 0 HO 0TBepCcTUe
o M24x1 flow regulator ® perynatop crpyu M24x1
e rotational spout ® BpalllaloWwmincs n3nuns .
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors e rubkue nogsogasl G 3/8 - M10x1 .
e chrome ® XpOM
a8

o<1
g

' O
0| w

asymmetric standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

cMecuTesNb AN MOMKKN KOHCOMbHBbIN
ACUMMEeTPUYHBIN

® KepaMuyeckuit perynatop

® MOHTaX Ha 0HO 0TBepCcTue

® perynatop cTpyv M24x1

® BpallaoLninca n3nuns

e rnbkue nogsoasl G 3/8 - M10x1
® XpoM

260
185

225

92076.0 1 20

wall-mounted basin/sink mixer
L=200 mm

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

® G2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

¢ rotational spout

e suction strainer with seal

e chrome

cMecuTeNb AN yMblBasibHUKa/MOMKM
HacTeHHbI L=200 mm

® KepaMuyeckuin perynatop

® HaCTeHHbI MOHTaX

e perynsatop cTpyv M24x1

e sKcLeHTpuyeckumii nogsog GV2
MexLeHTpoBoe paccTosHue 150 £ 20 mm

°* BpaljaloWuiica n3nue

e ceTyaTbl GUABLTP C MPOKNALKON

® XpoM

176

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU =T @

standing bidet mixer cMecuTenb ass buae KOHCONbHbIN

o ceramic regulator ® KepaMuyeckui perynatop

* single-hole assembly ® MOHTaX Ha OlHO 0TBepCTUE

* GV autornatic drain plug ® aBTOMaTMYyeckas cnmBHas 9
o M24x1 flow regulator with ball joint npobka G1% =
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors * perynatop cTpyu M24x1 ¢ wapoBbim

e chrome LWapHUPOM

e rnbkue nogsogsl G 3/8 - M10x1

OO <i> ® XpoM
0

wall-mounted shower mixer cMecuTeNb ANA Aylla HaCTeHHbIIA
e ceramic regu[ator ° KepaMl/ME(EKVIIZ perynatop
* wall mounting ® HaCTeHHbI MOHTaX
e G2 eccentric connection ® sKcUeHTpuyeckuit nogson G%
spacing 150 + 20 mm MeXLLeHTpOoBOE paccToaHue
e G2 shower connector 150 £ 20 MM
e without shower set e nogkftouerve aywa G%
e suction strainer with seal e 6e3 yleBoro KOMMNIeKTa s wn
e chrome ® ceTyaThblt GUABLTP C NPOKNALKOW i C
Il ) ® XpoM fip—
ﬁ 126
143 .S
S
92005.0 1 20 =
mixer/water valve cMecuTenb/KpaH BogHbIi
e ceramic regu[a‘[or ° KepaMVI‘-IeCKMPI perynaTtop ; )
« single-hole assembly ® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTUE v
o M24x1 flow regulator ° perynﬂrop cTpyun M24x1 r a g
o G'% connection * 8Bof G2 q
e chrome ¢ XpoM _
: h 96
0 y .
cY2 g 128
L O . i
92006.0 1 20
mixer/water valve cMecuTeNb/KpaH BOLHbI
e ceramic regulator * Kepamu4ecknit perynatop
¢ wall mounting ® HACTEHHbIN MOHTaX
e chrome ® XpOM -
(=]
162
oOO g2
qd
O . i

mixer/water valve cMecuTenb/KpaH BogHbIN

e ceramic regu[ator ° KepaMl/NECKVIIZ perynatop
e wall mounting ® HaCTeHHbII MOHTaX

e M24x1 flow regulator ® perynaTop cTpyu M24x1

e rotational spout ¢ Bpallaloummca nsnve

e chrome ¢ Xpom

www.ferro.pl 51



KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

wall-mounted bath mixer

e with spot shower

e ceramic regulator

* automatic bath/shower switch

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e chrome

CMecuUTeNb AN BaHHbl HACTEHHbI

® CTOYEYHbIM AylleM

® KepaMmnyecKuii perynaTop

® aBTOMATMYECKUIA NepekoYaTenb
BaHHa/nyww

e sKcUeHTpuYecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOE NpaccTosHme
150 + 20 MM

® XpoM

standing washbasin mixer

e ceramic regulator

* single-hole assembly

¢ G 1 1/4 automatic drain plug

* M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

w
=
=
n

cMecuTenb onga yMmbiBasbHUKa KOHCOJIbHbI

® KepaMuyeckuii perynsaTop
® MOHTa>X Ha 0fHO 0TBepCTUe
e aBTOMaTuYeckas cavsHas npobka G 1 1/4
e perynatop cTpyn M24x1

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpOM

standing basin mixer with swivel
spout

e rotational spout

e ceramic regulator

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

* G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

CMeCuUTeNb ANs yMblBaNbHUKA KOHCOMbHbIN
C BpaLLaoLWMMCs U3IMBOM

® BpalLaloLMnCca n3nue

® Kepamuyeckuit perynatop

® MOHTaX Ha 04 HO 0TBEpCTUE

e perynatop cTpym M24x]1

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

~
R 160
o <>
OV2 d
Nelva ]
29
1 15

wall-mounted washbasin mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

® M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

o o|<E2

cMecuTeslb onsd yMbiBaJlbHUKa HaCTeHHbIN

® KepaMuyeckuin perynsatop

® HAaCTEHHbI MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x1

® sKcueHTpuYeckuil nogeog G1/2
MeXLEeHTPOBOe paccTosHue
150 + 20 MM

® BpallaoLMinca n3nue

® XpoM

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

CMecuTesNb AN MOMKU KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUE

e perynatop cTpyv M24x1

® BpalLaoLLNinca N3nue

e rnbkue nogsoasl G 3/8 - M10x1
® XpoM

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

ool <E2
-

CMecuTesNb A1 MOMKWU HAaCTEeHHbIN

e Kepamuyeckuin perynatop

® HAaCTeHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyv M24x1

® 3KCcUeHTpuYecknii noason G1/2
MeXLEeHTPOBOe paccTosHue
150 + 20 MM

® BpalLaoLLNinca n3nue

® XpOoM

G1/2

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G 11/4 automatic drain plug

e M24x1 flow regulator with ball joint
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

oo <2

cMecuTenb Ansa 6upe KOHCONbHbIN

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTa> Ha OAHO OTBEpCTUE

® aBTOMaTUYecKas caMBHan
npobka G 1 1/4

e perynatop cTpyn M24x1 c Wwaposbim
WapH1poM

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpOM

wall-mounted shower mixer

e with spot shower

e ceramic regulator

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e chrome

Ci)

cMecuTenb gna gywa HaCTEHHBbIN

® C TOYEYHbIM fiylleM

® KepamMuyeckuin perynatop

® HAaCTeHHbIN MOHTaX

e sKcuUeHTpuyecknii nogsogn G1/2
MeXLeHTPOoBOE paccToaHue
150 + 20 MM

e noaksoyeHne aywa G1/2

® XpoM

15

G1/2

www.ferro.pl




: : FLUSH-MOUNTED BOXES
<& BOXES BOKCbl % - BOKCbI CKPbITOI'O MOHTAXA

2
<
n =
%5
x
(=33
ol =)
D L ettt e s e A e A A a e e A A A e A Attt b et s et
w o flush-mounted box with mixer : o :
E |: BOKC CKPLITOr® MOHTAXa CO CMEcUTEEM e grill/ Haknagkoi o mixer holder/pyuka cmecuTens
0
= O
o X BOX050 1 15
=0
! 3 flush-mounted box with 1-function mixer BOKC CKpbITOro MOHTaXa co .
== o cMecuTteneM 1-dyHKLMOHANbHbIN
g 2 e wall mounted HaCTeHHbIA MOHTaX
a0 e ceramic head 3
[THET.) e (G 1/2 connector ® HACTEHHbIN MOHTaX
¢ G 1/2 spray outlet ® KepaMuyeckad rojoska
e adjustable mounting depth e noason G 1/2
e chrome e BbiBOA AyLa G1/2
e perynupyemas rnybuHa MoHTaxa
® XpOM
Q@ M
8598 H-
°m g
© qﬁ?’
\ 11
145
177
flush-mounted box with 2-function 6oKc ckpbITOro MOHTa)a CO CMecuTeNeM
mixer 1-bYyHKUMOHANbHbI
e wall mounted ® HaCTeHHbI MOHTaX
e ceramic head ® Kepamumyeckad ronoska
e 2-function switch e nepekitoyaTenb 2- GYHKLMOHAbHbIN
* G 1/2 connector e noasop G 1/2
¢ G 1/2 spray outlet e BbiBOA Aywa G1/2
* adjustable mounting depth e perynupyemas rnybrHa MoHTaxa
e chrome ® XpOM

54 www.ferro.pl



3 7.5

- v
FLUSH-MOUNTED BOXES : " ‘?‘a. BO .'
3 3 * 3 : ] 1 BOKChH
BOKCbI CKPbITOIO MOHTAXA q‘% _'_ '. -
0 MC A

KRYT0050A 1 = KRYTO050RA 1 =

single-hole grille - oval Haknagnka c OgHUM two-hole grille - oval Haknagka c 4ByMa

o for the BOX050 set 0TBEpPCTMEM — 0Ban e for the BOX050 set 0TBEPCTUAMMU — 0Ban

e chrome e nng KomnnekTa BOX050 e chrome e nna komnnekTa BOX050
® XpOM ® XpoM

227
277

208 B 211 17 ;
n e
[TT = =
> O
KRYT0050C 1 = KRYT0050RC 1 - oS
0o
single-hole grille - square Haknagka c 0gHUM two-hole grille - square Haknagka ¢ AByMS 0O L
o for the BOX050 set oTBepcTMeM - kBaapaT e for the BOX050 set 0TBEpPCTUAMMN — KBagpaT wo
e chrome e nna komnnekTa BOX050 e chrome e nns komnnekTa BOX050 = I:
® XpOM ® XpOM Z n
= 0.
— ° z
; o
() X0
5 =
-1 O
L LO
160 12 L 160 12

h

KRYT0050D 1 = KRYTO050RD 1 -

single-hole grille - ellipse Haknagka c 0f4HUM two-hole grille - ellipse Haknagka ¢ AByMS
e for the BOX050 set 0TBEPCTUEM — INIUMC e for the BOX050 set OTBEPCTUAMMU — 3ANMMC
e chrome e nna koMmnaekTa BOX050 e chrome e nnqa komnnekTa BOX050
® XpoM ® XpoMm
| SN s
I
¥ @
// 16 [ o b 10
KRYT0050F 1 = KRYTOO050RF 1 =
single-hole grille - trapeze Hakfiagka C 0OgHUM two-hole grille - trapeze Haknagka c ByMS
e for the BOX050 set 0TBEpPCTMEM — Tpaneuus e for the BOX050 set 0TBEPCTUAMMU — Tpaneuuns
e chrome e nna koMmnaekTa BOX050 e chrome e 11 komnnekTa BOX050
® XpOM ® Xpom

206
206

O Fo o
| O

www.ferro.pl 55



g : . FLUSH-MOUNTED BOXES
50KCh = BOKCbI CKPbITOI0O MOHTAXKA

| O

P/56050 1 = P/57050 1 =

Metalia 56 mixer holder pyyka cmecuTens Metalia 56 Metalia 57mixer holder pyyka cmecuTtens Metalia 57

e for the BOX050 and e nnqa komnnexkta BOKCO50 u e for the BOX050 and e nna komnnekta BOKCO50 n
BOX050R set BOKCO50R ... BOX050R set BOKCO50R

e chrome 4( ) e chrome ® XpoM

\ J
.
<
[
==
(=}
b Uo09BOX 1 = U12BOX 1 -
E CAPRI mixer holder pyyka cmecutens CAPRI PADWA mixer holder pyyka cmecuTens PADWA
(=] e for the BOX050 and e nnqa komnnekta BOKCO50 u e for the BOX050 and e nna komnnekta BOKCO50 n
l: BOX050R set BOKCO050R BOX050R set BOKCO050R
0 e chrome ® XpoMm e chrome ® XpoMm
0.
~
(8
3
!
(=4
[ Ta)

0
L]
X
(=]
m
(=]
L]
[
4
=
(=)
T
= =
(2]
-
el
L

56 www.ferro.pl



4

Lazio

e thermostatic regulator

¢ 38°C Safe Stop hot water blocking

e wall mounting

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

* G1/2 shower connector

e without shower set

e Eco Button

e chrome
o B FR
- o

e TepMOoCTaTUYeCckuii perynaTop

e Gnokafa ropsavei Bogbl
Safe Stop 38°C

® HAaCTeHHbI MOHTaX

® sKcUeHTpuuecknit noason G1/2
MEeXLEHTPOBOE PaccTosiHue
150 + 20 MM

* noaksoyeHve aywa G1/2

e Oe3 aylWweBoro KoMmniekTa

e kHonka Eko

® XpoM

°C

MIXERS

CMECUTEJIM

82

Varese

e thermostatic regulator

» 38°C Safe Stop hot water blocking

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

¢ G1/2 shower connector

¢ without shower set

e Eco Button

e chrome
S B FRG
- -

® Te pMOCTATUYECKUI perynaTop

e Onokafa ropayeit Boabl
Safe Stop 38°C

® HAaCTEHHbIN MOHTaX

e sKCUeHTpHYecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOe paccTosHue
150 + 20 MM

e nogkatoyerne aywa G1/2

e De3 fylweBoro KoMnaekTa

e KkHonka Eko

® XpoM

160+20

G112

Terni

¢ thermostatic regulator

¢ 38°C Safe Stop hot water blocking

¢ wall mounting

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

® G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome
i B ER
- o=

® TepMOoCTaTUYECKUIA perynaTop

® Hnokafa ropsyen Boabl
Safe Stop 38°C

® HaCTEHHbIN MOHTaX

e 3KCUeHTpuYecknii nogson G1/2
MeXLLeHTpOBOE paccTosHMe
150 + 20 MM

e nogksioderme gywa G1/2

e De3 yleBoro KoMnaekTa

® XpoM

150+ 20

G3/4

Arezzo

e thermostatic regulator

¢ 38°C Safe Stop hot water blocking

¢ wall mounting

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

® G1/2 shower connector

e without shower set

e Eco Button

e chrome
b Bd PR
- Jsie

® TepMOCTaTUYeCKUit perynaTop

e bnokafga ropayei Bogbl
Safe Stop 38°C

® HaCTeHHbIM MOHTaX

e sKcUeHTpHYecknii nogson G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosdHMe
150 + 20 MM

e noaxsoueHne aywa G1/2

e De3 JylweBoro KoMnaekTa

e kHonka Eko

® XpOM

130~170

263

www.ferro.pl

MIXERS
CMECUTEJIU




MIXERS

THERMOSTATIC MIXERS ¢ TEPMOCTATUYECKWE CMECUTEJIN

CMECUTEJIM

Metalia 57

57921/1.0 1 8

thermostatic bath mixer

e thermostatic requlator

* 38°C Safe Stop hot water blocking

e bath / shower switch integrated
with discharge regulator

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome
Ci) ’oc
w {istoe

cMecuTenb TepMOCTaTVI‘-IECKVIVI ANs BaHHbI T

09

® TepMOoCTaTUYeCKNii perynaTop

e Onokafa ropsayeit Boabl
Safe Stop 38°C

® nepekJoyaTesb BaHHa/ayu,
MHTErpUpOBaHHbIV C PerynaTopoM |
BblTeKaHMA

® HACTEHHbIM MOHTaX

e sKcUeHTpuYecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

e nogksoyeHmne gywa G1/2

e De3 yleBoro KoMnaekTa

® XpoM

\ 155
170

150

320

Metalia 57

57961 /1.0 1 8

thermostatic shower mixer

e thermostatic regulator

e hot water cut-off Safe Stop 38°C

e wall mounted

e excentric G1/2 spacing 150 + 20 mm

cMecuTenb TepMOCTaTVI‘-IECKVIFI Anga pyuwa

® perynaTop TepMocTaTuyeckuit 5 5\
e bnokapfa ropaveit Boabl Safe Stop 38°C
® HaCTeHHbIV MOHTaX

e sKCUeHTpuYeckuii nogson G1/2

e shower hose connection G1/2 MeXLEeHTpoBOE paccToaHmne
E e shower set not included 150 + 20Mm ‘
Ll e chrome e noaksodeHne aywa G1/2
= e 6e3 gylweBoro rapHuTypa
£3 | HE
§ ] 320
==
=0 .
Metalia 57 57963/1.0*

thermostatic shower mixer with
upper connection

e thermostatic regulator

e hot water cut-off Safe Stop 38°C

e wall mounted

e excentric G2 spacing 150 + 20 mm
e shower hose connection G2

* shower set not included

e chrome finishing

o <HOBVIHKA

<J°

cMecuTenb TepMOCTaTM'-IECKVIﬁ Ana pgywa c
BepXHUM nogknw4yeHnem

® pDerynaTop TEPMOCTATUYECKUA 5

e bnokapfa ropayeit Boabl Safe Stop 38°C i 2

® HACTEHHbIM MOHTaX SRy

® sKCLeHTpuYeckuit nogeog G2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHMe
150 + 20 Mm

e nopkntoverve gywa G%

e De3 yleBoro rapHuTypa

® XpoM

320

Varese set

wall-mounted shower mixer

e thermostatic regulator

* 38°C Safe Stop hot water blocking

e wall mounting

® G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

* G1/2 shower connector

e 90-cm metal rod

e 5-function shower handle

* easy clean system

e shower handle diameter 100 mm

¢ 150 cm PVC FerroSilver
shower hose 2x cone tip

® soap tray

e chrome

cMecuTenb onqa gywa HaCTeHHbI

220

® TepMoCTaTUYeCKUiA perynaTop

e Hnokafa ropsyein Boabl
Safe Stop 38°C

® HaCTEHHbIM MOHTaX

e sKcUeHTpryecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHme
150 + 20 MM

e noakntoyeHne aywa G1/2

e WTaHra metannmyeckas 90 cMm

e felika gylwa 5-QyHKLMOHHan

® cuctema easy clean

e nnameTp neriku gywa 100 Mm I |

e nyweson wnaur FerroSilver 150 cm PCV, ¢/
HaKOHEeUYHMKN 2X KOHYC ~

® MbifIbHMLLA

® XpoM |

105

238

1500
D:ll:ﬂ]‘

15020

www.ferro.pl




: ; o
THERMOSTATIC MIXERS » TEPMOCTATUYECKME CMECUTENWN  » ., _* b c
R =3 - MIXERS

CMECUTEJIM

wall-mounted bath mixer

e without shower unit

e thermostatic regulator

* hot water blocking

¢ automatic bath/shower switch

o M28x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome
o B FR
- e

cMecuTenb Ans BaHHbl HAaCTEHHbIN

e be3 aywa

® TepMOCTaTUYeCKUi perynatop

e 6nokafa ropsvei Boabl

® aBTOMATMYECKWIA NepekoyaTenb
BaHHa/mywWw

® perynstop cTpyn M28x1

* 3KCUeHTpuuecknin noason G1/2
pacctosiHue 150 + 20 MM

® XpoM

standing washbasin mixer

e thermostatic regulator

¢ hot water blocking

e single-hole assembly

¢ 61 1/2 automatic metal drain plug
o M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e chrome
B EC
- I

cMecuTenb Ans yMblBasbHUKA
KOHCOJIbHbIN

® TepMOoCTaTUYECKUIA perynaTop

e Onokafa ropaveit Boabl

® MOHTa>X Ha 0[JHO 0TBepcTUe

e agTOMaTUYeckas npobka caMBHOM
MeTannuueckas G11/2

e perynatop cTpymn M24x1

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

standing sink mixer

¢ thermostatic regulator

 hot water blocking

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ 5 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e chrome
(P ioc
s

cMecuTesNb AN MONKU KOHCOJIbHbI

® TepMoCTaTUYEeCKUiA perynaTop
e Onokapfa ropayeit Boabl

® MOHTa>X Ha 0fJHO 0TBepCTUe

e perynaTop cTpymn M24x1

® BpallaoLLMics N3nus

e rnubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

wall-mounted sink mixer

¢ thermostatic regulator

¢ hot water blocking

¢ wall mounting

o M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome
s Bd FR
- e

cMecuUTenb A1l MOMKN HaCTeHHbIN

® TepMOCTaTUYECKUIA perynaTop

e Hnokafa ropsyen Boabl

® HAaCTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpymn M24x1

e 3KCLeHTpuYecknii nogson G1/2
pacctosiiue 150 + 20 MM

® BpallaLLniics N3nus

® XpoM

www.ferro.pl

250

CMECUTEJIU

")
[+ 4
i
x
=

150120
250




MIXERS

THERMOSTATIC MIXERS ¢ TEPMOCTATUYECKWE CMECUTEJIN

CMECUTEJIM

standing bidet mixer

e thermostatic regulator

e hot water blocking

e single-hole assembly

e G11/4 automatic metal drain plug
* M24x1 flow regulator with ball joint
* G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

<J> ’°c

s

cMecuTenb anga bmuae KOHCONbHbIN

® TepMOCTaTUYECKUI perynaTop

° bnokafa ropsayeil BoAbI

® MOHTaX Ha OflHO OTBepCTUe

* aBTOMaTMYeckas npobka cnuBHONM
metannnueckasn G1 1/4

® perynatop ctpyn M24x1 c WwaposbiM
WapH1poOM

e ryubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpOM

TA6

CMECUTEJIU

0
o
T
2<
=

wall-mounted shower mixer

e thermostatic regulator

e hot water blocking

e wall mounting

e G1 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome
- B E NG
- Jow

cMecuTenb ona ayula HaCTeHHbIN

® TepMOCTaTUYeCKWIA perynatop

e 6nokaja ropsyei BoAbl

® HACTeHHbIN MOHTaX

* sKCcUeHTpuuecknit noason G1/2
MeXLLeHTpoBOE paccToAHWe
150 + 20 MM

* noaksyeHve aywa G1/2

e De3 AyleBOro KoMnaekTa

® XpoM

TA7

10

15020

G1/2

100+120

258

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted bath mixer

e with shower

e moving faucet heads

e bath/shower switch

o M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome

R
0 | i

CMecuUTeNb AN1F BaHHbl HACTEHHbI

e Ccaywem

® 33[1BMXXHbIE FOJIOBKM

® nepekJoyaTeNb BaHHa/ayw

e perynatop cTpyn M24x]1

e sKCUeHTpHYecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

® XpoM

150 £20

wall-mounted bath mixer

e with shower

e moving faucet heads

e bath/shower switch

e [ =300 mm rotational spout

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome

CMecuUTesNb AN1F BaHHbl HACTEHHbI

e CayueM

® 3aBUXHbIE FOTI0OBKM

* MepekstoyaTesb BaHHa/aywWw

e Bpauwatowmecs nsnus L =300 mm

® sKcUeHTpuYecknii noasog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

® XpoM

standing washbasin mixer

e moving faucet heads

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e rotational spout

e chrome

CMecuTesb ANs yMblBanbHUKa
KOHCOJIbHbIN

® 3aBMXKHble FONOBKM

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe

e perynatop cTpym M24x]1

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® BpallaloLMNCa n3nus

® XpoM

wall-mounted washbasin mixer

e moving faucet heads

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTenb ANns yMblBaNbHUKA
HaCTeHHbIN

® 33[1BUXKHbIE TONOBKMN

® HACTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyu M24x1

e sKcUeHTpuyecknii nogson G1/2
MeXLLeHTPOBOE paccTosHme
150 + 20 MM

® BpaLLaloLLMINCa N31u1B

® XpoM

www.ferro.pl




(=)
o
[
11}
o

KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS

CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

XR4 1

standing sink mixer

* moving faucet heads

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

oLol<=
002 ﬁ
L O O

CcMecuTesNb AN MOMKWU KOHCOJIbHbIN

® 3a/1BMXKHbIE FON0BKK

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe

e perynatop cTpyv M24x1

® BpalLaloLWLNinCca N3nue

e rnbkue nogsogsl G 3/8 - M10x1
® XpoM

wall-mounted sink mixer

e moving faucet heads

e wall mounting

® M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e rotational spout

e chrome

o<1

(©)
.. i

CcMecuTesb AN MOMKM HAacTEeHHbIN

® 3a/1BUXKHbIE TOTOBKM

® HACTeHHbIN MOHTaX

e perynsatop cTpyv M24x1

® sKcUeHTpuyecknit nogson G1/2
MeXLeHTpoBOE paccToaHue
150 + 20 MM

e Bpallatolmiics n3nme

® XpoM

XR5 1

15020

wall-mounted shower mixer

e with spot shower

* moving faucet heads

e wall mounting

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

¢ G1/2 shower connector

e chrome

Y B

cMecuTenb ona ayula HaCTeHHbIN

e C TOYEYHBIM AylieM

® 3371BMXXHbIE FON0BKM

® HACTEHHbIN MOHTaX

® sKcUeHTpuuecknit noason G1/2
MEXLEHTPOBOE paccToaHme
150 + 20 MM

e nopaksoyeHve aywa G1/2

® XpoM

www.ferro.pl



KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

wall-mounted bath mixer

e with shower

e ceramic heads

e bath/shower switch

e M28x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome

o o)<

CcMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN

e Cayuem

® Kepamuyeckne roJoBKy

* nepeksiYaTeNb BaHHa/oyw

e perynsatop cTpyv M28x1

 KcUeHTpuuecknin noason G1/2
MEXLEHTPOBOE PacCToAHU
150 + 20 MM

® XpOM

150+20

KN -
standing washbasin mixer cMecuTenb A8 yMblBasibHUKa
KOHCOJbHbI
e ceramic heads
e single-hole assembly ® KepaMuyeckue rofloBKu
¢ G 1 1/4 automatic drain plug ® MOHTaX Ha OAHO oTBEpPCTHNE -
o M24x1 flow regulator ® aBTOMaTU4Yeckas CanBHas npobkas =
* G 3/8 - M10x1 flexible connectors G11/k ot
e chrome ® perynsTop cTpym X n
e rnbkue nogsogsl G 3/8 - M10x1 ©
® XpoM 50 ‘
125
A\ >
OUOO g
qd
O . i
XD3 15
wall-mounted washbasin mixer cMecuTenb Asa yMblBasibHUKa
HacTeHHbIN . 180
e ceramic heads o
e wall mounting ® KepaMmyeckme rosoBku el

o M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout L=160 mm

e chrome

oo <2
0 { i

® HACTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyv M24x1

* sKkCUeHTpuyeckmit nogsop G1/2
MeXUEeHTPoBOe paccTosHue
150 + 20 MM

e Bpauwatowmiics nanme L=160 mm

® XpoMm

15020

XD4

standing sink mixer

e ceramic heads

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/ 8- M10x1 flexible connectors
e chrome

cMecuTenb ANt MOMKMU KOHCOMbHBbIN

°® Kepamuyeckue rofoBKy

® MOHTaX Ha OflHO OTBepCTUe

e perynatop cTpyn M24x1

° BpaljaoWmics n3nve

e rybkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpOM

12

180

www.ferro.pl

=
L]
<
o
[+ 4
=
L
o




RETRO NEW |

KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

wall-mounted sink mixer

e ceramic heads

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e =170 mm rotational spout

e chrome

cMecuTenb AN MOMKWU HAacTEHHbIN

® KepaMuyeckume roaoBku

® HACTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyv M24x1

* sKCcuUeHTpuyecknit nogsog G1/2
MeXLLeHTpOoBOE paccToAHMeE
150 + 20 MM

e Bpauwatowmiica nanme L=170 mm

® XpoM

150£20

XDé 1 12

standing bidet mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug
® M24x1 flow regulator with ball joint
e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

ool <12

3
L]
Z
o
&
m
o

cMecuTenb ansa 6uae KOHCONbHbIN

e KepaMuyeckuin perynaTop

® MOHTaX Ha 0JHO 0TBEpCTHE

® aBTOMaTM4Yeckas CanBHas npobka
meTannudeckaa G 1 1/4

e perynsatop cTpyy M24x1
C WapOoBbIM LapHMpOM

e rnbkue nogsogbl G 3/8 - M10x1

® XpoMm

XD7 1 15

wall-mounted shower mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

* G1/2 shower connector

e without shower set

e chrome

Y B

cMecuTenb A4fif Aylla HaCTeHHbIN

® KepaMuyeckuit perynatop
® HAaCTEHHbIA MOHTaX
® sKcuUeHTpuyecknin noasoa G1/2

MeXLeHTpoBOe paccToaHMe 9
150 + 20 MM -

e noakyeHve aywa G1/2
e 6e3 ayleBOro KoMniekTa
® XpOM

www.ferro.pl




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

STANDARD

wall-mounted bath mixer

e with shower

e moving faucet heads

e bath/shower switch

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome

o<1

O
.. a

cMecuTenb ANs BaHHbl HAaCTEHHbIN

e Caywem

® 33[1BMXXHbIE FOJIOBKM

® nepekJoyaTenb BaHHa/oyw

e sKCUeHTprYecknii nogsog G1/2
MeXUEeHTPoBOe paccTosHue
150 + 20 MM

® XpoM

G1/2

150220

wall-mounted bath mixer

e with shower

e moving faucet heads

e bath/shower switch

e rotational spout

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome

o<1

O
o0: | w

CMecuUTeNb AN BaHHbl HACTEHHbI

e CayweM

® 3aBUXHbIE FOIOBKM

* MepeksoyaTesb BaHHa/aywWw

® BpaLLaoLWMNCa N31unB

® sKcUeHTpuYecknii noasog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

® XpoM

standing washbasin mixer

e moving faucet head

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e rotational spout

e chrome

o<1

O
o0: | w

CMecuTesb ANsl yMblBallbHUKA
KOHCOJIbHbIN

® 3a/1BMXHAsA rosoBka

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe

e perynatop cTpym M24x]1

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® BpaLlaloLWMNCa n3nus

® XpOM

130

wall-mounted washbasin mixer

e moving faucet heads

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTenb s yMblBaNbHUKA
HaCTeHHbIN

® 3aBUXHbIE FOI0OBKM 47 180
® HACTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpym M24x1

e sKcUeHTpuyecknii nogson G1/2

G1/2

o
il=l
o

MeXLUeHTpOoBOe pacCTodHMe 8 .
+1 |

150 + 20 MM S r————
* BpalaloWMNCca U3nne @ ‘

® XpoM

l=l§
()

www.ferro.pl

STANDARD




KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTENN A1 BAHHOWV KOMHATbI M1 KYXHM

STANDARD

Q
(4 4
<
Q
3
=
(7))

standing sink mixer

e moving faucet heads

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

* G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJIbHbIN

® 3a/1BUXKHbIE TOTOBKM

® MOHTaX Ha 0HO OTBEpCTHE

e perynatop cTpyv M24x1

® BpallatoLniics N3nve

e rnbkume nogsogsl G 3/8 - M10x1
® XpoM

200

190

wall-mounted sink mixer

e moving faucet heads

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e chrome

o ol<E2

CMecuTenb AN MOMKU HAaCTEHHbI

® 3a/1BUXHbIE TOTOBKM

® HACTEHHbIN MOHTaX

® perynstop cTpyn M24x1

* 3KCcUeHTpuuecknin nopson G1/2
MeXLLeHTpoBOE paccTosHue
150 + 20 MM

e Bpallalmiics N3Nue

® XpoM

G1/2

150+20

wall-mounted shower mixer

e spot shower set

* moving faucet heads

e wall mounting

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

¢ G1/2 shower connector

cMecuTenb ona ayula HACTeHHbIN

® TOYEUHbIV AyLIEBOV KOMANEKT

® 3a/1BUXKHbIE TOIOBKN

® HAaCTeHHbI MOHTaX

® sKcuUeHTpuuecknin noason G1/2
MeXLLeHTpoBOe paccTosHue
150 + 20 MM

150£20

e chrome e noaksoyeHve aywa G1/2 5
® XpoM _
Ci) -

wall-mounted shower mixer

e with sliding shower unit

e moving faucet heads

e wall mounting

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e G1/2 shower connector

cMecuTenb angd aywia HaCTeHHbIN

® C nepefBUXHbIM Aylem

® 337BUXHbIE FOOBKM

® HACTEHHbIN MOHTaX

® sKcuUeHTpuyecknin noasoa G1/2
MEXLEHTPOBOE PaccTofHe
150 + 20 MM

e chrome e nopkoyeHne aywa G1/2
* XpoMm
-

150£20

www.ferro.pl



KITCHEN AND BATHROOM FAUCETS
CMECWUTESIN AJ19 BAHHOW KOMHATbI M KYXHU

4

. :l
3 F} * 3

ﬁ‘

.*d- STANDARD

BSTC11 1

wall-mounted bath mixer

e with shower

e ceramic heads

e bath/shower switch

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e chrome

cMecuTenb ANs BaHHbl HAaCTEHHbIN

e Caywem

® KepaMmmyecKkue roNoBku

® nepekJoyaTeNb BaHHa/oyw

e sKCUeHTprYecknii nogsog G1/2
MeXUEeHTPoBOe paccTosHue
150 + 20 MM

® XpoM

10

G1/2

150%20

standing washbasin mixer

e moving faucet head

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e rotational spout

e chrome

o<1
d

O
02 i

CMecuTesb ANsl yMbiBalbHUKA
KOHCOJIbHbI

® 33[BM>XXHas rofoBKa

® MOHTa>X Ha OAHO OTBEpCTUE

e perynatop cTpyn M24x1

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® BpallaoWwniics nsnms

® XpOM

165

BSTC3 1 1®
wall-mounted washbasin mixer cMecuTesb A9 yMblBaJbHUKA
HaCTeHHbIN
e ceramic heads
e wall mounting ® Kepamuyeckye rojloBkm . 180
e M24x1 flow regulator ® HaCTeHHbIN MOHTaX o
e G1/2 eccentric connection * perynaTop cTpyn M24x] ._7\ ‘
e oo ol e
e rotational spout i
. hrronansp 150 + 20 mu 8 |
® BpalLaoLMinca n3nue e ac——— —
® XpoM 2 ‘
i =
O & Eﬂlg‘
ODOO (F/'
qd
O . i
BSTC5 1 15
wall-mounted sink mixer cMecuTesNb ANst MOMKU HaCTEHHBbIN
e ceramic heads ® KepaMuyeckue rosoBKu 4 70
e wall mounting ® HaCTeHHbIN MOHTaX S
e M24x1 flow regulator * perynaTop cTpyn M24x] ul
e G1/2 eccentric connection e aKcueHTpuYecknit nogsog G1/2 r
spacing 150 + 20 mm MeXLEeHTPOBOE paccTosHue —

e rotational spout
e chrome

150 + 20 MM
® BpallaloLniics n3nms
® XpoM

15020

www.ferro.pl

=
L]
<
(=]
o
<
(=]
E
[
(1))




SPECIAL

MIXERS SPECIAL MIXERS ¢ CNEUWMAJIBHBIE CMECUTEJIN
CMECUTENH
CareGuard aerator . o : )
The CareGuard aerator was created specifically for m . Alest AM®6ant|m|crob|al CO:EESQT AM®
healthcare institutions. It is an ideal combination of - AHTVIMUKPODHOE NOKpbITVE
hygienic functions and water flow savings thanks to the Nature's antimicrobial
use of:

e AglON in the aerator material,

e laminar water flow (water is not aerated and not mixed
with bacteria in the air)

e water flow of only 4.5 l/min.

| MNepnatop CareGuard

e Agion - revolutionary Ag + ion of release
(ALESTA .50
& e Agion - peBOIOLIMOHHAS TEXHONOTUS BbICBO-

Powder Coatings
% BoxpeHns MoHOB Ag+

[Mepnatop CareGuard bbin cosgaH cneunansHo ans e specialised medical head
MeOULMHCKMX yupexaeHunin. 3To njeansHoe codeTaHne e unique effective protection against the growth
GYHKLMN TUTMeHbl U 3KOHOMUK B BbITEKAHUW BOAbl bnaro- and migration of microbes, bacteria, fungi,

napsa NnpUMeHeHuto:

e AglON B MaTepuane nepnatopa,

antiseptic yeast, viruses, etc.

® 1519 cneumansHoro ne4ebHoro npenHasHaveHns

* lamMuHapHom cTpyv BoAbl (BoAa He HaBO3AylIeHa U He ® yHIKanbHas aGbeKkTMBHAs 3alMTa OT pasBu-
cMelwmrBaeTcs ¢ bakTepusaMu B BO3fyxe), ™S U MUrpaumn Mrkpobos, baktepuit, rpnb-
* BbiTeKaHWe BOAbl COCTAaBARET TONLKO 4,5 I/MUH. KOB, NIECEHW, APOXIKEN, BUPYCOB 1 T.M.

Padwa Medico Antiseptic

BTPM2A 1 12

standing washbasin mixer

e special handle
e ceramic regulator
e single-hole assembly

e G 11/4 automatic metal drain plug

e M24x1 flow regulator

e G 3/8-M10x1 flexible connectors
e solid spout

e chrome

0: |
.

cMecuTenb ANF yMbliBaJibHUKA
KOHCOJIbHbIV

e creyvanbHbIi poivar

® KepaMuyecKkuin perynsatop

® MOHTaX Ha 0fjHO 0TBepcTue

® aBTOMaTU4YecKas ClMBHaga npobka
MeTannuueckaa G 1 1/4

e perynatop cTpyv M24x1

e rubkue nogsogbl G 3/8-M10x1

® HEMOABUXHbIV U3NTNB

® XpOM

CNEUMAJIbHbIE CMECUTEJIU

)
[+ 4
w
a
=
-
g
]
w
o
0

Padwa Medico Antiseptic

wall-mounted washbasin mixer

e special handle

e ceramic regulator

e wall mounting

o M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e [ =160 mm rotational spout

e chrome

oPol<g2

cMecuTenb ANa yMbiBaJibHUKA
HaCTeHHbIN

e crneunanbHbIi peluar

e KepaMuyeckuin perynatop

® HaCTEHHbIN MOHTaX

e perynaTop cTpymn M24x1

e sKCUeHTpHYeckuii nogson G1/2
MEeXLEeHTPOBOe paccTosHue W( ;
150 + 20 MM E

e Bpawatowunincs na3nme L=160 mm

® XpoM

6 [ 130-170 |

Padwa Medico Antiseptic

standing sink mixer

e special handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

o ol<EP

cMecuTenb fnsi MOMKU KOHCOJIbHbI

BTPM4A 1 12
=

.”)

e crieyuanbHbIli peivar

* KepaMu4eckuit perynatop
® MOHTaX Ha 0fHO OTBepcTHe
e perynaTop cTpymn M24x1

e BpallalWmics n3nms

Padwa Medico Antiseptic

wall-mounted sink mixer

e special handle

e ceramic regulator

o M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e [ =220 mm rotational spout

e chrome

o0 o]<i2
0 | i

cMecuTenb AN MOMKU HAaCTEHHbI

e rybkue nogsoabl G 3/8 - M10x1 i
® XpoM
BTPM5A 1

e crieyuanbHbIli peivar
® KepaMuyeckuin perynatop -
e perynaTop cTpyn M24x1 3 _h
* 3KCUeHTpuYecknin nopsop G1/2 y

MeXLEeHTPOBOE paccTosHue :

150 + 20 MM W““ _
e Bpawatowmiics nsnme L=220 mm g ﬂ

® XpOM

130~170

G1/2

www.ferro.pl




SPECIAL
MIXERS

d CMIELLMAJIbHBIE &

SPECIAL MIXERS ¢ CNEUMAJIBHBIE CMECUTEJIN

Padwa Medico

CMECUTEJIM

standing washbasin mixer

e special handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G 11/4 automatic metal drain plug
* M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e solid spout

e chrome

o<1

O
o0: | w

cMecuTenb Ans yMbIBasbHUKA
KOHCOJIbHbIN

e crneunanbHbIi peluar

® KepaMuyecKkuin perynsatop

® MOHTa>X Ha 0[JHO 0TBepcTUe

® aBTOMaTU4YecKas caMBHaga npobka
MeTannuueckaa G 1 1/4

e perynatop cTpyu M24x1

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® HEMOABUXHbIV U3NTNB

® XpOM

Padwa Medico

wall-mounted washbasin mixer

e special handle

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

* G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e rotational spout L=160 mm

e chrome

ol <=

(©)
.. ﬁ

CMecuTesb ANsl yMbiBalbHUKA
HaCTeHHbIN

e crieyuanbHbI pelvar

® KepaMuyeckuil perynatop

® HAaCTEHHbI MOHTaX

e perynatop cTpym M24x]1

e sKcUeHTpuyecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccToaHme
150 + 20 MM

e Bpauwatowmiics nanme L=160 mm

® XpOM

Padwa Medico

standing sink mixer

e special handle

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

<

O
.. a

CMecuUTesNb 4S9 MOMKWU KOHCOJIbHbIN

e crieyuanbHbI peivar

® KepaMuyeckuil perynatop

® MOHTaX Ha 0HO OTBEpCTUE

e perynatop cTpym M24x1

® BpallaoLMinca n3nue

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

~121

Padwa Medico

wall-mounted sink mixer

e special handle

e ceramic regulator

e M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e [ =220 mm rotational spout

e chrome

cMecuTesNb Al MOMKW HaCTEHHbIN

e crieyuanbHbl pelvar

® KepaMuyeckuin perynsaTtop

e perynatop cTpyn M24x1

e sKcUeHTpuYecknii noasog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM 3

e Bpalwatowmiics nsnms L=220 mm

® XpoM

130~170

61/2_[
L

www.ferro.pl

CNEUMAJIbHbIE CMECUTEJIU

")
[+ 4
w
x
=
i
!
a]
w
o
]




SPECIAL
MIXERS

SPECIAL MIXERS « CMEUMANBHBIE CMECUTEJIN

CMECUTEJIM

Vasto Medico

BVAM2 1 =

washbasin standing mixer

e ceramic cartridge

¢ single hole mounted

e automatic drain plug G1%

o flow regulator M24x1

e flexible connectors G 3/8 - M10x]1
e chrome finishing

CMecuTesNb ANsl yMbiBanbHUKa
KOHCOJIbHbI

® KepaMUYecKuii KapTpuax

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe

® aBTOMaTMYeCKas CAvBHaN
npobka G1%

e perynatop cTpyu M24x]1

e rnbkas nogsoaka G 3/8 - M10x1

® XpoM

Vasto Medico

BVAM3 1 =

CNEUMAJIbHbIE CMECUTEJIU

)
[+ 4
w
a
=
-
g
]
w
o
0

wall-mounted washbasin mixer

e ceramic cartridge

e wall mounted

o flow regulator M24x1

e excentric G¥2 spacing 150 + 20 mm
e swivel spout L=150 mm

e chrome finishing

olol<g=
L O

cMecuTenb Anga yMmbiBasibHUKa HaCTEHHbIN

® KepaMu4ecKuil KapTpuax

® HaCTeHHbI MOHTaX

e perynatop cTpyv M24x]1

e sKCLeHTpuYeckuii nogeog G2
MeXLEeHTPOBOE paccTofHKe
150 £ 20 MM

® N0BOPOTHbIN M3nue L=150 MM

® XpOM

Vasto Medico

standing sink mixer

e ceramic cartridge

¢ single hole mounted

o flow regulator M24x1

® swivel spout

o flexible connectors G 3/8 - M10x1
e chrome finishing

o<1

O
o0: | w

CcMecuUTesNb A1 MOMKWU KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuit KapTpuax

® MOHTa> Ha OfHO 0TBEpCTUE

e perynatop cTpyv M24x]1

® MNOBOPOTHbIN U3NNB

e rnbkas nogsoaka G 3/8 - M10x1
® XpOM

035 ]
50,5

Vasto Medico

wall mounted sink mixer

e ceramic cartridge

¢ wall mounted

e flow regulator M24x1

e excentric G%2 spacing 150 + 20 mm
® swivel spout

e chrome finishing

ol <=

(©)
.. i

CMecuTesNb AN MOMKWN HAacTeHHbIN

® KepaMUYecKuit KapTpuLX

® HACTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyv M24x]1

e sKCLeHTpuYeckuii nogeog G2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

® NOBOPOTHbIN N3NNB

® XpoM

www.ferro.pl




SPECIAL MIXERS « CMNEUMANIBHLIE CMECUTEJTN

SPECIAL
MIXERS g
dl CNELIMAJIbHBIE =i
CMECUTEJIM

Press
automatic shut-off valve aBTOMaTMYeCKM 3aKpblBalOLWMACS KnanaH 6okt 27
e single-hole assembly ® MOHTaX Ha 0HO 0TBepCcTue
® M24x1 flow regulator e perynsatop cTpyv M24x1
¢ G1/2 connectors e nopsoabl G1/2 =
e chrome ® XpOM o i o
- 0
[Te]
G| [T
49
115
Presstige

Presstige automatic shut-off washbasin
mixer with flow controller

e Factory setting of outflow time:
~ 15 sec.
(for the dynamic pressure of 3 bar)
¢ outflow time: adjustable in the scope of
10 - 20 sec.
(for the dynamic pressure of 3 bar)
e Water flow: ~ 7 l/min.
(for the dynamic pressure of 3 bar)
* Maximum water temperature:
max 90°C.
e Recommended water temperature:
<65°C
¢ Recommended dynamic pressure:
0.1-0.5 MPa (1 - 5 bar)
e Permissible static pressure:
1 MPa (10 bar / 145 PSI)
o Flexible connection:
1x1/2"M (2 pcs.)
e Finish: chrome
e Recommended mixers:
MM10 - 3/8" mechanical mixer
MT15B - 1/2" thermostatic mixer

Presstige cMecuTenb Ans yMbiBasbHUKa C
perynupoBKoi NoToka Bofbl

® 3aBO/CKas HacTpoiika BpeMeHu
BbiTekaHusa: ~ 15 cek (gna
AVHamuyeckoro gasneHus 3 6ap)

e BpeMs BbiTekaHWs: perynmpyercs
B ananasonre 10 - 20 cex (gns
AvHamuyeckoro gasseHua 3 6ap)

e TeyeHue BoAbl: ~ 7 n/Mun (ona
AVHaMUyeckoro aasnenns 3 6ap)

e JONyCTYMan TeMrepaTypa BoAbl: Makc
90°C

® pekoMeHayemas TeMnepaTypa BoAbl:
<65°C

® peKOMeHyemMoe AnHaMmuyeckoe
nasnenve: 0,1 -0,5MMa (1 -56ap)

® lOMyCTUMOE CTaTUyeckoe faseHue:
1 MMa (10 6ap/145 PSI)

o rnbkue BBoabl: 1x 1/2° H (2 wT)

® OT/lefIKa: XPOM

® pekoMeHayeMble cMelwvBaTenv: MM10 -
MexaHuyeckuin cMelimsatesb 3/8”
MT15B - TepmocTaTnyeckumi
cMmewmBatens 1/2"

Presstige Il

24

Presstige Il automatic shut-off
washbasin mixer with flow and
temperature controllers

e Factory setting of outflow time:
~ 15 sec.
(for the dynamic pressure of 3 bar)
e outflow time: adjustable in the scope of
10 - 20 sec.
(for the dynamic pressure of 3 bar)
* Water flow: ~ 7 l/min.
(for the dynamic pressure of 3 bar)
e Maximum water temperature:
max 90°C.
* Recommended water temperature:
<65°C
e Recommended dynamic pressure:
0.1-0.5 MPa (1 - 5 bar)
e Permissible static pressure:
1 MPa (10 bar / 145 PS)
e Flexible connection:
3/8"M (2 pcs)
e Finish: chrome

Presstige Il cMecutenb pns yMmbiBanbHuKa
C peryniMpoBKoii NoToka BoAbl 1
TeMmnepaTypbl

® 33BO/ICKas HACTPOIKa BpeMeHH
BbiTekaHus: ~ 15 cek (gns
IOVHaMuyeckoro gasnenus 3 6ap)

® BpeMs BbITeKaHWA: peryavpyercs
B auanasore 10 - 20 cex (gng
AVHaMmyeckoro fasneqns 3 6ap)

e TeyeHMe BOAb: ~ 7 N/MUH (ans
AVHamMmyeckoro fasseqns 3 6ap)

e flonycTMas TeMmepaTypa BoAbl: Makc
90°C

® pekoMeHyemasi TemMnepaTypa Boabl:
<65°C

® peKOMeHyemMoe AMHaMmuyeckoe
nasnenve: 0,1-0,5MMa (1 -5 6ap)

® [lOMYCTUMOE CTaTUYeckoe faBeHne:
1 MMMa (10 6ap/145 PSI)

o rnbkue BBOAbI: 3/8" H (2 wT)

® oTAenKka: XpoM

www.ferro.pl

CNEUMAJIbHbIE CMECUTEJIU

")
[+ 4
w
x
=
i
!
a]
w
o
]




SPECIAL
MIXERS

SPECIAL MIXERS « CMEUMANBHBIE CMECUTEJIN

CMECUTEJIM

urinal valve

The Z211 urinal valve based on PN-EN
12547: 2005 classified as a 1.5-liter valve,
which means that the valve is destined to
supply 1.5 litres of water. It is the most
economical of the class in the urinal valve
norm.

If this class is maintained, the minimal
stream of water volume supplied is of
0.15/s.

* Dynamic pressure range recommend-
ed for proper operation:
(0,1 MPa <P > (0,4 MPa)

3 Ma>]<imum static pressure: 1 MPa (10
bar

e Water temperature / recommended
temperature: < 25°C

e Classification: 1.5-liter valve

® Minimum stream of water volume sup-
plied Qmin: 0.15 l/s

o Flow time at the dynamic pressure of
0.1 MPa (1 bar): about 8 sec

KpaH Anid nuccyapa

KpaH Z211 pns nuccyapoB Ha 0CHOBaHMK
HopMmbl PN-EN 12541 2005 knaccudu-
umpyeTcs kak 1,5-1MTpoBbIi KpaH, a 3To
03HAYaeT, YTO KpaH MnpefiHasHayeH Ans
nofauu 1,5 nMTpa BoAbl.

370 Haubosee 3KOHOMHbIN Kkfacc B
HOpMe 115 KPaHOB NA NUCCYaposB.
Mpun cobntofeHnn aToro KnNacca MUHM-
ManbHas cTpys obbeMa nopasaemoit
Boabl coctasuT 0,15 n/c.

® 1Mana3oH AMHaMnYeckoro

NaBJIEHVS, PEKOMEHYEMOTO ANd &

npaBuiabHOM paboTbl: =
0,1MMNa<P>0,4MMa :

® MakcuMasbHoe cTaTnyeckoe
nasnenve: 1 MMa (10 6ap)

® TeMnepatypa Bobl /PeKOMeHﬂ,\/eMaﬂ .

TeMnepatypa: < 25°C

e KnaccuduKaumsa — KpaH Ha
1,5 nntpa

® MUHUMaNbHas cTpys obbema
nogasaemol Bogbl Qmun: 0,15 n/c

® BpEMS TEUEHUS NPU AMHAMUYECKOM
nasneHnu 0,1 MMa (1 6ap): okono 8 c.

Metalia 55

CNEUMAJIbHbIE CMECUTEJIU

)
[+ 4
w
a
=
-
g
]
w
o
0

standing washbasin mixer

e for non-pressure, flow water heaters
e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

o flexible connectors G 3/8 - M10x1

e chrome

bcMecuTenb ansa yMbiBanbHUKa
KOHCOJIbHbIN

e 115 6e3HanopHbIX MPOTOYHbIX
BOfJOHarpesaTenen

® KepaMuyecKkuin perynaTtop

® MOHTa>X Ha 0fJjHO 0TBepcTue

e perynatop cTpyv M24x1

® BpallaoLniics N3nms

e rnbkue nogsonbl G 3/8 - M10x1

® XpOM

Metalia 55

standing sink mixer

e for non-pressure, flow water heaters
e ceramic regulator

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

e flexible connectors G 3/8 - M10x]1

e chrome

cMecuUTenNb A1 MOMNKM KOHCOMbHbIN

e 115 6e3HanopHbIX MPOTOYHbIX
BOJOHarpesaTesen

e KepaMuUyecKkuin perynaTtop

® MOHTaX Ha O HO OTBEpCTHE

e perynatop cTpyn M24x1

® BpallaoLniics n3nve

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

115
150

www.ferro.pl




SPECIAL MIXERS « CNEUMANIBHLIE CMECUTEJTN

Sirocco Sensor

touchless washbasin standing mixer

e touchless
e for cold or mixed water
e power supply: 9V battery
e water inlet connection: 1x 1/2" GZ
e maximal working pressure:
0,5 bar - 8,0 bar?7—116 PSl)
e flow rate: ~5,0 l/min [for dynamic
pressure 3 bar)
e aerator: M24x1 water jet direction,
adjustable
e sensor range factory settings: 180 mm
e sensor range :
adjustable in range 80 - 300 mm
e longlasting water flow protection:
90 sec.
e maximal water temperature: 70°C
e chrome finishing
e recommended mixers:
MM10 - mechanical mixer 3/8”
MT15B - thermostatic mixer 1/2”
esettings control: remote controller RCO1

6eCKOHTaKTHbIN cMecuTenb ansa
YMblIBaJibHUKA KOHCOJIbHbIU

® HeCKOHTaKTHbIN

® 1719 XONOAHOW UM CMeLlaHHOW BOabl

e nuTaHue: batepelika 9B

e noggoaka: 1x 1/2" GZ

® MakcuManbHoe pabodee gasneHue:
0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)

e noTok Boabl: ~5,0 N/MUH. (gns
AvHamuyeckoro gasnerus 3 6ap)

e perynaTop cTpyw: M24x1 ¢ perynvpoBkoi
HanpasfeHns NoToka BofAbl

® 33B0O/ICKas YCTAHOBKA afbHOCTH
paboTbl ceHcopa 180 MM

e nanbHoCcTW paboTkl ceHcopa:
perynuposka ¢ 80 no 300 mm

® 3al1Ta OT AINTENBHOO BblITEKAHUA:
90 cekyHA

* MdpakcmMmansbHasa TeMnepaTypa sogbl: 70°C

e LUBET: XpOM

® peKOMeH[I0BaHHble CMellvBaloLLne
KpaHbl: MM10 - cMelunBatoWnn KpaH
MexaHuuecknin 3/8”
MT15B - cMewwnBaloWmin kpaH
TepMocTaTudeckuit 1/2°

e HacTpoiika: npu nomolyym nynsta RCO1

%, SPECIAL

; MIXERS

) izl CIELIUAJIBHBIE Sl
CMECHUTEJIN

Sirocco Sensor Pre-Mixed

BBB101M

touchless washbasin standing mixer

e touchless

e power supply: 9V battery

e water inlet connetion: 2 x 3/8" GZ

e mixer: external, mechanical, flexible
hose included 3/8" x 1/2"

e maximal working pressure:
0,5 bar - 8,0 bar ?7—116 PSI)

e flow rate: ~5,0 l/min
(for dynamic pressure 3 bar)

e aerator: M24x1 water jet direction,
adjustable

e sensor range factory settings: 180 mm

e sensor range :
adjustable in range 80 - 300 mm

e longlasting water flow protection:
90 sec.

e maximal water temperature: 70°C

e chrome finishing

e settings control: remote controller
RCO1

6ecKOHTaKTHbIN cMecUTenb AN
YMbIBanbHUKa KOHCOMbHbIN

® HECKOHTAKTHbIN

e nuTaHne: batepeiika 9B

e nogsofka: 2 x 3/8” 3
® CMeLMBaloLLMIA KpaH: Hapy>KHOW,

MexaHW4yeckuin, co WwnaHrom 3/8" x 1/2°

e MakcuMMalbHoe pa6ouee§aeneHme:
0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)

e N0TOK BOAbI: ~5,0 N/MUH.
(ana auHamuueckoro nasnexus 3 6ap)

e perynatop cTpyu: M24x1 ¢
PEerynvpoBKOW HanpaBneHns noToka
BOMb

® 33B0/ICKas YCTAHOBKA lafbHOCTH
paboTbl ceHcopa 180 MM

® nanbHoCcTV paboTel ceHcopa:
perynuposka c no 80 - 300 mm

® 33l1Ta OT ANTENBHOMO BblITEKAHUA:
9O¢ceKyH,u,

e MbakcuManbHas TeMnepaTypa BoAbl:
ik patyp

° 1|BET: XpOM
e HacTpoiika: npu nomolyum nynsta RCO1

133

Sirocco Sensor Power-Safe

touchless washbasin standing mixer

e touchless
e power supply:

6eCKOHTaKTHbIV CMecuTenb ans
YMbIBaNIbHUKA KOHCOJIbHbIN

® HECKOHTAKTHbIN

178

CNEUMAJIbHbIE CMECUTEJIU

SPECIAL MIXERS

transformer 230V / 9V, ° nuTaHue: =
9V battery (emergency power supply) EpaHCCI’S’PMSéO[p 230B /98, ]
e water inlet connection: 1x 1/2" GZ . H%LGBPO%‘V'K? 5 18/%@%1/IZMHOE' nnTaHue
e maximal working pressure: . ' 6 .
05 bar 8.0 bar (7114 PSI) 056ap 80 6ap (7116 PER o &
O[flow rate: ~5,0 [/min 3 bar] '[I'IOTOK BoAbl: ~5,0 N/MUH. 3 6a0)
for dynamic pressure 3 bar ONS AMHAMKUYecKoro fasneHuns 3 bap
e aerator: M24x1 water jet direction, e perynatop cTpyu: M24x1 ¢
adjustable PEerynvpoBKOW HanpaBneHns noToka
e sensor range factory settings: 180 mm o gggg‘,ﬂCKaﬂ yCTaHOBKa AaNbHOCTU
¢ sensorrange : aboTbl cercopa 180 MM
adjustable in range 80 - 300 mm .EaﬂbHocm pa%OTbI ceHcopa: Ry
e longlasting water flow protection: perynvposka c no 80 - 300 mm -
90 sec. ® 33l1Ta OT ANUTENBHOMO BblTEKAHUA:
e maximal water temperature: 70°C 90 cekyHn
e chrome finishing * mdakcManbHas Temnepatypa Bogbl: 70°C
. i . ® LLBET: XpOM
I\r/ler\i%”mendﬁd m'X‘er; 3/8" . eKOMeEﬂ,OBaHHbIeCMeLLll/lBaK)LLI,I/Ie KpaHbl: "N
- mechanicat mixer . 0 - cMewwBapLWKA KpaH
MT15B - thermostatic mixer 1/2 MexaHuyeckmnin 3/8”
e settings control: remote controller MT15B - cMewwnBaloLWnin KpaH
RCO1 TepMmocTaTudeckuit 1/2° .
e HacTpoiika: npu nomolyum nynsta RCO1
www.ferro.pl 73



SPECIAL
MIXERS

CMECUTEJIM

Sirocco Sensor Power-Safe Pre-Mixed

SPECIAL MIXERS ¢ CNELMAJIbHBIE CMECUTEJTA

BBB101SM

touchless washbasin standing mixer

e touchless

e power supply: transformer 230V/9V,
9V battery [emergency power supply)

e water inlet connection: 2 x 3/8" GZ

e mixer: external, mechanical,
flexible hose included 3/8" x 1/2"

e maximal working pressure:
0,5 bar - 8,0 bar ?7—116 PSI)

o flow rate: ~5,0 l/min (for dynamic
pressure 3 bar)

e aerator: M24x1 water jet direction,
adjustable

¢ sensor range factory settings: 180 mm

® sensorrange :
adjustable in range 80 - 300 mm

e longlasting water flow protection:
90 sec.

e maximal water temperature: 70°C

e chrome

¢ settings control: remote controller
RCO1

6ecKoHTaKTHbI cMecuTeNb Ans
yMblIBaNlbHWKa KOHCOMbHbIN

® HeCKOHTaKTHbIN

® NuTaHue:
TpaHcdopmaTop 230B /9B,
Batepelika 9B (aBapuitHoe nuTaHue)

e nopBoaka: 2 x3/8" GZ

® CMeLINBalOWMIA KpaH: Hapy>KHOM,
MeXaHWyeckui, co wnaHrom 3/8" x 1/2”

* MakcuManbHoe paboyee gaBnexue:
0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)

® n0TOK BOAbI: ~5,0 N/MUH.
(ana ouHamudeckoro gasneHns 3 6ap)

e perynatop cTpyu: M24x1 c perynnpoBkoi ey
HanpasfieHns NoToka BoAbl

® 33BOJCKas YCTAHOBKA flasibHOCTH
paboTel ceHcopa 180 MM

e nanbHocTw paboTkl ceHcopa:
perynupogka ¢ 80 no 300 mm

® 33lMTa OT ANUTENBHOMO BbITEKAHUSA:
90 cekyHp

* Mdakc1ManbHas Temnepatypa Bogbl: 70°C

® LBET: XpOM

e HacTpoiika: npu nomoum nynsta RCO11

CNEUMAJIbHbIE CMECUTEJIU

W
-
L
x
=
—
-t
o
11}
o
n

mechanical mixer 3/8” for touchless
taps

e maximal water temperature: 90°C

e maximal working pressure:
0,5 bar - 8,0 bar ?7-116 PSl)

e water inlet connection: 3 x 3/8" GZ

¢ adjustment of the mixing level :
Manual; settings protected against
coincidental operations

e check valves: 2 pieces (inlets]

¢ sealings: 2 pieces, with filter
[inLetsP

CMeLUMBaloLL M KpaH MexaHudeckui 3/8”
Ans 6eCKOHTaKTHbIX cMecuTenen

° cI‘\)/I[ﬁlilz’f:lcl<Cl/lMaJ'IbHa?! TeMnepaTtypa BoAbl:

60
32

® MakcrManbHoe paboyee
0.5 6ap-8,06ap(7-116 P

e nogsoaka: 3 x 3/8" GZ

°perynnpoBka CTeneHun cMelnBaHus:
BpyuHyto; bnokana HacTpoiikv npoTus
ciy4anHoi mMopblduKkaym

eobpaTHble knanaHbl: 2 wT. (Ha Bnycke)

® NpoKNafku: 2 WT. ¢ punbTpoM (Ha
BMycKke

gﬁsnel—me:

5
A
Ga/8
[n—

‘ G3/8"

G 3/8 ‘

thermostatic mixer 1/2” for touchless
taps

e maximal water temperature: 90°C
e maximal working eressure:
0,5 bar - 10,0 bar (7 - 145 PSI)
e water inlet connection: 3 x 1/2" GZ
. tem_/aerature regulation range:
30-70°C

e check valves: 2 pieces [inlets)

e maximal flow rate at Ap 1,5bar:
25 l/min

e kvs: 1,2 m%h -

e temperature stability: 3K at the hot
water temperature change of 15K

e anti scald protection: shut-off in
case of lack of cold water )

¢ additional surface protection: anti
scale layer on the body of mixer

TepMOCTaTUYECKUI CMELLMBAIOLLMIA KpaH
1/2" pnsi 6ecKOHTaKTHBIX CMecuTenemn

. l5/1[(]1%&!0l<(31/|IviaJ'll::HE!‘?-l TemMnepaTypa BoAbl:

® MakcuMManbHoe pabouyee gaBneHune:
0,5 6ap - 10,0 bap (7 - 145 PSI)

e nogknoyeHve: 3x 1/2° GZ

e perynuposka Temnepatypsl: 30-70°C

*06paTHble kNanaHsl: 2 WT. (Ha Bngcm]

® MakucManbHbIl noTok npu Ap 1,56ap: 25
/MU

e kBs: 1,2 M3/u4 ;

-gcmmumsocw CMellaHHo TemnepaTypbi:

K npu nsameHeruun ropaveit sogbl 15K

® 3aliMTa 0T OlWNapMBaHMA: BO3SMOXHOCTb
3aKpPbITb MOTOK NPU OTCYTCTBUMW XONOAHOM
BOfbI

® [0MONHMTEbHAR 3aLKuTa: KOpnyc
CMecuTens ¢ NokpbITUEM NPOTUB
0CaXAeHUs KaMHA

remote controller for touchless
mixers / valves

e detection range

e switch-on delay (for urinal valves)

e switch-off delay

e cut-off time of the long lasting
outflow protection

® pause between sequent uses

e flushing time (for urial valves)

e automatic flushing

e temporary switch off

e reset settings

NyNbT ynpaBneHus K cMecutensM/KpaHam
6eCKOHTaKTHbIM

°® fanbHOCTbL paboThl

* 3afiepxKa BKtodeHus (kacaeTcs
KpaHOB ANs nucyapa

® 33/lep>xKa Bblklo4eHns

® 3al|1Ta OT 4AUTENLHOMO BbiTeKaHUs

* Bpems BA0KMPOBKM [0 O4epesHOro
ynoTpebnexus

* Bpems CMblBaHus (kacaeTcs KpaHos 4
nucyapa

® aBTOMaTUYeECKOE OYMLLatoLLee CMbIBaHUe

® BpeMeHHoe oTKJIloYeHue B

® BO3MOXHOCTb BEPHYTb K 3aB0OJ,CKOA
ycTaHoBKe

www.ferro.pl




BATHROOM VALVES e KPAHbI /14 BAHH

BATHROOM
VALVES

Press
automatic shut-off valve aBTOMaTMy4eCcku 3aKpbliBaloLuiics
e single-hole assembly Knanaw 6-kt27
o M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha 0[LHO OTBepCTUe
* G1/2 connectors e perynatop cTpyv M24x1
e chrome e nogsoabl G1/2
® XpoM pa
Presstige

Presstige automatic shut-off washbasin
mixer with flow controller

e Factory setting of outflow time:
~ 15 sec.
(for the dynamic pressure of 3 bar)
e outflow time: adjustable in the scope of
10 - 20 sec.
(for the dynamic pressure of 3 bar)
» Water flow: ~ 7 l/min.
(for the dynamic pressure of 3 bar]
e Maximum water temperature:
max 90°C.
¢ Recommended water temperature:
<65°C
e Recommended dynamic pressure:
0.1-0.5MPa (1 - 5 bar)
e Permissible static pressure:
1 MPa (10 bar / 145 PSI)
e Flexible connection:
1x1/2"M (2 pcs.)
e Finish: chrome
e Recommended mixers:
MM10 - 3/8" mechanical mixer
MT15B - 1/2" thermostatic mixer

Presstige cMecutenb pns yMbiBanbHMKa C
perynmpoBKoy noToka BoAbl

® 3aBO/CKas HacTpoiika BpeMeHy
BbiITekaHua: ~ 15 cek [oN9 ArHaMmUyeckoro
naeneHus 3 bap)

® BpeMs BbITEKaHWSA: peryampyeTcs
B ananasoHe 10 - 20 cek (gns
IVHaMUYeckoro aassenns 3 6ap)

e TeyeHue BOAbl: ~ 7 n/MuH (ang
AVHaMmyeckoro fasseHua 3 6ap)

e flonycTNMas TeMrepaTypa BOoAbl: Makc
90°C

® pekoMeHayeMas TeMrnepaTypa Boibl:
<65°C

® peKoMeHayeMoe AnHamuyeckoe
naenenue: 0,1-0,5MMa (1-56ap)

® [lOMYCTUMOE CTaTUYeckoe jaBeHune:
1 MTfa (10 6ap/145 PSI)

o rnbkue BBoAbl: 1 x 1/2" H (2 wT)

® OTAe/Ka: XPOM

® pekoMeHayeMble cMelwnBaTenv: MM10 -
MexaHuyeckuin cMewnsaTens 3/8”
MT15B - TepMmocTaTnyeckmii
cMmewmBatens 1/27

~117

?32

@45

G1/2

Presstige Il

Presstige Il automatic shut-off
washbasin mixer with flow and
temperature controllers

e Factory setting of outflow time:
~ 15 sec.
(for the dynamic pressure of 3 bar]
e outflow time: adjustable in the scope of
10 - 20 sec.
(for the dynamic pressure of 3 bar]
 Water flow: ~ 7 l/min.
(for the dynamic pressure of 3 bar)
e Maximum water temperature:
max 90°C.
e Recommended water temperature:
<65°C
e Recommended dynamic pressure:
0.1-0.5MPa (1 - 5 bar)
® Permissible static pressure:
1 MPa (10 bar / 145 PSI)
e Flexible connection:
3/8"M (2 pes.)
e Finish: chrome

Presstige |l cMecutenb ans yMbiBanbHUKa
C perynupoBKoi NoToka Bofbl
TeMmnepaTypbl

® 3aBO/CKas HacTpoiika BpeMeH!
BbiTekaHua: ~ 15 cek (gna
AvHammyeckoro faseHus 3 6ap)

® BpeMs BbiTekaHus: perynmpyercs
B ananasoHre 10 - 20 cek (gns
IVHaMUYeckoro aasnenns 3 6ap)

e TeyeHue BOAbLI: ~ 7 /MUK (ang
IVHaMUYeckoro aasnenns 3 6ap)

e JONyCTYMas TeMnepaTypa BoAbl:
makc 90°C

® pekoMeHayeMas TeMrepaTypa Boibl:
< 65°C

® peKoMeHayeMoe AnHamuyeckoe
nasnerve: 0,1-0,5MMa (1 -56ap)

® l0MyCTUMOE CTaTUyeckoe fasfeHune:
1 MMa (10 6ap/145 PSI)

o rnbkue BoAbl: 3/8” H (2 wT.)

® OT/e/IKa: XPOM

?32

~116

www.ferro.pl

n
L]
E
>
=
o
o
o
E
<
m

KPAHbI 411 BAHH




BATHROOM i y
VALVES  ad ; BATHROOM VALVES e KPAHbI 019 BAHH

KPAHbI A1
BAHH

urinal valve KpaH pns nuccyapa
N
The Z211 urinal valve based on PN-EN KpaH Z211 pns nuccyapoB Ha OCHOBaHWK HOP- 2
12541: 2005 classified as a 1.5-liter Mbl PN-EN 12541 2005 knaccuuumpyetcs kak
valve, which means that the valve is 1.5-1MTPOBBIN KpPaH, a 3T0 03Ha4aeT, YTo KpaH
destined to supply 1.5 litres of water. It npeHasHayeH Ans nogaqn 1,5 Tpa Bofbl.
iS the most economical Of the CI.E]SS in 3710 Hanbonee 3KOHOMHBbIN Knacc B HOpMe And
the urinal valve norm. KpaHoB 1A nnccyapos.
If this class is maintained, the minimal Mpy cobnioperny sToro knacca MuH1ManbsHan
stream of water volume supplied is of cTpys obbema nongasBaeMoil BOAbl COCTaBUT
0.15 /s 015 n/c.
’ L ® 1ManasoH AVHaMWYEeCKOro AasieHns,
* Dynamic pressure range recom- peKoMeHAyeMOro 15 NPaBUIbHOM paboThi:
mended for proper operation: 0,1 MMa<P>04MMa
(0,1 MPa <P> _0.4 MPa ® MakcKManbHoe cTaTuyeckoe gasnexue: 1
o Maximum static pressure: 1 MPa (10 MMa (10 6ap)
bar) ® TeMrnepaTypa BoAbl /pekoMeHayeMas Temne-
¢ Water temperature / recommended paTtypa: < 25°C
temperature: < 25°C ® knaccuukaumus - kpaH Ha
e Classification: 1.5-liter valve 1.5 mpa .
° Minimum stream Of Watervolume ® MUHUMabHaA CTpya obbema nofgaBaemMon
supplied Qmin: 0.15 /s BoAsl Qmun: 0,15 n/c
W e Flow time at the dynamic pressure © Bpems Te”%“f"rf‘/lHp'/‘[1ﬂ6"'Ha]'f""‘”ec'<%M
w X of 0.1 MPa (1 bar): about 8 sec AaBnenvn L, all bapl:okonogc.
> L
=1 <
<m
>
R
§ =
° —
.0
=+
=
< Q.
m X water valve KpaH BOJHbIN
Standard handle BeHTUNb - CTaHAapT
chrome XpOM
240 1 15
water valve KPaH BOAHbI
Retro handle BeHTUAb - Retro
chrome XpoMm

76 www.ferro.pl



4

BATHROOM

B
BATHROOM VALVES « KPAHbI [1/1 BAHH gy b e R VALVES
oD i . KPAHDI NS
BAHH

92005.0 1 20
mixer/water valve cMecuTeNb/KpaH BOLHbI
e ceramic regulator ® KepaMuyeckui perynatop :
e single-hole assembly ® MOHTaX Ha O[lHO 0TBEPCTUE
o M24x1 flow regulator * perynaTop cTpyn M24x1 V & | 8
* G'%2 connection e gBof G2
e chrome ® XpOM -
— =~ N 9
0| v s
02|
1 20
mixer/water valve cMecuTenb/KpaH BOAHbIN
e ceramic regulator * KepaMu4ecknit perynatop
e wall mounting ® HACTeHHbI MOHTaX 0
e chrome ® XpoM w T
>
3 -l <
<dm
" > =
v ' z
00 o<1z B =
d 162
Rk L o
.0
X I
92007.0 1 15 : E
" m X
mixer/water valve cMecuTeNb/KpaH BOLgHbIi
e ceramic regula‘[or ° KepaMI/I‘-IeCKMIZ perynaTtop
e wall mounting ® HaCTeHHbI MOHTaX
e M24x1 flow regulator ® perynatop crpyu M24x1
e rotational spout ® BpaLaoLWMNIACA N3N1B
e chrome ¢ XpoM
> Ool<g=
On O l
d
O . ﬁ

www.ferro.pl 77



KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE

KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTEJTN

CMECUTEHN

Lugio

BLG4 1 5

sink standing mixer

e ceramic cartridge

e single hole mounted

® aerator M24x1

e swivel spout

e flexible connectors G 3/8 - M10x]1
e chrome finishing

CMecuTenb AN MOMKU KOHCOJIbHbI

® KepaMM4yecKuin KapTpuax
MOHTaX Ha 0HO OTBEpCTUE
perynatop cTpyv M24x1
NOBOPOTHbBIN U3WB

rubkas nogsogka G 3/8 - M10x1
® XpoMm

V4

PJE;fJo¥4()E3v4P{k<ﬁ\

335

o< g=
OU @] I —
d =
O . i
o4 D4b
=
m
= Savona 4
=
wn O standing sink mixer with pull-out spray cMecuTenb AN MOMKKU KOHCOMbHBIN
o Wl C BbIABVXHBIM fiylLeM
w = e rotational spout with pull-out spray
>xX O e ceramic regulator ® BPALLAOWMIACA U3INB C BbIABVXHbIM
E Ll e single-hole assembly aywem 3
3 ¢ G1/2 jet regulator ® KepaMuyecKkuii perynaTop o
= T e 2jet functions ® MOHTaX Ha 0HO 0TBEpCTHE g
i T * G 3/8 - M10x1 flexible connector * perynatop cTpyu G1/2 t
L o e chrome e 2 GyHKLMU CTPyM
(&) 5¢ o rnbkun nogsopg G 3/8 - M10x1
= > ® XpOM
X ¥
> O
o)
O @60
Ne

'

Teramo LED

BTT4LED 1 -

standing sink mixer with pull-out LED
spray

e rotational spout with pull-out spray
e LED jet regulator

e ceramic regulator

e single-hole assembly

* G1/2 jet regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible connector

e chrome

0 w7 -
Z

%,
4

CcMecuTesNb AN MOMKU KOHCOJIbHbIN
C BbIABMXXHbIM gywieM LED

® BPaLaoLWMNIACH N3AUB C BblABVXHbLIM
aywem

® perynatop cTpyu c LED

® KepaMuyeckuit perynatop

® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTHeE

e perynatop cTpym G1/2

e rnbkun nogeogn G 3/8 - M10x1

® XpoMm

470£10

Teramo

standing sink mixer with pull-out spray

e rotational spout with pull-out spray
e ceramic regulator

e single-hole assembly

e G1/2 jet regulator

e 2 jet functions

* G 3/8 - M10x1 flexible connector

e chrome

a7

cMecuTenb AJiS MOMKM KOHCOMbHbIN
C BblABMXXHbIM fylleM

® BPALLAOLWLMNIACH M3UB C BblABUXKHbLIM
aywem

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 0JHO 0TBEpCTHE

e perynatop cTpym G1/2

® 2 GyHKL MK CTpyK

e rnbkum nogsop G 3/8 - M10x1

® XpoM

470+10

www.ferro.pl




KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTENN

Prato

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE
CMECUTEJIN

cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJIbHbIN

® KepaMnyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 04HO OTBEpCTHE

e Bpallaolmiics N3Nue

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoMm

369

254

Spring

standing sink mixer with pull-out spray

e rotational spout with pull-out spray
handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

BZP8/A 1

cMecuTesNb AN MOMKMU KOHCOJIbHbIN
C BbIABUXXHbIM AylieM

® BPALLAOLLMINCA N3NB C BbIABUXHOM
nenkon gywa

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha O4HO OTBepCTUHe

e perynatop cTpyv M24x1

e rnbkue nogsogsl G 3/8 - M10x1

® XpoM

450

Asti

standing sink mixer with pull-out spray

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 aerator

e pull-out spray handle

e acoustic group |, flow class Z

e AISI 304 stainless steel

e 25-year warranty

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

0 w7l

CcMecuTesb A1 MOMKM KOHCOJIbHbIN
C BblABWXXHbIM AywieM

® KepaMuyeckuin perynsatop

® MOHTaX Ha 0JHO oTBEpCTUE

e nepnatop M24x1

® BbIBUXXHAA Nelika gylla

e akycTuyeckas rpynna |, knacc
pacxopa Z

® 13roTOBJEH U3 bnaropofHol cTanm
AISI 304

® rapaHTusa 25 net

e rnbkue nogsogsl G 3/8 - M10x1

132
MAX 45

200

M34x1.5

/

mej

Calles

BCA4A 1

standing sink mixer

e ceramic joystick regulator

¢ single-hole assembly

o M24x1 aerator

e rotational spout

e acoustic group Il flow class A

e AISI 304 Stainless Steel

e 25-year warranty

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

0 | o

@)

cMecuUTenb AJ1S MOMKMN KOHCOMbHbIN

® KepaMuyeckuin perynsaTop AXoNCTuk,

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBepCTHe,

e nepnatop M24x1

® BpalLaloLMnca n3nue

e akycTuyeckas rpynna ll, knacc
pacxofa A

® N3roToBMIEH U3 biaropofHoN cTann
AISI 304

® rapaHTua 25 net ol

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1 |

T~

441

KYXOHHBIE CMECUTEJIU

KITCHEN MIXERS

5

www.ferro.pl



KYXOHHbIE CMECUTEJIU

ﬁ KITCHEN MIXERS

KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE

KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTEJTN

CMECUTEHN

Paese

BPE4

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 aerator

e rotational spout

¢ Sound Group Il flow class A

e AISI 304 stainless Steel

e 25-year warranty

* 5 3/8 - M10x1 flexible connectors

0. | o8

CMecuTenb AN MOMKU KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuin perynatop,

® MOHTaX Ha 0HO 0TBEpCTHE,

e nepnatop M24x1

® BpaLLAoLWNIACA N3NUB

e akycTuyeckas rpynna ll, knacc
pacxofa A

® 13roTOBJEH U3 BnaropofHol cTanu
AlSI 304

® rapaHTus 25 net

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

Rodez

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

* M24x1 aerator

e rotational spout

e Acoustic Group Il flow class A

e AISI 304 stainless steel

e 25-year warranty

e G 3/8-M10x1 flexible connectors

cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJIbHbI

® KepaMuyeckuin perynatop,

® MOHTaX Ha 0JJHO OTBEpCTHE,

® nepnatop M24x1

® Bpallatolniics N3nme

e akycTuyeckas rpynna Il, knacc
pacxofa A

® 13roToBEH U3 BnaropofHoN cTanm
AlSI 304

e rapaHTusa 25 net

e rnbkure nogsonbl G 3/8-M10x1

Veneto

standing sink mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

* G 3/8 - M10x1 flexible connectors

CMecuTenNb A MOMKU KOHCOJIbHbI

e kepamuyeckuit perynatop FerroClik
C CMCTEMOI KOHTPONA ropsyeit BOAbI

e nepnatop FerroAirMix 24x1

® cucTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha OflHO 0TBepCTHe

® perynsatop cTpyy M24x1

° BpaljalWumics n3nve e

e rybkue nogsogbl G 3/8 - M10x1

e chrome ® XpOM
o
. .. i www.ecolabel.eu
Genova BGE4VL 1

standing sink mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

* G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e rotational spout

e chrome

%
0

CMecuTenb AN MOMKWU KOHCOJIbHbI

e kepamuyeckuit perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPONSA ropsayeit Boabl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

® cucTeMa Nerkoro ycTpaHeHuns
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTHeE

® perynstop cTpyn M24x1

e rybkune nogsogbl G 3/8 - M10x1

® BpallatoLniics N3nme

® XpoMm

www.ferro.pl




KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTENN

KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE

Genova

standing sink mixer with pull-out spray

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e 2 jet functions

* G 3/8 - M10x1 flexible connectors

cMecuTenNb AN MOMKN KOHCOJIbHbIN C
BblABUXXHbIM U3JINBOM

* kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPOIA ropsayeit BO4bl

® MOHTaX Ha 0HO OTBepCTUe

e perynsatop cTpyv M24x1

® BpaLlaoLninca nsnmns

® 2 dyHKL MM CTpyK

CMECUTEJIN

470

e chrome e rubkune nogsoabl G 3/8 - M10x1 s
* XpoMm
S OS> T
o ] 4 8
0 d o
. . i )
Justic 6

standing sink mixer

e FerroClik ceramic regulator with
hot water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

® single-hole assembly

e G 1 1/4 automatic metal drain plug

e M24x1 flow regulator

* G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e rotational spout

cMecuTenNb AN MOMKU KOHCOJIbHbIN

e kepamuyeckuit perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPONS ropsiyeit BoAbl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

® cycTeMa NErkoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha 0JHO 0TBEpCTHe

® aBTOMaTMYeckas cavBHas npobka
meTannudeckas G 1 1/4

e perynstop cTpyn M24x1 c WwapoBbIM
WapHUpoM

y

e chrome e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
= ) * BpaLLAloOWMIACA U3NNB
o) | ® XpOM
0 d
. O . i
Cassino BCS4VL 1 6

standing sink mixer

e FerroClik ceramic regulator with hot
water flow control system

e 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

e single-hole assembly

¢ G 1 1/4 automatic metal drain plug

® M24x1 flow regulator

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e rotational spout

cMecuTesNb AN MOMKN KOHCOJIbHbIN

e kepamuyecknit perynatop FerroClik
C CUCTEMOI KOHTPOJIS ropsayeit Boabl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

e cuCTeMa NIErKoro ycTpaHeHus
Hakunu FerroEasyClean

® MOHTaX Ha OfHO OTBepCTUE

® aBTOMaTMYecKas cavBHas npobka
meTannuueckan G 1 1/4

e perynsatop cTpyn M24x1 c WwapoBbIM
WapH1pOM

265

e chrome e rnbkume nogsoasl G 3/8 - M10x1 [
® BpallaloLLmninca nsnmns L
.
0
cd2d
Torino 8

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly
e M24x1 flow regulator
e rotational spout

cMecuUTeNb ANS MOMKWN KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuin perynatop
® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBepcTUue
e perynatop cTpyn M24x]1

® BpallaloLWmnincs n3nue

L]

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1 206
e chrome ® XpoM
2
R
Yl S B
Om O |
50z 4
72
www.ferro.pl 81

KYXOHHBIE CMECUTEJIU

KITCHEN MIXERS

'




KITCHEN

; .
MIXERS 3 KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTEJIN

KYXOHHBIE . -
CMECUTENHU

Monza BMO0O4 1 8
standing sink mixer cMecuTenb AN MOMKKU KOHCOMbHBbIN

e ceramic regulator ® KepaMuyeckuii perynaTop

e single-hole assembly ® MOHTaX Ha O[JHO OTBEpPCTUe /i \

e M24x1 flow requlator * perynaTop cTpyu M24x] /i |

e rotational spout ¢ Bpauwatowmmes nnve

* G 3/8 - M10x1 flexible connectors e rubkue nogsopsl G 3/8 - M10x1

e chrome ® Xpom

375

o0 0| <>
C

=
=
v E standing sink mixer cMecuTenNb AJ19 MOWKN KOHCOJIbHbIN
E E e ceramic regulator ® KepaMuyeckuit perynatop
% O e single-hole assembly ® MOHTaX Ha OHO OTBepCTUe
=w e M24x1 flow requlator * perynavop cTpyn M24x]
b — o rotational spout * BpallaloWmMncs N3nns
4 -0 * G 3/8 - M10x]1 flexible connectors * rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x]
[TT] L e chrome ® Xpom
T =
ol
ES
X X

Modena BTM8 1 6

standing sink mixer with pull-out spray cMecuTeNb ANIs MOMKN KOHCONbHbIN
handle C BbIABWXKHBIM AyLIeM

e swivel spout with pull-out handle
e 2 jet functions
e ceramic regulator 26
.o ) ® 2 GyHKL MM CTPyM
. a;%li fth[e asselmtbly e KepaMuyeckuin perynatop
G 3/;3( - I\/(I)1véxr1e?lue>ibol; connectors o MOHTAX Ha OAHO GIBepTTne ]
« chrome e perynatop cTpyv M24x1 |
e rnbkure nogsogbl G 3/8-M10x1
® XpoM

® BPaLLaloWMNIACH N3AUB C BbIABVXKHON E
py4Kom ;

151

47

201
256

chrome XpOM BTP4 1 12
PVD coating nokpbiTne PVD BTP4PVD 1 12

Padwa standing sink mixer Padwa cMecuTenb pnis Momku
KOHCOJIbHbIN

e ceramic regulator

* single-hole assembly ® KepaMuyeckuit perynatop

e M24x1 flow regulator ® MOHTaX Ha O[HO OTBEpCTUe " {
e rotational spout e perynsatop cTpyv M24x1

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors °® BpalLaloWmnincs n3nus l

e rybkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

L

141,3
137,7

www.ferro.pl



KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTENN

chrome

PVD coating

XpOM

nokpbitne PVD

BTP5 1
BTP5PVD 1

Padwa wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e rotational spout

B

Padwa cmecutenb ansa Monku
HaCTeHHbIN

® KepaMuyeckuin perynatop

® HAaCTEeHHbI MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x1

® 3KcUeHTpuyecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOe paccTosHue
150 + 20 MM

® Bpallaoluniics n3nms

15
12

KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE
CMECUTEJIN

® P
0

G1/2

o
n
—

220

142

chrome

PVD coating

XpoM

nokpeitre PVD

BTP8 1
BTP8PVD 1

Padwa standing sink mixer with pull-
out spray

e rotational spout with pull-out
spray handle

e ceramic regulator

® single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e Automatic spray/jet switch

e 6 3/8 - M10x1 flexible connectors

Padwa cMecuTenb gns Moiku
KOHCOJIbHbI
C BbIABWKHbIM AyLieM

® BpalLaoLWMINCs 3AUB C BbIABVXKHON
NenKon ¢ gyuiem

e KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUE

e perynatop cTpyv M24x]1

® aBTOMATUYECKUIA NepekoYaTenb
ayw/cTpys

e rnbkue nogeogsl G 3/8-M10x1

12
12

Capri

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors
e chrome

o<1

O
o0: |

CMecuUTeNb AN MOMKWU KOHCOJIbHbIN

® KepamMuyeckuit perynatop

® MOHTa>X Ha 0HO OTBepCTUE

e perynatop cTpyu M24x]1

® BpallaoLMinca n3nue

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

Napoli

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

CMecuTesNb AN MOMKU KOHCOMbHbIN

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha OAHO OTBEpCTUE

e perynatop cTpyn M24x1

® BpallaloWwniics nsnms

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpOM

www.ferro.pl

KYXOHHBIE CMECUTEJIU

KITCHEN MIXERS

'




KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE

KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTEJTN

CMECUTEHN

Napoli

BRN4A 1 12

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

¢ side rotational spout

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors
e chrome

o<1

O
.. ﬁ

cMecuTenb pnsi MOMKU KOHCONbHbI

® KepaMuyeckuit perynatop

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBepCcTUe
e perynatop cTpym M24x1
L]
L]

Bpallatolmiics n3nus bokosow
rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

Napoli

>
m
= Napoli
=
(V)] a wall-mounted sink mixer cMecuTesNb AJi MOMKM HacTEeHHbIN
[+ 4
w = e ceramic regulator ® KepaMUYyecKkuin perynaTtop
X O e wall mounting ® HaCTeHHbIN MOHTaX
E Ll * M24x1 flow regulator ® perynatop cTpyun M24x]
3 e G1/2 eccentric connection ® sKcUeHTpuyecknii noagson G1/2
= T spacing 150 £ 20 mm MeXLeHTpoBOe paccToAHe
L T e rotational spout L=230 mm 150 £ 20 MM
= o) e chrome e Bpalatowmiics nsanme =230 mm
O 3¢ * XpOoMm
=N
X ¥

standing sink mixer with pull-out spray

e rotational spout with pull-out spray
handle

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e automatic spray/jet switch

¢ G 3/8-M10x1 flexible connectors

e chrome

cMecuTesNb AN MONKU KOHCOJIbHbI
C BblABUXXHbIM AyLlieM

® BpalLaloLMINCH U3NNB C BbIABMKHON
nenkon gywa

® KepaMuyeckuit perynatop

® MOHTa>X Ha 0[JHO 0TBepCcTUe

e perynatop cTpym M24x]1

® aBTOMATUYECKUIA NepektoyaTenb
Ayw/cTpys

e rnbkue nogsogbl G 3/8-M10x1

® XpoM

Werona

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

cMecuTenb ANsi MOMKU KOHCOMbHBbIN

° Kepamuyeckuit perynatop

® MOHTaX Ha OflHO OTBepCTHe

e perynsatop cTpyn M24x1

° BpaljaWmincs n3nve

e rybkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpOM

2259

n
<

1234

www.ferro.pl




KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTENN

Werona

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

o M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuTenb AN MOMKU HAaCTEHHbI

® KepaMmMyecknin perynatop

® HaCTeHHbIN MOHTaxX

e perynatop cTpyv M24x1

e sKcUeHTprYecknii nogsog G1/2
MeXLLeHTPOBOE paccToAHMe
150 + 20 MM

® BpalaloLMinca N3nue

® XpoM

KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE
CMECUTEJIN

Werona

standing sink mixer with pull-out spray

e rotational spout with pull-out spray
handle

e cerarnic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e automatic spray/jet switch

e 6 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

CMecuUTesNb AN MOMKWU KOHCOJIbHbIN
C BbIABW)KHbIM AyLieM

® BPALLAOLLMINCA N3AUB C BbIABUXHOM
newvkon aywa

® KepaMuyeckuin perynatop

® MOHTa>X Ha O HO 0TBepCTHe

e perynatop cTpyv M24x]1

® aBTOMaTMYeCKkuii NepekyaTenb
ayw/cTpys

e rnbkue nogsoasl G 3/8 - M10x1

® XpoM

Dijon

standing sink mixer

e ceramic cartridge

¢ single hole mounted

® aerator M24x1

e swivel spout

e flexible connectors G 3/8 - M10x]1
e chrome finishing

CcMecuUTeNb AN MOMKWN KOHCONbHbIN

® KepaMuyeckuit KapTpuax

® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBEpCTUe

e perynatop cTpyv M24x1

® NOBOPOTHbIN U3NNB

e rnbkas nogsoaka G 3/8 - M10x1
® XpoM

NEWsHOBUHKA

ool
ol: |
Brado

standing sink mixer

e ceramic cartridge

¢ single hole mounted

® gerator M18x1-GW

® swivel spout

e flexible connectors G 3/8 - M10x1
e chrome finishing

cMecuUTeNb ANS MOMKWN KOHCOJIbHbIN

® KepaMUueckuii KapTprax

® MOHTaX Ha OAHO 0TBEpCTUE

e perynatop cTpyn M18x1-GW

® MNOBOPOTHbIN N3NNB

e rnbkas nogsoaka G 3/8 - M10x1
® XpOM

www.ferro.pl

KYXOHHBIE CMECUTEJIU

KITCHEN MIXERS

5




KYXOHHbIE CMECUTEJIU

ﬁ KITCHEN MIXERS

KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE

KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTEJTN

CMECUTEHN

Algeo

standing sink mixer

e ceramic cartridge

e single hole mounted

° aerator M24x1

e swivel spout

e flexible connectors G 3/8 - M10x1
e chrome finishing

cMecuTenb AN MOMKNU KOHCOJIbHbIN

® KepaMMUeCKuit KapTpuax

® MOHTaX Ha 0flHO OTBepCcTHNe

® perynstop cTpyn M24x1

® MOBOPOTHbIN U3NWB

e rnbkaa nogsoaka G 3/8 - M10x1
® XpoMm

334

190

Algeo

wall mounted sink mixer

e ceramic cartridge
e wall mounted
* gerator M24x1
e excentric G%
spacing 150 £ 20 mm
e swivel spout L=220 mm
e chrome finishing

-

CMecuTesNb AN MOMKM HAaCTEHHbIN

® KepaMuyeckuit KapTpuax

® HaCTeHHbI MOHTaX

e perynsatop cTpyv M24x1

e 3KCLEeHTpuYecknit nogson GY2
MEeXLEHTPOBOE paccTofHNe
150 + 20 Mm

® MOBOPOTHbIN N3nUB L=220 MM

® XpOM

Vasto

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

ol<§>
d

' O
0| -

CcMecuTesb A1 MOMKWU KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyeckuii perynsaTop

® MOHTa>X Ha OHO 0TBepCTUe

e perynatop cTpyv M24x1

® BpalLaoLWmnincs n3nue

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpOM

Vasto

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e rotational spout

e chrome

cMecuUTesNb AJ1 MOMKM HAaCTEeHHbIN

® KepaMuyeckuin perynaTtop

® HAaCTeHHbI MOHTaX

e perynatop ctpyn M24x1

e 3KcUeHTpuyecknii noason G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTosHue
150 + 20 MM

® Bpallaoluniics n3nms

® XpoM

150

2-069

153
|
o
% 252 22414

www.ferro.pl




KITCHEN

KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTENN MIXERS

KYXOHHbIE
CMECUTEJIN

Vasto

standing sink mixer with pull-out spray

e rotational spout with pull-out spray
handle

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e M22x1 flow regulator

e automatic spray/jet switch

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome
o of<i? /'

cMecuTenb AN MOMKU KOHCONbHbI
C BbIABUXKHBIM JyLLIeM

® BPALLAOLWMNINCSA U3NUB C BbIABUXKHOWM
nenkon gywa

® KepaMuyeckuin perynsaTop

® MOHTa>X Ha 04HO OTBepCTHe

e perynaTop cTpymn M22x1

® aBTOMATUYeCKMiA NepekoyaTenb
ayw/cTpys

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpOM

Vasto

BVA4A

asymmetric standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e side rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

Sy Ool<g=
o \ge] B |

cMecuTesb AN MONKN KOHCOMbHBbIN
ACUMMeTPUYHbIN

® KepaMuyeckunin perynatop

® MOHTaX Ha 0 HO OTBEpCTUE

e perynatop cTpyu M24x1

e Bpalatolmiics n3nme bokoBow
e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

12

260

048

Ancona

standing sink mixer

e ceramic regulator

¢ single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome
o o] B
o0 |

CcMecuTesNb AN MONKU KOHCOJIbHbI

® Kepamunyeckuit perynatop
MOHTaX Ha 04 HO OTBEpCTUE
perynatop cTpyn M24x1
BpallaloWninca n3nmus

rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpoM

150

Ancona

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

¢ rotational spout

e chrome

cMecuTenb ANt MOMKU HAaCTEHHbI

® KepaMunyeckuit perynatop

® HAaCTEHHbI MOHTaX

e perynatop cTpyv M24x1

e sKcUeHTpMYecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccTodHMe
150 + 20 MM

® BpallaloWmMNCs n3nue

® XpoM

www.ferro.pl

KYXOHHBIE CMECUTEJIU

KITCHEN MIXERS

'




KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE

KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTEJTN

CMECUTEHN

Ancona

standing sink mixer with pull-out spray

e rotational spout with pull-out spray
handle

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M22x1 flow regulator

e automatic spray/jet switch

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

cMecuTesNb AN MOMKU KOHCOJIbHbI
C BblABUXXHbIM AyLlieM

® BPaLLAoOLWMNIACH M3AUB C BbIABUXKHOV
newvikon fywa

e KepaMuyeckuin perynaTop

® MOHTaX Ha 0HO 0TBEpCTHE

e perynsatop cTpyv M22x1

® aBTOMATMYECKMIA NepekoYyaTenb
oyw/cTpys

e rnbkume nogsogsl G 3/8 - M10x1

® XpoM

Smile

KYXOHHbIE CMECUTEJIU

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

cMecuTenb AJiS MOMKM KOHCOMbHbIN

® KepaMnyeckuin perynsatop

® MOHTaX Ha OflHO OTBepCTHe

e perynsatop cTpyy M24x1

° BpaljaloWuics n3nve

e rnubkue nogsogbl G 3/8 - M10x1
® XpoM

ﬁ KITCHEN MIXERS

o ol<1>
c0: |
Smile

wall-mounted sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

e M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

CMecuTenb pNs MOMKWU HAaCTEHHbIN

e KepaMuyecKkuii perynaTop

® HACTEHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyn M24x1

e sKcueHTpuyecknin noasoa G1/2
MeXLLeHTpoBOE paccToAHMe
150 + 20 MM

G1/2

e chrome :SE?S.L&}OU_LVIPICQ n3nnB
sool<i=> =
00 S l \:‘I_
d . N
O . i b
Metalia 55

standing washbasin mixer

e for non-pressure, flow water heaters
e ceramic regulator

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

e flexible connectors G 3/8 - M10x1

e chrome

bcMecutenb pns yMbiBanbHuKa
KOHCOJIbHbIV

e 115 De3HanopHbIX MPOTOUHbIX
BoJOHarpesaTtenen

e KepaMuyeckuit perynaTop

® MOHTaX Ha 0AHO 0TBepCcTUe

e perynatop cTpyu M24x1

° BpaljaloLLmniics n3nus

e rubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpoM

www.ferro.pl



KITCHEN

KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTENN MIXERS

KYXOHHbIE

CMECUTEJIN

Metalia 56

standing sink mixer

e FerroClik ceramic regulator with hot
water flow control system

¢ single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

¢ rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors

e chrome

R B8

CMecuUTeNb AN MOMKWU KOHCOJIbHbIN

e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPONS ropsiyeit BoAbI

® MOHTaX Ha OAHO OTBEpCTUE

e perynatop cTpyn M24x1

® BpallaoLniics nsnuns

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1

® XpOM

Metalia 56

standing sink mixer with pull-out spray

¢ rotational spout with pull-out spray
handle

e FerroClik ceramic regulator with hot
water flow control system

¢ single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e automatic spray/jet switch

e G 3/8-M10x1 flexible connectors

e chrome

CMecuUTeNb AN MOMKU KOHCONbHbIN
C BbIABWXKHbIM AyLUeM

® BpalLaoLMinca n3nue
C BbIABWXXHOW Nelikol aywa
e kepamuyeckuin perynatop FerroClik
C CUCTEMOI KOHTPOS ropsveit BoAbl
® MOHTaX Ha 04 HO OTBEpCTUE
e perynatop cTpyu M24x]1
® aBTOMATUYECKNN
nepekoyaTens Ayw/cTpys
e rnbkume nogeogsl G 3/8-M10x1
® XpoM

56091.0 1

KYXOHHBIE CMECUTEJIU

210
KITCHEN MIXERS

IR

260

'

Metalia 57

cMecuTenb gna yMbIBaﬂbHVIKa/MOVIKVI

57096.0 1
KOHCOJIbHbIV C BpaLLaloLmnMcst /(/—

. VU3INBOM L
e ceramic regulator =

standing basin/sink mixer
with swivel spout

e single-hole assembly
o M24x1 flow regulator

® KepaMUyeckuin perynatop
® MOHTaX Ha 0[JHO 0TBepCTUue

P

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors e perynatop cTpyun M24x1
e spout 150mm e rnbkue nogsoasl G 3/8 - M10x1
e chrome e n3nme 150MM
® XpoM e
0y
qd
O . i 189

Metalia 57 57070.0 1 8

cMecuTesb 418 YMblBasibHUKa/MOMKM
HaCTeHHbIN

wall-mounted basin/sink mixer

e ceramic regulator

e wall mounting

o M24x1 flow regulator

e G2 eccentric connection spacing
150 £ 20 mm

¢ rotational spout

e suction strainer with seal

e chrome

® KepaMuyeckuil perynatop

® HaCTeHHbIN MOHTaX

e perynatop cTpyv M24x1

e sKcUeHTpuyecknii noasog G2
MexueHTposoe paccTosHve 150 £ 20 mm

® BpallaoLniics n3nmns

e ceTyaTbIl GUNBLTP C NPOKNALKOA

128

® XpoM

www.ferro.pl 89



KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE

KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTEJTN

CMECUTEHN

Metalia 57

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

* G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJIbHbIN

57091.0 1 15
e KepaMuyeckuin perynaTop =3

* MOHTaX Ha 0/]HO OTBEPCTHe s\‘
e perynsatop cTpyu M24x1

* BpallaloWMIACA N3NNB

e rnbkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
* XpoMm

151

‘ 211
251

Metalia 57

>
= .
L Metalia 57 57081.0 1 8
=
= standing sink mixer with pull-out spray cMecuTenNb AN MOMKKN KOHCOMbHBbIN
n O C BbIABVKHbBIM gyLieM e
o Wl e rotational spout with pull-out spray . . Pt
w = handle BpatlaoLmics n3nms
X0 « ceramic regulator CBbI,D,Bl/I)KHOl/I{IeVIKOl/I aywa
E E « single-hole assembly : KepaMuyeckunin perynaTtop
. ® M24x1 flow regulator . MOHTaX Ha 0AHO Ol\j];ipfﬂ/le
E = e automatic spray/jet switch . perynarop cTpyv X o
T = o G 3/8-M10x1 flexible connectors agToMaTnHecKmn -
=) e chrome nepekoyaTess ayu/cTpys
(o ¢ e rnbkure nogsogbl G 3/8-M10x1
=> Ooq> /' = ® XpoM
L O 262

57115.0 1 6

folding sink mixer

e spout retractable on both sides with lock
e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8-M10x1 flexible connectors
echrome

CbopHbI cMecUTenNb AJis MOMKM

e CKIaAbIBaOLWMIACA C ABYX CTOPOH = -~
n3nuB c bnokapgon

® KepaMuyeckuin perynatop \

® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTUE

e perynatop cTpyv M24x1 |
° BpaljaloLWmniica n3nus

e rnubkume nogsoabl G 3/8-M10x1 :
® XpoM \

Titania Iris

92091.0 1 15

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

CcMecuTesNb AN MOMKWU KOHCOJIbHbIN

® KepaMuyecKkuin perynaTop
® MOHTaX Ha 0HO oTBEpCTUE
e perynsatop cTpyw M24x1

® BpalLaoLLNinca N3nue

e rubkue nogsoanl G 3/8 - M10x1 -1
® XpoM

161

134

227
264

www.ferro.pl




KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTENN

KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE

Titania Iris

92014.0 1

asymmetric standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

CMECUTEJIN

20

cMecuTenb AN MOMKKU KOHCOJMbHBIN
ACMMMeTPUYHbIN

® KepaMnyeckuin perynstop
® MOHTaX Ha 0JHO OTBEpCTHeE

e perynsatop cTpyy M24x1
® BpallaoLninca n3nns /
e rybkue nogsoabl G 3/8 - M10x1 I
® XpoM

S—— =

Titania Iris

92076.0 1

wall-mounted basin / sink mixer
L=200 mm

e ceramic regulator

e wall mounting

o M24x1 flow regulator

e G'% eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

e suction strainer with seal

e chrome

' O
0w

cMecuTenb ansa yMbIBaJ‘IbHMKa/MOVI Kun

HacTeHHbI L=200 Mm /{—!

* KepaMUyeckuit perynatop (}@J '.- X)

* HaCTeHHbIN MOHTaX ~— ,I!
b ]

e perynatop cTpyu M24x1

150

® SKCLEeHTpUYeckunin nonsog GV2 -
MexueHTpoBoe paccTosHne 150 + 20 MM :

® BpalLaloWmninCcs n3nus

e ceTyaTbl GUALTP C NpOKNaAKON

® XpoM

*100
m m
) 176

KITCHEN MIXERS

Kvadro

35481.0

standing sink mixer

¢ rotational spout with pull-out spray
handle

¢ 2 jet functions

e ceramic regulator

e single-hole assembly

o M24x1 flow regulator

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors

e chrome

R

cMecuTesNb AN MOMKU KOHCOJIbHbI

* BpaLLaloWMACcs N3MB C BbIABUXHOM
NenKon ¢ gyuiem

® 2 byHKL MM CTpyK

® KepaMuyeckuit perynatop

® MOHTaX Ha OflHO OTBepCTHe

e perynstop cTpyn M24x1

e rybkune nogsogbl G 3/8-M10x1

® XpOM

437

35max

Kvadro

standing sink mixer

e ceramic regulator

e single-hole assembly

e M24x1 flow regulator

e rotational spout

¢ G 3/8 - M10x]1 flexible connectors
e chrome

cMecuTenb pNs MOMKU KOHCOJIbHbIN

49

35713.0 1

® KepaMnyeckuin perynatop

® MOHTaX Ha 04HO OTBEpCTHE

e perynsatop cTpyu M24x1

® BpalLaloLWmNinCcs N3nus I
e rnbkue nogsogbl G 3/8 - M10x1 |
® XpoM

66

35max

www.ferro.pl

KYXOHHBIE CMECUTEJIU

5




KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE

KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTEJTN

CMECUTEHN

TA4 1 8

standing sink mixer

e thermostatic regulator

e hot water blocking

e single-hole assembly

* M24x1 flow regulator

e rotational spout

* 53/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

(ﬁ

cMecuTenNb AN MOMKWU KOHCOJIbHbIN

® TepMOCTaTUYEeCKWIA perynatop
e Gnokafa ropsadeit BoAbl

® MOHTaX Ha 0 HO 0TBepCTUE

e perynsatop cTpyv M24x1

e Bpallatolmiics n3nme

e rnbkue nogeogsl G 3/8 - M10x1
® XpoM

Retro

XR4 1 12

KYXOHHbIE CMECUTEJIU

standing sink mixer

e moving faucet heads

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e 5 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

R B
0 | i

cMecuTenb AJ1S MOMKM KOHCOMbHbIN

® 33/1BUXXHbIE FOS10BKU

® MOHTaX Ha OflHO OTBepCTUe

e perynsatop cTpyy M24x1

° BpaljaloWuics n3nve

e rybkue nogsogbl G 3/8 - M10x1
® XpOM

ﬁ KITCHEN MIXERS

Retro

XRS5 1 15

wall-mounted sink mixer

e moving faucet heads

e wall mounting

* M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

e rotational spout

CMecuTenb AN MOMKWU HAaCTEHHbI

® 3a/1BUXKHbIE TOTOBKM

® HACTeHHbIN MOHTaX

® perynstop cTpyn M24x1

* KCcUeHTpuuecknii noason G1/2
MeXLLeHTpoBOE paccToAHMe
150 + 20 MM

G1/2

e chrome ® BpallaloLninca nsnns
® XpoM S
§
' O (g P
0]
O @)
Retro New XD4& 1 12

standing sink mixer

e ceramic heads

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

e G 3/ 8- M10x1 flexible connectors
e chrome

cMecuTenb Ansi MOMKKU KOHCOMbHBbIN

°® Kepamuyeckue roaoBKy

® MOHTaX Ha OflHO OTBepCTHe

e perynatop cTpyn M24x1

° BpaljaloWmics n3nve

e ryubkue nogsoabl G 3/8 - M10x1
® XpOM

200

180

www.ferro.pl




KITCHEN MIXERS ¢ KYXOHHbIE CMECUTENN

KITCHEN
MIXERS

KYXOHHbIE

Retro New

CMECUTEJIN

wall-mounted sink mixer

e ceramic heads

e wall mounting

* M24x1 flow regulator

® G1/2 eccentric connection
spacing 150 £ 20 mm

e [ =170 mm rotational spout

e chrome

CMecuUTeNb AN MOMKWN HAaCTEHHbIN

® Kepamuyeckue ronoBku

® HACTEHHbIM MOHTaX

e perynatop cTpym M24x]1

e sKcUeHTpuyecknii nogsog G1/2
MeXLEeHTPOBOE paccToaHMe
150 + 20 Mm

e Bpauwatowmiics nsnms L=170 mm

® XpoM

Standard

BST4 1 12

standing sink mixer

e moving faucet heads

e single-hole assembly

® M24x1 flow regulator

e rotational spout

* G 3/8 - M10x1 flexible connectors
e chrome

o] &Y B
d

' O |
o0 |

cMecuTesNb AN MOMKN KOHCOJIbHbIN

® 33/1BUXKHbIE FOJ10BKU

® MOHTaX Ha 0fLHO OTBepCcTue

® perynsatop cTpyv M24x1

® BpalLaloWLninCcs N3nus

e rnbkue nogsogsl G 3/8 - M10x1
® XpoM

200

KYXOHHBIE CMECUTEJIU

KITCHEN MIXERS

190

Standard

'

wall-mounted sink mixer

e moving faucet heads

¢ wall mounting

o M24x1 flow regulator

e G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

¢ rotational spout

e chrome
N
;|

cMecuTenb AN MONKW HAaCTEHHbIN

® 33BUXKHbIe FON0BKM

® HAaCTEHHbIN MOHTaX

e perynaTop cTpymn M24x1

e 3KCLeHTpuYecknii noason G1/2
MeXLLeHTPOBOE paccTosHMe
150 + 20 MM

® BpallaloLMinca N3nue

® XpOM

47 170

G1/2

15020

Standard New

BSTC5 1 15

wall-mounted sink mixer

e ceramic heads

e wall mounting

o M24x1 flow regulator

¢ G1/2 eccentric connection
spacing 150 + 20 mm

¢ rotational spout

e chrome

cMecuUTenb AJi MOMKMN HACTEHHbI

® KepaMuyeckune roloBKM

® HAaCTEHHbI MOHTaX

® perynatop cTpyu M24x1

e sKCUeHTpuYeckuii nogsog G1/2
MEeXLEeHTPOBOe paccTosHue
150 + 20 MM

® BpallaloLLniics U3nNus

® XpoM

47 170

G1/2

15020

www.ferro.pl



smooth

canvas

rnagkKkad

CTPYKTYpa NOBEPXHOCTY - NIeH

single bowl sink 40x50 cm
e trap -NSP45

e undermount

e without overflow

STEEL SINKS e MOWKW CTANTbHBIE
opgHoKaMepHas Moiika 40x50 cM

DR40/50.H 1 18
DR40/50TS.H 1 16
o cudon ~NSP45

® Bpe3Has 500
® 6e3 nepenusa

390

\®\0\
330
400

-

smooth

canvas

rnagkad

CTPYKTYypa NOBEPXHOCTU - NEeH

SINK « MOMKA

E-]

single bowl sink 43 cm

e with overflow
e trap - NSP50
e undermount

AUTOMATIC
\\ DRAIN PLUG
| ABTOMATNYECKAA
C/IMBHAATIPOBKA

ofgHoKaMepHas Moiika 43 cM

® CnepesvnBoM
e cudor -NSP50
® Bpe3Hasd

0435

smooth

canvas

rnagkad

CTPYKTYpa MOBEPXHOCTU - NEH

DR45/58.H 1 15
DR45/58TS.H 1 15

single bowl sink 48x60 cm

e with drainer
e trap - NSP50
e undermount
e with overflow

AUTOMATIC
i\ DRAIN PLUG
)/ | ABTOMATUYECKAA
CNMIBHAA MPOBKA

ofiHOKaMepHas Molika 48x60cM

® C KpblJIOM

« cudon -NSP50
L4 Bpe3Had

® C nepennsomMm

0
Q.
—

170

)

www.ferro.pl




STEEL SINKS « MOWKW CTAJTbHbIE

smooth

canvas

rnagkad

CTPYKTYypa NOBEPXHOCTY - NeH

single bowl sink 48x48 cm

e trap - NSP20
e undermount
e with overflow

ofHoKaMepHas Molika 48x48 cM

o cudon ~NSP20
® Bpe3Haqa
®C nepennsom

&6
355

o
&
AUTOMATIC
DRAIN PLUG 3
) ABTOMATUYECKAS L J -
CIVIBHAS MPOBKA
smooth rnapkas DR48/64.H 1 15
canvas CTPYKTypa MOBEPXHOCTU - JIEH DR48/64TS.H 1 15
single bowl sink 48x64 cm ofiHOKaMepHas Molika 48x48 cm
e with drainer ® C KpbIIOM
e with overflow e cnepesvBoM
e trap - NSP640 e cndpoH -NSP640
e undermount ® Bpe3Has
640
345
N
Q%)\
AUTOMATIC j/
DRAIN PLUG
ABTOMATUYECKAA o
CIIVIBHAS NTPOBKA i3
smooth rnagkas DR49/77.H 1 10
canvas CTPYKTYypa MOBEPXHOCTY - NeH DR49/77TS.H 1 10
single bowl sink 49x78 cm ofHoKaMepHas Moiika 49x78 cm
e with overflow ® CnepesnBoM
e with drainer ® C KpbISIOM
e trap - NSP50 e cupor -NSP50
e undermount ® Bpe3Has
780
350
F L/
—— QO\Q \
: i g g
—— J
AUTOMATIC \ J
DRAIN PLUG
ABTOMATUYECKAA
CIIVIBHAS TIPOBKA o

SINK - MOMKA

E-]

www.ferro.pl



STEEL SINKS ¢ MOWKW CTAJIbHbIE

smooth rnagkas DR49/77R.H 1 10
canvas CTPYKTypa MOBEPXHOCTU - JIEH DR49/77TRTS.H 1 10

single bowl sink 49x77 cm ofHoKaMepHasa Molika 49x77cM
e with overflow ® C MepeanBoM

e with drainer ® C KpbISIOM

e trap - NSP640 e cupoH -NSP640

e undermount ® Bpe3Has

g &
AUTOMATIC
DRAIN PLUG
ABTOMATUYECKASA o
CNVIBHAS MPOBKA 3
<
4
=
(=) smooth rnagkas DR43/76.H 1 10
b3 canvas CTPYKTYypa NOBEPXHOCTU - NeH DR43/76TS.H 1 10
°
¢ single bowl sink 43,5x76 cm ofHoKaMepHas Moiika 43,5x76 cM
=2 o with overflow ® Cnepenveom
U_) e with drainer ® C KpblJIOM
e trap - NSP76 e cupoH -NSP76
e undermount ® Bpe3Has
o
380
\f N \
M
® o v
é ,®/ § 8
)¢

smooth rnagkas DR43/86.H 1 10
single bowl sink 43,5x86 cm ofHoKaMepHas Molika 43,5x86 cm
* smooth with overflow ® rnajkas c nepeanBom
e with drainer ® C KpbISIOM
e trap - NSP76 e cupoH -NSP76
e undermount ® Bpe3Has
860
380

96 www.ferro.pl



STEEL SINKS « MOWKW CTAJTbHbIE

smooth rnagkas DR50/80.H 1 15
canvas CTPYKTypa MOBEPXHOCTU - JIEH DR50/80TS.H 1 15

double bowl sink 50x80 cm nByxKaMmepHas Moiika 50x80 cm
e trap - NSP22 e cndoH -NSP22

e undermount ® Bpe3Hasd

o without overflow e bez nepenusa

345

—
150

S
smooth rnagkas DR60/80L.H 1 10
canvas CTPYKTypa MOBEPXHOCTU - SIeH DR60/80LTS.H 1 10

<

X

£

(=)

=
single bowl sink 60x80 cm ofiHoKaMepHasi Molika 60x80 cM °
o with drainer on the left ® C KPbIJIOM C JIeBOW CTOPOHbI §
e trap - NSP45 e cudor -NSP4LS r 4
e overlaid ® HaknlagHad 500 N
* without overflow * be3 nepenvsa

400

E-]

I
%)
|-

150

smooth rnagkas DR60/80P.H 1 10
canvas CTPYKTypa NOBEPXHOCTU - JieH DR60/80PTS.H 1 10

single bowl sink 60x80 cm ofiHOKaMepHas Moika 60x80 cm

e with drainer on the right ® C KPbIJIOM C MPaBOi CTOPOHBI

o trap - NSP45 e cudoH -NSP45

e overlaid ® HaknagHas 400
e without overflow * 6e3 nepenvsa

400

o)
{ﬁﬁ

150

www.ferro.pl 97



STEEL SINKS ¢ MOWKW CTAJIbHbIE

smooth rnagkas DR60/80D.H 1 8
canvas CTPYKTypa MOBEPXHOCTU - JIEH DR60/80DTS.H 1 8

double bowl sink 60x80 cm AByxKamepHas Moiika 60x80 cm

e trap - NSP22 e cudoH -NSP22 800
e overlaid ® HakflagHas

e without overflow e 6e3 nepenvsa

345 345

£,
%
\_ _
377
600

]
—
;I.

<
x
£
smooth rnagkas DR50/80D.H 1 8
(=)
= canvas CTPYKTypa MOBEPXHOCTU - JIEH DR50/80DTS.H 1 8
; double bowl sink 50x80 cm OByxKaMmepHasi Molika 50x80 cM
-4 e trap - NSP22 e cudoH -NSP22
— e overlaid ® HaknagHad 800
0 e without overflow * be3 nepenvsa

E-]

o
3
smooth rnagkas DR50/80AL.H 1 10
canvas CTPYKTypa MOBEPXHOCTU - NEH DR50/80ALTS.H 1 10
single bowl sink 50x80 cm ofiHoKaMepHasi Moiika 50x80 cm
e with drainer on the left ® C KPbIJIOM C N1€BOV CTOPOHbI
o trap - NSP45 e cudpor ~-NSP4AS 800
e overlaid ® HakslagHana
e without overflow * 6e3 nepenuga 350
o (=)
o o
~ LO)|

150

98 www.ferro.pl



STEEL SINKS « MOWKW CTAJTbHbIE

smooth rnagkas DR50/80AP.H 1 10
canvas CTPYKTypa MOBEPXHOCTU - JIEH DR50/80APTS.H 1 10

ofiHOKaMepHas Moika 50x80 cm

single bowl sink 50x80 cm

e with drainer on the right ® C KpbIIOM C NPaBovi CTOPOHbI

e trap - NSP45 e cudoH -NSP45
e overlaid ® HaknagHas
e without overflow * be3 nepenvsa 800

500
400

150

SINK - MOMKA

E-]

www.ferro.pl 99



-

SINK « MOMKA

E-]

KIZz

GRANITE SINKS e MOVIKM TPAHUTHbIE

DRG50/50*

single sink 50x50 cm

e siphon included
e recessed

e with overflow

Moiika ogHokaMepHas 50x50 cM.

® cudoH
® Bpe3Has
® C nepennBoM

500

325

500
325

AUTOMATIC o
DRAIN PLUG S
ABTOMATUYECKAS \_ J
CIMBHAS NPOBKA
graphite rpapurt DRG50/50B
sandy necok ﬂ DRG50/50/S
Klzz DRG50/81*
single sink 81x50 cm Moiika ogHoKaMepHas 81x50 cM.
e with drainer * C CyLIMAKo
* siphon included * cudoH
¢ recessed * BpesHas
e with overflow * C nepenvieom
810
330
— >
— @/ 2

AUTOMATIC
DRAIN PLUG
ABTOMATUYECKAA
CJINBHAA MPOBKA

192

white 6enbi ’ : o] DRG50/81W
graphite rpadur DRG50/81B
sandy necok DRG50/81S

www.ferro.pl




GRANITE SINKS e MOVKW TPAHUTHBIE

MEZZ0

DRG51/78*

single sink 78x51 cm

e with drainer

e siphon included
e recessed

e with overflow

: AUTOMATIC

W\ DRAIN PLUG

/| ABTOMATUYECKAA
C/IMBHAA TIPOBKA

Moiika ofHokaMepHas 78x51 cMm.

® C CyLUMIKOW
e croH
 BpesHas

® C MepenBoM

510
310
‘®\<p€

410

192
—

biaty 6enbin ‘ o J DRG51/78W
graphite rpadur DRG51/78B
piasek necok DRG51/78S
MEZZ0 DRG51/98*

double sink 98x51 cm

e with drainer

e siphon included
e recessed

e with overflow

MoVika gByxkaMepHasi 98x51 cM.
® C CyLUMIKON

e cudoH

® BpesHas

® C Nepennsom

980

160 335

I

®\<%
310
410

510

295
249
O

j
e
BN\ AUTOMATIC G ‘3§I ] 'L
A\ DRAIN PLUG i - < ,
Hl)) ABTOMATVUECKAS
C/IVBHAS MPOBKA
white Genbiii | ol o J DRG51/98W
graphite rpadur DRG51/98B
sandy necok DRG51/98S

www.ferro.pl

SINK - MOMKA

E-]




GRANITE SINKS e MOVIKM TPAHUTHbIE

0zzy DRG52/78*
single sink 78x52 cm Moiika ogHokaMepHas 78x52 cMm.
e with drainer ® C CYLUMIKON
e siphon included ® CUPOH
e recessed ® Bpe3Han
e with overflow ® C NepenvBoM
780
350
%

335
520

AUTOMATIC
A\ DRAIN PLUG
ABTOMATUYECKAA
CJINBHAA TIPOBKA

202

< F
,§ white 6enbin ' G] DRG52/78W
° B v
=
°
¢ graphite rpadur DRG52/78B
=
(V2]
sandy necok DRG52/78S
0zzy DRG52/91*

double sink 91x52 cm

e with drainer

e siphon included
® recessed

e with overflow

Molika gByxkaMepHasi 91x52 cM.

® C CyLUMJIKOW
® cdoH

® Bpe3Han

® C MepennBom

910
155 325
T
&
| 4
o
s\ — O B85
e
1

AUTOMATIC
DRAIN PLUG
ABTOMATUYECKAA
CJINBHAA TIPOBKA

L
:

E..
white 6enbii § °] DRG52/91W
— .
graphite rpadur DRG52/91B
sandy necok DRG52/91S

102 www.ferro.pl



GRANITE SINKS e MOVKW TPAHUTHBIE

BIZZY

single sink @52cm MoliKka ogHoKaMepHas @52cmM.
e siphon included e crdoH

* recessed * Bpe3Has

¢ with overflow ® C MepennBom

520

AUTOMATIC
DRAIN PLUG
ABTOMATUYECKAA
C/INBHAA IPOBKA

white 6enblit / "-0“- DRG52W

graphite rpajpurt 6 DRG52B

DRG52S

SINK - MOMKA

sandy necok

E-]

AVAILABLE COLORS OF GRANITE SINKSH
OOCTYMHBIE UBETA TPAHUTHBIX MOEK

graphite
rpapurt

sandy
necok

white
6enbii

www.ferro.pl 103



SHOWER SETS » AYLWEBbBIE KOMIMJIEKTbI

Bellis

sliding shower set AYlWeBoii KOMMNIEKT NepeABNKHON
e | function showgr handle o fylWweBas neiika 1-pexumnasn ,l
e shower handle diameter 95 mm o AvaMeTp neiikn 95 M

* easy clean system e cucTeMa easy clean

e sliding metal bar 555 mm,

! e MeTananyeckas WraHra 555 MM,
e brass brided shower hose 1500 mm nepeaBuxHan
e conical nut

. e nywesol wnaHr 1500 mm
e transparent soap tray included |
e

B NnaTyHHOW obepTke
e KoHyco0bpa3Hoe okoH4YaHue
wnaHra

®npo3padyHasa MblJibHMLA

‘ I
! L.-,v
JE

98 | L 1i]

7105

139

Toscania

o

shower set, plus rain-type jet AYLIEBOI KOMIIEKT MoC

Ayw-noXnab

e 3-function shower handle

(7))

[+ 4

Ll

; = 810 mm sliding metal bar
. idi

) E ;

=

n e

e jets: rain, massage, mixed

e nywesolt wnaHr 1500 mm

e shower handle diameter 120 mm
B MeTannnyeckoi onnéke,

e llITaHra MeTannnyeckas
nepensuxHas 810 Mm
e neiika fywa 3-dyHKUMOHHAsA
e casy clean system ® CTpyun: OXAb, Maccax,
¢ 1500 mm metal-braided CMeLlaHHbI
@ shower hose conical hose tip e nameTp nenku aywa 120 mm
® soap tray e cucTema easy clean
e mounting kit

KOHNYECKNI HAaKOHEYHUK ayuwa

&
® MblJIbHW LA il
® MOHTa>XHbI KOMMAEKT

B ’
1500

&

Additional
handle side grip

LononHnTenbHbIn
6okoBoW

AepXaTesnb pyyku
Torino “ 1 10

sliding shower set

¢ 5-function shower handle: rain, massage,

mixed, light, mist

e sliding bar 900 mm

¢ 150 cm PVC FerroSilver shower hose 2x
cone tip

® soap tray

e chrome

AYyLWeBON KOMNIEKT NepeaBUXHOW

e flelika fywa 5-pyHKLMOHHANA:
AyLW-A0X/b, MacCax,CMeLaHHbIN, |
Nerkum, TymaH

e nepenBuxHas wranra 700 mm

e nyweson wnawr FerroSilver 150
cM PCV, HakoHeYHUKM 2X KOHYC |

® MblIbHWLA

® XpoM

225

1500

www.ferro.pl




SHOWER SETS « OYLUEBbIE KOMIJIEKTbI

Doppio Verde Line

sliding shower set

¢ Standard flow of only 6.2 |/ min
e ECO function: flow restriction to1.5 1/
min
¢ 720 mm sliding metal bar,
diameter 20 mm
e 3-function shower handle:
rain, massage, light
e shower handle diameter 101 mm
e system easy clean
¢ 1500 mm PCV shower hose Ferro Silver
e conical hose tip
e soap tray included
e mounting kit

o I

Lyl eBON KOMMIEKT nepeaBuOKHOM

e CTaH4apTHOE TeYeHue ToNbKo
6,2 n/Mun po 1,5 n/MuH

e dpyHkuns ECO: orpaHunyerue
Tevernusa go 1,5 1/MuH

e LITaHra MeTananyeckas
nepepsuxHas 720 MM,
anametp 20 Mm

e neiika fywa 3-dyHKUMOHHANA:
NOXAb, Macca, Nerkui

e nnameTp nenku gywa 101 MM

e crcTeMa easy clean

e nywesoli wnanr PCV 1500 mm Ferro
Silver n3 nnactMmacchl cepebpsiHoro
LBeTa H

® KOHMYECKMIA HaKOHeYHMK AyLla

® MbllbHMLLA

® MOHTa>XHbI KOMMAEKT

SAVE

~50%

N360VL

VERDELINE

3KOHOMUM

sliding shower set

e 3-function shower handle:
rain, massage, mixed

e shower handle diameter 80 mm,

¢ 800 mm sliding metal bar

e system easy clean

* 1500 mm metal-braided
shower hose

e mounting kit

e blister-packed

e chrome

e neiika pywa 3-QyHKUMOHHAsA: AOXAb, N
Maccax, CMellaHHbln
* nnameTp nevikv aywa 80 MM
* 800 mm sliding metal bar
e cucTeMa easy clean
e nywesoi wnaHr 1500 mm
B MeTanIMyecKon onneTke,

KIT LUX.0

p,yLueBoﬁ KOMNNeKT Flepep,BI/I)KHOVI "r'

® MOHTa>XHbI1 KOMMAEKT
®ynakoska B bavcTep “T
® XpoM

_—

Quadro

sliding shower set

e |-function shower handle: rain

e system easy clean

¢ 800 mm sliding metal bar

e 1500 mm shower hose with brass
braiding

e conical hose tip

e convenient and practical shelf for
toiletries included

AylWeBON KOMNIEKT nepeaBUXHO

e neika pywa 1-pyHKUMOHHARA: BOXAb

e cucTeMa easy clean

e WTaHra MeTannnyeckas
nepensuxHas 800 mm

e nywesoit wnaHr 1500 mm
C naTyHHOW onnéTke

® KOHWYECKWIA HAKOHEYHUK
wnaHra

e ynobHasa 1 npakTnyHas
nosika 4ns KOCMeTUKM
B Habope

B
800

740

www.ferro.pl

SHOWERS
AYUWH




SHOWER SETS » AYLWEBbBIE KOMIMJIEKTbI

Nube

sliding shower set

e 3-function shower handle:
rain, massage, mixed

e shower handle diameter 70 mm

e system easy clean

e 800 mm sliding metal bar

¢ adjustable spacing of bar mounting

e 1500 mm shower hose with brass
braiding

e conical hose tip

Ayl eBON KOMMNAEKT NepeaBUXXHON

e nelika gywa 3-PyHKUMOHHAN:

LOXAb, Maccax, CMeLllaHHbll -ul

* nnameTp nenku gywa 70 Mm

e cucTeMa easy clean

® WTaHra MeTannnyeckas
nepensuxHasa 800 mm

® peryampyeMoe pacctosHue
KpenaeHus WTaHr

e nyweBol wnanr 1500 MM
C naTyHHOW onnéTke

® KOHUYeCKNn
HaKOHeYHWK WnaHra

800

adjustable spacing
of bar mounting

perynupyemoe
paccTosiHue
KpenaeHus WTaHru

f2

Sera

sliding shower set

= e 5-function shower handle: rain, mas-

E sage, mixed, light, mist

S\ e shower handle diameter 100 mm

= e easy clean system

* 800 mm sliding metal bar

¢ 1500 mm shower hose with brass
braiding

e conical hose tip

e transparent soap tray included

AyLeBOW KOMNAEKT NepeaBUXHON

e neiika fywa 5-pyHKUMOHHAN:
LyW-[0X/Ab, Maccax,
CMelUaHHbIN, NETKUIA, TYyMaH

e nurameTp nenku gywa 100 Mm

® cucTeMa easy clean

® WTaHra MeTannnyeckas
nepeasuxHasn 800 MM

e nywesol wnaHr 1500 mm
C NaTyHHOWM onnéTke

® KOHUYeCKU HaKOHeYHNK
lwaHra

8l 9l o
o O| NS
~| ©
°® Npo3payvHas MbllbHKULA
B Habope .
A %7 -
&y g
BIEY

Avo

10

sliding shower set

e 3-function shower handle:
rain, massage, mixed

¢ 800 mm chrome sliding bar

e easy clean system

e pearl shower hose

e chrome soap tray

AYyLWeBON KOMNIEKT NepeaBUXHOW

e neiika fywa 3-QyHKUMOHHANA: AOXKAb,
Maccax, CMelaHHbl

e nepenBuxHas WraHra 800 MM
XPOMUPOBaHHbIV

e cucTema easy clean

® NyLIEBOW WAAHT XEMYYXHbI

® XpOMMPOBaHHAsA MblbHULLA

www.ferro.pl




SHOWER SETS « OYLUEBbIE KOMIJIEKTbI

Campana

sliding shower set

e bh-function shower handle: rain,
massage, mixed, light, mist

e shower handle diameter 85mm

e system easy clean

¢ 800 mm sliding metal bar

e 1500 mm shower hose with brass
braiding

e conical hose tip

e transparent soap tray included

[yLeBON KOMMNAEKT NnepeBUXHON

® fnlelika Aywa 5-PyHKUMOHHas:
OyLW-A0XAb, Maccax,
CMelUaHHbIN, NErKNI, TYMaH

® nnameTp nenku gywa 85 Mm

e cucTemMa easy clean

e LITaHra MeTannyeckas
nepepnsuxHasa 800 Mm

e aywesow wnaHr 1500 mm
C naTyHHOW onnéTtke b

® KOHWYECKMI HAaKOHEYHUK |
wnaHra

® Npo3payHas MblibHMLA
B Habope

Casa

sliding shower set

e 3-function shower handle:
rain, massage, mixed

e shower handle diameter 78 mm

e system easy clean

¢ 800 mm sliding metal bar

e 1500 mm shower hose with brass
braiding

e conical hose tip

e transparent soap tray included

AyLeBOn KOMMNIEKT nepeaBUXHON

e nelika aywa 3-PyHKUMOHHAN:
[0X[b, Maccax, CMelaHHbIN

* nrameTp nenku gywa 78 Mm

e cucTeMa easy clean

e lITaHra MeTanInyeckas
nepepasuxHan 800 MM

e aywesow wnaHr 1500 MM
C NaTyHHOWM onnéTke

® KOHWYECKMI HaKOHEYHUK
WwnaHra

® Npo3payHas MblbHMULA
B Habope

754

|l 55
Soleno m 1 10
sliding shower set [ylleBO KOMNNEKT nepeBUIKHON
¢ 800 mm sliding metal bar ® lITaHra MeTannyeckas
e 3-function shower handle nepensuxHasn 800 Mm
e jets: rain, massage, mixed ® nenka aywa 55
e shower handle diameter 83 mm 3-dyHKLMOHHas ™ o5
e easy clean system e CTpyW: LOXAb, Maccax, [] T
e 1500 mm metal-braided cmewanHsi byl 19
shower hose conical hose tip * nnameTp fenku gywa 83 MM ’ . e
e soap tray e cucteMa easy clean Q
e mounting kit e aywesow wnaHr 1500 MM [ammn|
B MeTasn4eckoi onneéTtke, ° R
KOHWYECKM HAKOHEYH UK 3 ‘ G 12
ayua
® MblIbHMLA —
® MOHTaXHbl1 KOMMAEKT S i
.
v ] o

www.ferro.pl

SHOWERS
AYUWH




SHOWER SETS » AYLWEBbBIE KOMIMJIEKTbI

Caramella

sliding shower set

e 3-function shower handle:
rain, massage, mixed

e shower handle diameter 80 mm

e system easy clean

® 800 mm sliding metal bar

¢1500 mm shower hose with brass
braiding

e conical hose tip

e transparent soap tray included

AyLeBoOn KOMMNAEKT NepeaBUXHON

e neiika aywa 3-PyHKLUMOHHas:
00X Ab, Maccax, CMellaHHbI

® fuiameTp neku gywa 80 MM

e cucTeMa easy clean

¢ 800 mm sliding metal bar

e nywesol wnaHr 1500 MM
C naTyHHOW onnétke

® KOHWYECKWIA HAKOHEYHUK LUaHra

® Npo3payvHas MblNlbHMLa B Habope

0]

9
o
800

755

v
[+ 4 RAIL1.0 1 25
1
; = shower sliding bar WwTaHra nepeABuKHOro aywa
g E e length 650mm ® AnvHa wraHrn 650 Mm
wn = e diameter 18mm e fnameTp wraHrn 18 Mm
e chrome ® Xpom |
@ -
NEWsHOBVHKA
108

www.ferro.pl




SHOWER SETS « OYLUEBbIE KOMIJIEKTbI

Costa

SET050/2.0 1 =

shower set with concealed
rainforest shower head faucet

¢ 1110 mm sliding metal bar

e 200x200mm disc head

e |-function shower handle

e system easy clean

¢ 1500 mm metal-braided
shower hose conical hose tip

* 1/2" metal connection

e mounting kit

LyLWeBON KOMMNIEKT C «A0XAEBbIM
oyweMs» A CMECUTENA CKPbITOro
MOHTaXa

e WTaHra MeTananyeckan
nepensuxkHasa 1110 mm

e TapenbyaTtas ronoska 200x200mm

e neiika gywa 1-pyHKUMOHHaR

® cucTema easy clean

e aywesoi wnaHr 1500 mm
B MeTannau4yeckon onnérke,
KOHWYECKMI HaKoHeYHMK aywa

e MeTannuyeckui seog 1/2°

® MOHTa>XHbI KOMMAEKT

_{

1110

960

" = 455 o

Ponta

shower set with rainforest head

® 1090mm sliding metal bar

e head 200mm

e |-function shower handle

e system easy clean

e 1500 mm metal-braided
shower hose conical hose tip

e 1/2" metal connection

e rainforest / shower switch

AyLleBOM KOMNAEKT
«[0XXAEBOW AYyLU»

e e LITaHra MeTananyeckas
nepensuxHasa 1090 mm

e e ronoska 200 MM

e o nielika aywa 1-dyHKLMOHHaRA

e e cyicTeMa easy clean

e e nyuweoi WwnaHr 1500 MM
B METanIn4yeckomn onneTke,
KOHWNYECKNA HAKOHEYHNK AyLla

e o MeTanAMyeckuii sog 1/2”

e e nepeksiloyaTeNb AOXKAEBbIX
cTpyi/aywa

SET060/1.0 1 4
360

f—‘::} - -

940
1090

oo

Alcata

SHOWERS

SET060/2.0 1 2

shower set with rainforest head

¢ 1150mm sliding metal bar

e 200x200mm disc head

e |-function shower handle

e system easy clean

¢ 1500 mm metal-braided
shower hose conical hose tip

e 1/2" metal connection

e mounting kit

e rainforest / shower switch

LylweBOW KOMNNEKT
«[0XAEBON fyL»

e lITaHra MeTannyeckas
nepepnsuxHas 1150 Mm

e TapenbyaTas ronoska 200x200mm

e feiika gywa 1-dyHKUMOHHAN

e cucTeMa easy clean

e nywesoit wnaHr 1500 MM
B MeTaNnnyeckon onnéTke,
KOHWNYEeCKNA HAKOHEYHNK AyLlla

e MeTannuyeckuin seog 1/2”

® MOHTa>XHbI KOMMAEKT

e nepeksoYaTeNb JOXAEBbLIX CTPYit/
aywa

—
e

1150

4

cesens,

Ibiza

SET061.0 1 2

shower set with rainforest head
for shower mixer

¢ 1305mm sliding metal bar

e 200mm disc head

e 3-function shower handle:
rain, massage, mixed

e system easy clean

e 1500 mm metal-braided
shower hose conical hose tip

e mixer connection

e mounting kit

e rainforest / shower switch

e with upper connection

H m

e thermostatic shower

connection

Aquamat mixer with upper
connection
Metalia55 ° shower mixer with upper
connection
e thermostatic shower
Metalia 57 mixer with upper

AYLEeBOM KOMMNAEKT «A0XAEBOW AYLL»
K CMecuTeso Ans gywa

e WiTaHra MeTannnyeckas
nepensuxHas 1305 Mm

e TapenbyaTas ronoska 200mm

e nelika aywa 3-QyHKUMOHHANA: AOXAb,
Maccax, CMellaHHbI

e crucTeMa easy clean

e nywesoit wnaHr 1500 mm
B MeTannanyeckon onnérke,
KOHUYECKUA HaKOHEYHWMK yLlua

® BBOJ 1N CMecuTens

® MOHTa>XHbI KOMNAEKT

e nepeksYaTeNb LOXAEBbLIX CTPYiA/aywa

® C BEPXHUM NOAKIIOHEHNEM

e cMecuTeNb B
TepMocTaTU4eckuit
0019 AyLla C BEPXHUM

noaKaAYeHneM
.

® CMecuTenb and gywa c %
BEPXHUM MOAKJOYEHNEM \

® CMecuTenb

< £
TepMocTaTuyecKkuni é;—f AEx
0019 Aylla C BEPXHUM oy
noakatyeHnem -

S
~——t)

470

-

......... - —

2661/1.0 1 10
55062/1.0 1 15

NEWSHOBVHKA

57963/1.0

www.ferro.pl



SPOT SHOWERS ¢ TOYEYHbIE OYLLUW

Promo

spot shower set

e |-function shower handle: rain

e easy clean system

¢ 150 mm metal-braided shower hose
conical hose tip

mounting kit

spot metal handle

chrome

TOYEYHbIN fyLWEeBON KOMNNEKT

e neika gywa 1-GyHKUMOHHaR:
LOXAb

e cucTema easy clean

e nywesoll wnaHr 150 MM B onnéTke
MeTannmnmyeckon,

® KOHWYECKMI HAKOHEeYHUK LNaHra

® MOHTa>XHbIV KOMNAEKT

® pyuyKa ToueyHas MeTannunyeckas

® XpoM

MINI FAST.O0 1 20

spot shower set

e 2-function shower handle:
rain, massage
e easy clean system
¢ 150 mm metal-braided shower hose
e conical hose tip
e mounting kit
e spot metal handle
e chrome

TOYEeYHbIW AyLIEeBOW KOMNNEKT

° nenka fywa 2-dyHKUMOHHaN:
LOX[b, Maccax

e cucTeMma easy clean

e nyweson wnaHr 150 MM B onnétke
MeTannanm4yeckon,

® KOHMYeCKM HaKOHeYHMK LWaHra

® MOHTa>XHbI KOMMAEKT

°* pyuka ToYeyHas MeTanauyeckas

® XpoMm

MINI TWIST.0 1 25

spot shower set

e 4-function shower handle:
rain, massage, strong rain,
mixed, light, mist
e easy clean system
¢ 150 mm metal-braided shower hose
e conical hose tip
e mounting kit
e spot metal handle
e chrome

TOYEYHbIN fyLWEBON KOMNNEKT

® flelika Aywa 6-PyHKUMOHHAN:
LOXAb, Maccax, CUIbHbIN LOXAb,
CMeLUaHHbIN, NErKUI, TyMaH

e cucTemMa easy clean

e nywesoii wnaHr 150 MM B onnéTke
MeTannnmyeckon,

® KOHWYECKUIN HAaKOHEYHWK WaHra

® MOHTaXHbIV KOMNAEKT

® pyuyka ToueyHas MeTannuyeckas

® XpoM

MINI TEMPO.0 1 20

spot shower set
e 7-function shower handle:

rain, massage, strong rain,

mixed, light, mist

easy clean system

150 mm metal-braided shower hose
conical hose tip

mounting kit

spot metal handle

chrome

TOYEYHbIW AYLIEeBOW KOMNNEKT

e neiika fywa 7-pyHKUMOHHas:
[0X[b, Maccax, CUNbHbIV LOX/b,
CMeLWaHHbI, NErkuin, TYMaH

® cucTeMma easy clean

e nywesol wnaHr 150 MM B onnéTtke
MeTannnyeckon,

® KOHWYECKM HAaKOHEeYHMK LWaHra

® MOHTa>XHbI KOMMAEKT

°® pydKka ToYeYyHas MeTanauyeckas
® XpoMm

www.ferro.pl




SPOT SHOWERS ¢ TOYEYHbIE OYLLUW

Sera

spot shower set

e bh-function shower handle: rain,
massage, mixed, light, mist

e diameter 100 mm

e easy clean system

e 150 mm metal-braided shower hose

e conical hose tip

* mounting kit

e spot metal handle

TOYEYHbIN fyLEeBON KOMNNEKT

® nelika Aywa 5-pyHKUMOHHas:
NOXAb, Maccax, CMellaHHbIN,
NErkui, TymaH

e nuiametp 100 MM

e cucTemMa easy clean

e nywesoi wnaHr 150 MM B onnéTke
MeTanan4yeckown,

® KOHWYECKMI HaKOHEeYHUK LWNaHra

spot shower set

e 3-function shower handle:
rain, massage, mixed
e diameter 83 mm
e easy clean system
* 1500 mm metal-braided shower hose
e conical hose tip
e mounting kit
¢ spot metal handle

TOYEYHbIV AyLIEeBOW KOMNNEKT

® nelika aywa 3-PyHKUMOHHaRA:
LOXAb, Maccax, CMeLlaHHbI i

® nuameTp 83 MM

e cucTemMa easy clean

e nywesoi wnaHr 1500 MM B onnétke
MeTanan4yeckown,

® KOHWYECKMII HAKOHEeYHUK LWNaHra

® MOHTa>XHbIV KOMNAEKT

fi
e chrome ® MOHTaXHbIVi KOMNAEKT f‘r
® pyyka ToYeyHad MeTanaunyeckas :-‘%
® XpOM §
i
i
3
Sole

e chrome ® pyyka ToyeyHasd MeTanamyeckas
® XpOoMm
Pera

spot shower set

e |-function shower handle: rain
¢ spot metal handle

e 1500 mm steel-braided hose

e chrome

TOYEYHbIN fyLEBON KOMNNEKT

e neika gywa 1-dpyHKUMOHHaR:
Oyl -A0X b
® pyyka To4eyHas MeTananyeckas
e wnaHr 1500 MM B cTanbHOM oNNéTKe
® XpoM

SHOWERS
AYUWH

www.ferro.pl



DIAGRAM OF CONCEALED FERRO SOLUTIONS
CXEMbI PELLIEHWNI CKPBITOFO MOHTAXA FERRO

shower handle
nevika gywa

universal
angled shower hose
connector

YrII0BOW YHMUBepCanb-

HbI NaTpybok Ans
[lyLIeBOro wnaHra

flush shower mixer
cMecuTenb ang
fyla cKpbIToro
MOHTaxa

flush-mounted
bath spout
CKPbITHIA U31MB
019 BaHHbI

ooooooooooooo

.
oooooo

rainforest head
LOXAeBOW Ayl

elbow connection
yrnossle BBOAbI

sliding shower
nepeaBvxXHON AyL

MORE SOLUTIONS

BOJIbLUE
NPEAJIOKEHUI
PELLEHWNA

www.ferro.pl



FLUSH-MOUNTED SHOWER SETS
AYLWEBBIE KOMIMIEKTbI CKPbITOTO MOHTAXA

Vandal Proof 1F shower head

e 1 fuction head

e for public space use

¢ Vandal Proof System - protection
against unauthorised dismantling

e maximal flow rate for dynamic
pressure 3 bar: ~8 l/min

nyweBas ronoska Vandal Proof 1F

e ronoBka 1-pexumHas

® No3ULMA NpefHO3aHYeHa ANa MecT
00ULEeCTBEHHOr0 MOIb30BaHNA

e Vandal Proof System - 3awuTa ot
HeCaHKLUMOHMPOBAHHOMO AeMOHTaxa

® MakCUMasbHbIV MOTOK A9
OUHAMWUYeCKOro JaBieHns

flush-mounted bath spout
o [-160 mm

e G'2 connector

¢ wall mounting

e chrome

M3JIMB BaHHbI CKPbITOro MOHTaXa
o [-160 MM

e nogson G%

® HACTEHHbIM MOHTaX

® XpoM

e connection G1/2 'ggz%?o%g/HTAMeHGUZ 3 2l 1
e chrome finishing *XpoM \ 2
12l 54
10
shower set AyleBON KOMNNEeKT
e 2-function head e C 2-GYHKLUMOHHOW rosoBKow 19
e quick limescale removal ® ccucTeMol beICTPOro ycTpaHeHns T
e =120 mm shower arm with ball joint HaKumy of F
e nneyo aywa L=120 mm S °
C LIapOoBbIM WAPHMPOM o |5
© e
160
6
shower set LyleBON KOMNAEKT
e 5-function head ® C 5-YHKLMOHHOI roI0BKOM 19
e quick limescale removal system ® c cucTeMol beiCTporo ycTpaHeHus T
® =120 mm shower arm with ball joint Haknnu 7
e nneyo aywa L=120 Mm [ -
® C LIApOBbLIM WapHUPOM N R
© 3
\
m I]]] E : ) .

146

18
e S—

G1/2"

flush-mounted bath spout

e G2 connector
® rosette
e chrome

U3NINB BaHHbI CKPbITOr0 MOHTaXa

e noagon G%
® C po3eTKoW
® XpoM

30

195

5o
173

SHOWERS
AYUWH

www.ferro.pl



FLUSH-MOUNTED SHOWER SETS
AYLWEBBIE KOMIJIEKTbI CKPbITOIO MOHTAXA

Rotondo 8” shower set nyweson komnnekT Rotondo 8” _ G 1/2"

« 200 mm brass plate head e c Tapenbyatol ronoekoit 200 Mm = ‘:—7 54

e quick limescale removal system narynHoum ~ crRgie™ TI

« rain jet ® C CUCTEMON BbICTPOro ycTpaHeHus 2,5
Haku1nu

e [ =325 mm shower arm with ball joint

° G1/2 connector o aoxaesan ¢1pya

e nnevo gywa =325 MM c WapoBkbIM

:;?wsrﬁt;ee WapHUpoM
enopsop G1/2
® C po3eTKoW
® XpoM
Rotondo 8” ceiling shower set AyLWeBOM KOMMAEKT NOTONIOYHbIN
e 220 mm brass plate head Rotondo 8 G1/2"
e quick limescale removal system, ® c TapenbyaTol ronoskoi 220 Mm = . i} S
e rain jet naTyHHOWM ’ : G2 £23
e =500 mm shower arm with ball joint ® C cUCTeMOoW BblcTporo ycTpaHeHus -%5%1355
e G1/2 connector Hakunu 32t o2 | |
e rosette ® foxnaesaqd cTpysa 0220 «©
e chrome e nneyo gywa =500 MM
C WapoBbIM LWapHUPOM
e noggog G1/2 G 1/2" %12
n ® C po3eTKoM
o ® XpoM
1]
; =
£
n e
Rotondo 9” shower set ayweBor koMmnnekT Rotondo 9”
220 mm brass plate head e C TapensyaToil ronoBKoi ﬁ Gz
e quick limescale removal system, 220 MM naTyHHO 74195
e rain jet e Cc cucTemom beicTporo .
e =325 mm shower arm with ball joint ycTpaHeHna Hakunu e
¢ G1/2 connector ® foxjeBas cTpys : -
e rosette e nnevo aywa =325 mm
e chrome C WapOoBbIM LWapHNPOM 23 325
e nopsopn G1/2 Téﬁ
o .
: >c(ppool;eTKom y G1/2 (2122‘ Pl
-
Quadro 8” shower set nyweson komnnekT Quadro 8” G2
e brass plate head ® C Tapenb4yaToW rofloBKOW NaTyHHOM 7
e quick limescale removal system ® c cuMCTeMol BbICTpPOro ycTpaHeHus e 258
e rain jet Hakunu
e [ =400 mm shower arm with ball joint ® foXAeBad cTpyd
e G1/2 connector * nneyo aywa L=400 MM ¢ WwapoBbiM
e rosette LapHMpoMm
e chrome e nopsog G1/2
® C po3eTKon
® XpoM
Rotondo 9” shower set nyweBoi komnnekT Rotondo 9 ,
61/2
¢ 220mm brass plate head e c Tapenbyatoii ronoskoin 200 MM 123
e quick limescale removal system natyHHol 4 M. o
S . "l 74155
e rain jet ) o ® C CUCTEMON BbICTPOro ycTpaHeHus = )
e [ =300mm shower arm with ball joint Hakunm \ 02 | g
e G2 connector o JoX/eBas CTpys o0
° rosette e nnedo aywa =300 MM C wWapoBbIM
* chrome WwapHUpoM

G127 10

e nogsop G2
® C po3eTKon
® XpoM

114 www.ferro.pl



FLUSH-MOUNTED SHOWER SETS
OYLWEBBIE KOMIJIEKTbI CKPbITOIO MOHTAXA

Rotondo shower nozzle

conno aywa Rotondo

Quadro shower nozzle
¢ 100x100 mm

conno aywa Quadro
¢ 100x100 MM

e diameter 100 mm e nnametp 100 Mm GM\
e G'2 connector e noasop G% ﬂ 7,130
e chrome ® XpOM 250
?100
61/2

SHOWERS
AYLWHU

e G'2 connector e noasop G% T 25
e chrome ® XpOM 100
e
----- oo o0 N
=\ el eile e LA N KN ] g
eee oo
® SLSNERS eecoo
e ]
Quadro shower nozzle conuio gywa Quadro _
® 66x246mm ® 66X246 MM
e G2 connector e nopsop G e
e chrome ® XpoMm 6.1/2] ses
s | w2
' ee
2‘5 oo
7 —
le—>!
< 66
www.ferro.pl 115



FLUSH-MOUNTED SHOWER SETS
AYLWEBBIE KOMIMIEKTbI CKPbITOTO MOHTAXA

Niagara RUPV/246.0 1 2
300x300 disc head the rainforest head TapenbyaTas rojioBka f0XKAEBOr0
* 300x300 mm stainless steel disc Aywa 300x300
head e Tapenbuatas ronoska 300x300 MM
e quick limescale removal system BnaropofHas cTanb
e rain jet ® C cucTeMow BbICTPOro ycTpaHeHus
e G2 connector Hakunu
e chrome ® NOX/[eBas cTpys
e noasoa G%
® XpoM
o L
o |
(] L] (] L] L]
300
Niagara RUPV/244.0 1 -
450x450 disc head the rainforest head TapefnbyaTas rosioBka foXXAeBOro
e 450x450 mm stainless steel disc Aywa 450x450 61/2"
head ® TapenbyaTas ronoska 450x450 MM
e quick limescale removal system BnaropofHas cTanb
e rain jet ® C CUCTEMOW DbICTPOro ycTpaHeHus
(7)) e G'2 connector Hakunm s
oz e chrome e fox/eBas cTpys ° 9
[11] e nogsopg G X J
; = ® XpOM
o E o © =
: (o o
n e
[© o
° ° o o o
E 450
Salto
300 disc head the rainforest head TapenbyaTas rosioBka fOXXAEeBOro
* 300 mm stainless steel disc head Aywa 300
e quick limescale removal system * Tapenbyatas rososka 300 MM
e rain jet BnaropofHas cTanb
¢ G'2 connector ® C cucTeMow BeICTpOro ycTpaHeHus
e chrome Hakunu
® NOX/[eBas cTpys
e nogsop G2
® XpoM ’
Salto
450 disc head the rainforest head TapenbyaTas rosioBka fOXAeBoro
e 450 mm stainless steel disc head Aywa 450
e quick limescale removal system ® TapenbyaTas ronoska 450 Mm
e rain jet BnaropofHas cTanb
e G'2 connector e C cuUCTEMON BbICTPOro ycTpaHeHns
e chrome Hakunu
e n0XzeBas cTpys
e noasopa G2
® XpoM
116

www.ferro.pl




FLUSH-MOUNTED SHOWER SETS - ACCESSORIES

OYLWEBBIE KOMIJTEKTbI CKPbITOIO MOHTAXA - AKCECCYAPbI

universal angled shower
hose connector
e G1/2 connector
e chrome

YyrnoBoW yHUBepCanbHbIN

naTpy6ok Ans fAywesoro
lwnaHra

e noggog G1/2
* XpoMm

Rotondo angled shower
hose connector

YyrnoBoW yHUBepcanbHbIN
natpy6ok Rotondo gnsa

e G1/2 connector LyLWeBOro wiaHra 5 275
e rosette e noggog G1/2
e chrome ® C p0o3eTKOM
o 3| ] 3
G1/2"
A
G1/2" ! o
Quadro angled shower Yri0BOM yHUBEpCabHbIN 95 45
-
hose connector natpy6ok Quadro ansa —H |
* G1/2 connector Aylwiesoro winavra 0|0
® rosette enopsog G1/2 o
e chrome ® C po3eTKou —=
® XpoM
PKNO4 1 16
universal Yri0BOM yHUBEPCaNbHbIN
angled shower hose natpybok ans aywesoro
connector wiaHra

* G1/2 connector
e rosette
e shower handle holder

e noggog G1/2

® C po3eTKoW

e fepxartenem gns
nyLleBon Tpybku

Quadro
angled shower
hose connector

¢ (G1/2 connector
® rosette
e shower handle holder

Quadro yrnosou natpybok ans
[yLWeBOro Wnaxra

enoasog G1/2

® C po3eTKOW

e lepxartenieM ang
nyleBon Tpybky

www.ferro.pl

SHOWERS
AYUWH




FLUSH-MOUNTED SHOWER SETS - ACCESSORIES
AYWEBbBIE KOMIMJIEKTbI CKPbITOM0O MOHTAXA - AKCECCYAPDI

G1/2 L-120 mm shower
arm for shower head

e G1/2 connector

® rosette

e chrome

nneyo aywa ans
AYLEBbIX FOMI0BOK
G1/2 L-120 MM

e noggog G1/2
® C po3eTKOW 120

® XpOM . 2<_>E >
I
(@)
D24 ijx .
AL

G1/2 L-350 mm shower
arm for shower heads

e G1/2 connector

nnaeyo aywa Ans AyWeBbiX FOJ0BOK
G1/2 L-350 MM,

e nogsog G1/2

e rosette e C pOBETKOVI M
e chrome ® XpoMm -
23 350
(]

o G 11/2EI \b}m
[+ 4 @022 G1/2"H
zs
-+ =N
n e

shower arm for Quadro shower heads
for G1/2” shower heads

e [-350 mm

e G'2 connector

® rosette

e chrome

nnevyo Ayla Ans AyLweBbiX roN0BOK
Quadro gns gywesbix ronosok 61/2”
e [-350 mm

e nogsop G1/2

® C po3eTKOW

® XpoM

|<—>| 23 55 350

s
l@ i G%ﬁ%%

G 1/2"+110

ceiling shower arm for shower heads

nneyo Ayiwa noToNoYHoe G1/2"
o L-300 mm AN [YLWeBbIX F0N0BOK Pma 593
¢ G1/2 connector e [-300 MM, A
e rosette e nopsop G1/2
e chrome ® C po3eTKOM
™
L 3 PN 12
G1/2"

ceiling shower arm for shower heads njaevyo gylia noToso4yHoe gNs G 1/2"
e 1500 mm LYyLWeBbIX F0JIOBOK . !. 103
e G2 connector e | -500 Mm
e rosette e noason G2
e chrome ® C po3eTKou
« XpoM 022 §
- 12
G1/2"
118

www.ferro.pl




SHOWER HANDLES « PYYKW/ OYLLEN

Bello 5F

5 functions shower handle

e modes: rain, massage, mixed,light, mist
e diameter 102 mm

e easy clean system

e chrome finishing

pyweBasi neika 5-pe>xxuMHas

o peXMMbI: JOX/b,MacCax,
CMeLLaHHbIN, Nerkui, TymaH

e nnametp 102 Mm

e cucTeMa easy clean

® XpoM

Bello 3F

3 functions shower handle

e modes: rain, massage, mixed
e diameter 102 mm

e easy clean system

e chrome finishing

pyweBas neika 3-pe>xXxnuMmHas

® PEXUMBbI:LOXAb,Maccax,
CMeLUaHHbIN

e nnameTp 102 MM

e cucTeMa easy clean

® XpOM

Bello 1F

S180B* 1 22

1 function shower handle
e modes: rain

e diameter 95 mm

e easy clean system

e chrome finishing

pyweBas neika 1-pexxuMHas

® DEXUMBI:AOX b

e nnameTp 95 MM

e cucTema easy clean
® Xpom

SHOWERS
AYLWHU

Seno

S150VL 1 =

1 function shower handle

e modes: rain

e flow only 7.5 l/min
e easy clean system
e diameter 100 mm

pyweBas neika 1-pexxuMHas

® pEXUMbI:LOXAb

® PaCcXof TOMbKO 7,5 11/MuH
e cucteMa easy clean

e nnameTtp 100 MM

e chrome ® XpoM
SAVE
sor] ||| -56%
3KOHOMWUMU
Grado

6-function shower handle

e jets: rain, massage, strong
rain, mixed, light, mist

e diameter 120 mm

e casy clean system

e chrome

nevika aywa 6-pyHKLMOHHANA

e CTpYW: LOX b, Maccax,
CUNBHbLIV 40X Ab, CMeLaHHbI,
NErkui, TyMaH

e nuametp 120 MM

e cucTemMa easy clean

® XpOM

S40 1 20

www.ferro.pl



SHOWER HANDLES « PYYKW OYLLEWN

Amber PVD

S948PVD 1 =

5-function shower handle

e jets: rain, massage, mixed,
light, mist
e easy clean system

neika pywa 5-pyHKUMOHHan

e CTpyW: LOXAb, Maccax,
CMeLaHHbINn,
NErkum, TymaH

e cucTeMa easy clean

Limone

5-function shower handle
e jets: rain, massage, mixed,

light, mist
e casy clean system
e chrome
wn
[+ 4
1]
; =
23
m
n e

neika pywa 5-pyHKUMOHHan

® CTPyMW: [OX[b, Maccax,
CMellaHHbIN,
NErknn, Tymax

490

Lido

e cuctema easy clean
® XpoMm

5-function shower handle

e jets: rain, massage, mixed,
light,

e mist diameter 105 mm

e easy clean system

e auto-stop

e chrome

nevika gywa 5-pyHKLMOHHanA

® CTPYMW: [OX[b, Maccax,
CMellaHHbIN, NErkWIA, TyMaH

e nuametp 105 MM

e cucTema easy clean

® aBTO-CTOMN

® XpOM

Sera

5-function shower handle

e jets: rain, massage,
mixed, light, mist

e diameter 100 mm

e easy clean system
e chrome

neika pywa 5-pyHKUMOHHan

® CTPyMW: [OX /b, Maccax,
CMelLUaHHbIN, NErKUI, TyMaH

e nametp 100 MM

e cucTeMa easy clean

® XpOM

www.ferro.pl




SHOWER HANDLES « PYYKW/ OYLLEN

Mattiono

3-function shower handle

e jets: rain, massage, mixed
e diameter 117 mm

e easy clean system

e chrome

nevika pgywa 3-pyHKLMOHHas

® CTPYM: LOX b, MAccax,
CMelwaHHbI

e nnametp 117 MM

® cucTeMa easy clean

® XpoM

Sole

3-function shower handle

e jets: rain, light, mixed
e diameter 83 mm

e easy clean system

e chrome

nevika pywa 3-pyHKLMOHHan

® CTpYW: LOXAb, NETKUI,
CMelWaHHbI

® nnameTp 83 MM

e cucTeMa easy clean

® XpoM

S898 1 60

3-function shower handle

e jets: rain, massage, mixed
e easy clean system
e chrome

nenka pywa 3-pyHKUMOHHas

® CTPYW: LOXK b, MAcCax,
CMelaHHbI

e cucteMa easy clean

® XpoM

Casa

3-function shower handle

e jets: rain, massage, mixed
e diameter 78 mm

e easy clean system

e chrome

nevika gywa 3-pyHKLMOHHanA

® CTPYW: LOX b, MAcCax,
CMelWaHHbIN

® nameTp 78 MM

® CnCTeMa easy clean

® XpoM

SHOWERS
AYLWHU

www.ferro.pl



SHOWER HANDLES * PYYKW OYLLEW

Stella

1-function shower handle
e jet: rain
e diameter 83 mm

e easy clean system
e chrome

neika pywa 1-pyHKUMOHHas

® CTpyW: LOXAb

e niameTp 83 MM

e cucTeMa easy clean
® XpoM

50

Dritto

1-function shower handle
e jet: rain
e diameter 100 mm

e easy clean system
e chrome

neika pywa 1-pyHKUMOHHas
® CTpyW: LOXAb

e nnametp 100 MM

e cucTema easy clean

® XpoM

50

Quadro 50

1-function shower handle neiika pywa 1-¢dyHKuUnOHHan

e jet: rain ® CTpyU: 40X b o

e easy clean system e cucTema easy clean

e chrome ® XpoMm

8
Milo S318 60
1-function shower handle neiika pywa 1-pyHKuUNOHHasA
e jet: rain ® CTpyU: LOXAb
e easy clean system e cucTeMa easy clean ——
e chrome ® XpoM o
2\/

www.ferro.pl




SHOWER HANDLES « PYYKW/ OYLLEN

Kolorado

1-function shower handle
e jet: rain
e chrome

nevika pywa 1-pyHKuUMOHHas

® CTpyU: LOXAb
® XpOM

o N
3

1-function shower handle neiika aywa 1-¢yHKUNOHHaA

e jet: rain ® CTPyU: AOXAb

e diameter 42 mm ® inameTp 42 Mm 2

e easy clean system e cucTema easy clean 1

e chrome ® XpoMm
o
&

G1/2

Retro

1-function shower handle
e jet:rain
e chrome

nevika gywa 1-pyHKUMOHHaa

e CTpyW: LOXAb
® XpoM

Baleno

1-function shower handle
e jet: rain

e easy clean system

e chrome

nevika gywa 1-pyHKuUMOHHas

® CTPyU: AOXAb
e cucTema easy clean
® XpoM

SHOWERS
AYLWHU

www.ferro.pl



SHOWER HANDLES « PYYKW OYLLEWN

sink mixer spray handle
e 2 jet types

* G1/2 connector

e chrome

pylweBas neiika cMecutens
019 MONKU

® 2 Tvna cTpyn
e nogsog G1/2

CF0071 1

32

® XpoM
PVD PVD CF0069PVD 1 -
chrome XpOM CF0069 1 100
sink mixer spray handle Aywesas neika cMmecutens
o 2jettypes NS MOMKHM
¢ G1/2 connector ® 2 Tvna cTpyn
e chrome e noggog G1/2
® XpoM

sink mixer spray handle
* 2 jet types

¢ G1/2 connector

e chrome

nylweBas neiika cMecutens
019 MOUKK

® 2TuUNacTpym

e nogsog G1/2

® XpoM

www.ferro.pl




SHOWER HOSES « AYLWEBDIE LUTAHIA

L-120 cm shower hose pyweson wnaHr L-120 cm
e with conical nut C KOHYCHOW rankom
e chrome XpoM
1 80
L-150 cm strengthened shower hose aywesoil wnaHr L-150 cm
e with conical nut ® C KOHYCHOW rakomn yCuneHHbl i
e chrome ® XpoM
(7]
[+ 4
Ll
3 =
Silver 1 20 g E
L-150 cm silvery plastic AyweBoil wnanr L-150 cm nw =
e shower hose ® 13 NnacTMacchl cepebpaHoro
e chrome useTa
® XpOM
L-150 cm metal-braided shower hose ayweson wnanr L-150 cm
e with conical nut ® B MeTannmyeckon onnétke
e chrome ® C KOHYCHOW raikou r
® XpoM
L-150 cm shower hose pyweson wnar L-150 cm
e with conical nut ® C KOHYCHOW rankomn
e chrome ® XpOM

www.ferro.pl



SHOWER HOSES « AYLWEBbBIE LUTAHT A

L-175 cm shower hose pyweson wnanr L-175 cm
e with conical nut C KOHYCHOW ramnkomn
e chrome XpoM
1 20
L-200 cm plastic metal braided nyweson wnaur L-200 cm
e shower hose 13 niacTMacchbl
e chrome ® B MeTanamMyeckon
e onnéTke f
* Xpom |
)
(7))
[+ 4
Ll
; >
S
= W45 1 20
we
L-200 cm shower hose pyweson wnaHr L-200 cm

e with conical nut ® C KOHYCHOW ravkon
@ e chrome ¢ Xpom

L-200 cm strengthened pyweson wnaHr L-200 cm

e shower hose with conical nut ® C KOHYCHOW raiikoii ycunel

e chrome ® XpoMm

Silver Shine

L-150 cm silvery plastic shower hose AyweBoii wnaHr L-150 cm n3

o chrome nnactMacchl cepebpsHoro useTa
® XpoM

126

www.ferro.pl



SHOWER HOSES « AYLWEBDIE LUTAHIA

Silver Flex
L-150 cm silvery plastic shower hose ayweBsoii wnaHr L-150 cm
e chrome W3 nnacTMaccel cepebpsiHoro uBeTa g
® Xpom -
Silver Duo Flex W54 1 =
L-150 cm silvery plastic shower hose Ayweso# wnaHr L-150 cm us
o chrome nnacTMaccel cepebpsiHoro uBeTa
® Xpom
wn
G
3 =
o3
CF0070 1 20 T >
e
L-150 cm sink hosefor pull-out spray mixers wnaHr gns mMovikm L-150 cm
and 3-hole mixers ON9 CMECUTEeNs C BbIABUXHOMN

newukon n cMecutenen
c 3 oTBEpCTUAMY

www.ferro.pl 127



SHOWER HOLDERS * JEPXATENV OYLEN

200
spot spray bracket fepxaTefnb gylia
chrome TOYeYHbIN
XpOM
200
spot spray holder fepxaTesb gywa
chrome TOYeYHbIN
XpOM
(7)) 200
o
[11] spot/articulated spray fepxaTenb gywa
; = holder TOYEUHbIN /IIaPHMPHbIN
o = chrome XpoM
>
n e
200
spot/articulated spray fepxXaTtenb aywa
holder TOYEUHbIN /IUaPHMPHbIN
chrome XpOM
= 100

articulated brass spray
holder
chrome

fepxaTenb fyla
LWapHUPHbIV TaTyHHbIV
XpOoMm

articulated spray holder fepxaTenb gywa
chrome LWapHUPHbI
XpOM
128 www.ferro.pl




ACCESSORIES ¢ AKCECCYAPbI B ANGLE VALVES

YINOBbIE
KJIANAHbBI

YOUR BATHROOM SET e BALL KOMIMIEKT 019 BAHHOV KOMHATb

ocoocoo.ooo>

angle valve mixer push-up drain trap
yrnoBon KpaH o cnvBHas Npobka

cMecuTesnb Tnna push-up plug cndoH
8
G1/2x3/8 Quadro yrnosoit kpat Quadro V) ==
angle valve G1/2x3/8 63/8 i w -2
rosette poseTka : -4 E &
o 345 | 2 O >
§o 8 n o
0n o
L L
6l 00
L5 155 OX
g
8 U
G1/2x1/2 Quadro yrnosoii kpaH Quadro
angle valve G1/2x1/2 6112 ]
rosette poseTka ‘ ]
Dl 345 | <
8o 8
16|
5] 155
8
G1/2x3/8 Rotondo yrnosoll kpaH Rotondo
angle valve G1/2x3/8 63/8
rosette poseTka = | =
: e
29
80
2N
G1/2x1/2 Rotondo yrnosoll kpaH Rotondo
angle valve G1/2x1/2 A 612,
rosette po3eTka - ar ]|
- S o
e
" 29
80

www.ferro.pl 129



TRAPS

ACCESSORIES o AKCECCYAPbDI

CUDOHDI

chrome

brushed nickel

XpOM

KpaLI,OBaHHbIDI HUKeJlb

$281
S281NC

G 1 1/4"x32 mm tube

TpyOHBIV cUpOH

1 8
1 -

trap G 11/4" x 32 MM

controlled outflow pipe perynnpyeMas cnMBHas

up to 180 mm Tpyba 180 MM

rosette C po3eTKoW

chrome XpOM 1 -

brushed nickel

KpaLLOBaHHbIVI HuKenb

S280
S280NC

G 1 1/4"x32 mm Quadro

By TbINOYHBIV CUOH

1 -

0
XL ,
(=) bottle trap Quadro G 1 1/4" x 32 Mm G11/4-11
.e, controlled outflow pipe perynupyemas cnmeHas =
= up to 330 mm Tpyba go 330 Mm
E) rosette C po3eTKkoMn
°
(2]
o
<
[+ 4
=
chrome XpOM 5282 1 8
brushed nickel KpaLoBaHHbIN HUKEb S282NC 1 =
G 11/4"x32 mm tube TpybHBI cudoH
trap G 11/4" x32 Mm
controlled outflow pipe perynupyemMas civMBHas 611 x 11
up to 320 mm Tpyb6a 1,0 320 MM fllass
rosette C po3eTKoi
" — 1
0495
chrome XpOM 5286 1 -
brushed nickel KpaLuoBaHHbIN HUKeNb S286NC 1 -
G 1 1/4"x32 mm oval trap 0BasbHbIN C1OH
controlled outflow pipe G 11/4" x 32 MM
up to 320 mm perynnpyemMas cimBHas
rosette Tpyba go 320 Mm G11/4
C po3eTkoi L
Q I
2 | 325
g | o
B sl ot
=50
g {1, .
130

www.ferro.pl




ACCESSORIES ¢ AKCECCYAPbI AN A
\ | TRAPS

CUDOHDI

brass bidet trap CUOH NaTyHHbIN
chrome anqa buae
XpOM
G11/4
| ——
w0l J
3
S| = —
b= /|
) | Tiev|o
§ I8
2
360

brass washbasin trap CUPOH NaTyHHbIN
chrome LN yMblBabHWKa
Xpom @62ﬂ
A 2
A —
Tr |
G11/4

-0
=
(=]
©
=
(8]
°
0
o
<
oe
=

70 |
—
S
o
931.8

“ i 50
universal brass bottle BYTbINOYHBIN CUPOH
basin YHUBEpPCabHbIN
chrome NaTyHHbIN G11/4 11

XpoMm H

200

75
?31.8

www.ferro.pl 131



TRAPSAND [
DRAINS } ACCESSORIES o AKCECCYAPbDI

CUDOHbI
U BbINMYCKU

420.P 1 25

washbasin drain set, DN40 KOMMAEKT CIMBHOM ANl YMbIBaNbHUKA,
e plastic strainer DN40 062
e plug included ® CMTEYKO MnacTMaccosoe o
e npobka B KoMMnnekTe iy
@
R |
\ J | S 032
) % =/
Lo o
~
=
50
& | T es0
Il
= 430.P 1 25
28
E > 5/47bottle trap with nut, DN4D ByTbinouHbIN cudoH 5/4” ¢ ratikoir, DN4O
=
ga 514
Q m
g = l] |_. giu I 732
<. TR ) S @ =/ |
wx W S -
a9 ] is
< © . =
xS S| 250
=o i i I
431.P 1 100
5/47bottle trap. with nut, DN4D ByTbinouHblil cudoH 5/4" ¢ raikoin, DN4O 11/4"
[l o
\ =
o
=y ) - )
) Je
! IS
] = ‘ 275

410.P 1 25
washbasin drain set, DN40 KOMMJIEKT C/IMBHOM AJ1F yMbIBaNlbHUKA,

e plastic strainer DN40 Dbk

¢ plug included ® CUTeYKO MflacTMaccoBoe
* npobka B KoMMeKTe

20-45

50-150

—
P40

Bev

N

132 www.ferro.pl



— = TRAPS AND
ACCESSORIES o AKCECCYAPDI al DRAINS

CUDOHbI
U BbINMYCKHU

411.P 1 50

washbasin drain set, DN40 KOMMJIEKT C/IUBHOM AJ1fl yMbIBaNbHUKa,
DN40

®CNTEeYKO CTajibHOe

o steel strainer

=
422.PP 1 20 0 [~
N = O
washbasin drain set, DN40 KOMMAEKT CIMBHOW ANA YMblBajbHUKa, =>
e plastic strainer DN40 é E
e plug included ® CUTEYKO nacTMaccoBoe 3 o 0
¢ washing machine connection ® npobka B KoMneKTe % [44]
® BBOJ, A1 CTVUPANbHON MaLUKHbI 9 (=
z
B < 0
— o :
21/ = 2o
: | o
E <©
) xS
=0
432.PP 1 25
5/4”bottle trap with nut, DN40 BYTbINOYHBIN cuboH 5/4” ¢ raitkoii, DN4OD FM,‘
* washing machine connection ® BBOJ [/19 CTMPasbHOWM MallMHbI ﬂ]——lﬂ
=)
~
~
L é 032 | 60
.t ¥

e
U )
442.PP 1 20
sink drain set, DN50 CNIMBHOM KoMneKT ana Mmonku, DN50 @70
o steel strainer ®CUTEYKO CTasibHOe S
e plug included ® npobka B komnnekTe °
* dishwasher / washing machine connection * 8BOA A1 NOCYAOMOIKM/CTPaNbHON
MaLUUHb
il 14 =
4 2| =
e ¥ 2 |gloletd |
) s
o
T s
o~ 7007
& | ‘

www.ferro.pl 133



TRAPS AND DRAINS
CUDOHbI U BbIMMYCKH

LA

TRAPS AND
DRAINS

CUDOHbI

ACCESSORIES o AKCECCYAPbDI

U BbINMYCKU

sink drain set, DN40

e steel strainer

e plug included

e dishwasher / washing machine
connection

CJIMBHOW KOMNEKT ANs MONKM,
DN40

® CUTEYKO CTaslbHOe

e npobka B KOMMIEKTE

® BBOJ A/19 MOCYAOMOWIKMN/
CTVMPasnbHON MallnHbI

110-170

@70

100

»
rﬁs‘#
11/4"

= 60
\o .0/
440.P 1 40 26,00
sink drain set, DN50 CNIVBHOW KOMMNJIEKT AN MONKH, @70
. DN50 )
e steel strainer S
e plug include ® CUTEYKO CTalibHOe s
* npobka B KOMMNeKTe
e !
4 o
. ! = 940
[l ‘ 3
. | o
= Lo
| |r °
70
8 | T

441.P 1

50

sink drain set, DN40

e steel strainer
e plug included

C/IMBHOW KoMnneKT ansa moiiku, DN4O

®CNTeYKO CTaibHOe
° r|p06Ka B KOMMJieKTe

70-170

270

»
3
11/4"

60

\o .0/

439.P 1

washbasin drain, 5/4

steel strainer
plug included

BbINYCK A8 YMblBaNbHUKa,5/4"

CUTEYKO CTaslbHOe
npobka B KoMMeKTe

www.ferro.pl




ACCESSORIES o AKCECCYAPDI

449.P

sink drain, 6/4

e steel strainer
¢ plug included

TRAPS AND
DRAINS

CUDOHbDI
U BbIMMYCKH

BbINYCK ANS MOWKM, 6/4”

® CNTEeYKO CTalJibHOEe
° r|p06Ka B KOMMJeKTe

1

437.P 1 60

flexible connector 5/4" x DN32/40

BBOA, rnbkuit 5/4" x DN32/40

g

C

446.P 1 100

flexible connector 6/4” x DN40

BBOJ, rnbKKit 6/4" x DN4O

447.P 1 100

flexible connector /4" x DN40/50

BBOA rMbkui  6/4" x DN40/50

www.ferro.pl

TRAPS AND DRAINS
CUDOHbI U BbINMMYCKHU

LA




TRAPS AND
DRAINS

CUDOHbI : \

ACCESSORIES o AKCECCYAPbDI

U BbIMMYCKU

450.0 1 10

drain grille, side drain DN50
steel grille

cnvieHol Tpan, bokoson ctok DN50
CTanbHOM Tpan

7160

"' | —105x105

”l

w0 § 451.0 1 10
E g drain grille, bottom drain DN50 CﬂMBHOﬁvTPaI‘I, HuxHMIA cTok DN50
g<E steel grille CTanbHoOW Tpan 3160
xa ~ 105x105
I
Qm
(= J
- T :
a o “ |
< ¥
[+ 2 — .
=0 - |
~ |
I DN50
1 100

washing machine DN40/50 flush-mounted
trap, chrome
for washing machine or dishwasher

cMdOH ANS CTUPaNbHOM MalUUHBbI
cKkpbiToro MoHTaxa DN40/50, xpom
LJ19 CTUPanbHOM MalvHbl UK

noCyA0MONKN
DN32 trap, cundon DN32 §
for washing machine or dishwasher ANA CTUPaTIbHON MALLMHBI NN
chrome NoCyAOMONKH

o [Fﬁ ]

&7 =
024
920
136 www.ferro.pl




e T TRAPS AND
ACCESSORIES o AKCECCYAPDI . || e DRAINS

CUDOHbDI
U BbIMMYCKH

480.P 1 35

bathtub trap 6/4"xDN40/50 cndoH ana saHHo 6/4"xDN40/50

T

215

470.P 1 35

60 mm drain set for DN40 shower tray cnuBHon komnnekt 60 Mm ang
nywesoro noggoHa DN4O

Lmax

TRAPS AND DRAINS
CUDOHbDbI U BbIMMYCKHU

|

65

l
040

. 75

Q

1 20
90 mm drain set for DN40 shower tray CAMBHOM KoMNEeKT 90 MM ans
aywesoro nognorHa DN40
7120
g 08
Q
= =
© Z]o
. [ee] ~
= |
> =
95

www.ferro.pl 137



TRAPS AND
DRAINS {

CUDOHbDI

ACCESSORIES o AKCECCYAPbDI

U BbilMMYCKHU

automatic drain kit for DN40-50 bath
e with trap

e with overflow

e with plug control

485.0 1 25
aBTOMATUYECKWIW CIMBHOW KOMMAEKT

Ans BaHHbl DN40-50 3
e ¢ cudoHoM -
® C NepenvBoM

® C ynpasneHnem npobkow

068

j{;
I H

e with overflow
e plastic connector
e with plug control

LA

S [
m ! 88 610
zS
<E
x5
Qm
Qx
=z 488.0 1 20
< .0
(7)] L automatic drain set for DN40-50 bath with aBTOMaTUYeCKUM CIMBHON KOMNNEKT
a9 overflow filling ans BaHHbl DN40-50 ¢ HanonHeHneM
< e e filling the tub through overflow nepenneoM
z = e with trap ® HanoJIHeHWe BaHHbl NepesinBoM
=0 ® c CMOHOM

® BBO/], N1aCTMacCoBbIl
e Cc ynpasseHnem npobkoi

® C NepenvBoM ‘ *

489.0 1 20

automatic drain set for DN40-50 bath with
overflow filling

e filling the tub through overflow

e with trap

e with overflow

e with plug control

e brass connector

aBTOMaTMYeCKNA CAAMBHON KOMMNEKT
nng saHHbl DN40-50 ¢ HanonHeHvem
nepennsom

® HanoJIHEHWe BaHHbl MepesiMBOM

® C CMPOHOM

® C MepennBoM

® C ynpasneHnem npobkow

® BBOJ V3 NaTyHU

1)
102
Q20

www.ferro.pl




- DRAIN
ACCESSORIES o AKCECCYAPDI : Al | VALVES

CJINBHbIE
KJIANAHbBI

chrome XpOM 5285 8
brushed nickel KpaLOBaHHbIN HUKEb S285NC =
G11/4" cnuBHow kpaH Rotondo
overflow washbasin 3aKpblBaloLLMICA
locking Rotondo drain G11/4"
valve ANS YMbIBANIbHIKOB
C NepenvBeom
I —
G11/4-11
chrome XpOM 8

brushed nickel

KpaLLOBaHHbIIZ HuKenb

G11/4" cnnsHoit kpaH Quadro
overflow washbasin 3aKpblBaloLWMiiCs —
locking Quadro drain G11/4" 0
valve L1151 YyMbIBalbHUKOB =
C nepesvBeoM <
=
(2]
53
-
S — <=
—— G /& A1 > é
Zx
=
chrome XpoM [« —
) . Q0
brushed nickel KpaLoBaHHbIA H1KeNb
G11/4" KpaH CMBHOM
overflow washbasin 3aKpblBalOLLMICA
locking drain valve G 11/4"
L1 YMbIBaNbHWUKOB

c nepenneoM

S283B 1 50
¥

G11/4 KpaH CMBHON 3akpblBaloLLMiAcs
drain valve G11/4" 239 -
universal, without overflow YHVBepcanbHblli bes nepennea o lg
chrome XpOoM -
|A
617
= 100
5/4" sink and washbasin 3arnylwka ana Monku 5/4”
stopper 1 yMbIBabHVKa
chrome XpOM

www.ferro.pl 139



ACCESSORIES o AKCECCYAPbDI

ACCESSORIES §==
AKCECCYAPbBI

filling valve for toilet cistern, 3/8 .x1/2" KpaH HanoNHeHWsa ANd CIMBHOMO
6auka, 3/8"x1/2"

draining valve for toilet cistern, KpaH BbIMYCKHOW 15 CIMBHOTO

One-touch bauka, .
C 0fHOI KNnaBuiwel -
-~

NPUHAANEXXHOCTU AJiA YMbIBAJIbHUKA U TYAJIETA

0
=
o
o
wn
(2]
11}
(3]
(%)
<
=
Ll
=l
o
=
Q
=
<
b 4
=
(2]

-~
-.—*.... L '_
310-360

-
(@
L

flexible 270 - 63 mm, DN90-110 toilet con- BBOA rnbkuii ang Tyaneta
nector 270 - 63 mm, DN90-110
o
Lo
Lo
( N i
\ o
o)
—
3130
= 150
sink and washbasin 3aryLKa 418 MoviKu
Stopper N yMblBaJibHVKa
chrome XpOM

140 www.ferro.pl



ACCESSORIES o AKCECCYAPDI

JET
CONTROLLERS

PErYJIATOPbI

FerroEcoSave

CTPYHU

PCH3VL 1 8

water flow limiter

¢ 1/2x1/2 shower mixer mounting

e reduces water flow by up to 50%

e standard connection of the shower hose
e composition: brass, chrome

e packing: 1 pcsin a blister

OrpaHnUyuTesib BbiITEKAaHUA BOAbI SAVE

~50%

3KOHOMUU

® MOHTaX Ha cMecuTese aywa
1/2x1/2

® OrpaHMYMBaET BbiTEKaHVe BOAbI
0o 50%

® cTaHAapTHbIE NOAKIIOYEHNS
[yLeBOro WwnaHra

® NCMOJIHEHME: NaTyHb, XPOM

e ynakoBka: 1 WwT. B 6ancrepe

FerroAirMix

PCH4VL

aerator

e aerates the water jet saving up to 50% of
the flow

e FerroEasyClean easy limescale removal
system

e Mx24 standard dimensions
e composition: brass, chrome
e packing: set-2 pcs in blister

nepnaTop SAVE
® a3pVIpyeT CTPYIo BOAbI, 3KOHOMSA ~500/°

BbiTekaHune 0o 50%
e cucTeMa NErkoro ycTpaHeHus 3KOHOMWUK

Hakunu FerroEasyClean
e CTaH[apTHble pasMepbl Mx24
® YICMOJSTHEHME: NATYHb, XPOM
® ynakoBKa: KOMMJA. - 2 WT. B
bnuctepe

FerroAirMix

PCH41VL

aerator

e aerates the water jet saving up to 50% of
the flow

e FerroEasyClean easy limescale removal
system

e Mx24 standard dimensions
e composition: brass, chrome
e packing: set-1 pcsin blister

nepnartop SAVE
® a3pupyeT CTPYIO BOfbl, SKOHOMSA ~500/°

BbiTekaHue o 50%
e cycTeMa Nerkoro yctpaHeHums 3KOHOMUU

Hakunu FerroEasyClean
® CTaHAapTHble pasmepsl Mx24
® ICMONHEHME: NaTyHb, XPOM
® ynakoska: komnn. - 1 Wt. B
BnucTepe

1-function stream regulator with LED
check valve
G1/2 connector

perynasTop CTpyu o CBeTOAMO0A0M
LED ¢ 1 ¢yHkumen

BO3BpaTHbIN KnanaH

noasog G1/2

2-function jet regulator
check valve
chrome

perynaTop cTpym 2-QyHKLUMOHHbIN
BO3BpaTHbIN KnanaH
XpOM

www.ferro.pl

JET CONTROLLERS
PEFYNATOPbI CTPYU

<




MIXER i
SPOUTS l ACCESSORIES ¢ AKCECCYAPbI

U3JIUBbI AN ===
CMECUTEJIEN

2-function short jet regulator perynaTop cTpyw
black 2-QYHKLUMOHHbIV KOPOTKMIA
YepHbIl
250 1000
2-function short jet regulator perynsatop cTpyu
white 2-OYHKLMOHHBINA KOPOTKUIA
§ Benbii
n
28
Wo
-1 =
Sa
xo
E =
Z x
Qs
O >
& m
L
- Q.
2-function long jet regulator perynaTop cTpym
black/chrome 2-GYHKLUMOHHBIA OANHHbBINA

YepHbIN/XpoMm

LA

142 www.ferro.pl



- MIXER
ACCESSORIES o AKCECCYAPDI : il SPOUTS

U3JinBbl ANy

CMECUTEJNIEU

C type spout / usnue tuna C D L [mm/mmM] -

1/2” 115 W115C/2 1 50
3/4” 150 W150C/4 1 50
1/2” 160 W160C/2 1 50
3/4” 160 W160C/4 1 50
1/2” 180 W180C/2 1 50
3/4” 200 W200C/4 1 50
1/2” 250 W250C/2 1 50
3/4” 250 W250C/4 1 50 =
[11]
1/2” 300 W300C/2 1 50 =
[11]
3/4” 300 W300C/4 1 50 =
>
Q
S type spout / usnue TMna S D L [mm/mmM] - E
(X
1/2" 115 W1155/2 1 50 n
= &R
1/2" 160 W1605/2 1 50 g E[
" o —
3/4 160 W160S/4 1 50 " o
12 180 W180S/2 1 50 E g
3/4” 200 W200S/4 1 50 X 5
12" 250 W2505/2 1 50 ==
3/4” 250 W250S/4 1 50
172" 300 W3005/2 1 50 U
3/4” 300 W300S/4 1 50
F type spout / u3nue tuna F D L [mm/mmM] -
3/4” 150 W150F/4 1 50
3/4” 200 W200F/4 1 50
3/4” 250 W250F/4 1 50
D L [mm/mm] -
1/2” 160 W160Z/2 1 50
1/2” 250 W2502/2 1 50
flat spout / nnockui usnus D L [mm/mmM] -
3/4” 160 CNK411B 1 50
& = 3/4” 220 CNK412B 1 50
3/4” 310 W98B 1 50

www.ferro.pl 143



ACCESSORIES
AKCECCYAPbLI

LA

Y ACCESSORIES S it l

ACCESSORIES o AKCECCYAPbDI

AKCECCYAPbI

P14 1 250

M22x1-M24x1 jet regulator
connecting ring

COeANHNTENbHBIN HNNenb
perynaTop cTpyu
M22x1 - M24x1

complete mixer stand
chrome

noAcTaBka nog
cMecuTesb B KOMMIeKkTe
XpOM

G 3/4" mixer extension
chrome

YONMHUTENbHAR ralika
ons cMecutens G 3/4”
XpoM

G 3/4"x1/2" mixer reduction
chrome

peAyKuMs Ana cMecuTens
G 3/4"x1/2"
XpOM

www.ferro.pl



ACCESSORIES o AKCECCYAPDI

3 ACCESSORIES
AKCECCYAPbDI
S
: : o
drain hose for washing WAaHr CAMBHOM ANs 46 PV/46 1 70 z
machine / dishwasher CTUPaNbHOM MaWmWHbI/ (=]
nocy[oMolikm 100 PV/100 1 70 5
150 PV/150 1 60 " S
200 PV/200 1 50 ue
© .a
250 PV/250 1 50 = I
[+
300 PV/300 1 40 w4
L
350 PV/350 1 35 12 ‘zt
400 PV/400 1 30 ;’g
==
500 PV/500 1 25 4] E
o5
~ <
w o.
[cm/cm] PVK = E
L O
drain hose for washing LWaHr CBHOM gns 4Lb PVK/46 1 - (&) =
machine / dishwasher with  ctupanbHoi MawuHbi/ < =
elbow NoCyLOMOVIKM C KONIEHOM 100 PVK/100 1 70 = =
(L)
150 PVK/150 1 60 = E
= L
200 PVK/200 1 50 n <
< 5
250 PVK/250 1 50 ; E
300 PVK/300 1 40
350 PVK/350 1 35 U
400 PVK/400 1 30
500 PVK/500 1 25
inlet hose for washing LWAaHr CAUBHOM ang 100 PNK/100 1 120
machine / dishwasher with  cTupansHoit MawmHb/
elbow MOCYA0MOWVKI C KONEHOM 150 PNK/150 1 120
200 PNK/200 1 80
250 PNK/250 1 70
300 PNK/300 1 60
350 PNK/350 1 60
400 PNK/400 1 50
500 PNK/500 1 40

UCHYT.P

supporting handle OMOPHbIN AepxXaTtefb
for the drain hose L9 CVBHOTO WhaHra

www.ferro.pl 145



BAMBOO i BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXKHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

BAMBYK

KO4F 1 36

soap dispenser [03aTop 419 Mbia i

KO7F 1 12

soap tray MblIbHMLA

single-cup CTakaH 0fMHapHbIN

Q¥
@ i
=z
<<
om La

towel rail Belasnka gns nofoTeHel,
single ofuMHapHag
m 1 )
towel rail Bellanka Anaa nonoteHel,
double nBOVHa%

\

146 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT ‘ ; BAMBOO

BAMBYK
K14F 1 12
toilet brush LWETKa ANS yHUTa3a “
Kl
toilet paper holder fepxaTenb ANa TyaneTHol bymaru
8 z
>
m Lo
= =
| L
toothbrush cup cTakaH Ans 3yBHbIX WeToK
K17F 1 -
cosmetics container KOHTEVHED 19 KOCMETUKM
mirror 3epkano -

-

www.ferro.pl 147



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXKHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

metal soap tray MeTannuyeckas MblflbHULA
chrome XpOM

%

145

glass soap tray CTeKNA9HHada MblJiIbHMLA -
=g

11

125

1]
Q
<
o

single-cup cTakaH 0fMHapHbIN .

chrome XpOoMm

8

double-cup CTakaH [,BOMHON *
chrome XpOM Q£

95

AC05 1 24
single hook Bellasika ognHapHas

chrome Xpom ]

148 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES « MPUHALJIEXKHOCTW 019 BAHHbLIX KOMHAT

ACO06 1

12

double hook

Bellanka fBoiHas

chrome XpOM %I "_—\J)
‘1—)‘
| |
138
ACO07 1 10
towel rail Bellanka gnd nonoTeHel,
single - 450mm ofMHapHas - 450Mm =
chrome XpOM
(
‘ 495 ‘
\ \
T 442 Trfm
AC08 1 10

GRACE

towel rail
double - 450mm
chrome

Bellasika /19 nofoTeHel|,
nsoHada - 450Mm
XpOM

ACO09 1

towel rail
single - 600mm
chrome

Bellanka 4na nonoteHel,
ofAnHapHas - 600MM
XpOM

towel rail
double - 600mm
chrome

Bellasika /19 nofoTeHel|,
nsoiHada - 600Mm
XpOoM

www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXKHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

12
round towel rail Bellasika 19 nofioTeHel, Kpyrias
chrome XpOoM -
&
= - L
170 50
AC13 1 10
glass shelf - 500mm cTekNAHHas nonka - 500mm

chrome Xpom 'Eg

11}
Q
<
o AC14 1 8
(L)
toilet brush WeTKa ANa yHuTasa
chrome XpOoM 5
o
™
@
el
- 145
AC15 1 12
toilet paper holder aepxatenb A5 TyanetHon bymarn
chrome XpOM
o
©
AC16 1 -
towel rail double Bellanka Ana nonoteHel ABOMHas
chrome XpOMm ]‘
- 3 C 1
I E :
|
360

150 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

toilet brush LWLETKa A9 yHUTa3a
chrome XpOM

400

@82 [P

toilet paper holder nepxatenb 4N TyaneTHol bymaru x
reme o | —
w
=
 —

H
GRACE

soap dispenser [103aTOp AN19 Mblna

www.ferro.pl 151



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXKHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

AUDREY

=
—_
N

glass soap tray CTeKNAHHAsA MblIbHULA -
chrome XpoMm =
M _
3 § ~
J P
110
single-cup CTakaH 0fMHapHbIN
chrome XpOM
« )
= o
O | |
67 97
S
1]
[+ 4
a
= ADO4 1 12
<
double-cup CTakaH [,BOHON
chrome XpOM "
y y « 3 (@)}
double hook Bellanka fABoNHas 5
chrome Xpom ~
w
PR
51
N
e
81
ADO7 1 -
towel rail Bellanka Anaa nonoteHel,
single - 450mm ofjMHapHas - 450mMm
chrome Xpom /

=
70

481

www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

AUDREY

ADO8 1 10

towel rail BelWasnka anqa nonoreHel
double - 450mm nsorHada - 450Mm
chrome XpoM
towel rail Bellaska Ang nonoTeHel,
single - 600mm onnHapHas - 600MM
chrome XpoM /
i .
[ v
626 >
L
[+ 4
a
<
towel rail Bellaska Ang nonoTeHel,
double - 600mm nsoiHada - 600MM
chrome XpOM

626

round towel rail
chrome

Belanka 4s nosjoTeHel,
Kpyrnas
XpOM

chrome

glass shelf - 460mm

cTekngaHHada nonka - 460Mm
XpoM

614

www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

AUDREY

AD14 8
toilet brush LWETKa ANa yH1Ta3a
chrome XpoMm m

370

toilet paper holder fepxaTtenb Ans TyaneTHon bymaru
chrome XpoMm
|
S
1]
o
Q
=) 1 )
<
toilet brush LWETKa ANa yH1Ta3a 3
chrome XpoMm H
o
o
<
282l
kA 1 12
soap dispenser [03aTop 419 Mbina
l{ _ 1 5
o
B o= 2
I

154 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT (

20
metal soap tray MeTannn4yeckasa
chrome MblbHU LA
XpOM
1 20
glass soap tray CTeKNAHHAsA MblIbHMLLA
chrome XpOM
=
o
o
1 10 <
. |
single-cup CTakaH 0gUHapHbIN
chrome XpOM
1 10
double-cup CTakaH BOVWHON
chrome XpOM
single hook Bellanka ognHapHas
chrome XpOM

www.ferro.pl 155



o
o
<
-1

BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

double hook
chrome

Bellasika ABolHas
XpOM

A07

towel rail
single - 450mm
chrome

Bellanka 4aa nonoteHel,
ofuHapHas - 45 OMM
XpoMm

20

A08

towel rail
double - 450mm
chrome

Belasika s nonoTeHel,
nsoiHada - 450Mm
XpoM

10

KN -
towel rail Bellanka Aaa nonoteHel,
single - 600mm ofuHapHas - 600mMm
chrome XpOoMm gg
EE -

towel rail
double - 600mm
chrome

Belasika fi1s nofoTeHel,
nsoiiHada - 600MM
XpOoM

www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

Py

towel rail Bellanka Aaa nonoteHel,
chrome XpOM
glass shelf - 500mm cTekNAHHas noska - 500Mm
chrome XpOM
o
o
A4 1 10 <
. |
toilet brush WeTKa AN yH1uTasa
chrome XpOM
2 d ]
toilet paper holder fepxaTtenb Ans TyaneTHol bymaru
chrome XpOM

H

www.ferro.pl 157



' ) BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

TORRENTE

metal soap tray MeTananyeckas MblbHULA
chrome/satin xpom/caTuH
20
glass soap tray CTeKNIHHAR MblIbHULA
chrome/satin xpom/caTuH
L]
=
=
1]
o
o
o 5
=
single-cup CTakaH 0aMHapHbIN
chrome/satin xpom/caTuH
1 10
double-cup CTakaH f,BOMHON
chrome/satin xpom/caTuH
40
single hook Belaska ofuHapHas
chrome/satin xpom/caTuH

158 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

o

double hook
chrome/satin

Belwa’ska ABoiiHas
xpom/caTuH

TORRENTE

1 20
towel rail Bellanka Anqa nonoTeHel,
single - 450mm ofvHapHas - 450Mm
chrome/satin xpom/caTuH
B08 1 10

towel rail
double - 450mm
chrome/satin

Belanka 4s nonoTeHew,
nsorHaga - 450Mm
xpom/caTuH

B09 1

towel rail
single - 600mm
chrome/satin

Belanka 4s nonoTeHew,
opnHapHas - 600mMmM
xpom/caTuH

towel rail
double - 600mm
chrome/satin

Bellaska /19 nofoTeHel,
nsonHada - 600Mm
xpoM/caTuH

10

www.ferro.pl

Ly
=
=
Ly
[+ 4
o
o
[




£ ) BATHROOM ACCESSORIES * MPUHALJIEXXHOCTU 191 BAHHbBIX KOMHAT

TORRENTE

20
round towel rail Bellanka And nonoTeHel,
chrome/satin Kpyrnas
xpom/caTuH
10
glass shelf - 460mm CTekNAHHas nonka - 460mMm
chrome/satin Xxpom/caTiH
L
=
=
L
[+ 4
[+ 4
(=) B14 1 10
=
toilet brush WeTKa ANA yHmuTasa
chrome/satin xpom/caTu
toilet paper holder nepxatenb 4N TyaneTHol bymarn
chrome/satin xpom/caTu
universal soap dispenser yHUBepCasbHbI g03aTop ANA MblNa

160 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT (

CASCATA

metal soap tray MeTananyeckas MblabHULA

chrome/satin xpom/caTuH

glass soap tray CTeKAIHHANA MblbHMLA

chrome/satin xpom/caTn
<
[
<
Q
7))

10 <

o

single-cup CTakaH 0aMHapHbIN

chrome/satin xpom/caTn

1 10

double-cup CTakaH [1BOHON

chrome/satin xpom/caTu

single hook Bellasnka ognHapHas

chrome/satin xpom/caTnH

www.ferro.pl 161



<
[
<
()
)
<
(8)

)

BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

CASCATA

double hook
chrome/satin

Belaska 4BoHas
xpom/caTuH

towel rail
single - 450 mm
chrome/satin

Bewarska o nonoTeHew,
ofMHapHas - 450 MM
xpom/caTu

towel rail
double - 450 mm
chrome/satin

Bewarska 4 nonoTeHew,
nsoviHada - 450 MM
xpom/caTu

towel rail
single - 600 mm
chrome/satin

Bewaska 4 nonoTeHew,
oanHapHas - 600 MM
xpom/caTu

towel rail
double - 600 mm
chrome/satin

Bellanka ans nonoteHey,
nsoviHad - 600 MM
XxpoM/caTuH

www.ferro.pl




BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT (

CASCATA

round towel rail Bellanka AN nofoTeHel Kpyrnas

chrome/satin xpom/caTuH

glass shelf - 530 mm cTeknaHHas noska - 530 Mm

chrome/satin xpom/caTu
<
[
<
Q
wn

E14 1 10 <

o

toilet brush WeTKa AN yHmuTasa

chrome/satin xpom/caTu

toilet paper holder nepxatenb 4N TyanetHol bymaru

chrome/satin xpom/caTu

www.ferro.pl 163



metal soap tray
150mm x 65mm
chrome

MeTannyeckas MblibHULA
150MM x 65MM
XpOM

glass soap tray
120mm x 80mm
chrome

CTeKNAHHasA MblbHMLA
120MM x 80MM
XpOM

metal soap tray
140mm x 90mm
chrome

(]
<
o
o
G
=2
o
c

MeTannmyeckas MblibHULLA
140MM x 90MM
XpOoM

soap tray with magnet
chrome

MbITbHMLA C MArHUTOM
Xpom

toothbrush tray
95mm x 60mm
chrome

nepxatenb 4ns 3yOHbIX LETOK
95MM x 60MM
XpOM

toothbrush tray with glass nepxatenb 4ns 3ybHbIX LWETOK co
150mm x 130mm CTakaHoM
chrome 150MM x 130MM
XpOM A
164

www.ferro.pl




BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

o

) hovatorre |

1

XpOM

6106.0 1 38
single-cup cTakaH 0fMHapHbIN
chrome XpoMm
4
¢ J
6157.0 1 20
double-cup CTakaH BOWHON
chrome XpoMm
single hook Bellasika ognHapHas
chrome

-
o
<
O

i
(%
=2
o
c

quadruple hanger
235mm x 40mm
chrome

Bellasika Ha YeTblpe NonoTeHua
235MM x 40MM
XpoMm

double hook Bellanka fABoiHas
chrome XpoMm

single hook Bellasika ognHapHas
chrome

XpOM

www.ferro.pl



F
(]
<
o
i
G
=2
o
c

_\}

BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

KN

towel rail
double - 400mm
chrome

Belanka aas nofoteHel
nsorHada - 400Mm
XpOM

32

towel rail
single - 510mm
chrome

Belanka 45 nojoteHel,
ofvHapHas - 510MmM
XpOM

towel rail
double - 510mm
chrome

Belasnka aas nofoTteHel
nBoiHasa - 510Mm
XpOM

towel rail
single - 650mm
chrome

Belwasnka aasa nofoTeHel
ofvHapHas - 650Mm
XpOM

towel rail
double - 650mm
chrome

Bellasika ANg nonoTeHel
nBoHasa — 650Mm
XpOoMm

round towel rail
chrome

BelWasika ond nojoteHeLl Kpyrnaqa

XpoMm

www.ferro.pl




BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT (

¥

1

glass shelf with rail- 600mm
chrome

P houvatorre |

CTek/AHHas noska
c peinuHrom - 600Mm
XpoMm

glass shelf with rail - 600mm
chrome

CTek/AHHasA noska
c peinuHrom - 600Mm
XpOoMm

glass corner shelf with rail
chrome

yrnosas cTeknsHHas noska
C PENSINHIOM
XpOoMm

toilet paper holder
chrome

fepxaTtenb Ans TyaneTHon bymaru
XpOM

toilet paper holder
chrome

fepxaTtenb Ans TyaneTHon bymaru
XpOM

toilet paper holder
chrome

fepxaTtenb Ans TyaneTHon bymaru
XpOM

www.ferro.pl

F
o
<
O
i
(%
=2
o
c




} BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

6164.0 1 8

bathtub handle nopyyeHb 419 BaHHbI
410mm x 125mm, @ 22mm 410MM x 125MM, @ 22MM
chrome XpoM
E=Nn

42
bathtub handle nopyyeHb 419 BaHHbI
250mm x 105mm, @ 22mm 250MM x 105MM, @ 22MM
chrome XpoMm
-
0
- 1 16
O
L ] paper towel holder fnepxaTtenb Ans bymaxkHbix nonoTeHel,
(o] chrome XpOM I
=2
o .
c 4
6172.0 1 12
cosmetics container KOHTeHep AN KOCMeTHKY
230mm x 70mm 230MM x 70MM m
chrome XpoM
=
toilet brush LWETKa ANa yH1Ta3a
hanging BucALLada
chrome XpOM
toilet brush LLETKa ANa yH1Ta3a
standing KOHCOJ/IbHbIN
chrome XpOM

168 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

o

soap dispenser [103aTop ANS Mbina
chrome XpOM
6177.0 1 16
soap dispenser [,03aTop A4NS MbiNna
chrome XpOM
-
o
6178.0 1 16 t
soap dispenser [103aTop ANS MbiNna 2
standing KOHCOJIbHbIN .\ (¢}
chrome XpOM =
o)
c

www.ferro.pl 169



' novatorre |

glass soap tray CTeKNAHHasA MbllbHMLA
chrome XpOM

6206.0 1 38
single-cup CTakaH 0MHapHbIN

chrome XpOM ‘i

N
(]
<
o
i
G
=2
o
c

single hook Bellanka ofgnHapHas
chrome XpOM

double hook Bellanka ABoiHasa
chrome XpOM

towel rail Belanka anqa nosoreHel

single - 400 mm ofvHapHas - 400 MM

chrome XpoM /
towel rail Bellanka Ansa nojoTeHel

single - 600 mm ofnHapHas - 600 MM

chrome XpoMm

www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

o

glass shelf
600mm x 126mm
chrome

cTekNIAHHag nofka
600MM x 126MM
XpoM

= -
glass corner shelf yrnoBas cTekNsHHas noska
280mm x 280mm 280MM x 280MM
chrome XpOM

-
toilet paper holder nepxatenb 4N TyanetHol bymaru
chrome XpOM

e -
toilet paper holder nepxatenb 4N TyaneTHol bymaru
chrome XpOM

6238.0 22

toilet paper holder
chrome

nepxaTenb 4 TyaneTHoit bymary
XpOM

toilet brush
wall-mounted
chrome

WeTKa ANd yH1uTasa
HaCTeHHbIN
XpOM

soap dispenser
chrome

[103aTOp ANS Mbina
chrome

www.ferro.pl

N
o
<
O
i
(%
=2
o
c




metal soap tray MeTasin4eckas MblibHULA
chrome XpoM g
- —_— . /-\
glass soap tray CTeKJIAHHaA MblNbHMLA
chrome XpoMm
6341.0 1 54
soap tray with magnet MblflbHULA C MarHnToM

o
(]
<
o
o
G
=2
o
c

chrome XpoMm . i
S
—

6306.0 1 38
single-cup CTakaH 0AMHapHbIN
chrome XpOoM
1 22
toothbrush tray with glass nepxatenb Ans 3ybHbIX LWETOK co
chrome CTakaHoM
XpOoM
double-cup CTakaH [BOHON
chrome XpOM

172 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

£

\

) hovatorre |

6309.0

3

single hook
chrome

Bellasika ofjMHapHas
XpOM

double hook
chrome

Bellanka ABoiHas
XpOM

triple towel rail - 400mm

chrome

Bellasika Ha Tpu nonoteHua-400mMm
XpOoM

towel rail
single - 450mm
chrome

Belanka 4aa nojoteHel,
ofnHapHas - 450Mm
XpOM

6327.0

32

towel rail
single - 550mm
chrome

Bellasika [Nid nosioTeHel,
ofnHapHas - 550MM
XpOoM

6328.0

45

towel rail
single - 650mm
chrome

Bellasnka Anas nonoteHed
oAnHapHas - 650MM
XpOoM

round towel rail
chrome

Belwaska 4 nonoTeHel Kpyrnas
XpOM

www.ferro.pl

novatorre 3




} BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

glass shelf with rail CTeKNAHHasA Noska C peianHrom
125mm x 600mm 125MM x 600MM
chrome XpOM
glass corner shelf with rail yrnosas cTekNgHHas noska ¢
240mm x 240mm peVINHIOM
chrome 240MM x 240MM
XpoM
Ly toilet paper holder nepxatenb A TyaneTHon bymarn
Q chrome XpOM
S=
=
O
G
=2
o)
c
6338.0 1 30
toilet paper holder nepxatenb 4 TyaneTHon bymarn
chrome XpOoM
toilet brush WeTKka ANa yHmuTasa
wall-mounted HaCTeHHbI
chrome XpOM

soap dispenser [03aTop 419 Mblsia
wall-mounted HaCTeHHbIN

6372.0

cosmetics container KOHTEVHED 19 KOCMETUKN m

—_
=
N

174 www.ferro.pl



novatorre |
9

glass soap tray CTeKNAHHARA MbIIbHMLA
chrome XpOM
0906.0 1 22
single-cup CTakaH 0gMHapHbIN
chrome XpOM
O~
o
0957.0 1 20 t
double-cup CTakaH [1BOMHON 2
chrome XpOoMm p (¢}
{ =
o)
c
double hook Bellanka fBoViHas
chrome XpOM
towel rail Bellanka gngd nonoTeHel,
single - 450mm ofMHapHas - 450Mm
chrome XpOM
towel rail Bellaska gngd nonoTeHely,
single - 600mm ofunHapHas - 600MMm
chrome XpOoMm

www.ferro.pl 175



' ) BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

9

towel rail Bellanka Anaa nonoteHel,
double - 600 mm nsorHaga - 600 mm
chrome XpOM
round towel rail Bellanika fNd nofoTeHew, Kpyrnas
chrome XpOoM

o~ glass shelf CTeKSHHasa nonka

Q 120mm x 600mm 120MM x 600MM

t chrome XpoMm

O

G

=2

o

c

toilet paper holder nepxatenb A5 TyanetHon bymarn
chrome XpOMm
/‘

0938.0
toilet paper holder aepxatenb ANs TyanetHon bymarn
chrome XpOMm 3

38

toilet brush
wall-mounted
chrome

WeTKka ANa yHmuTasa
HaCTeHHbIN
XpOM

1

soap dispenser
wall-mounted

[,03aTop 4N% Mbia
HaCTeHHbIN

www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

novatorre |

10

0036.0 1 22
glass soap tray CTeKNAHHARA MbIIbHMLA
chrome XpOM
éf =
-
— 4
0006.0 22
single-cup CTakaH 0gMHapHbIN
chrome XpOM
54

double hook
chrome

Bellasika ABolHas
XpOM

towel rail
double -450 mm
chrome

Bellasika /19 nofoTeHel,
nBoiHaga - 450MMm
XpOM

0028.0

towel rail
single - 550mm
chrome

Bellasika /19 nofoTeHel,
ofnHapHas - 550MM
XpOM

towel rail
double -550mm
chrome

Bellasika /19 nosoTeHel,
nsoriHada - 550Mm
XpOM

16

www.ferro.pl

o
F
o
<
O
i
(%
=2
o
c




) BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

10

round towel rail Bellanka AN nofoTeHel Kpyrnas
chrome XpoMm
glass shelf CTeKNAHHas noska
128mm x 600mm 128MM x 600MM
chrome XpoM
e
-
o
o
e toilet paper holder fepxaTtenb Ans TyaneTHon bymaru
(o] chrome Xpom
o
c
toilet paper holder nepxaTtenb Ans TyaneTHon bymaru
chrome XpoMm
toilet brush LWETKa ANa yH1Ta3a
wall-mounted HaCTeHHbI
chrome XpoMm
soap dispenser [,03aTOp A/19 Mblna
wall-mounted HaCTeHHbI

www.ferro.pl



SHOWERS

AYWHU

metal soap tray
dimensions: 200mm x 110mm
chrome

MeTannmyeckas MblabHULA
pa3mepbl: 200Mm x 110MM
XpOM

6048.0 1 38

metal soap tray
dimensions: 140mm x 90mm
chrome

MeTanam4yeckas MblabHMLA
pa3mepbl: 140MM x 90MM
XpOM

6049.0 1 52

metal soap tray for the sink
dimensions: 110mm x 75mm
chrome

MblNbHULA MeTannyeckas Ha
YMbIBaNbHUK

pa3mepbl: 110MM x 75MM

XpOM

>
=
>
=
7g)
[+ 4
[11]
=
(=)
=
(7))
o
-
o
o=
G
=2
(o)
c

small basket
dimensions: 200mm x 110mm
chrome

KOP3MHKa ManeHbkas
pa3mMepbl: 200MM x 110MM
XpOM

6068.0 1 24

large basket
dimensions: 290mm x 130mm
chrome

Kop3uHka bonbluas
pa3mepbl: 290MM x 130MM
XpOM

6066.0 1 30

cosmetics basket
dimensions: 290mm x 110mm
chrome

KOp3WHKa 19 KOCMETHKM
pa3mepbl: 290Mm x 110MM
XpOM

www.ferro.pl



>
=
>
=
[ ]
(7]
[+ 4
11}
3
(=)
=
v
(]
<
o
i
G
=2
o
c

Y nouatorre |

SHOWERS

_\}

BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

AYWHU

metal soap dish

for @18mm shower rods
dimensions: 140mm x 90mm
chrome

MblIbHMLLA MeTannyeckan
005 fyleBbix pydek @18 mm
pa3mepbl: 140MM x 90MM
XpOM

shelf for cups and toiletries

dimensions: 350mm x110mm

chrome

nosika 415 CTakaH4ynKoB
M TyaneTHbix npnbopos
pa3mepbl: 350MM x 110MM
XpOM

quadruple hanger
length: 250mm
chrome

Bellajika Ha 4eTblpe noJsioTeHua

nnnHa:250Mm
XpOM

6056.0 1 150

double hook
length: 110mm

Bellasika 1BOHaq
nnnHa:110mMm

chrome XpOM

6009.0 1 150
single hook Bellasika ognMHapHas
chrome XpOM

6001.0 1 66

double hook
chrome

Bellaska gBoiHan
XpOM

www.ferro.pl




BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT (

¥

corner basket
dimensions: 250mm x 250mm x 320mm
chrome

Kop3WHKa yrnosas
pa3mepbly: 250MM x 250MM x 320MM
XpOM

SHOWERS

AyWwu

corner basket

dimensions: 170mm x 170mm x 220mm
height: 90mm

chrome

KOp3uHKa yrnosas

pa3mepbly: 170MmM x 170MM x 220MM
BbicoTa: 70MM

XpOM

small corner basket
dimensions: 170mm x 170mm x 220mm
chrome

KOp3UWHKa yrnosas MajeHbkas
pa3mepbly: 170MmM x 170MM x 220MM
XpOoMm

corner basket

dimensions: 250mm x 250mm
height: 90mm

chrome

KOp3uHKa yrnosas
pa3mMepbly: 250MM x 250MM
BbicoTa: 70MM

XpOM

large double corner basket
dimensions: 250mm x 250mm x 320mm
height: 260mm

chrome

Kop3uHKa yrnosas bosblias ABOVHAsA
pa3mepbly: 250MM x 250MM x 320MM
BbicoTa: 260MM

XpOoMm

small double corner basket
dimensions: 170mm x 170mm x 220mm
height: 260mm

chrome

KOp3MHKa yrnosas ManeHbkas ABoiHas
pa3mepbly: 170MmMx 170MM x 220MM
BbicoTa: 260MM

XpOoM

www.ferro.pl

>
=
>
=
7g)
[+ 4
[11]
=
(=)
=
(7))
o
-
o
o=
G
=2
(o)
c




2]

{ nouatorre

L SHOWERS /

) BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

AYWHU

6072.0 1 4

double corner basket

dimensions: 170mm x 255mm x 330mm
height: 260mm

chrome

KOp3WHKa yrnoBas gBoiiHas
pa3mepbly: 170MM x 255MM x 330MM
BbicoTa: 260MM

XpOM

6073.0 1 13

cosmetics double basket
dimensions: 210mm x 110mm
height: 260mm

chrome

KOp3VHKa ANs KOCMeTUKW - ABONHANA
pa3mepbly: 210Mmx 110MM

BblcoTa: 260MM

XpOM

double L corner basket
dimensions: 200mm x 110mm
height: 260mm

chrome

KOp3MHKa fBOMHasn yrnosas L
pa3smepbly: 200mMm x 110MM
BblcoTa: 260MM

XpOM

>
=
>
=
[ ]
(7]
[+ 4
11}
3
(=)
=
v
(]
<
o
i
G
=2
o
c

6075.0 1 4

cosmetics double basket
dimensions: 290mm x 130mm
height: 275mm

KOp3WHKa 19 KOCMEeTUKY - iBOoMHan
pa3smepbly: 290mMm x 130MM
BblcOTa: 275MM

chrome XpoMm
24
basket KOp3uWHKa
dimensions: 200mm x 110mm pa3smepbly:200MM x 110MM
height: 90mm BbicoTa: 90MM
chrome XpOM
8
double corner basket KOp3WHKa yrnosas jBoViHaq
dimensions: 170mm x 170mm pa3mepbly: 170Mm x 170MM
height: 345mm BblcOTa: 345MM
chrome XpoMm
4

toilet brush
standing
chrome

WeéTka ANnd yHuTasa
KOHCOJIbHbI
XpOoM

www.ferro.pl




novatorre

Morgana

HOTEL

hotel bathroom accessories set

6 elements:

e single-cup

® soap tray

e double handle

e round towel rail

e towel rail single

e toilet paper holder
chrome

Habop akceccyapoB ansa
rOCTUHWUYHbIX BAHHbIX KOMHAT

6 3N1eMeHTOoB:

® cTakaH OfMHapHbI

® MbifIbHMLLA

® fepxaTenb LBONHON

e Bellasika Ang nofioTeHey Kpyrnas

® Bellafika Ang nonoTtexel]
oAnHapHas

e flepxatesib ANs TyaneTHol bymarn

XpoM

6968.0* 1 =

folding cosmetic mirror
diameter: 150mm
enlargement 3x
expansion max 40 cm
chrome

KOCMeTMYecKoe 3epKano Ha nieye
nnameTp:150 MM

yBenuyexuve: 2x

XpOoM

6868.0* 1 =

cosmetic mirror on an arm
diameter: 150mm
enlargement 3x

expansion max 32 cm

arm 23+9 cm

chrome

KoCMeTuyeckoe 3epkafo Ha nieve
anameTp:150 MM

yBenuyexuve: 3x

paclivpeHve Makc 32 MM

nneyo 23+9 cMxpom

6968/1.0* 1 =

standing cosmetic mirror
diameter: 150mm

height: 210mm
enlargemen: 3x

chrome

KoCMeTnyeckoe 3epkasno
HacToNbHOE

auametp: 150 MM

BblcoTa:210 MM

yBenuyeHue: 3x

XpOoM

double towel shelf
dimensions: 550mm x 210mm
chrome

nofika 4as nonoTeHel, fBoliHan
pa3mepbly: 550MM x 210MM
XpOM

*Standard order processing time is 21 days, for investment contracts determined individually

*Cpok peanusaunm cTaHfapTHbIX 3aka30B cocTaBnsdeT 21 geHb, 419 MHBECTULMOHHbLIX 3aKa30B yCTaHaBAVWBAETCA UHAVBUAYANbHO

www.ferro.pl

- |
L
=
(=)
m =
Q
<
o
i
(%]
=2
o
c




j BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

L novatorre
HOTEL

double towel shelf nosika Ans nofoTeHel ABOMHaN
dimensions: 510mm x 210mm pa3mepbly: 510MM x 210MM
chrome XpOM
toilet brush WeTKa 4Na yHmuTasa
wall-mounted HaCTeHHbIN
height: 380mm BbicoTa: 380MM
chrome XpoMm
- |
11}
=
o
=
) :
5 6160.0 1 12
e 50 bathroom basket KOp3WHa AN5 BaHHOW KOMHaTbl 5 N1
G chrome XpoMm
=2
o
c
3l bathroom basket KOp3WHa AN BaHHOK KOMHaThI 3 /1
chrome XpOM
soap dispenser 900 ml [103aTOp AN Mblaa EMKOCTbIO
chrome 900 mn
XpOM
1 _
soap dispenser 1000 ml [103aTOp AN1A Mblaa EMKOCTbIO
white 1000 mn
benbiii
[t
v ——
v |

*Standard order processing time is 21 days, for investment contracts determined individually
*Cpok peanunsayum cTaHAapTHbIX 3aka30B cocTaBnseT 21 feHb, AN% MHBECTULWOHHbBIX 3aKa30B yCTaHaBANBaeTC UHAVBUAYANbHO

184 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

paper tissue container

dimensions: 250mm x 110mm x 50mm
paper tissue dimensions:

250mm x110mm

stainless steel

E8MKOCTb 15 ByMaxkHbIx candeTok
pa3mepbly: 250MM x 110MM x 50MM
pa3mepbl byMaskHbIx candeTok:
250MM x110MM

bnaropopHas ctans

novatorre :

HOTEL

paper tissue container

dimensions: 250mm x 110mm x 50mm
paper tissue dimensions:

250mm x 110mm

white

EMKOCTb AN byMaxHbIX candeTok
pa3mepbly: 250MM x 110MM x 50MM
pa3mMepbl byMakHbIx candeTok:
250MM x110MM

Benbiii

6988.1* 1 -
toilet paper container KOHTelHep AN TyaneTHon bymaru
max. diameter of MaKc. juameTp pynoHa
the paper roll: 280mm TyanetHou bymaru: 280mm
white Benbii Q
6989.1* 1 -

paper towel container

dimensions: 146mm x 380mm x 290mm
paper size: 250mm x 110mm

white

KOHTenHep Ans byMaKHbIX
nosnoTeHel,

pa3mepbly:146MM x 380MM x 290MMm
pa3mep bymaru: 250mMmx 110Mm
Benbii

1200W hairdryer
white

Not recommended for use in public places
by the manufacturer.

der nna sonoc 1200 BT
benbiit

M3rotoBuTENb HE pekoMeHnOyeTt
MCNoJIb30BaHNA B ﬂy6J'IVI‘-IHbIX
MecTax.

I\

-\ o>

%,

%

G

800W hairdryer
white

Not recommended for use in public places
by the manufacturer.

¢der ons sonoc 800 Bt
Benblit

M3rotoBuTenb He pekoMeHOyet
MCNoNb30BaHNA B I'|y6J'Il/I‘-IHbIX
MecTax.

www.ferro.pl

*Standard order processing time is 21 days, for investment contracts determined individually
*Cpok peanusaunu cTaHAapTHbIX 3aka308 cocTasnseT 21 feHb, NS NHBECTULMOHHBIX 38Ka30B YCTaHABAVWBAETCH UHANBUAYANbHO

|
L]
=
(=}
==
o
[~
o
L
(%
=
o
c




BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXKHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

wall mounted soap tray HacTeHHasd MblibHMLa B
=
o
al
[P
160
cosmetics basket KOp3MHKa A4NA KOCMETUKN
w
= ~
o —
=
w v_
(&)
<
o AC22 1 -
(L)
cosmetics double basket KOp3MHKa 19 KOCMETUKM - 1BOMHanN I 260
towel shelf and rack nosika Ans noaoTeHuUa ABOMHas

613

straight bathtub handle nopy4eHb A9 BaHHbI MPAMOW @

186 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES « MPUHALJIEXKHOCTW 019 BAHHbLIX KOMHAT

bathtub handle nopyyeHb 419 BaHHbI
bathtub handle with soap tray nopy4YeHb A9 BaHHbI C
MblJTbHULEN _
4 RI
| R
S5 - |
o8 E
< ,/ﬂ o
= =
1]
Q
<
AC27 1 - [+ 4
o
drying line TPOCUK ANSA CYLLKM él !,
(2]
w
AC29
soap dispenser 200 ml [03aTop AN Mblna émkocTbio 900 M N
AN
Q
(3
recessed toilet paper fepxaTtenb Ans
holder TyaneTHol bymaru o
3aKpbITOM 3aCTPOMNKM F
8 o

70

www.ferro.pl 187



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXKHOCTW )19 BAHHbLIX KOMHAT

AC31 1 -
recessed toilet paper fnepxaTenb Ana -
double holder TyaneTHow bymaru ~
3aKpbITOM 3aCTPOVKM [ | L
LBOVHON o€l
305
AC33 1 -
toilet paper holder fnepxaTenb gna
TyaneTHou bymaru —
S
l _
w  —
= o
° — [e2)
== S%I IQ—II YT
3 v N [ ) [
<
[+ 4
o

three-peg hanger Bellajika TpoMHan

188 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES « MPUHALJIEXKHOCTW 019 BAHHbLIX KOMHAT ' novatorre |

single handle: 300mm
diameter: 28mm
white

fnepxaTtenb oguHapHbiid 300MM
onameTp: 28MMm
benbiii

262
N
=
S
R

300

single handle: 400mm

fnepxaTtenb ofuHapHbiid 400MM

diameter: 28mm nviameTp: 28MM Iz \
white Benblii SIE: gi Dod
S
Lﬂl T
- il
400
o
l
[
= =
R6650.11* [ g
single handle: 500mm fnepxaTtenb oguHapHbiid 500Mm \ 2
diameter: 28mm nnameTp: 28MM e \
white Benbiii > S‘K-: QT oA O
s =
>~ A = o
C. g =
500
R6660.11* 1 -
single handle: 600mm fnepxaTtenb ofuHapHbiin 600MM
diameter: 28mm nnameTp: 28MM Ny
white Benbin ‘g@ gi D)ot
S
- -
600
R6670.11* 1 -
single handle: 700mm nepxatenb ofunHapHblii 700MM
diameter: 28mm nnameTp: 28MM o
white Benbiii g @*‘ %i ))o4
IS
C Gl
700
R6680.11* 1 -
single handle: 800mm nepxartenb ofnHapHbli 800MM \
diameter: 28mm anametp: 28Mm o=
white Benblii _ @E gT >
- 800

www.ferro.pl

*Delivery time 21 days / Cpok BbinonHerus 3akasa 21 geHb



. novatorre { 'jf BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

HELP

[Emae]

550mm double fixed handle fepxxaTenb [ABOVHOM HeMoABUXHbIA 550 MM
white benbiii

R6683.11* 1 =

830mm double fixed handle flepxxaTenb ABOVHOM HenoaBuXHbI 830MM
white benbiii

0.
-
1T}
=
o
B R66550.11* 1 -
L 550mm double folding handle nepxaTtenb ABONHOM cknagHon 550mMm
G white benbiit
=2
2 "
f— g\
7Y
o "
T
BN
R66830.11* 1 -
830mm double folding handle nepxaTtenb ABONHOM cknagHon 830MM
white benbi
j—83 g\
v
T~ t\!’
¢
R66800.11* 1 -
800mm double folding handle LepxaTenb ABoWHON cknagHon 800MM P 800 \,
white benbiii ;;TL
A Eod —
7 o
R6699.11* 1 -
folding shower seat CUAEHbe ANSa Aylla cknajgHoe —00 1
max 110kg makc 110kr o fi :
white Benwlit o LY Eﬁ _ﬂ

i
=
450-500

*Delivery time 21 days / Cpok BbinonHerus 3akasa 21 gexb

190 www.ferro.pl



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEPXKHOCTW 0714 BAHHBIX KOMHAT ‘ ' novatorre i

HELP

500mm single handle nepxaTenb ognHapHbliin 500 MM
diameter: 32mm anameTp: 32MM
stainless steel BnaropoaHas cTanb
)04
" =
500
R6660.44* 1 -
600mm double fixed handle fepxaTenb BOVNHON HEMOABMXKHbIN
diameter: 32mm 600 MM

- %00
. A
stainless steel anameTp: 32MM 1 2 -
BnaropoaHas cTanb E ) Py
!
H . -

stainless steel anameTp: 32MMm

A
w
6naropogHas cTans Ej \]
5— — e

o

wd

Ll

=

o

* -

R6681.44 1 t

810mm double fixed handle fepxaTenb BOVHON HEMOABUXKHbIN - 813 2
diameter: 32mm 810 MM G
=2

o

c

810mm double folding handle nepxaTenb ABoWHON cknafgHoi 810 MM

R66813.44* 1 -
diameter: 32mm nvameTp: 32MM

< 813

stainless steel BnaropoaHas cTanb a A -
FE :

810mm double folding handle nepxaTeNib OAVHapHbIN cknagHoit 810 MM

R6676.44* 1 -
diameter: 32mm nvameTp: 32MMm

760
-
stainless steel 6naroponHas cTanb — >
J! B
— 3gg

R66404.44* 1 =

single handle aepxatesb 0fVHapHbIV
diameter: 32mm nvameTp: 32MM

max 110kg makc 110kr

stainless steel BnaropoaHas cTanb

www.ferro.pl 191



BATHROOM ACCESSORIES ¢ MPUHALJIEXXHOCTW OJ19 BAHHbLIX KOMHAT

Mf.;

L novatorre
HELP

R6690.44* 1 =

angle handrail yrnoBson nopyyeHb

diameter: 32mm nnameTp: 32MM

stainless steel BnaropoaHas cTanb

folding shower seat cupeHbe Ang aylia cknajgHoe
max 110kg makc 110kr

stainless steel bnaropopHas ctanb

0.
- |
]
o =
£
o
o=
G
=2
(o)
c

*Delivery time 21 days / Cpok BbinosHeHns 3akasa 21 geHb

192 www.ferro.pl



B | SHOWER
SHOWER TRAYS  [IYLLIEBbIE NOAA0HbI TRAYS

: 8 NYLEBBIE
NoAAOHbI

Ferro enameled shower tray 3MasiMpoBaHHbIN LyLWeBon
nopgmoH Ferro

80 x 80 x15 cm 80 x 80 x15 cM FBK2 - -
90 x 90 x15 cm 90 x 90 x15 cM FBK3 - -

)

=

=

o

< (=]

o =

- w

.0

w o

; w

o3

wnwe

www.ferro.pl 193



SPARE PARTS

SPARE PARTS e 3AMYACTH

3AMYACTHU

GW1VL 1 =

FerroClik Ceramic head
for single-handle mixer
high 40 mm

Kepamuyeckas rososka
FerroClick

015 0JHOBEHTWUIBHOMO
cMecuTens

40 MM BblcoKas

FerroClik ceramic head
For single-handle mixer
high 40 mm

KepaMmuyeckas ronoska
FerroClick

015 0JHOBEHTUABHOMO
cMmecuTens

40 MM BbIcOKad

(V2]
=
=
< |-
o
w <
=z
<
o <
wv oo
FerroClik ceramic head Kepamuyeckas ronoska
For single-handle mixer FerroClick
low 35 mm 0019 OAHOBEHTUIBHOTO
cMecuTens
35 MM Hu3Kas
194 www.ferro.pl



SPARE PARTS e 3AMYACTH

thermostatic head
for thermostatic mixers

TepMocTaTnyeckada
rosioBKa

ANd TepMocTaTnyeckoro
cMecunTend

single-handle mixer
ceramic head
high 40 mm

Kepamuyeckas rososka
019 cMecuTens
O0lHOBEHTUILHOTO

40 MM - BblCcOKad

single-handle mixer
ceramic head
low 40 mm

Kepamumyeckas roaoeka
019 cMecuTens
0lHOBEHTUIILHOTO

40 MM - HU3KaA

single-handle mixer
ceramic head
high 35 mm

Kepamumyeckas roaoeka
015 cMecuTens
0lHOBEHTU/ILHOTO

35 MM - BbicoKad

single-handle mixer
ceramic head
low 35 mm

Kepamuyeckas ronoeka
015 cMecuTens
OlHOBEHTUILHOTO

35 MM - HM3Kaqa

www.ferro.pl

SPARE PARTS
3AMYACTHU




SPARE PARTS e 3AMYACTH

SPARE PARTS
3AMYACTHU

double-handle moving 3a/BV>XHas rofoBka
faucet head LN5 ABYXBEHTUAbHOMO
for nuts cMecuTens
/splines15/ - ANs raiiku

/wnuuesbiii Ban 15/

double-handle moving 3afBVXHas rofoBka
faucet head 015 LBYXBEHTUABHOMO
- for screw cMecuTens
/splines15/ -AN BUHTA

/wnuuesbiii Ban 15/

(V2]
=
>

< |-

o

w <

=z

E < 100 300

v m
double-handle mixer Kepamuyeckas ronoeka
ceramic head 015 LBYXBEHTUABHOMO
/splines15/ cMmecutens

Jwnvuessii Ban 15/

double-handle mixer Kepamuyeckas ronoeka
ceramic head 0019 ABYXBEHTUIbHOTO
/splines 20/ cMmecutens

/wnuuesbiii Ban 20/

double-handle mixer Kepamuyeckas ronoeka
ceramic head 0019 ABYXBEHTUIbHOTO
/splines 24/ cMmecuTens

/wnuuesbli Ban 24/

196 www.ferro.pl



SPARE PARTS e 3AMYACTH & : e

m 1 100 P07

mixer handle A BeHTWAb cMecuTena A mixer handle B BEHTU/Ib CMecuTena B
chrome XpoMm chrome XpoM

P08 1 120 10 50

mixer handle C BeHTUNb cMecuTens C mixer handle D BeHTUNb cMecnTens D

chrome XpoMm chrome XpoM
(2]
=

=

< |-
)
w <<
4L
<
o <
0w m

1 100 P40
mixer handle F BEHTUb CMecuTens F mixer handle G N
chrome Xpom chrome cmecnTens G
XpoM

Retro handle BeHTUb Retro

head set C ron0BKOW

chrome B KOMMJIeKTe
XpoM

www.ferro.pl 197



SPARE PARTS e SAMYACTHU

SPARE PARTS |

3AMYACTHU

100 2500

3/4" convex rosette  poseTka 3/4” Beinyknas 1/2" convex rosette  posetka 1/2”
chrome XpoM chrome BbINyKNas
XpoM

100 4000

1/2" flat rosette posetka 1/2" nnockasn 3/4" flat rosette poseTka 3/4" nnockas
chrome XpOM chrome XpOM

0
[
<
@8
17}
<
(@8
(1))

3ANMYACTHU

rosette with po3eTka C
eccentric 3KCLEHTPUKOM
chrome Xpom

www.ferro.pl



SPARE PARTS e 3AMYACTH ' g

G1/2 shower hose gasket YyNA0THUTeNbHas Npoknajka
with mesh filter G1/2 pna nyweBsbIX WNAHTOB
C CETOYHbIM GUALTPOM

1 -
G3/4 wall-mounted mixer YNA0THUTENbHAs NpoKnagKka
gasket G3/4 pnsa HacTeHHbIX
with mesh filter CMecuTenen C CETOUHbIM
duneTpom
wn
=
=
< =
-0
KEYPCHS5VL 1 - w <<
e J
key to the FerroSlimAir aerator Koy Kk nepnatopy FerroSlimAir g =
o <
0w m
teflon tape TednoHoBasA NeHTa
\ 3
12x10x 0,075 mm 12 x 10 x 0,075 MM TO1 200 1200
12x10x 0,1 mm 12x10x0,1 MM T04 200 1200
19x15x0,2 mm 19 x15x 0,2 MM T05 10 240
sink and washbasin 3arnywka Ang Moviku
stopper Y yMbIBaNbHMKA
chrome Xpom

www.ferro.pl 199



SPARE PARTS e 3AMYACTH

SPARE PARTS
3AMYACTHU

bathtub mixer brackets BUIKU CMecuTens anq
with 1/2" head BaHHbI C rofloskon 1/2”
chrome XpOM '
.-‘lll
Q;
bathtub mixer brackets BUJIKU CMECUTENS ANIABaHHbI B
Retro and New Retro Retro u New Retro ' ‘_'
r /
'fv
" &=
B
>
< |-
Ao
w < ”,, _ ,,,,
[ = 1/27x1/2" L-120 cm stainless steel shower ayweson wnanr 1/27°x1/27 1L-120 cm
<< = hose with conical nut 13 HepxaBeloLewn
o < CTanv C KOHYCHOW raikom
0w M

1/27x1/2" AYLIEBOWN WNAHT 13 HepXxaseloulen
L-150 cm chrome-plated cTanu xpoMuposaHHbiin 1/27°x1/2"
stainless-steel shower hose L-150 cmM
with conical nut C KOHYCHOW rawkoi
chrome XpOM
RG006 = -

1/2"x M15x1 LINAHT U3 HepXaBetoLLel
chrome-plated cTanu xpoMupoBaHHsiii 1/2"x M15x1
stainless-steel hose ANa cMecuTeneit Ana Movku
for sink mixers C BbIABVIXXHbIM V3/IMBOM
with pull-out spray UMANHLPUYECKUM HaKOHEYHUKOM
cylindrical tip 120 cm
120 cm
sink mixer hoses LNaHrM cMecuTens
with pull-out spray ANA MOUKK
M10x1 x M15x1 C BbIABUXHbLIM N3NMBOM
Series 8 Mixers M10x1 x M15x1

cMmecuTenu cepun 8

200 www.ferro.pl



SPARE PARTS e 3AMYACTH & : e

sink mixer spray handle ayleBas neka )
2-function cCMecuTens ans Monku
chrome 2-dyHKUMOHHAs

XpOM

1-function shower handle neika gywa 1-dpyHKUMOHHaA
jet: rain CTpy¥: AOXAb
chrome XpOM
wn
=
=
< |-
)
w <
=z
<
Y o g
0w m
1-function shower handle for mixers: Smile, nevika gywa 1-GyHKUMOHHas
Prima Bis, Milo, Ferro nna cmecuteneit: Smile, Prima Bis,
jet: rain Milo, Ferro
chrome CTpyV: LOXAb
XpOoM
articulated spray holder fLepXaTtenb Aywa
chrome LapHUPHbIN
XpOoM
=
\ )
LY
spot handle TOYeUHbI AepxaTenb
Smile Smile

www.ferro.pl 201



SPARE PARTS e 3AMYACTH

SPARE PARTS
3AMYACTHU

bath mixer switch nepeknyatenen Smile, Ascoli PO01AG
cMecuTend
05 BaHH Napoli SWITCHO012004
Milano, Roma, Prima New SWITCH012005
Standard, Retro SWITCH H2091 (P89)
Padwa, Werona 26-SWITCH
Cassino, Capri 20-SWITCH
Modena 41-SWITCH
Monza 42-SWITCH
Genova, Torino 43-SWITCH
Justic 44-SWITCH
Ancona 65-SWITCH
Vasto BVA-SWITCH
(7))
E Titania Iris PR/92020
>
< = Veneto BVN-SWITCH
Ao
g ; Retro New XD-SWITCH
=
o <
0w M _ _

PCH1

perynatop cTpyn M28x1

M28x1 bath mixer jet regulator /
NS cMecuTeneil AN BaHHbI

M24x1 jet regulator perynatop ctpyu M24x1

202 www.ferro.pl



SPARE PARTS e 3AMYACTH

SPARE PARTS

basin and bidet mixer mounting kit
with 35 mm head

MOHTaXHbIl Habop Ana cMecuTens
yMblBanbHMKa 1 buae ¢ ronoBkon 35 MM

3AMYACTHU

23

basin and bidet mixer mounting kit
with 40 mm head

MOHTa>XHblI1 Habop fns cMecuTens
yMblBanbHMKa 1 buae ¢ ronoskon 40 MM

>3

ZM004

sink mixer mounting kit
with pull-out spout

MOHTa>XHbll Ha6op onga cMecutend
MOMKN C BblABVXHbIM N3JTMBOM

=1

sink mixer mounting kit
+BBB99

MOHTaXHblIl Habop Ans cMecuTens
Molkn + BBB99

www.ferro.pl

SPARE PARTS
3AMYACTHU




SPARE PARTS e 3AMYACTH

SPARE PARTS |
3AMYACTH

008001
S001HB

mixer saddle M18x1.5 left cepno cMmecuTend pesbba
- handed thread M18x1.5 nesasn
008003 4 88
mixer eccentric 3KCLEHTPMK CMecuTens
(7))
&
b~ 008005
< |-
o. (8] Standard mixer saddle cepno cmecutensa CtanpapT
w <
=z
<
o <
"o
010001
wall - mounted mixer nut ravika HacTeHHbIX CMecuTenen
5/4" automatic washbasin plug npobka Ans ymelBanbHMKa

aBToMaTuyeckas 5/4"

204 www.ferro.pl



SPARE PARTS e 3AMYACTH

SPARE PARTS /

frosted glass

transparent

3aMOpPOXeHHOe CTeKJ10

TpaHcnapeHTHoe

3AMYACTH

single-cup

CTakaH ofMHapHbIN

frosted glass

transparent

3aMOpOXeHHOe CTekJ10

TpaHCMNapeHTHoe

ACM1 1 =
ADM1 1 =

glass soap tray

CTeK/IdHHada MblJibHML A

6240.0S 1 -

shelf glass

CTeKs10 anga nonku

SPARE PARTS
3AMYACTHU

corner-shelf glass

CTekno gnga yI'J'IOBOIZ MoJIKN

www.ferro.pl



Indeks

A

A01 155

A02 155

A03 155

A04 155

A05 155

A06 156

A07 156

A08 156

A09 156

A10 156

A11 157

A13 157

A14 157

A15 157

ACO01 148
AC02 148
ACO03 148
AC04 148
AC05 148
AC06 149
AC07 149
AC08 149
AC09 149
AC10 149
AC11 150
AC13 150
AC14 150
AC15 150
AC16 150
AC17 151
AC20 186
AC21 186
AC22 186
AC23 186
AC24 186
AC25 187
AC26 187
AC27 187
AC29 184,
AC30 187
AC31 188
AC33 151,
AC34 151
AC35 188
ACK1 205
ACM1 205
ADO2 152
ADO3 152
ADO4 152
ADO06 152
ADO7 152
ADO8 153
ADO9 153
AD10 153
AD11 153
AD13 153
AD14 154
AD15 154
AD17 154
AD34 154
ADK1 205
ADM1 205

B01 158
B02 158
B0O3 158

(&)
> =
=
(=]
z:
-

376

INDEX « MHOEKC

B04 1
BO5 1
B06 1
B07 1
B08 1
B09 159
B10 1
B11 1
B13 1
B14 1
B15 1
BAG1 46
BAG2 46
BAG3 46
BAG4 46, 86
BAG5 47, 86
BAG6 47
BAG7 47
BAN2 38
BAN3 38
BAN4 38, 87
BANS 39, 87
BANé6 39
BANS 39, 88
BAN11 38
BAN77 39
BAS8 79
BBB101 73
BBB101M 73
BBB101S 73
BBB101SM 74
BBJ1SVL 6
BBJ1VL 6
BBJ2VL 6
BBJAVL 6, 81
BBJ6VL 7
BBJ7SVL 7
BBJ7VL 7
BBO1 45
BBO2 45
BBO4 45, 85
BBO6 45
BBO7 45
BCA4A 79
BCS1VL 8
BCS2LVL 8
BCS2VL 8
BCS4VL 8, 81
BCS6VL 9
BCS7VL 9
BDJ1 42
BDJ2 42
BDJ4 42, 85
BDJ6 42
BDJ7 42
BGE1VL 10
BGE2VL 10
BGE4VL 10, 80
BGE&VL 10
BGE7VL 11
BGESAVL 11, 81
BLG4 78
BME1 37
BME2 37
BME2VL 3
BMEé6 37
BME7 37
BMO1 17
BMO02 17
BMO2L 17
BMO4 17, 82
BMO0é6 18
BMO7 18
BMO7P 18
BOA2 48

BOA11 48
BOA77 48
BOX050 54
BOXO050R 54
BPE4 80
BPR4 79
BRN1 40
BRN2 40
BRN3 40
BRN4 40, 83
BRN4A 40, 84
BRN5 41, 84
BRNé6 41
BRN7 41
BRN8 41, 84
BRO4 80
BRT1 35
BRT2 35
BRT2L 35
BRT2VL 3
BRT4 35, 81
BRTé6 36
BRT7 36
BSABA 78
BSM2 52
BSM2A 52
BSM3 52
BSM4 53, 88
BSM5 53, 88
BSMé6 53
BSM11 52
BSM77 53
BST2 65
BST3 65
BST4 66, 93
BST5 66, 93
BST11 65
BST11A 65
BST77 66
BST77A 66
BSTC2 67
BSTC3 67
BSTCS 67, 93
BSTC11 67
BTC1 19
BTC2 19
BTC2L 19
BTC4 19, 83
BTC6 20
BTC7 20
BTM1 29
BTM2 29
BTM2L 29
BTM4 29, 82
BTMé6 30
BTM7 30
BTM7P 30
BTM7PA 30
BTM8 30, 82
BTM11A 29
BTP1 31
BTP1PVD 31
BTP2 31
BTP2PVD 31
BTP2VL 3
BTP3 31
BTP3PVD 31
BTP4 32, 82
BTP4PVD 32, 82
BTP5 32, 83
BTP5PVD 32, 83
BTP6 32
BTP6PVD 32
BTP7 32
BTP7PVD 32

BTP8 32, 83
BTP8PVD 32, 83
BTP11A 31
BTP11APVD 31
BTPM2 69
BTPM2A 48
BTPM3 69
BTPM3A 48
BTPM4 69
BTPM4A 68
BTPM5 69
BTPM5A 48
BTT4 78
BTTA4LED 78
BTW1 33
BTW2 33
BTW3 33
BTW4 34, 84
BTWS5 34, 85
BTWé 34
BTW7 34
BTW8 34, 85
BTW11A 33
BVA2 43
BVA2A 43
BVA3 43

BVA4 43, 86
BVA4A 44, 87
BVAS 44, 86
BVA6 44

BVAS8 44, 87
BVA11 43
BVA77 44
BVAM2 70
BVAM3 70
BVAM4 70
BVAMS5 70
BVA-SWITCH 202
BVN1VL 12
BVN2LVL 12
BVN2VL 12
BVN4VL 12, 80
BVN6VL 13
BVN7VL 13
BVN-SWITCH 202
BZP8/A 79

c

C11 354
C22 354
C33 354

CDSD15AC PLUS 234
CDSD15AC PLUS-16

234

CDSD15AF PLUS 234
CDSD15AF PLUS-16

234

CDSD20AC PLUS 234
CDSD20AF PLUS 234

CDTBRAC15 235
CDTBRAF15 235
CDTRP15AC 235
CDTRP15AF 235
CDTRPAC20 235
CDTRPAF20 235
CF0052 124
CF0069 124, 201
CF0069PVD 124
CF0070 127
CF0071 124
CF250 199
CF260 199
CF5104 229

CFF095TRF007Z 373

CFF095TRF008Z 373
CFF145TRF007Z 373
CFF145TRF008Z 373
CFF260TRF001V 373
CNK411B 143
CNK412B 143
CO5W 256
CO6PL5 258
CO6PL7 258
CO6PR 258
CO7PL7 258
CO8PL5 258
CO8PL7 258
CO8PR 258
CO8W 256
CO10PL5 258
CO10PL7 258
CO10PR 258
CO12PL5 258
CO12PL7 258
CO12PR 258
CO12W 256
CO18PL7 258
CO18W 256
CO024W 256
C035S 256
CO35W 256
C050S 256
CO50W 256
C060S 256
C080S 256
C0100S 256
C0150S 256
€0200S 256
C0250S 256
C0300S 256
C0400S 256
C0500S 256
C0600S 256
C0750S 257
€01000S 257
€01500S 257
€02000S 257
€03000S 257
€04000S 257
€05000S 257, 258
Cobral 367
Cobra2 367
Cobra3 367
CP15 362
CP15-GJ 362
CWU2W 261
CWU5SW 261
CWUBW 261
CWUBW-B 264
CWU12W 261
CWU12W-B 264
CWU18P 265
CWU18W 261
CWU18W-B 264
CWU24P 265
CWU24W 261
CWU24W-B 264
CWU35P 265
CWU35W 261
CWU35W-B 264
CWU50P 265
CWU50S 261
CWU50S-B 264
CWUG0P 265
CWU60S 261
CWU60S-B 264
CWUBOP 265
CWU80S 261
CWUB0S-B 264

CWU100P 265
CWU100S 261
CWU100S-B 264
CWU150P 265
CWU150S 261
CWU150S-B 264
CWU200P 265
CWU200S 261
CWU200S-B 264
CWU300P 265
CWU300S 261
CWU300S-B 264
CWU500S-B 264
CWU750S 262
CWU750S-B 263
CWU1000S 262
CWU1000S-B 263
CWU1500S 262
CWU1500S-B 263
CWU2000S 262
CWU2000S-B 263
CWU3000S 262
CWU3000S-B 263
CWU4000S 262
CWU4000S-B 263
CWU5000S 262
CWU5000S-B 263
CWU10000S 262

D

DR40/50.H 94
DR40/50TS.H 94
DR43/76.H 96
DR43/76TS.H 96
DR43/86.H 96
DR43.H 94
DR43TS.H 94
DR45/58.H 94
DR45/58TS.H 94
DR48/48.H 95
DR48/48TS.H 95
DR48/64.H 95
DR48/64TS.H 95
DR49/77.H 95
DR49/77R.H 96
DR49/77RTS.H 96
DR49/77TS.H 95
DR50/80AL.H 98
DR50/80ALTS.H 98
DR50/80AP.H 99
DR50/80APTS.H 99
DR50/80D.H 98
DR50/80DTS.H 98
DR50/80.H 97
DR50/80TS.H 97
DR60/80D.H 98
DR60/80DTS.H 98
DR60/80L.H 97
DR60/80OLTS.H 97
DR60/80P.H 97
DR60/80PTS.H 97
DRG50/50B 100
DRG50/50/S 100
DRG50/50W 100
DRG50/81B 100
DRG50/81S 100
DRG50/81W 100
DRG51/78B 101
DRG51/78S 101
DRG51/78W 101
DRG51/98B 101
DRG51/98S 101
DRG51/98W 101
DRG52/78B 102

w.ferro.pl



\
INDEX * MHLEKC X

DRG52/78S 102 E15 163 GZ600C 360 K22 231 KPH5 207, 276 KZFH4 209, 277
DRG52/78W 102 GZ900B 360 K22S0L 272, 337 KPHé6 207, 276
DRG52/91B 102 F GZ900C 360 K24 231 KPL1 221 L
DRG52/91S 102 GZ1200B 360 K25 231 KPL2 221
DRG52/91W 102 F02 233 GZ1200C 360 K39 139, 204 KPL3 221 LC10Y 317
DRG52B 103 F02G 223 GZ1500B 360 Ké&4 373 KPL4 221 LZ06YK 248, 355
DRG52S 103 F03 233 GZ1500C 360 K45 373 KPL5 221 LZ07YK 248, 355
DRG52W 103 F03G 223 K251 231 KPL6 221
DSPO1 115 F04 233 | K252 231 KPL11 221 M
DSP02 115 F04G 223 K253 231 KPL21 221
DSPO3 115 F05 233 IC8TH 293 K1802S0L 272, 337 KPL31 221 MO1C 330
DY600 368 FO05G 223 IC8THx10 292 K2202S0L 272, 337 KPL41 221 M01Z 323
DY670 368 F06 233 IC8THx20 292, 293 KC1 218 KPM1 217 M02C 330
DY1013 365 F06G 223 IC8THx24 292, 293 KC2 218 KPM2 217 M02Z 323
DY2021 364 F07 233 IC8THx30 292, 293 KC3 218 KPM3 217 M03C 330
DY2071A 364 F08 233 1C8x10Z 292 KEYPCHS5VL 199 KPO1 217 M03Z 323
DY2073 364 F09 233 1C8x20Z 292 KG1 223 KP02 217 MO04 160
DY2073Z 364 F10 233 IC8x24Z 292 KG2 223 KPO3 217 MO04Z 323
DY2077 364 F1210 314 1C8x30Z 292 KG3 223 KPO4 217 MO05Z 323
DY2305 365 F1210TXT6 314 1C8x1040Z 291 KG4 223 KPO5 217 M06Z 323
DY2323 364 F2006 314 1C8x1060Z 291 KG5 223 KPO6 217 MO07Z 323
DY3011 369 F2006TXT6 314 1C8x2040Z 291 KG6 223 KPP1D 218 M08C 330
DY3022C 371 F2026 315 1C8x2060Z 291 KIT LUX.0 105 KPP1P 218 M08Z 323
DY5115S 368 F2026TXT6 315 1C8x2440Z 291 KM1 212 KPP2D 218 M09C 330
DY5120 368 FBK2 193 1C8x2460Z 291 KM2 212 KPP2P 218 M09Z 323
DY5220 368 FBK3 193 1C8x3040Z 291 KM3 212 KPS2 214 M10Z 323
DY6011 365 FTé6 316 1C8x3060Z 291 KM4 212 KPS3 214 M11Z 323
DY6013 365 FT6RX 316 1C8x106040Z 291 KM11 212 KPS4 214 M12Z 323
DY6125 368 FTEO1 316 1C8x206040Z 291 KM21 212 KPS5 214 M13Z 323 §
DY6225 368 1C8x246040Z 291 KM31 212 KPSé6 214 M14Z 323 > [TT]
DY7030 365 G 1C8x306040Z 291 KM41 212 KPS11 214 M15Z 323 u q
DY8001 369 IC9TH 294 KMH1 208, 276 KPS21 214 M16Z 323 Q T
DY8002 370 G02 196 IC9THx10 294 KMH2 208, 276 KPS31 214 M17Z 323 E b
DY8010 369 G02C 196 IC9THx15 294 KMH3 208, 276 KPS41 214 M6304A 236
DY8010C 371 G05 196 IC9THx20 294 KMH11 208, 277 KPS51 214 M6304R 236
DY8011 370 GO5R 196 IC9THx30 294 KMH21 208, 277 KPS61 214 M6306A 237
DY8011C 372 G05S 196 IZTH1 294 KMH31 208, 277 KPW1 217 M6306R 237
DY8013 369 G07 195 KMS1 215 KPW2 217 M6310A 236
DY8013C 371 GO7VL 194 K KMS2 215 KPW3 217 M6310R 236
DY8014 369 G08 195 KMS3 215 KPW4 217 MC20 269
DY8014C 371 G93L20 285 K02C 328 KMS11 215 KPW5 217 MEO002A 374
DY8015 371 G93P20 285 KO2F 146 KMS21 215 KPW6 217 MEOO5A 374
DY8015C 372 G94L20 285 K02Z 320 KMS31 215 KR1 219 MEOO5R 374
DY8016 371 G94P20 285 K03C 328 KOR3C 331 KR2 219 MEO012A 374
DY8016C 372 GACO5 14 KO3F 146 KOR3Z 324 KR10 219 MEO12R 374
DY8017 370 GG2L20 285 K03Z 320 KOR4C 331 KR101 219 MEO18A 374
DY8017C 372 GG2P20 285 K04C 328 KOR4Z 324 KR107Z 325 MEO018R 374
DY8018 370 GG3L20 285 KO4F 146 KOR5Z 324 KR165Z 325 MEO024A 374
DY8023 370 GG3P20 285 K04Z 320 KOR5ZOR 317 KRYTO050A 55 MEO24R 374
DY8023C 372 GG4 285 K05Z 320 KOR6Z 324 KRYT0050C 55 MEO50A 374
DY8024 370 GG5 285 K06Z 320 KOR7Z 324 KRYT0050D 55 MEO50R 374
DY8024C 372 GG7 288 KO7F 146 KORSZ 324 KRYTO050F 55 MEO80A 374
DY8025 369 GG7K 288 K07Z 320 KOR18SOL 272, 338 KRYTOO50RA 55 MEO8OR 374
DY8028 370 GG7M 288 KO8F 146 KOR22SOL 272, 338 KRYTO050RC 55 ME100A 374
DY8028C 372 GG77 288 K08Z 320 KP1 211 KRYTO050RD 55 ME150A 374
DY8029 369 GG77D 288 K09C 328 KP2 211 KRYTO050RF 55 ME150R 374
DY8029C 371 GG77M 288 K09Z 320 KP3 211 KS1 212 ME200A 374
DY8030 370 GM40 311 K10C 328 KP4 211 KS2 212 ME300A 374
DY8030C 372 GM4OGPA 311 K10Z 320 KP5 211 KS3 212 ME300R 374
GMé60 311 K11Z 320 KP6 211 KSD15 234 MES00A 374
E GM60GPA 311 K12C 328 KP7 211 KSD20 234 MES00R 374
GMP602 299 K12Z 320 KP8 211 KSH1 209, 277 MEG60OR 374
E01 161 GMPT60 299 K13Z 320 KP9 211 KSH2 209, 277 ME750A 374
E02 161 GP60 299 K14F 147 KP10 211 KSH3 209, 277 ME750R 374
E03 161 GT1 195 K14Z 320 KP11 211 KSS1 215 MEN10A 374
E04 161 GT5 250, 355, 359 K15F 147 KP21 211 KSS2 215 MEN10R 374
EO5 161 GT10 250 K15Z 320 KP31 211 KSS3 215 MEN20A 374
E06 162 GT2040 14 K16F 147 KP41 211 KZ1 285 MEN20R 374
EQ7 162 GW1 195 K16SOL 271, 337 KP51 211 KZF1 221 MEN30A 374
E08 162 GW1VL 194 K17F 147 KP61 211 KZF2 221 MEN30R 374
E09 162 GW2 195 K17S0L 272, 337 KP101 211 KZF3 221 MINI FAST.0 110
E10 162 GW2VL 194 K18 231 KPH1 207, 276 KZF4 221 MINI TEMPO.0 110
E11 163 GZ300B 360 K19F 147 KPH2 207, 276 KZFH1 209, 277 MINI TWIST.0 110
E13 163 GZ300C 360 K20 231 KPH3 207, 276 KZFH2 209, 277 MM10 74
E14 163 GZ600B 360 K21 231 KPH4 207, 276 KZFH3 209, 277 MT15B 74, 269



INDEX « MHOEKC

MT20S 269 P08 197 PVK/46 145 R0O5Z 324 R0O06S 305 RZ09 306
MT25S 269 P09 197 PVK/100 145 R0O6Z 324 R0O07 305 RZ09S 306
P10 142 PVK/150 145 R0O7 198 RO07S 305 RZ10 306
N P10C 331 PVK/200 145 R0O7Z 324 RO08 305 RZ10S 306
P10Z 326 PVK/250 145 R0O8Z 324 RO08S 305 RZ11 306
NO02C 329 P11 141 PVK/300 145 R0O9Z 324 RO09 305 RZ11S 306
NO02SOL 273, 338 P13 142 PVK/350 145 R10 198 RO09S 305 RZP02 307
N02Z 322 P14 144 PVK/400 145 R10Z 324 RO10 305 RZP02S 307
NO3C 329 P15 197 PVK/500 145 R11Z 324 RO10S 305 RZP03 307
NO3SOL 273, 338 P15C 331 PWS1 279 R12Z 324 RO11 305 RZP03S 307
NO3Z 322 P15Z 326 PWS2 279 R6630.11* 189 RO11S 305 RZP04 307
NO4C 329 P20C 331 PWS3 279 R6640.11* 189 RP02 309 RZP04S 307
NO4SOL 273, 338 P20Z 326 PWS04 279 R6650.11* 189 RP03 309 RZP05 307
NO4Z 322 P21 197 PWS5 279 R6650.44* 191 RP04 309 RZP05S 307
NO5SOL 273, 338 P24 142 PWSé6 279 R6655.11* 190 RPO5 309 RZP06 307
NO5Z 322 P25C 331 PWS7 279 R6660.11* 189 RP06 309 RZP06S 307
NO06Z 322 P25Z 326 PWS8 279 R6660.44* 191 RP07 309 RZP07 307
NO7Z 322 P30C 331 PWS9 279 R6670.11* 189 RP08 309 RZP07S 307
NO08Z 322 P30Z 326 PWS11 280 R6676.44* 191 RP09 309 RZP08 307
NO9C 329 P40 197 PWS20 279 R6680.11* 189 RP10 309 RZP08S 307
NO09Z 322 P40C 331 PWS21 280 R6681.44* 191 RP11 309 RZP09 307
N10C 329 P40Z 326 PWS30 279 R6683.11* 190 RP12 309 RZP09S 307
N10SOL 273, 339 P50C 331 PWS31 280 R6690.44* 192 RPNO02 308 RZP10 307
N10Z 322 P50Z 326 PWS40 279 R6699.11* 190 RPNO3 308 RZP10S 307
N10ZOR 317 P52 144 PWS41 280 R6699.44* 192 RPNO4 308 RZP11 307
N11C 329 P60Z 326 PWS50 279 R66404.44* 191 RPNO5 308 RZP11S 307
N11Z 322 P110C 331 PWS51 280 R66550.11* 190 RPNO0é6 308
N12Z 322 P110Z 326 PWS60 279 R66800.11* 190 RPNO7 308 S
§ N13SOL 273, 339 P115C 331 PWS61 280 R66813.44* 191 RPNO08 308
> w N13Z 322 P115Z 326 PWS62 281 R66830.11* 190 RPN09 308 S05 123, 201
i q N14Z 322 P120C 331 PWS63 281 RAIL1.0 108 RPN10 308 S13 120
Q T N15Z 322 P120Z 326 PWSé64 281 RCO1 74 RPN11 308 S28 131
E s N16Z 322 P125C 331 PWS70 279 RC15 268 RPN12 308 S29 131
N17Z 322 P125Z 326 PWS71 280 RC15S 267 RS02 300 S30 131
N18Z 322 P130C 331 PWS72 281 RC15SM 267 RS03 300 S40 119
N19Z 322 P130Z 326 PWS73 281 RC20 268 RS04 300 S100 122
N20Z 322 P140C 331 PWS74 281 RC20S 267 RS05 14, 300 S105 122
N53 106 P140Z 326 PWS75 281 RC20SM 267 RS06 300 S110 122
N55 104 P150C 331 PWS76 281 RC25 268 RSH02 301 S115 123
N58 104 P150Z 326 PWS77 281 RC32 268 RSHO03 301 S150VL 4, 119
N110 105 P160Z 326 PWS78 281 RC40 268 RSHI02 301 S180B 119
N180B 104 P480 144 PWS80 279 RC50 268 RSHI03 301 S$224 123
N300A 107 P/56050 56 PWS81 280 RG006 200 RSI02 300 S$280 130
N305 107 P/57050 56 PWS82 282 RKP1 100, 101, 102, RSI03 300 S280NC 130
N310 106 PCH1 202 PWS83 282 103, 373 RSI04 300 S$281 130
N330 108 PCH2 202 PWS84 282 RKP2 373 RSI05 300 S281NC 130
N360VL 4, 105 PCH3VL 4, 141 PWS85 282 RKP3 373 RSI06 300 5282 130
N500 106 PCH4VL 5, 141 PWS86 282 RKP4 373 RSIM02 300 S282NC 130
N510 107 PCH41VL 5, 141 PWS87 282 RKP5 373 RSIM03 300 5283 139
NPGO1 113 PEX16 312 PWS91 280 RKP6 373 RSIM04 300 S283B 139
NPGO02 113 PKNO1 117 PWS92 282 RKP7 373 RSIMO05 300 S283NC 139
NPGO04 113 PKNO2 117 PWS93 282 RKP8 100, 101, 102, RSIM06 300 S284 139
NPTO1 114 PKNO3 117 PWS94 282 103, 373 RSM02 300 S284NC 139
NPTO02 114 PKNO4 117 PWS301 280 RKP9 100, 101, 102, RSMO03 300 5285 139
NPTO3 114 PKNO5 117 PWS311 280 103, 373 RSMO04 300 S285NC 139
NPTO04 114 PLED1 141 PWS411 280 RNO1Z 326 RSMO05 300 5286 130
NPTO5 114 PNK/100 145 PWS511 280 RNO02Z 326 RSM06 300 S286NC 130
PNK/150 145 PWS611 281 RNO3Z 326 RUPV/240.0 116 S300 121
0 PNK/200 145 PWS711 281 RNO4Z 326 RUPV/244.0 116 S305 121
PNK/250 145 PWS811 282 RNO5Z 326 RUPV/246.0 116 S310 121
010AS 287 PNK/300 145 PWS911 282 RNO06Z 326 RUPV/249.0 116 S318 122, 201
015AH 287 PNK/350 145 RN12 118 RZ02 306 S380B 119
015AS 287 PNK/400 145 R RN35 118 RZ02S 306 S500 120
015ASB 287 PNK/500 145 RN35K 118 RZ03 306 S538 123
015M 287 PPO5 14 R0O1C 330 RNS30 118 RZ03s 306 S580B 119
018Y 286 PR/92020 202 R0O1Z 324 RNS50 118 RZ04 306 S868 120
021 286 PV/46 145 R02 198 R0O02 305 RZ04S 306 S898 121
0G25AL 287 PV/100 145 R02C 330 R0O02S 305 RZ05 306 S948PVD 120
0G25AP 287 PV/150 145 R02Z 324 RO03 305 RZ05S 306 SE230 298
PV/200 145 RO3 198 RO03S 305 RZ06 306 SET050/2.0 109
P PV/250 145 R0O3C 330 RO04 305 RZ06S 306 SET060/1.0 109
PV/300 145 R0O3Z 324 RO04S 305 RZ07 306 SET060/2.0 109
POO1AG 202 PV/350 145 R0O4 198 RO05 305 RZ07S 306 SG1 252
P06 197 PV/400 145 RO4Z 324 RO05S 305 RZ08 306 SG2 252
P07 197 PV/500 145 RO5 144 RO06 305 RZ08S 306 SG3 252

378 www.ferro.pl



INDEX « MHOEKC

 {

SG4 252 T W40 125 WGN1250 224 ZAS2C 331 ZT5Y 241, 359
SG5 252 W41 126 WGN1500 224 ZAS2Z 325 ZT6Y 241
SG6 252 TO1 199 W44 126 WGN2000 224 ZAS3C 331 ZTI2Y 242
SG7 252 TO1C 328 W45 126 WI01 200 ZAS3Z 325 ZTI5Y 242
SG8 252 T01Z 321 W47 125 WI02 200 ZAS4Z 325 ZTMO1 243
SG9 252 T02C 328 W53 127 WWPO01 113 ZAS5Z 325 ZTMO02 243
SG10 252 T02Z 321 W54 127 WWP02 113 ZAS6Z 325 ZTMO5 244
SG11 254 TO3C 328 W72 126 ZAS7Z 325 ZTMO6 244
SG12 254 T03Z 321 W80 125 X ZG2LY 247 ZTVO1 245
SG13 254 TO4 199 W98B 143 262Y 246 ZTV02 245
SG14 254 T04Z 321 W115C/2 143 XD2 63 ZG5LY 247 721 230
SG15 254 TO5 199 W1155/2 143 XD3 63 ZG5Y 246 722 230
SG16 254 T05Z 321 W150C/4 143 XD4 63, 92 ZGG1B 286 723 230
SG17 327, 352 T06Z 321 W150F/4 143 XD5 64, 93 ZGG2B 286 224 230
SG18 327, 352 T07Z 321 W160C/2 143 XDé 64 ZGG3B 286 7z5 230
SG19 327, 352 TO8C 329 W160C/4 143 XD7 64 26201 232 726 230
SGC1 253 T08Z 321 W160S/2 143 XD11 63 26202 232 727 230
SGC2 253 T09Z 321 W160S/4 143 XD-SWITCH 202 26203 232 728 230
SGC3 253 T10Z 321 W1602/2 143 XR2 61 26204 23?2 729 230
SGC4 253 T11SOL 273, 338 W180C/2 143 XR3 61 Z6Z05 232 ZZA01 233, 268
SGC5 253 T12SOL 274, 339 W180S/2 143 XRé4 62, 92 26206 232 ZZA02 233, 268
SGC6 253 T63120A 238 W200C/4 143 XR5 62, 92 ZK2LY 248 ZZA03 233, 268
SGC7 253 T80120A 238 W200F/4 143 XR11 61 ZK2Y 248 ZZA04 233, 268
SGC8 253 T100120A 238 W200S/4 143 XR11A 61 ZL15S0L 274, 339 ZZAO05 233, 268
SGC9 253 TA1 59 W250C/2 143 XR77 62 ZL18SOL 274, 339 ZZA06 233, 268
SGC10 253 TA2 59 W250C/4 143 ZL22S0L 274, 339 ZZK1 232
SGCC2 254 TAL 59, 92 W250F/4 143 y4 ZL1501C 318, 359 ZZK2 23?2
SGCC5 254 TA5 59 W250S/2 143 ZL1501N 318, 359 ZZK3 232
SGU1 252 TA6 60 W250S/4 143 201 230 ZL1601C 318, 359 ZZK4 232 Q
SGU2 252 TA7 40 W2502/2 143 202 230 ZL1601N 318, 359 ZZK5 232 5 x
SGU3 252 TAM7 57 W300C/2 143 203 230 ZL1802SOL 274, 340 ZZK6 232 w ﬁ
SGU4 253 TAM77 58 W300C/4 143 204 230 ZL2202S0L 274, 340 ZZM1 231 (=] -
SGU5 253 TAR7 57 W300S/2 143 205 230 ZL2203SOL 274, 340 ZZM2 231 = =
SGU6 253 TEM7 57 W300S/4 143 206 230 ZLN1802SOL 274, 340 ZZM3 231 -
SGU7 252 TIR001Z 373 WBS11 283 Z07 230 ZLN2202SOL 274, 340 ZZM4 231
SGUS 253 TIR003Z 373 WBS12 283 208 230 ZM002 203 ZZM5 231
SGU9 252 T-KUS.0 360 WBS13 284 218 230 ZM003 203, 298 ZZMé6 231
SGU10 253 T-KUS.1 360 WBS14 284 Z35 140, 199 ZM004 203, 298
SH30 301 TM63A 239 WBS15 283 z39 76 ZM005 203 Numeracja
SH45 301 TMS8OR 239 WBS17 283 240 76 ZM32x40Z 298
SHI30 301 TNACZ 265 WBS18 283 Z200 71, 75 ZM45S 271 0001.0 178
SHI45 301 TSM7 57 WBS20 284 7201 71,75 ZN15 267 0006.0 177
SNO1 265, 268 type C/tun C 354 WBS21 283 Z201R 71, 75 ZP2LY 247 20-SWITCH 202
SO8W 259, 275 type V/Tun V 355 WBS22 283 Z211 72, 76 ZP2Y 247 0025.0 177
SO012W 259, 275 WBS23 284 7220 227 ZPI2Y 246 26-SWITCH 202
SO18W 259, 275 U WBS24 284 7230 227 ZPISY 246 0028.0 177
S024W 259, 275 WBS25 284 7240 227 ZR1 297 0029.0 177
$0355 259, 275 uo1 128 WBS26 284 7250 227 ZR1x60Z 297 0031.0 178
S050S 259, 275 Uo2 128 WBS27 284 7293 129, 228 ZR2 297 0033.0 178
S080S 259, 275 Uo3 128 WBS28 284 2294 129, 228 ZR2x60Z 297 0036.0 177
$0100S 259, 275 Uo5 128 WBS29 284 7295 129, 228 ZR3 297 0038.0 178
$0150S 259, 275 U09BOX 56 WBS81 283 7296 129, 228 ZR3x60Z 297 0040.0 178
$0200S 259, 275 U12BOX 56 WBS82 283 Z1212C 228 ZR4 297 41-SWITCH 202
S0300S 259, 275 u21 111 WBS83 283 212126 227 ZRC1 302 42-SWITCH 202
S0400S 259, 275 U28B 110 WBS84 283 Z1212K 226 751 219 43-SWITCH 202
S0500S 259, 275 U33 128 WBS85 283 Z1212KF 226 751K 232 44-SWITCH 202
SWITCH012004 202 U300 111 WBS86 283 Z1234C 228 752 219 0055.0 178
SWITCH012005 202 U500 111 WBS91 284 212346 227 752K 232 0056.0 177
SWITCH H2091 (P89) U2106 128, 201 WBS92 284 Z1234K 226 ZS3K 232 65-SWITCH 202
202 U2108 201 WBS93 284 Z1234KF 226 ZS4K 232 0101/B 250, 355, 359
SZN-0 310 UCH-GP 302 WG0500 224 21238C 228 ZSR1 220 0101/B-16 250
SZN-1 310 UCHWYT 145 WG0750 224 212386 227 2551 220, 352 0101W 351
SZN-2 310 WG1000 224 Z1238K 226 2SS10 220, 352 0201W 342
SZN-3 310 Vv WG1250 224 Z1238KF 226 Z5T201 270 0201W-SG17 342
SZN-4 310 WG1500 224 Z1515 267 257202 270 0202W 343
SZN-5 310 V11 355 WG2000 224 21525 267 Z5T203 270 0202W-SG17 343
SZN-6 310 V22 355 WGKO0500 224 21530 267 Z5T301 270 0203W 344
SZP-0 310 V33 355 WGK0750 224 21560 267 Z5T302 270 0204W 345
SZP-1 310 VALO003 374 WGK1000 224 215605 271 ZST303 270 0301W 346
SZP-2 310 WGK1250 224 Z1580 267 ZSU1 219 0401W 346
SZP-3 310 w WGK1500 224 Z1580B 269 ZSU1S 271 410.P 132
SZP-4 310 WGK2000 224 22025 267 ZSU2 219 411.P 133
SZP-5 310 W07 126 WGNO0500 224 72030 267 ZSU10 219 420.P 132
SZP-6 310 W12 125, 200 WGNO750 224 22060 267 ZT2Y 241, 359 422.PP 133

W13 125, 200 WGN1000 224 Z2060B 269 ZT3Y 241 430.P 132



INDEX « MHOEKC

431.P 132 0925.0 176 4270-2203 332 6157.0 165 35060/1.0 16
432.PP 133 0927.0 175 4270-2801 332 6158.0 167 35481.0 15, 91
437.P 135 0928.0 175 4270-2802 332 6159.0 168 35713.0 15, 91
439.P 134 0931.0 176 4270-2803 332 6160.0 184 55062/1.0 109
440.P 134 0933.0 176 4270-2804 332 6162.0 184 55092.0 72, 88
441.P 134 0936.0 175 4270-3503 332 6164.0 168 55097.0 72
442.PP 133 0938.0 176 4270-3504 332 6172.0 168 56004.0 21
443.PP 134 0940.0 176 4340-15 336 6176.0 167 56011.0 22
446.P 135 0955.0 176 4340-18 336 6177.0 169 56015.0 23
447.P 135 0956.0 175 4340-22 336 6178.0 169 56020/1.0 21
449.P 135 0957.0 175 4340-28 336 6206.0 170 56046.0 21
450.0 136 2661/1.0 109 4340-35 336 6210.0 171 56050.0 22
450/900.1 357 4090-1501 334 43416G-1501 336 6225/1.0 361 56050R.0 23
450/900/R.1 356 4090-1502 334 4341G-1801 336 6226.0 170 56060/1.0 22
450/1200.0 359 4090-1801 334 4341G-1802 336 6226/1.0 360 56070.0 22
450/1200.1 357 4090-1802 334 43416-2202 336 6227/1.0 361 56081.0 23, 89
450/1200/R.0 358 4090-2201 334 43416G-2203 336 6228.0 170 56091.0 22, 89
450/1200/R.1 356 4090-2202 334 4341G-2803 336 6228/1.0 361 56345.0 21
450/1600.0 359 4090-2203 334 43416G-3504 336 6230.0 170 57001.0 25
450/1600.1 357 4090-2802 334 4472-1501 335 6230/1.0 361 57002.0 25
450/1600/R.0 358 4090-2803 334 4472-1502 335 6231.0 171 57011.0 26
450/1600/R.1 356 4090-3504 334 4472-1801 335 6233.0 171 57020/1.0 24
450/1800.1 357 4092-1501 334 4472-1802 335 6235.0 171 57047. 24
450/1800/R.1 356 4092-1502 334 4472-2201 335 6235.0S 205 57047.1 24
451.0 136 4092-1801 334 4472-2202 335 6236.0 170 57047.3 24
457/2Y 309 4092-1802 334 6001.0 180, 361 6238.0 171 57050.0 27
457/3Y 309 4092-2201 334 6002.0 361 6240.0 171 57050R.0 27
o 457/4Y 309 4092-2202 334 6008.0 179 6240.0S 205 57060/1.0 26
o~ 457/5Y 309 4092-2203 334 6009.0 180 6255.0 171 57070.0 26, 89
> w 457/6Y 309 4092-2802 334 6033.0 182 6256.0 170 57081.0 27, 90
— q 457/7Y 309 4092-2803 334 6035.0 181 6256/1.0 361 57091.0 26, 90
g = 457/8Y 309 4092-3504 334 6043.0 180 6301.0 173 57096.0 25, 89
—a~ 457/9Y 309 4096G-1501 335 6048.0 179 6302.0 172 57115.0 27, 90
457/10Y 309 4096G-1802 335 6049.0 179 6306.0 172 57220.0 25
457/11Y 309 40966G-2203 335 6056.0 180 6309.0 173 57345.0 24
457/12Y 309 4096G-2803 335 6057.0 180 6326.0 173 57921_1.0 28, 58
460.0 136 4096G-3504 335 6064.0 181 6327.0 173 57961_1.0 28, 58
465.0 136 4130-1501 332 6065.0 181 6328.0 173 57963/1.0 28, 58, 109
470.P 137 4130-1801 332 6066.0 179 6329.0 173 92001.0 49
475.P 137 4130-1802 332 6067.0 179 6331.0 174 92001/1.0 49
480.P 137 4130-2201 332 6068.0 179 6333.0 174 92005.0 51, 77
485.0 138 4130-2202 332 6070.0 181 6336.0 172 92006.0 51, 77
488.0 138 4130-2801 332 6071.0 181 6338.0 174 92007.0 51, 77
489.0 138 4130-2802 332 6072.0 182 6341.0 172 92011.0 51
490.P 140 4130-2803 332 6073.0 182 6349.0 172 92014.0 50, 91
495.P 140 4180-15 333 6074.0 182 6353.0 174 92020/1.0 49
497.P 140 4180-18 333 6075.0 182 6355.0 174 92060/1.0 51
0502W 348, 350 4180-22 333 6077.0 182 6356.0 173 92070.0 50
600/900.1 357 4180-28 333 6078.0 182 6357.0 172 92076.0 50, 91
600/900/R.1 356 4180-35 333 6079.0 181 6358.0 174 92091.0 50, 90
600/1200.0 359 4243-1200 333 6080.0 180 6372.0 174 92096.0 49
600/1200.1 357 4243-1201 333 6102.0 164 6777.0 183 209000 250
600/1200/R.0 358 4243-1500 333 6106.0 165 6845.0 183 209001 250
600/1200/R.1 356 4243-1501 333 6109.0 165 6868.0 183 662000 316
600/1600.0 359 4243-1502 333 6110.0 167 6945.0 184 67761500Y 249, 317, 355
600/1600.1 357 4243-1801 333 6124.0 166 6968.0*% 183 67841612Y 249, 318, 355
600/1600/R.0 358 4243-1802 333 6125.0 166 6968/1.0 183 67861612Y 249, 318, 355
600/1600/R.1 356 4243-2201 333 6127.0 166 6969.0 184 69190000Y 249
600/1800.0 359 4243-2202 333 6128.0 166 6985.1 184 69190001Y 249
600/1800.1 357 4243-2203 333 6129.0 166 6986.0 185 91949991 237
600/1800/R.0 358 4243-2802 333 6130.0 165 6987.1 185 91949995 237
600/1800/R.1 356 4243-2803 333 6131.0 167 6988.1 185
0601W 347, 349 4243-2804 333 6132.0 168 6989.1 185
0603W 349 4243-3503 333 6133.0 168 6990.1 185
0604W 350 4243-3504 333 6136.0 164 6991.1 185
750/900.1 357 4243-3505 333 6138.0 167 008001 SO001HB 204
750/900/R.1 356 4270-1200 332 6141.0 164 008003 204
750/1200.1 357 4270-1201 332 6143.0 165 008005 204
750/1200/R.1 356 4270-1500 332 6144.0 164 010001 204
750/1600.1 357 4270-1501 332 6148.0 164 018003 200
750/1600/R.1 356 4270-1502 332 6149.0 164 35001.0 15
750/1800.1 357 4270-1801 332 6150.0 169 35011.0 16
750/1800/R.1 356 4270-1802 332 6151.0 168 35020/1.0 15
0901.0 176 4270-2201 332 6153.0 167 35050.0 16
0906.0 175 4270-2202 332 6156.0 165 35050R.0 16

380 www.ferro.pl



LEGEND e JIETEHOA

| {

DESCRIPTION OF THE TABLE/OMUCAHUE TABJIUL|bI

product name
Ha3BaHMe NpoaykTa

\

Torino

product
code

Kof,
npoayKTa

\

standing washbasin mixer

e FerroClik ceramic regulator with the
system of hot water control

® 24x1 FerroAirMix aerator

e FerroEasyClean easy limescale
removal system

cMecuTenb AN yMbIBallbHUKA
KOHCOJIbHbIN

® kepamuyeckuit perynatop FerroClik
C CUCTEMOW KOHTPONSA ropayeil Boabl

e nepnatop FerroAirMix 24x1

® cYcTeMa NErkoro ycTpaHeHums

BRT2VL 1

individual
packaging bulk
UHANBM- packaging
LyanbHas cbopHasn
ynakoBka ynakoBka
v v
o
®

e single-hole assembly Hakunu FerroEasyClean b
¢ G11/4 automatic metal drain plug ® MOHTaX Ha ofjHO oTBepcTMe y
« 53/8 - M10x1 flexible connectors * aBToMaTuyeckas npobka cnneHas
e chrome meTananyeckasn G11/4
e rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1
O -. i .
A A A
: product : product : product
. features : : Image . drawing
: cBolicTBa : product onucarye : doTorpadus i pUCYHOK
' npoaykTa * description npoaykTa ' npogykTa * npoaykTa

PRODUCT FEATURES/CBOWCTBA MPOAYKTA

008 aerated flow
OUZ aspuposaHHasg
Selal cTpys BOAbI

ceramic head

KepaMmnyeckasa
rosoBKa

pull-out spout

BblABUXHOMN
n3n1B

two types of flow
[1Ba T1na cTpyu

SHOWER STREAMS/CTPYU AiYLLA

rain
NOX[b

light
NEerknn

massage
Maccax

water flow rate
& 4.5 /min m water
BOfbl
pacxof BoAbI
4,5 n/MuH

“
(=]
=

water consumption
saving of up to 50%

3KOHOMMKA BOLbI

0o 50%
temperature
°¢ limiter
N[ orpaHununTens
TemnepaTypsbl

mixed
cMellaHHbIn

strong rain
CUNbHbBIA JOXOb

mist
TyMaH

compressed air
CXKaTblV BO34yX

UTILITY VALVES/PABOYEE TEJI0 KJIAMAHOB

GLIKOL

50:

GARDEN SPRINKLER STREAMS/
CTPYN CALOBbIX OPOCUTENEN

o
e
=

50% glycol
50% rnvkons

gas
ras

www.ferro.pl





